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0 Tierra de gracia BERNAL, Rafael Fondo de Cultura 
Económica

México 1963 275 18 cm Novela

0-14-044446-7 The poem of the Cid Penguin Londres 1975 242 20 cm Inglés

0-87139-019-1 Homenaje a Ernesto Sábato GIACOMAN, Helmy F. Anaya Madrid 1973 406 22 cm Literatura

0-87139-021-3 Homenaje a Enrique 
Anderson Imbert

GIACOMAN, Helmy F. Anaya Madrid 1973 396 22 cm Literatura

0-87139-031-0 Homenaje a Juan Carlos Onetti GIACOMAN, Helmy F. Anaya Madrid 1974 293 22 cm Literatura

0-87139-032-9 Homenaje a Augusto Roa 
Bastos

GIACOMAN, Helmy F. Anaya Madrid 1973 294 22 cm Literatura

0-87139-033-7 Homenaje a Agustín Yáñez GIACOMAN, Helmy F. Anaya Madrid 1973 344 22 cm Literatura 
española

0-87139-034-5 Homenaje a Juan Rulfo GIACOMAN, Helmy F. Anaya Madrid 1974 394 22 cm Literatura 
española

1 La tregua BENEDETTI, Mario Diógenes México 1974 191 19 cm Novela

10 El acoso CARPENTIER, Alejo Jorge Alvarez Buenos Aires 1966 128 18 cm Novela

100 Sobre heroes y tumbas SABATO, Ernesto Compañía General 
Fabril Editora

Buenos Aires 1964 481 17 cm Novela

1000 Campo abierto AUB, Max Fondo de Cultura 
Económica

México 1951 524 17 cm Novela

1001 Breve historia del modernismo HENRIQUEZ UREÑA, Max Fondo de Cultura 
Económica

México 1962 559 21 cm Literatura
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1002 La novela indianista en 
hispanoamérica (1832-1889)

MELÉNDEZ, Concha Universidad de Puerto 
Rico

Rio Piedras 1961 202 24 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1003 Primeras Jornadas de Lengua 
y Literatura Hispanoam

Salamanca 1956 509 25 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1004 Primeras Jornadas de Lengua 
y Literatura Hispanoam

Salamanca 1956 346 25 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1005 Historia de la conquista de 
Nueva España

DÍAZ DEL CASTILLO, Bernal Porrúa México 1960 700 22 cm México - 
Historia

1006 El carácter del 
descubrimiento y de la 
conquista

FRIEDERICI, Georg Fondo de Cultura 
Económica

México 1973 484 23 cm América - 
Historia

1007 0 0

1008 Historia de las Indias I CASAS, Bartolomé de las Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 517 21 cm América - 
Historia

1009 Historia de las Indias II CASAS, Bartolomé de las Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 611 21 cm América - 
Historia

101 Mascarilla y trebol STORMI, Alfonsina Latinoamericana Buenos Aires 1964 75 20 cm Poesía

1010 Historia de las Indias III CASAS, Bartolomé de las Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 525 22 cm América - 
Historia

1011 Historia de la literatura 
americana en lengua…

BAZIN, Robert Nova Buenos Aires 1958 412 20 cm Literatura 
americana - 
Historia

1012 Historia de la literatura 
hispanoamericana II

HAMILTON, Carlos D. Las Américas Publishing 
Company

Nueva York 1961 221 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana - 
Historia
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1013 Historia de la literatura 
hispanoamericana I

HAMILTON, Carlos D. Las Américas Publishing 
Company

Nueva York 1960 180 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana - 
Historia

1014 Las buenas intenciones AUB, Max Tezontle México 1954 348 18 cm Novela

1015 El centro de la pista BAREA, Arturo Cid Madrid 1960 237 20 cm Novela

1016 La literatura paraguaya como 
expresión de la…

VALLEJOS, Roque Don Bosco Asunción 1967 63 18 cm Literatura 
paraguaya

1017 El gongorismo en América CARILLA, Emilio Instituo de Cultura 
Latino-Americana

Buenos Aires 1946 245 19 cm Literatura 
americana

1018 Las corrientes literarias en la 
América Hispánica

HENRIQUEZ UREÑA, Pedro Fondo de Cultura 
Económica

México 1964 313 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1019 Historia de la literatura 
hispanoamericana

HAMILTON, Carlos D. EPESA Madrid 1966 397 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana - 
Historia

102 Languidez STORMI, Alfonsina Latino Americana Buenos Aires 1964 107 20 cm Poesía

1020 La novela chilena actual 
(Orígenes y desarrollo)

PROMIS, José Fernando García 
Cambeiro

Buenos Aires 1977 188 22 cm Literatura 
chilena

1021 La novela social de Bolivia ECHEVARRIA, Evelio Difusión La Paz 1973 257 21 cm Literatura 
boliviana

1022 La novela en general y la 
colombiana en particular

URIBE WHITE, Enrique Lerner Colombia 1969 204 24 cm Literatura 
colombiana

1023 Historia de la novela 
hispanoamericana

ALEGRÍA, Fernando De Andrea México 1974 319 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana - 
Novela
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1024 Los libros del Conquistador LEONARD, Irving A Fondo de Cultura 
Económica

México 1953 400 22 cm América - 
Historia

1025 La cucaña;  La rosa CELA, Camilo José Destino Barcelona 1968 223 21 cm Biografías

1026 Historias de España CELA, Camilo José Arión Madrid 1958 68 21 cm Novela

1027 Dentro de luz y otras prosas HERNÁNDEZ, Miguel Arión Madrid 1958 55 21 cm Novela

1028 Oídos sordos MADRID, Juan Información y Revistas Barcelona 1990 32 23 cm Novela

1029 Aspectos de la teoría de la 
sintaxis

CHOMSKY, Noam Aguilar Madrid 1970 260 21 cm Lingüística

103 El humo verde SOTOMAYOR, Eduardo Conpenhague 1982 141 20 cm Novela

1030 Semiótica y teoría del 
conocimiento

REZNIKOV Alfonso Corazón Madrid 1970 331 21 cm Teoría del 
conocimien
to

1031 Los vencidos FERRES, Antonio Librairie du Globe París 1965 241 20 cm Novela

1032 El dinero del OPUS es nuestro DOMINGO, Xavier Ruedo Ibérico 1971 154 20 cm

1033 El bonito crimen del 
carabinero

CELA, Camilo José Picazo Barcelona 1972 212 18 cm Novela

1034 El puente de San Martín y 
otras leyendas

SÁNCHEZ PÉREZ, Arsenio Rosas Madrid 1970 118 18 cm Novela

1035 Caballo de pica ALDECOA, Ignacio Taurus Madrid 1961 190 18 cm Novela

1036 Los pájaros de Baden-Baden ALDECOA, Ignacio Cid Madrid 1965 263 19 cm Novela

1037 El corazón y otros frutos 
amargos

ALDECOA, Ignacio Arion Madrid 1959 183 20 cm Novela

1038 Vísperas del silencio ALDECOA, Ignacio Taurus Madrid 1965 204 19 cm Novela

1039 Cuaderno de las Extremaduras GARCÍA LUENGO, Eusebio Arión Madrid 1962 56 15 cm Literatura

104 El derrotado TORRE NILSSON, Leopoldo Jorge Alvarez Buenos Aires 1964 139 18 cm Novela
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1040 Relatos y paisajes SALCEDO, Emilio Siro-Gay Salamanca 1962 148 22 cm Novela

1041 El río MATUTE, Ana María Argos Barcelona 1963 172 22 cm Novela

1042 Las Hurdes: tierra sin tierra CHAMORRO, Victor Linosa Barcelona 1968 251 19 cm Novela

1043 El polizón del "Ulises" MATUTE, Ana María Lumen Barcelona 1965 121 18 cm Novela

1044 Tren minero PARRA, José Antonio Librería del Globo París 1965 222 18 cm Novela

1045 Once cuentos de fútbol CELA, Camilo José Nacional Madrid 1972 96 22 cm Novela

1046 Los caros vacíos GARCÍA PAVÓN, Francisco Alfaguara Madrid 1965 100 16 cm Novela

1047 Los consulados del más allá DUQUE, Aquilino Plaza & Janés Barcelona 1966 252 19 cm Novela

1048 Historias de Plinio GARCÍA PAVÓN, Francisco Plaza & Janés Barcelona 1972 251 20 cm Novela

1049 Cuentos republicanos GARCÍA PAVÓN, Francisco Taurus Madrid 1961 195 19 cm Novela

105 Entre sajones y el arrabal TORRE NILSSON, Leopoldo Jorge Alvarez Buenos Aires 1967 175 18 cm Novela

1050 Historia de los musulmanes 
de españa hasta…

DOZY, R. Espasa-Calpe Madrid 1946 365 16 cm España - 
Historia

1051 Historia de los musulmanes 
de España hasta…

DOZY, R. Espasa Calpe Madrid 1943 327 16 cm España - 
Historia

1052 Teatro Medieval LÁZARO CARRETER, 
Fernando

Castalia Madrid 1965 285 20 cm Teatro

1053 Libro de Buen Amor RUIZ, Juan, Arcipreste de 
Hita

Castalia Madrid 1971 275 19 cm Poesía

1054 Manual de entonación 
española

NAVARRO, Tomás Hispanic Institute Nueva York 1948 306 19 cm Lengua 
española

1055 El collar de la paloma GARCÍA GÓMEZ, Emilio Sociedad de Estudios y 
Publicaciones

Madrid 1967 356 23 cm Literatura 
española

1056 Dos obras: El Libro de Buen 
Amor y La Celestina

LIDA DE MALKIEL, María 
Rosa

Universitaria de Buenos 
Aires

Buenos Aires 1966 118 23 cm Literatura 
española
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1057 Europa Medieval DAVIS, H. W. C. Labor Barcelona 0 192 18 cm Historia

1058 Ideales de la Edad Media: vida 
de los héroes

VEDEL, Valdemar Labor Barcelona 1930 199 19 cm

1059 Ideales de la Edad Media: la 
vida en las ciudades

VEDEL, Valdemar Labor Barcelona 1931 214 19 cm Historia

106 Todo eso URONDO, Francisco Jorge Alvarez Buenos Aires 1967 114 18 cm Novela

1060 Ideales de la Edad Media: la 
vida monástica

VEDEL, Valdemar Labor Barcelona 1931 211 19 cm Religión

1061 Elipando y San Beato de 
Liébana

SAINZ DE ROBLES, Federico 
Carlos

M. Aguilar Madrid 0 242 16 cm Literatura

1062 La leyenda del graal y temas 
épicos medievales

RIQUER, Martín de Prensa Española Madrid 1968 254 18 cm Literatura 
española

1063 Alfonso X de Castilla SCHOEN, Wilhelm F. Von Rialp Madrid 1966 193 18 cm Historia

1064 Raimundo Lulio RIBER, Lorenzo Labor Barcelona 1935 221 19 cm Biografías

1065 Estudios de Literatura 
española y comparada

LIDA DE MALKIEL, María 
Rosa

EUDEBA Buenos Aires 1966 272 23 cm Literatura 
española

1066 Pronunciación española NAVARRO, Tomás Revista de Filología 
Española

Madrid 1932 318 20 cm Filología 
española

1067 Lapidario ALFONSO X, Rey de Castilla Castalia Madrid 1970 275 19 cm Literatura 
española

1068 El Conde Lucanor DON JUAN MANUEL Castalia Madrid 1970 208 19 cm Literatura 
española

1069 Latín vulgar GRANDGENT, C.H. Revista de Filología 
Española

Madrid 1928 384 20 cm Filología

107 Tirinea URZAGASTI, Jesús Sudamericana Buenos Aires 1969 105 17 cm Novela

1070 En torno al poema del Cid MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Edhasa Barcelona 1964 222 20 cm Literatura 
española

Página 6 de 217



ISBN TITULO AUTOR EDITORIAL LUGAR EDICION AÑO 
EDICION

Nº 
PAG.

MEDIDAS MATERIA

1071 Los personajes de la Celestina FERNÁNDEZ MARQUEZ, 
Pablo

Alejandro Finisterre México 1970 0 20 cm Literatura 
española

1072 Jorge Manrique o tradición y 
originalidad

SALINAS, Pedro Sudamericana Buenos Aires 1952 240 21 cm Literatura 
española

1073 Un prosista anónimo del siglo 
XIV

CATALÁN, Diego Universidad de La 
Laguna

Canarias 0 257 21 cm Literatura 
española

1074 El trabajo en la Edad Media HEERS, J. Columba Buenos Aires 1967 142 17 cm Historia

1075 Los milagros de nuestra 
señora

BERCEO, Gonzalo de Tamesis Books Limited Londres 1971 266 24 cm Poesía

1076 Realidad y fantasía en el 
Poema del mio Cid

RUBIO GARCÍA, Luis Universidad de Murcia Murcia 1972 299 25 cm Literatura 
española

1077 Estudios sobre la Edad Media 
española

RUBIO GARCÍA, Luis Universidad de Murcia Murcia 1973 291 25 cm España - 
Historia

1078 La originalidad artística de La 
Celestina

LIDA DE MALKIEL, María 
Rosa

EUBA Buenos Aires 1970 784 25 cm Literatura 
española

1079 Cultura y Sociedad MARCUSE, Herbert Sur Buenos Aires 1968 126 20 cm Filosofía

108 El nombre es lo de menos VALDES, Carlos Fondo de Cultura 
Económica

México 1961 115 17 cm Novela

1080 El mundo y el occidente TOYNBEE, Arnold J. Aguilar Madrid 1955 100 21 cm Historia

1081 La pintura románica en Castilla GAYA NUÑO, Juan Antonio Instituto Diego 
Velázquez

Madrid 1954 37 23 cm Pintura

1082 Obras de Don Juan Manuel DON JUAN MANUEL Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas

Barcelona 1955 133 25 cm Literatura 
española

1083 El mar en la literatura 
medieval castellana

NAVARRO GONZALEZ, 
Alberto

Universidad de La 
Laguna

Tenerife 1962 500 24 cm Literatura 
española

1084 Castilla: la copla, el baile y el 
refrán

SÁNCHEZ ROMERO, Jose Prensa Española Madrid 1972 196 22 cm Folclore
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1085 Rutas de España: Madrid, 
Ávila, Segovia, Guadalaja

VILLARTA, Ángeles Publicaciones Españolas 1966 196 205 21 cm Turismo

1086 Rutas de España: Toledo, 
Ciudad Real, Cuenca, …

VEGA, Luis Antonio de Publicaciones Españolas Madrid 1966 226 21 cm Turismo

1087 Rutas de España: Barcelona, 
Tarragona, Lérida, …

MIEZA, Carmen Publicaciones Españolas Madrid 1966 213 21 cm Turismo

1088 Rutas de España: Málaga, 
Granada, Jaén, Córdoba

MANFREDI, Domingo Publicaciones Españolas Madrid 1963 112 21 cm Turismo

1089 Rutas de España: Soria, 
Burgos, Palencia, León, ..

NAVEROS, José Miguel Publicaciones Españolas Madrid 1966 254 21 cm Turismo

1090 Rutas de España: La Rioja, 
Navarra, Guipuzcoa, …

NONELL, Carmen Publicaciones Españolas Madrid 1967 327 21 cm Turismo

1091 Los ismos políticos 
contemporáneos: 
comunismo…

EBENSTEIN, William Ariel Barcelona 1960 332 19 cm Política

1092 Genio y locura: ensayo de 
análisis patográfico…

JASPERS, Karl Aguilar Madrid 1956 305 21 cm Enfermedad
 mental

1093 El camino hacia ti mismo SCHWEITZER, Albert Sur Buenos Aires 1958 240 21 cm

1094 Ensayos sobre la vida sexual MARAÑÓN, Gregorio Espasa-Calpe Madrid 1951 236 20 cm Sexualidad

1095 El futuro de occidente BEUS, J.G. De Aguilar Madrid 1958 261 21 cm

1096 Homenaje a Carlos Fuentes GIACOMAN, Helmy F. Anaya Madrid 1971 494 22 cm Literatura 
española

1098 Homenaje a Gabriel García 
Márquez

GIACOMAN, Helmy F. Anaya Madrid 1972 311 22 cm Literatura

1099 Homenaje a Miguel Angel 
Asturias

GIACOMAN, Helmy F. Anaya Madrid 1971 334 22 cm Literatura

11 El derecho de asilo CARPENTIER, Alejo Lumen Barcelona 1972 80 18 cm Novela
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1100 Homenaje a Mario Vargas 
Llosa

GIACOMAN, Helmy F. ; 
OVIEDO, Miguel Angel

Anaya Madrid 1972 412 22 cm Literatura

1101 Homenaje a Fernando Alegría GIACOMAN, Helmy F. Anaya Madrid 1972 287 22 cm Literatura

1102 Homenaje a Julio Cortázar GIACOMAN, Helmy F. Anaya Salamanca 1972 489 22 cm Literatura

1103 La mujer a traves de los siglos BONILLA GARCÍA, Luis Aguilar Madrid 1959 329 20 cm

1104 Poesía y prosa HUIDOBRO, Vicente Aguilar Madrid 1967 503 20 cm Poesía

1105 Poesía mexicana 1950-1960 Aguilar Madrid 1960 373 20 cm Poesía

1106 Gerardo o la Torre de las 
damas

LARRETA, Enrique Aguilar Madrid 1953 196 20 cm Novela

1107 Jorge Luis Borges: ensayo de 
interpretación

GUTIÉRREZ GIRARDOT, 
Rafael

Ínsula Madrid 1960 139 22 cm Literatura 
española

1108 Tres ensayos cervantinos FREDÉN, Gustaf Ínsula Madrid 1964 71 21 cm Literatura 
española

1109 Alfonso Reyes helenista DÜRING, Ingemar Ínsula Madrid 1955 87 21 cm Literatura 
española

1110 El mundo del Quijote PREDMORE, Richard L. Ínsula Madrid 1958 167 21 cm Literatura 
española

1111 Cuentistas chilenos de la 
Generación de 1950

PERALTA, Jaime Ínsula Madrid 1963 74 21 cm Literatura 
chilena

1112 La Conquista española de 
América

ARNOLDSSON, Sverker Ínsula Madrid 1960 75 21 cm Historia

1113 Cómo se comenta un texto 
literario

CORREA CALDERÓN, E. ; 
LÁZARO, Fernando

Anaya Salamanca 1966 199 19 cm Lengua 
española

1114 Sobre la muerte en Antonio 
Machado

COBOS, Pablo de A. Ínsula Madrid 1972 149 22 cm Literatura 
española

1115 El pensamiento de Antonio 
Machado en Juan de Maire

COBOS, Pablo de A. Ínsula Madrid 1971 238 21 cm Literatura 
española
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1116 Antonio Machado en Segovia: 
vida y obra

COBOS, Pablo de A. Ínsula Madrid 1973 141 21 cm Literatura 
española

1117 Variaciones sobre Antonio 
Machado: el hombre y …

ALVAREZ MOLINA, Rodrigo Ínsula Madrid 1973 109 21 cm Literatura 
española

1118 Antonio Machado y Guiomar RUIZ DE CONDE, Justina Ínsula Madrid 1964 192 21 cm Literatura 
española

1119 Un prosista chileno: José 
Santos González Vera

LJUNGSTEDT, Ester Ínsula Madrid 1965 111 21 cm Literatura 
chilena

1120 Sancho Panza hombre de bien SLETSJÖE, Leif Ínsula Madrid 1961 136 21 cm Literatura 
española

1121 Don Quijote en Suecia FREDÉN, Gustaf Ínsula Madrid 1965 112 21 cm Literatura 
española

1122 Forma y visión de "El Diablo 
Mundo" de Espronceda

CASALDUERO, Joaquín Ínsula Madrid 1951 153 21 cm Literatura 
española

1123 La Cena del Amor (Estudios 
sobre Calderón de la…

FREDÉN, Gustaf Ínsula Madrid 1962 60 21 cm Literatura 
española

1124 Dos estudios sobre Alfonso 
Reyes

DÜRING, Ingemar;  
GUTIERREZ GIRARDOT, 
Rafael

Ínsula Madrid 1962 156 21 cm Literatura 
española

1125 Juan Ramón Jiménez y la 
crítica en Escandinavia

GOULARD, Matica Ínsula Madrid 1963 188 21 cm Literatura 
española

1126 Huellas de la picaresca en 
Portugal

TRULLEMANS, Ulla M. Ínsula Madrid 1968 255 21 cm Literatura 
portuguesa

1127 La cronología de la Historia 
Incaica

WEDIN, Ake Ínsula Madrid 1963 86 21 cm Historia

1128 Teatro español 1961-1962 RUBIO, J.L.; PASO, Alfonso; 
RODRÍGUEZ, R. [et. al]

Aguilar Madrid 1963 415 20 cm Teatro
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1129 Obra escogida HERNÁNDEZ, Miguel Aguilar Buenos Aires 1958 548 20 cm Poesía - 
Teatro

1130 Poesías completas SALINAS, Pedro Aguilar Madrid 1955 487 20 cm Poesía

1131 Teresa CHACEL, Rosa Aguilar Madrid 1963 380 20 cm Novela

1132 Sentido y forma del teatro de 
Cervantes

CASALDUERO, Joaquín Aguilar Madrid 1951 302 20 cm Teatro

1133 Novedades en el Diccionario 
Académico

CASARES, Julio Aguilar Madrid 1963 198 20 cm Lengua 
española

1134 Teatro completo SALINAS, Pedro Aguilar Madrid 1957 423 20 cm Teatro

1135 Monasterios de España: su 
historia, arte y leyenda

SAINZ DE ROBLES, Federico 
Carlos

Aguilar Madrid 1953 394 20 cm Monasterio
s - España

1136 Teatro español 1949-1950 BUERO VALLEJO, Antonio; 
[et. al.]

Aguilar Madrid 1959 385 20 cm Teatro

1137 Homenaje a Alejo Carpentier: 
variaciones…

ALEGRÍA, Fernando; [et. al.] Las Americas Publishing Nueva York 1970 464 22 cm Literatura 
española

1138 Diccionario General Ilustrado 
de la Lengua Español

Spes Barcelona 1945 1557 21 cm Diccionarios
 - Español

1139 Manual de historia de la 
literatura francesa

LANSON, G.; TUFFRAU, P. Labor Barcelona 1956 908 22 cm Literatura 
francesa - 
Historia

1140 Literatura sueca BOOR, Helmut de Labor Barcelona 1931 164 19 cm Literatura 
sueca

1141 Historia de la literatura 
italiana

PENNA, Mario Atlas Madrid 1944 331 20 cm Literatura 
italiana - 
Historia

1142 Historia de la literatura 
italiana

VOSSLER, Karl Labor Barcelona 1951 179 18 cm Literatura 
italiana - 
Historia
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1143 La novela americana 
contemporánea

MOHRT, Michael Escelicer Madrid 1956 312 18 cm Literatura 
americana

1144 Nueva historia de Roma HOMO, León Iberia Barcelona 1943 467 24 cm Roma - 
Historia

1145 Resumen de versificación 
española

RIQUER, Martín de Seix Barral Barcelona 1950 86 18 cm Poesía

1146 Resumen de literatura 
catalana

RIQUER, Martín de Seix Barral Barcelona 1947 175 18 cm Literatura 
catalana

1147 Resumen de literatura 
provenzal trovadoresca

RIQUER, Martín de Seix Barral Barcelona 1948 152 18 cm Literatura

1148 La novela inglesa 
contemporánea

KARL, Frederick R. Lumen Barcelona 1968 412 18 cm Literatura 
inglesa

1149 Historia de Grecia WILCKEN, Ulrich Pegaso Madrid 1951 450 22 cm Grecia - 
Historia

1150 Historia de la literatura 
española I

VALBUENA PRAT, Angel Gustavo Gili Barcelona 1958 817 23 cm Literatura 
española - 
Historia

1151 Historia de la literatura 
española II

VALBUENA PRAT, Angel Gustavo Gili Barcelona 1958 683 23 cm Literatura 
española - 
Historia

1152 Historia de la literatura 
española III

VALBUENA PRAT, Angel Gustavo Gili Barcelona 1958 962 23 cm Literatura 
española - 
Historia

1153 Historia de la literatura 
nacional española en…

PFANDL, Ludwig Gustavo Gili Barcelona 1952 740 26 cm Literatura 
española - 
Historia

1154 Iniciación en la Historia 
Literaria Española

GILI GAYA, Samuel Spes Barcelona 1962 120 17 cm Literatura 
española - 
Historia
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1155 La Celestina a través del 
decálogo y otras notas

RIPOLL, Carlos Las Americas publishing 
Company

Nueva York 1969 212 21 cm Literatura 
española

1156 La Celestina ROJAS, Fernando de Madrid 1959 108 21 cm Teatro

1157 La visión pesimista de La 
Celestina

AYLLÓN, Candido De Andrea México 1965 188 21 cm Literatura 
española

1158 El otro mundo en la literatura 
medieval

ROLLIN PATCH, Howard Fondo de Cultura 
Económica

México 1956 470 22 cm Literatura

1159 La crítica en la Edad Ateniense REYES, Alfonso El Colegio de México México 1941 365 24 cm Literatura

1160 Los descubrimientos de 
Qumran

LAMADRID, Antonio G. Instituo español de 
estudios eclesiásticos

Madrid 1956 413 21 cm Arqueología

1161 Panorama de la Literatura 
Checa

Unión de Escritores 
Checos

Praga 1981 175 24 cm Literatura 
checa

1162 Historia de la Literatura 
Portuguesa

FIGUEIREDO, F. De Labor Barcelona 1927 391 18 cm Literatura 
portuguesa 
- Historia

1163 Historia de la literatura vasca MICHELENA, Luis Minotauro Madrid 1960 180 20 cm Literatura 
vasca

1164 Libro de la infancia y muerte 
de Jesús

ALVAR, Manuel Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas

Madrid 1965 197 26 cm Literatura

1165 Vida de Santa María Egipciaca ALVAR, Manuel Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas

Madrid 1962 446 26 cm Literatura

1166 La literatura soviética y sus 
etapas

GAEV, Arcadio Servipres Buenos Aires 1964 91 20 cm Literatura 
soviética
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1167 Bibliografía de la literatura 
hispánica

DÍAZ, José Simón Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas

Madrid 1972 883 25 cm Literatura 
española - 
Biblografías

1168 Recorriendo España CAAMAÑO, Fernando La Prueba La Habana 1923 22 20 cm Turismo

1169 Guía Gráfica de Mallorca COSTA FERRER, José Palma de 
Mallorca

0 238 17 cm Turismo

1170 León BERRUETA, Mariano D. Aries Barcelona 1953 199 17 cm Turismo

1171 Barcelona: guía turística MIRAVALL, Jaime Noguer Barcelona 1967 44 19 cm Turismo

1172 La escatología musulmana en 
la Divina Comedia…

ASIN PALACIOS, Miguel Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas

Madrid 1943 609 25 cm Literatura

1173 Romancero Hispánico I MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Madrid 1953 407 24 cm Literatura 
española

1174 Romancero Hispánico II MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Madrid 1953 474 24 cm Literatura 
española

1175 La España del Cid MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1939 505 24 cm España - 
Historia

1176 La España del Cid MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Madrid 1969 1021 23 cm España - 
Historia

1177 Cantar de Mio Cid I Espasa Calpe Madrid 1964 420 23 cm Literatura 
española

1178 Cantar de Mio Cid II Espasa Calpe Madrid 1964 904 23 cm Literatura 
española

1179 Cantar de Mio Cid Espasa Calpe Madrid 1956 324 23 cm Literatura 
española

1180 Anales de Historia Antigua y 
Medieval

CASTELLAN, Angel A.; [et. 
al.]

Universidad de Buenos 
Aires

Buenos Aires 1959 144 25 cm Historia

Página 14 de 217



ISBN TITULO AUTOR EDITORIAL LUGAR EDICION AÑO 
EDICION

Nº 
PAG.

MEDIDAS MATERIA

1181 Contribución de la literatura a 
la historia del ..

HERRERO GARCÍA, Miguel Revista de Filología 
Española

Madrid 1943 265 25 cm Literatura 
española

1182 La vida literaria en la Edad 
Media: literatura…

COHEN, Gustave Fondo de Cultura 
Económica

México 1958 358 22 cm Literatura 
francesa

1183 Constituciones, estatutos y 
ceremonias de los …

SALA BALUST, Luís Salamanca 1962 402 24 cm Universidad
 de 
Salamanca -
 Historia

1184 Teoría del Románico GAYA NUÑO, Juan Antonio Publicaciones Españolas Madrid 1962 174 22 cm Arte 
Románico

1185 La bibliografía: conceptos y 
aplicaciones

SIMÓN DÍAZ, José Planeta Barcelona 1971 331 21 cm Bibliografía

1186 La Constitución Española FERNÁNDEZ CARVAJAL, 
Rodrigo

Española Madrid 1969 182 24 cm Constitucio
nes

1187 El siglo XVII DÍAZ-PLAJA, Fernando Instituto de Estudios 
Políticos

Madrid 1957 525 25 cm España - 
Historia

1188 La personalidad de Castilla en 
el conjunto de…

BOSCH-GIMPERA, Pedro Las Españas México 1960 122 19 cm

1189 Nuestros primeros veinticinco 
años

RAMÍREZ, Luís Ruedo Ibérico Francia 1964 293 18 cm España - 
Historia

119 Cuatro cuadras de tierra VIANA, Oduvaldo Casa de las Américas La Habana 1964 82 18 cm Teatro

1190 Cuatro problemas de la 
economía española

TAMAMES, Ramón Península Madrid 1964 262 18 cm Economía - 
España

1191 Historia de España VILAR, Pierre Librairie Espagnole París 1963 184 18 cm España - 
Historia

1192 Manual de bibliografía de la 
literatura española

SIMÓN DÍAZ, José Gustavo Gili Barcelona 1963 603 23 cm Literatura 
española - 
Bibliografías
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1193 Bibliografía de la literatura 
hispánica  4

SIMÓN DÍAZ, José Instituto Miguel de 
Cervantes

Madrid 1959 835 25 cm Literatura 
española - 
Bibliografías

1194 Bibliografía de la literatura 
hispánica   9

SIMÓN DÍAZ, José Instituo Miguel de 
Cervantes

Madrid 1959 911 25 cm Literatura 
española - 
Bibliografías

1195 Historia de España MENÉNDEZ PELAYO, 
Marcelino

Fax Madrid 1950 344 20 cm España - 
Historia

1196 Pensamiento político 
moderno

EBENSTEIN, William Taurus Madrid 1961 618 21 cm Política

1197 Pensamiento político 
moderno II

EBENSTEIN, William Taurus Madrid 1961 676 21 cm Política

1198 Introducción a la Historia de 
España

UBIETO, Antonio; [et. al.] Teide Barcelona 1969 1062 22 cm España - 
Historia

1199 Historia económica de España VICENS VIVES, J. Vicens Vives Barcelona 1967 712 22 cm España - 
Economía

12 El siglo de las luces CARPENTIER, Alejo Compañía General de 
Ediciones

México 1962 304 25 cm Novela

120 Los hombres de a caballo VIÑAS, David Casa de las Américas La Habana 1967 623 18 cm Novela

1200 Las técnicas de desarrollo Panorama México 0 108 18 cm

1201 Las Izquierdas europeas 
desde 1789

CAUTE, David Guadarrama Madrid 1965 254 19 cm Política

1202 España moderna y 
contemporánea

REGLÁ, Juan; [et. al.] Teide Barcelona 1966 618 22 cm España - 
Historia

1203 Por qué perdimos la guerra ROJAS, Carlos Nauta Barcelona 1971 382 21 cm España - 
Historia
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1204 La guerra de España en sus 
documentos

DÍAZ-PLAJA, Fernando Plaza & Janés Barcelona 1972 631 18 cm España - 
Historia

1205 Aproximación a la historia del 
Socialismo español

GÓMEZ LLORENTE, Luís EDICUSA Madrid 1972 573 18 cm España - 
Política

1206 Constitución Española. 
Estatuto de autonomía de ..

ASAMBLEA DE 
EXTREMADURA

Servicios Jurídicos 
Asamblea de 
Extremadura

Mérida 1984 351 19 cm Extremadur
a - Estatutos

1207 Los rehenes del Alcázar de 
Toledo

QUINTANILLA, Luís Ruedo Ibérico París 1967 232 18 cm España - 
Historia

1208 Estructuras de la novela actual BAQUERO GOYANES, 
Mariano

Planeta Barcelona 1970 244 21 cm Literatura

1209 Dos estudios de la literatura 
española

MANCINI, Guido Planeta Barcelona 1970 340 22 cm Literatura 
española

121 Un kilo de oro WALSH, Rodolfo Jorge Alvarez Buenos Aires 1967 139 18 cm Novela

1210 Al filo del novecientos DÍAZ-PLAJA, Guillermo Planeta Barcelona 1971 259 22 cm España - 
Historia

1211 Relieves de erudición ( del 
Amadís a Goya)

RODRÍGUEZ MOÑINO, 
Antonio

Castalia Madrid 1959 340 22 cm Literatura 
española

1212 En torno a la poesía de 
Quevedo

CROSBY, James O. Castalia Madrid 1967 256 22 cm Literatura 
española

1213 Introducción a una historia de 
la novela en España

MONTESINOS, José F. Castalia Madrid 1966 294 22 cm Literatura 
española

1214 Galdós MONTESINOS, José F. Castalia Madrid 1968 291 22 cm Literatura 
española

1215 Galdós II MONTESINOS, José F. Castalia Madrid 1968 285 22 cm Literatura 
española

1216 Galdós III MONTESINOS, José F. Castalia Madrid 1968 354 22 cm Literatura 
española
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1217 La novela corta en la teoría y 
en la creación…

PABST, Walter Gredos Madrid 1972 507 20 cm Literatura

1218 Temas y formas de la 
literatura española

PORQUERAS, Alberto Gredos Madrid 1972 196 20 cm Literatura 
española

1219 Benedicto Croce y su crítica a 
la literatura españ

BRANCAFORTE, Benito Gredos Madrid 1972 152 20 cm Literatura 
española

122 Los oficios terrestres WALSH, Rodolfo Jorge Alvarez Buenos Aires 1966 122 17 cm Novela

1220 América en Ruber Darío MARTÍN, Carlos Gredos Madrid 1972 276 20 cm Literatura 
hispanoame
rcana

1221 La novela intelectual de 
Ramón Pérez de Ayala

AMORÓS, Andrés Gredos Madrid 1972 499 20 cm Literatura 
española

1222 Tópica hespérica I COROMINAS, Joan Gredos Madrid 1971 410 20 cm Lingüística

1223 Tópica hespérica II COROMINAS, Joan Gredos Madrid 1971 428 20 cm Lingüística

1224 En torno a Lope ALONSO, Dámaso Gredos Madrid 1972 210 20 cm Literatura 
española

1225 Ensayos lingüísticos HJELMSLEV, Louis Gredos Madrid 1972 358 20 cm Lingüística

1226 Poética para un poeta LÓPEZ ESTRADA, Francisco Gredos Madrid 1972 246 20 cm Literatura 
española

1227 De la Edad Media a la edad 
conflictiva

RODRÍGUEZ-PUÉRTOLAS, 
Julio

Gredos Madrid 1972 402 20 cm Literatura 
española - 
Historia

1229 Análisis temático de "El 
Ruedo Ibérico"

GARCÍA DE LA TORRE, José 
Manuel

Gredos Madrid 1972 361 20 cm Literatura

123 En Chimá nace un santo ZAPATA OLIVELLA, Manuel Seix Barral Barcelona 1964 160 20 cm Novela

1230 La huella española en la 
literatura norteamericana

WILLIAMS, Stanley T. Gredos Madrid 1957 592 20 cm Literatura 
norteameric
ana
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1231 La teoría del sustrato y los 
dialectos hispano…

JUNGEMANN, Frederick H. Gredos Madrid 1955 453 20 cm Lingüística

1232 Bibliografía crítica de la nueva 
estilística

HATZFELD, Helmut Gredos Madrid 1955 660 20 cm Estilística

1233 De la pronunciación medieval 
a la moderna en españ

ALONSO, Amado Gredos Madrid 1967 380 20 cm Filología 
española

1234 De la pronunciación medieval 
a la moderna en Españ

ALONSO, Amado Gredos Madrid 1967 262 20 cm Filología 
española

1235 Teoria literaria WELLEK, René; WARREN, 
Austin

Gredos Madrid 1953 541 20 cm Literatura

1236 La fragmentación lingüística 
de la romania

WARTBURG, Walther von Gredos Madrid 1952 191 20 cm Literatura

1237 Interpretación y análisis de la 
obra literaria

KAYSER, Wolfgang Gredos Madrid 1952 707 20 cm Literatura

1238 La poesía española entre 
pureza y revolución (1930

CANO BALLESTA, Juan Gredos Madrid 1972 281 20 cm Literatura 
española

1239 Las ideas estéticas de Esteba 
de Arteaga

MARJA RUDAT, Eva Gredos Madrid 1971 340 20 cm Estética

124 De donde son los cantantes SARDUY, Severo Joaquín Mortiz México 1967 153 18 cm Novela

1240 Sentido y estructura del 
"Guzmán de Alfarache"

SAN MIGUEL, Angel Gredos Madrid 1971 312 20 cm Literatura 
española

1241 Poesía narrativa árabe y épica 
hispánica

MARCOS MARÍN, Francisco Gredos Madrid 1971 387 20 cm Literatura

1242 El período sevillano de Luís 
Cernuda

CAPOTE BENOT, José María Gredos Madrid 1971 171 20 cm Literatura 
española

1243 Unamuno y Portugal GARCÍA MOREJÓN, J. Gredos Madrid 1971 580 20 cm Literatura 
española
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1244 Niebla y Soledad RIBBANS, Geoffrey Gredos Madrid 1971 332 20 cm Literatura 
española

1245 Prolegómenos a una teoría 
del lenguaje

HJELMSLEV, Louis Gredos Madrid 1971 198 20 cm Lingüística

1246 Cinco poetas españoles ZULETA, Emilia de Gredos Madrid 1971 484 20 cm Literatura 
española

1247 La lengua del Quijote ROSENBLAT, Ángel Gredos Madrid 1971 380 20 cm Literatura 
española

1248 La nueva novela en Francia y 
en Iberoamérica

POLLMANN, Leo Gredos Madrid 1971 379 20 cm Literatura

1249 Los problemas teóricos de la 
traducción

MOUNIN, Georges Gredos Madrid 1971 333 20 cm Traducción

125 Fatal hermosura y otras 
narraciones

SÁNCHEZ PÉREZ, Esther Del Caribe México 1968 107 18 cm Novela

1250 Estudios de gramática 
funcional del español

ALARCOS LLORACH, Emilio Gredos Madrid 1970 257 20 cm Gramática 
española

1251 La obra crítica y literaria de D. 
Antonio Alcalá

GARCÍA BARRÓN, Carlos Gredos Madrid 1970 248 20 cm Literatura 
española

1252 Ensayos sobre la 
historiografía peninsular del 
sXV

TATE, Robert B. Gredos Madrid 1970 358 20 cm España - 
Historia

1253 Teoria y creación literaria en 
Francisco de Ayala

IRIZARRY, Estelle Gredos Madrid 1971 274 20 cm Literatura 
española

1254 El lenguaje desde el punto de 
vista funcional

MARTINET, André Gredos Madrid 1971 216 20 cm Lingüística

1255 Claves filológicas para la 
comprensión de Ortega

ARAYA, Guillermo Gredos Madrid 1971 250 20 cm Lingüística

1256 Bécquer tradicionalista BENÍTEZ, Rubén Gredos Madrid 1970 350 20 cm Literatura 
española
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1257 Estudios y ensayos de 
literatura contemporánea

ALVAR, Manuel Gredos Madrid 1971 410 20 cm Literatura 
española - 
Historia

1258 La obra narrativa de Ramón J. 
Sender

PEÑUELAS, Marcelino C. Gredos Madrid 1971 294 20 cm Literatura 
española

1259 El venado sagrado RUMRRILL, Roger Municipalidad 
Provincial del Alto 
Amazonas

Yurimaguas 1992 159 21 cm Novela

126 M'hijo el dotor SÁNCHEZ, Florencio Huemul Buenos Aires 1966 111 17 cm Teatro

1260 Los cachorros VARGAS LLOSA, Mario Lumen Barcelona 1970 117 19 cm Novela

1261 Novelas y cuentos completos VALLEJO, César Jorge Alvarez Lima 1967 325 20 cm Novela

1262 Novelas ejemplares y 
amorosas o Decameron 
español

ZAYAS Y SOTOMAYORS, 
María de

Alianza Madrid 1968 226 18 cm Novela

1263 El español y los siete pecados 
capitales

DÍAZ-PLAJA, Fernando Alianza Madrid 1966 273 19 cm

1264 Contramutis ONETTI, Jorge Seix Barral Barcelona 1969 203 20 cm Novela

1265 Los jefes VARGAS LLOSA, Mario Jorge Alvarez Buenos Aires 1965 126 18 cm Novela

1266 La ciudad y los perros VARGAS LLOSA, Mario Seix Barral Barcelona 1963 343 20 cm Novela

1267 Primeras historias GUIMARÁES ROSA, Joáo Seix Barral Barcelona 1968 252 20 cm Novela

1268 Con las primeras luces MARTÍNEZ MORENO, Carlos Seix Barral Barcelona 1966 194 20 cm Novela

1269 El Paredón MARTÍNEZ MORENO, Carlos Seix Barral Barcelona 1962 286 20 cm Novela

127 La gringa SÁNCHEZ, Florencio Huemul Buenos Aires 1965 110 17 cm Teatro

1270 Sonámbulo del sol TEJERA, Nivaria Seix Barral Barcelona 1972 233 20 cm Novela
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1271 Javier Mina: héroe de España 
y de México

GUZMÁN, Martín Luis Compañía General de 
Ediciones

México 1966 236 20 cm Biografías

1272 Martín Fierro HERNÁNDEZ, Miguel Carballeira Garrido Buenos Aires 1972 255 20 cm Poesía

1273 Martín Fierro HERNÁNDEZ, José Sopena Buenos Aires 1961 246 20 cm Poesía

1274 Media vida deslumbrados ICAZA, Jorge Hemisferio Buenos Aires 1950 204 18 cm Novela

1275 Viejos cuentos ICAZA, Jorge Casa de la Cultura 
Ecuatoriana

Quito 1960 325 18 cm Novela

1276 La casa de afeites LANCELOTTI, Mario Seijas y Goyanarte Buenos Aires 1963 110 20 cm Novela

1277 La naranja LARRETA, Enrique Espasa-Calpe Madrid 1948 200 20 cm

1278 La Señora Ordóñez LYNCH, Marta Jorge Álvarez Buenos Aires 1969 375 18 cm Novela

1279 El banquete de Severo 
Arcangelo

MARECHAL, Leopoldo Sudamericana Buenos Aires 1965 289 19 cm Novela

128 El tunel SABATO, Ernesto Sudamericana Buenos Aires 1968 151 17 cm Novela

1280 El último de los onas MARTINI, Juan Carlos Galerna Buenos Aires 1969 121 18 cm Novela

1281 Lucía Jerez y otras narraciones MARTÍ, José Arte y Literatura Cuba 1975 294 19 cm Novela

1282 Cenizas de Izalco FLAKOLL, Darwin J.; 
ALEGRÍA, Claribel

Seix Barral Barcelona 1966 173 19 cm Novela

1283 Gran Sertón: veredas GUIMARÁES ROSA, Joáo Seix Barral Barcelona 1966 464 20 cm Novela

1284 Job-Boj GUZMÁN, Jorge Seix Barral Barcelona 1967 281 20 cm Novela

1285 Tres tristes tigres CABRERA INFANTE, 
Guillermo

Seix Barral Barcelona 1967 451 20 cm Novela

1286 Raucho GÜIRALDES, Ricardo Emecé Buenos Aires 1954 195 19 cm Novela

1287 El águila y la serpiente GUZMÁN, Martín Luis Compañía General de 
Ediciones

México 1962 455 20 cm Novela
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1288 Memorias de Pancho Villa GUZMÁN, Martín Luis Compañía General de 
Ediciones

México 1967 950 19 cm Biografías

1289 Paradiso LEZAMA LIMA, José De la Flor Buenos Aires 1968 617 20 cm Novela

129 Abaddón el exterminador SABATO, Ernesto Sudamericana Buenos Aires 1974 527 18 cm Novela

1290 Los albañiles LEÑERO, Vicente Seix Barral Barcelona 1964 250 20 cm Novela

1291 Libro de los caminos (1978-
1988)

LUQUE MUÑOZ, Henry Ealon Medellín 1991 185 17 cm Poesía

1292 El ardiente verano MAGDALENO, Mauricio Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 214 18 cm Novela

1293 El inglés de los güesos LYNCH, Benito Espasa-Calpe Madrid 1930 311 20 cm Novela

1294 La penúltima puerta MALLEA, Eduardo Sudamericana Buenos Aires 1969 259 20 cm Novela

1295 La barca de hielo MALLEA, Eduardo Sudamericana Buenos Aires 1967 223 20 cm Novela

1296 Una excursión a los indios 
ranqueles I

MANSILLA, Lucio V. Sopena Argentina Buenos aires 1949 193 23 cm

1297 Una excursión a lo sindios 
ranqueles II

MANSILLA, Lucio V. Sopena Argentina Buenos Aires 1949 193 22 cm

1298 El laberinto español: 
antecedentes sociales y …

BRENAN, Gerald Ruedo Ibérico París 1962 301 24 cm España - 
Historia

1299 Panorama de la literatura 
norteamericana contempor

BROWN, John Guadarrama Madrid 1956 563 22 cm Literatura 
norteameric
ana - 
Historia

13 Ecue-yamba-o CARPENTIER, Alejo Xanandú Argentina 1968 238 18 cm Novela

130 Moriencia ROA BASTOS, Augusto Monte Avila Editores Caracas 1969 170 20 cm Novela

1300 Panorama de la literatura 
española contemporánea I

TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Guadarrama Madrid 1961 467 22 cm Literatura 
española - 
Historia
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1301 Panorama de la literatura 
española contemporánea 2

TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Guadarrama Madrid 1961 602 22 cm Literatura 
española - 
Historia

1302 Las posguerra española en sus 
documentos

DÍAZ-PLAJA, Fernando Plaza&Janés Barcelona 1970 423 22 cm España - 
Historia

1303 La institución libre de 
enseñanza

CACHO VIU, Vicente Rialp Madrid 1962 572 23 cm Educación - 
Historia

1304 Historia de las literaturas de 
vanguardia

TORRE, Guillermo de Guadarrama Madrid 1965 946 22 cm Literatura - 
Historia

1305 Carlos V y sus banqueros: la 
vida económica en ...

CARANDE, Ramón Sociedad de Estudios y 
Publicaciones

Madrid 1965 542 25 cm España - 
Historia

1306 Carlos V y sus banqueros: la 
hacienda real de Cast

CARANDE, Ramón Sociedad de Estudios y 
Publicaciones

Madrid 1965 635 25 cm España - 
Historia

1307 Carlos V y sus banqueros: los 
caminos del oro y la

CARANDE, Ramón Sociedad de Estudios y 
Publicaciones

Madrid 1968 627 25 cm España - 
Historia

1308 El lenguaje de los comics GUBERN, Román Península Barcelona 1972 180 19 cm Cómics

1309 ¡Contamos contigo! (Crónicas 
de la emigración)

CANICIO, Víctor Laia Barcelona 1972 166 19 cm Emigración

131 Cuentos ROJAS, Manuel Sudamericana Buenos Aires 1970 364 20 cm Novela

1310 Comentarios impertinentes 
sobre el teatro español

RODRÍGUEZ MÉNDEZ, José 
María

Península Barcelona 1972 216 19 cm Teatro 
español

1311 Nacional II PERICH Laia Barcelona 1972 263 19 cm Humor

1312 Autopista PERICH Estela Barcelona 1970 185 19 cm Humor

1313 El despiste nacional  I ACEVEDO, Evaristo Magisterio Español Madrid 1971 364 18 cm Humor

1314 El despiste nacional  II ACEVEDO, Evaristo Magisterio Español Madrid 1971 340 18 cm Humor

1315 Los españolitos y el humor ACEVEDO, Evaristo Nacional Madrid 1972 350 18 cm Humor
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1316 Breve historia de la 
revolución mexicana

SILVA HERZOG, Jesús Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 295 17 cm México - 
Historia

1317 La tierra prodiga YAÑEZ, Agustín Fondo de Cultura 
Económica

México 1960 315 17 cm Novela

1318 El agua envenenada BENITEZ, Fernando Fondo de Cultura 
Económica

México 1961 182 17 cm Novela

1319 Corona de luz USIGLI, Rodolfo Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 225 17 cm Novela

132 De angustias e ilusiones QUIROGA, Giancarla de Serrano Bolivia 1989 59 18 cm Novela

1320 Muntu: las culturas 
neoafricanas

JAHN, Janheinz Fondo de Cultura 
Económica

México 1963 347 17 cm Africa - 
Culturas

1321 De la conquista a la 
independencia

PICÓN-SALAS, Mariano Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 261 17 cm América - 
Historia

1322 3 novelas de Mariano Azuela: 
la malhora, el desqui

AZUELA, Mariano Fondo de Cultura 
Económica

México 1968 177 17 cm Novela

1323 El libro de los libros de chilam 
balam

Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 212 17 cm América - 
Historia

1324 Guatemala, las líneas de su 
mano

CARDOZA Y ARAGÓN, Luis Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 423 17 cm Guatemala -
 Historia

1325 Muerte por agua CAMPOS, Julieta Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 142 17 cm Novela

1326 Confabulario ARREOLA, Juan José Fondo de Cultura 
Económica

México 1966 300 17 cm Novela

1327 El cuento hispanoamericano MENTON, Seymour Fondo de Cultura 
Económica

México 1964 222 17 cm Novela

1328 El reto a la sociedad opulenta MYRDAL, Gunnar Fondo de Cultura 
Económica

México 1966 222 17 cm Política
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1329 Pedro Páramo RULFO, Juan Fondo de Cultura 
Económica

México 1964 129 17 cm Novela

133 En algún valle de lágrimas REVUELTAS, José Era México 1979 106 20 cm Novela

1330 La muerte de Artemio Cruz FUENTES, Carlos Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 316 17 cm Novela

1331 El jazz BERENDT, J.E. Fondo de Cultura 
Económica

México 1962 450 17 cm Música

1332 Sociología del Renacimiento MARTIN, Alfred von Fondo de Cultura 
Económica

México 1962 132 17 cm Sociología

1333 Historia de la cultura en la 
América Hispánica

HENRIQUEZ UREÑA, Pedro Fondo de Cultura 
Económica

México 1961 173 17 cm Hispanoam
érica - 
Cultura

1334 Popol Vuh: Las antiguas 
historias del Quiche

Fondo de Cultura 
Económica

México 1960 185 17 cm

1335 El bordo GALINDO, Sergio Fondo de Cultura 
Económica

México 1960 210 17 cm Novela

1336 Los de abajo AZUELA, Mariano Fondo de Cultura 
Económica

México 1960 140 17 cm Novela

1337 Los condenados de la tierra FANON, Frantz Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 293 17 cm Novela

1338 El cuento hispanoamericano  II MENTON, Seymour Fondo de Cultura 
Económica

México 1964 331 17 cm Novela

1339 El rey viejo BENITEZ, Fernando Fondo de Cultura 
Económica

México 1961 203 17 cm Novela

134 La cara de la desgracia; Jacob 
y el otro; Tan tris

ONETTI, Juan Carlos Alfa Montevideo 1969 140 16 cm Novela

1340 La muerte tiene permiso VALADES, Edmundo Fondo de Cultura 
Económica

México 1959 134 17 cm Novela

Página 26 de 217



ISBN TITULO AUTOR EDITORIAL LUGAR EDICION AÑO 
EDICION

Nº 
PAG.

MEDIDAS MATERIA

1341 Diagnóstico de nuestro 
tiempo

MANNHEIM, Karl Fondo de Cultura 
Económica

México 1961 232 17 cm Sociología

1342 Las buenas conciencias FUENTES, Carlos Fondo de Cultura 
Económica

México 1967 191 17 cm Novela

1343 Para comprender el teatro 
actual

WRIGHT, Edward A. Fondo de Cultura 
Económica

México 1962 252 17 cm Teatro

1344 El teatro hispanoamericano 
contemporáneo

SOLÓRZANO, Carlos Fondo de Cultura 
Económica

México 1970 359 17 cm Teatro

1345 El diosero ROJAS GONZALEZ, Francisco Fondo de Cultura 
Económica

México 1960 131 17 cm Novela

1346 Breve historia de la 
revolución mexicana

SILVA HERZOG, Jesús Fondo de Cultura 
Económica

México 1966 318 17 cm México - 
Historia

1347 Por la revolución africana FANON, Frantz Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 229 17 cm África - 
Historia

1348 El llano en llamas RULFO, Juan Fondo de Cultura 
Económica

México 1961 143 17 cm Novela

1349 La creación YAÑEZ, Agustín Fondo de Cultura 
Económica

México 1959 309 17 cm Novela

135 Regreso de tres mundos PICÓN-SALAS, Mariano Fondo de Cultura 
Económica

México 1959 145 22 cm Novela

1350 Juan Pérez Jolote POZAS, Ricardo Fondo de Cultura 
Económica

México 1961 117 17 cm Novela

1351 La profesión de Don Quijote DOREN, Mark van Fondo de Cultura 
Económica

México 1962 109 17 cm Literatura

1352 La ruta de Hernán Cortés BENITEZ, Fernando Fondo de Cultura 
Económica

México 1964 306 17 cm México - 
Historia

1353 El teatro hispanoamericano 
contemporáneo

SOLÓRZANO, Carlos Fondo de Cultura 
Económica

México 1970 419 17 cm Teatro
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1354 Abundancia ¿para qué? RIESMAN, David Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 437 17 cm Sociología

1355 Los escritores franceses de 
hoy

BOISDEFFRE, Pierre de Gredos Madrid 1970 167 19 cm Literatura 
francesa

1356 Arte y sociedad en Galdós SOPEÑA IBÁÑEZ, Federico Gredos Madrid 1970 179 19 cm Literatura 
española

1357 Mundo y trasmundo de las 
leyendas de Becquer

GARCÍA-VIÑÓ, Manuel Gredos Madrid 1970 297 19 cm Literatura 
española

1358 Certidumbre de América ARROM, José Juan Gredos Madrid 1970 227 19 cm América

1359 Escritores representativos de 
América

SÁNCHEZ, Luis Alberto Gredos Madrid 1970 230 19 cm Literatura 
americana

136 Hasta no verte Jesús mío PONIATOWSKA, Elena Era México 1988 315 20 cm Novela

1360 Expresión de Hispanoamérica BALSEIRO, José Agustín Gredos Madrid 1970 283 19 cm Hispanoam
érica

1361 La narrativa en 
Hispanoamérica

ZUM FELDE, Alberto Aguilar Madrid 1964 379 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1362 La poesía de San Juan de la 
Cruz

ALONSO, Dámaso Aguilar Madrid 1958 230 20 cm Literatura 
española

1363 El descubrimiento de la 
intimidad y otros ensayos

LÓPEZ IBOR, Juan J. Aguilar Madrid 1958 266 21 cm Ensayo

1364 Juan Ramón Jiménez y su 
poesía

DÍAZ-PLAJA, Guillermo Aguilar Madrid 1958 334 21 cm Literatura 
española

1365 Hacia la luz del Quijote BENITO, José de Aguilar Madrid 1960 346 21 cm Literatura 
española

1366 Ensayos de literatura 
hispánica

SALINAS, Pedro Aguilar Madrid 1958 404 21 cm Literatura 
española
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1367 Nosotros y nuestros clásicos MORENO BÁEZ, Enrique Gredos Madrid 1968 179 19 cm Literatura 
española

1368 Cuatro poetas españoles ALONSO, Dámaso Gredos Madrid 1961 188 19 cm Literatura 
española

1369 La segunda época de Juan 
Ramón Jimenez

SÁNCHEZ-BARBUDO, A. Gredos Madrid 1962 227 19 cm Literatura 
española

137 Salamandra PAZ, Octavio Joaquín Mortiz México 1962 115 21 cm Poesía

1370 Del Siglo de Oro a este siglo 
de siglas

ALONSO, Dámaso Gredos Madrid 1962 290 20 cm Literatura 
española

1371 Cincuenta poemas 
comentados

SÁNCHEZ-BARBUDO, A. Gredos Madrid 1963 190 19 cm Poesía

1372 Formas de vida hispánica SERRANO PONCELA, 
Segundo

Gredos Madrid 1963 166 19 cm España - 
Historia

1373 Realidad y ensueño AYALA, Francisco Gredos Madrid 1963 153 19 cm Literatura 
española

1374 Soliloquio y coloquio DÍAZ-PLAJA, Guillermo Gredos Madrid 1968 210 19 cm Teatro

1375 Sobre poesía de la Edad de 
Oro

BLECUA, José Manuel Gredos Madrid 1970 310 19 cm Poesía

1376 Leopoldo Panero: la poesía de 
la esperanza

CONNOLLY, Eileen Gredos Madrid 1969 236 19 cm Poesía

1377 Del 98 al Barroco TORRE, Guillermo de Gredos Madrid 1969 451 19 cm Literatura 
española

1378 Estudios sobre literatura 
contemporánea española

RIO, Angel del Gredos Madrid 1972 320 19 cm Literatura 
española

1379 Valle Inclán y la dificultad de 
la tragedia

SENDER, Ramón J. Gredos Madrid 1965 150 19 cm Literatura 
española

138 Puertas al campo PAZ, Octavio Universidad Nacional 
Autónoma de Mexico

México 1967 283 20 cm Poesía
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1380 El tiempo en la poesía de Juan 
Ramón Jiménez

PABLOS, Basilio Gredos Madrid 1965 259 19 cm Poesía

1381 Realismo "mágico" en 
Cervantes

SERRANO PLAJA, Arturo Gredos Madrid 1967 236 19 cm Literatura 
española

1382 Perspectivismo y contraste BAQUERO GOYANES, 
Mariano

Gredos Madrid 1963 244 19 cm Literatura 
española

1383 Escritores representativos de 
América  I

SÁNCHEZ, Luis Alberto Gredos Madrid 1963 202 20 cm Literatura 
americana

1384 Escritores representativos de 
América  II

SÁNCHEZ, Luis Alberto Gredos Madrid 1963 202 19 cm Literatura 
americana

1385 Escritores representativos de 
América  III

SÁNCHEZ, Luis Alberto Gredos Madrid 1963 216 19 cm Literatura 
americana

1386 Direcciones del Modernismo GULLÓN, Ricardo Gredos Madrid 1963 242 19 cm Literatura 
española

1387 Forma literaria y sensibilidad 
social

SOBEJANO, Gonzalo Gredos Madrid 1967 247 19 cm Literatura

1388 La invención del 98 y otros 
ensayos

GULLÓN, Ricardo Gredos Madrid 1969 198 19 cm Literatura 
española

1389 Clásicos modernos YNDURÁIN, Francisco Gredos Madrid 1969 239 19 cm Literatura 
española

139 La nieta del oidor PALMA, Clemente Kuntur Lima 1986 30 20 cm Novela

1390 Cigarrales de Toledo MOLINA, Tirso de Espasa Calpe Madrid 1968 240 17 cm Novela

1391 A qué llamamos España LAÍN ENTRALGO, Pedro Espasa Calpe Madrid 1972 157 17 cm España - 
Historia

1392 Tina BANG, Herman Espasa Calpe Madrid 1971 157 17 cm Novela

1393 El bandolero MOLINA, Tirso de Espasa Calpe Madrid 1972 219 17 cm Novela

1394 La música de España SALAZAR, Adolfo Espasa Calpe Madrid 1972 205 17 cm Música
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1395 La música de España  II SALAZAR, Adolfo Espasa Calpe Madrid 1972 166 17 cm Música

1396 Cosas del lenguaje CASARES, Julio Espasa Calpe Madrid 1962 236 18 cm Lingüística

1397 Claves de España: Cervantes y 
el Quijote

GARCIASOL, Ramón de Espasa Calpe Madrid 1969 259 18 cm Literatura 
española

1398 Estudios de lingüística MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Madrid 1961 147 18 cm Lingüística

1399 Viaje por los montes y 
chimeneas de Galicia

CASTROVIEJO, J.M.; 
CUNQUEIRO, Alvaro

Espasa Calpe Madrid 1962 158 18 cm Literatura 
española

14 Tientos y diferencias CARPENTIER, Alejo Contemporáneos La Habana 1966 112 23 cm Novela

140 Malafortuna MOJARRO, Tomás Joaquín Mortiz México 1966 187 18 cm Novela

1400 Retablo de la avaricia, a 
lujuria y la muerte

VALLE-INCLÁN, Ramón del Espasa Calpe Madrid 1961 209 18 cm Teatro

1401 El hombre perdido GÓMEZ DE LA SERNA, 
Ramón

Espasa Calpe Madrid 1962 220 18 cm Novela

1402 Veinticinco estampas de la 
España antigua

GARCÍA Y BELLIDO, Antonio Espasa Calpe Madrid 1967 219 18 cm España - 
Historia

1403 El santero de San Saturio GAYA NUÑO, Juan Antonio Espasa Calpe Madrid 1965 153 18 cm Literatura 
española

1404 Caballeros andantes españoles RIQUER, Martín de Espasa Calpe Madrid 1967 170 18 cm España - 
Historia

1405 Castilla en Azorín RAND, Marguerite C. Revista de Occidente Madrid 0 770 23 cm Literatura 
española

1406 Historia de la literatura 
española  I

ALBORG, Juan Luis Gredos Madrid 1969 1082 25 cm Literatura 
española - 
Historia

1407 Historia de la literatura 
española II

ALBORG, Juan Luis Gredos Madrid 1970 995 25 cm Literatura 
española - 
Historia
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1408 Historia de la literatura 
española  III

ALBORG, Juan Luis Gredos Madrid 1972 979 25 cm Literatura 
española - 
Historia

1409 Los cuentos de Clarín: 
proyección de una vida

RÍOS, Laura de los Revista de Occidente Madrid 1965 327 23 cm Literatura 
española

141 Los viajeros MUJICA LAINEZ, Manuel Sudamericana Buenos Aires 1967 251 18 cm Novela

1410 El hombre y la gente ORTEGA Y GASSET, José Revista de Occidente Madrid 1958 317 23 cm Filosofía

1411 Tres personajes galdosianos RUIZ RAMÓN, Francisco Revista de Occidente Madrid 1964 270 20 cm Literatura 
española

1412 La música española después 
de Manuel de Falla

VALLS GORINA, Manuel Revista de Occidente Madrid 1962 314 20 cm Música

1413 Mundo y formas del cante 
flamenco

MOLINA, Ricardo; 
MAIRENA, Antonio

Revista de Occidente Madrid 1963 326 22 cm Música

1414 El hombre y su circunstancia 
en las obras de …

BECKER, Alfred W. Revista de Occidente Madrid 1958 194 18 cm Literatura 
española

1415 Teoría del arte de vanguardía POGGIOLI, Renato Revista de Occidente Madrid 1964 254 22 cm Arte

1416 El tema de España en la 
poesía española contemporá

CANO, José Luis Revista de Occidente Madrid 1964 300 22 cm Poesía

1417 "La Celestina" como 
contienda literaria

CASTRO, Américo Revista de Occidente Madrid 1965 175 19 cm Literatura 
española

1418 Ensayos y estudios de 
literatura española

MONTESINOS, José F. Revista de Occidente Madrid 1970 303 18 cm Literatura 
española

1419 La huella histórico-literaria de 
Roldán en los…

ROLDÁN, Juan Cultura Hispánica Madrid 1972 140 21 cm Literatura 
española

142 Misteriosa Buenos Aires MUJICA LAINEZ, Manuel Sudamericana Buenos Aires 1964 249 17 cm Novela

1420 Costa, sierra y montaña MIRÓ QUESADA, Aurelio Castilla Madrid 1969 290 22 cm Literatura 
iberoameric
ana
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1421 Ensayos acerca de la Edad 
Media

DAWSON, Christopher Aguilar Madrid 1956 335 21 cm Historia 
Medieval

1422 Historia del Cavallero Cifar MICHELANT, Heinrich Rodopoi Amsterdam 1969 377 22 cm Novela

1423 Literatura europea y Edad 
Media latina  II

CURTIUS, Ernst Robert Fondo de Cultura 
Económica

México 1955 401 22 cm Literatura

1424 Letras hispánicas LIDA, Raimundo Fondo de Cultura 
Económica

México 1958 346 22 cm Filología 
Hispánica

1425 La idea de la fama en la Edad 
Media castellana

LIDA DE MALKIEL, María 
Rosa

Fondo de Cultura 
Económica

México 1952 312 22 cm Literatura

1426 La "Vida de San Millán de la 
Cogolla" de  Berceo

DUTTON, Brian Tamesis Book Limited Londres 1967 256 24 cm Literatura 
española

1427 El habla de Coria y sus 
cercanías

CUMMINS, John G. Tamesis Books Limited Londres 1974 261 24 cm

1428 El libro de los engaños Castalia Madrid 1959 84 23 cm Literatura 
española

1429 Crestomatía del español 
medieval  II

MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Gredos Madrid 1966 658 24 cm Filología 
hispánica

143 Polispuercón MURENA, H.A. Sudamericana Buenos Aires 1970 113 18 cm Novela

1430 El libro de los caballos: 
tratado de Albeitería ..

SACHS, Georg Revista de Filología 
Española

Madrid 1936 150 25 cm Literatura 
española

1431 Vida y cultura en la Edad 
Media

BÜHLER, J. Fondo de Cultura 
Económica

México 1957 290 24 cm Historia

1432 Historia de las instituciones 
españolas

VALDEAVELLANO, Luís G. 
De

Revista de Occidente Madrid 1967 762 22 cm España - 
Historia

1433 Libro de la caza DON JUAN MANUEL Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas

Barcelona 1947 235 16 cm Literatura 
española
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1434 La épica francesa y el 
tradicionalismo

MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Barcelona 1958 91 19 cm Literatura 
francesa

1435 Instituciones medievales 
españolas

FONT RIUS, José María Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas

Madrid 1949 159 20 cm España - 
Historia

1436 Vida de Jesucristo RICCIOTTI, Giuseppe Luis Miracle Barcelona 1951 729 25 cm Religión

1437 Jesucristo ADAM, Karl Herder Barcelona 1957 304 22 cm Religión

1438 El Cristo de nuestra fe ADAM, Karl Herder Barcelona 1958 456 22 cm Religión

1439 San Pablo, heraldo de Cristo HOLZNER, Josef Herder Barcelona 1956 380 22 cm Religión

144 Como cuando estábamos 
vivos

NIETO DEGREGORI, Luis El zorro de abajo Perú 1989 62 21 cm Novela

1440 Tras las huellas  de Adán WENDT, Herbert Noguer Barcelona 1958 563 22 cm Evolución

1441 Paideia, los ideales de la 
cultura griega   I

JAEGER, Werner Fondo de Cultura 
Económica

México 1953 452 24 cm Grecia - 
Historia

1442 Paideia, los ideales de la 
cultura griega  II

JAEGER, Werner Fondo de Cultura 
Económica

México 1948 482 23 cm Grecia - 
Historia

1443 Paideia, los ideales de la 
cultura griega  III

JAEGER, Werner Fondo de Cultura 
Económica

México 1949 403 24 cm Grecia - 
Historia

1444 Historia de la civilización 
ibérica

OLIVEIRA MARTINS, 
Joaquín Pedro de

Castilla Madrid 1972 358 18 cm España - 
Historia

1445 Cuentos y narraciones en 
lengua española

ONÍS, Harriet de Washington Square 
Press Book

Nueva York 1961 304 16 cm Novela

1446 Los elementos de la 
civilización y del carácter…

ALTAMIRA, Rafael Losada Buenos Aires 1956 292 21 cm España - 
Historia

1447 El apasionante mundo del 
libro

RUIZ-CASTILLO BASALA, 
José

Agrupación Nacional del 
Comercio del Libro

Madrid 1972 300 20 cm Edición
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1448 España Contemporánea DOMÍNGUEZ, José María Max Hueber Verlag Munich 1966 261 22 cm España - 
Historia

1449 España, un modo de ser DÍAZ-PLAJA, Guillermo Teide Barcelona 1972 240 19 cm España - 
Historia

145 We are many NERUDA, Pablo Cape Goliard London 1967 0 18 cm Poesía

1450 Vida española LACALLE, Angel Bosch Barcelona 1965 364 21 cm España

1451 Don Quijote de la Mancha CERVANTES, Miguel de AFHA Internacional Barcelona 1968 204 21 cm Novela

1452 Don Quijote de la Mancha CERVANTES, Miguel de Hernando Madrid 1966 425 21 cm Novela

1453 El Quijote CERVANTES, Miguel de Everest León 1967 287 22 cm Novela

1454 Arrabal celebrando la 
ceremonia de la confusión

ARRABAL, Fernando Alfaguara Madrid 1966 204 21 cm Novela

1455 Pascua y naranjas VICENT, Manuel Alfaguara Madrid 1967 252 21 cm Novela

1456 Corte de corteza SUEIRO, Daniel Alfaguara Madrid 1969 395 21 cm Novela

1457 De raptos, violaciones y otras 
inconveniencias

AYALA, Francisco Alfaguara Madrid 1966 189 21 cm Novela

1458 El tirano inmovil HERNÁNDEZ, Ramón Seix Barral Barcelona 1970 315 20 cm Novela

1459 Ocho, siete, seis FERRES, Antonio Barral Barcelona 1972 172 20 cm Novela

146 Canción de gesta NERUDA, Pablo El siglo ilustrado Montevideo 1964 103 19 cm Poesía

1460 El gran momento de Mary 
Tribune  I

GARCÍA HORTELANO, Juan Barral Barcelona 1972 410 20 cm Novela

1461 El gran momento de Mary 
Tribune  II

GARCÍA HORTELANO, Juan Barral Barcelona 1972 403 20 cm Novela

1462 El léxico de Camilo José Cela SUAREZ, Sara Alfaguara Madrid 1969 565 21 cm Literatura 
española

1463 Al contrario McCARTHY, Mary Seix Barral Barral 1967 313 20 cm Ensayos
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1464 Erasmo y España: estudios 
sobre la historia…

BATAILLÓN, Marcel Fondo de Cultura 
Económica

México 1966 921 24 cm Filosofía

1465 España: un enigma histórico  I SÁNCHEZ-ALBORNOZ, 
Claudio

Sudamericana Buenos Aires 1971 719 24 cm España - 
Historia

1466 España, un enigma histórico SÁNCHEZ-ALBORNOZ, 
Claudio

Sudamericana Buenos Aires 1971 793 24 cm España - 
Historia

1467 La España Ilustrada de la 
segunda mitad de s.XVIII

SARRAILH, Jean Fondo de Cultura 
Económica

México 1957 784 24 cm España - 
Historia

1468 El mundo de Juan Lobón BERENGUER, Luís Alfaguara Madrid 1968 420 21 cm Novela

1469 Aventura y destino de Valle 
Inclán

PONCE, Fernando Marte Barcelona 1969 198 19 cm Literatura 
española

147 Juntacadáveres ONETTI, Juan Carlos Revista de Occidente Madrid 1969 239 22 cm Novela

1470 Los cuentos de Unamuno, 
clave de su obra

KRANE PAUCKER, Eleanor Minotauro Madrid 1965 230 20 cm Literatura 
española

1471 Valle Inclán: anatomía de un 
teatro problemático

GREENFIELD, Summer M. Fundamentos Madrid 1972 300 19 cm Literatura 
española

1472 Tendencias de la novela 
española actual (1950-1970

SANZ VILLANUEVA, Santos Edicusa Madrid 1972 297 19 cm Literatura 
española

1473 El libro de los cerebros 
electrónicos

FUCHS, Walter R. Omega Barcelona 1969 354 22 cm Cibernética

1474 Conceptos de la 
programación de los 
ordenadores

ROSCOÄT, J. Du Toray-Masson Barcelona 1971 364 25 cm Programaci
ón

1475 Antología de cuentistas 
españoles contemporáneos

GARCÍA PAVÓN, Francisco Gredos Madrid 1966 454 19 cm Literatura 
española

1476 La poesía de los goliardos ARIAS Y ARIAS, Ricardo Gredos Madrid 1970 315 19 cm Literatura 
española
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1477 Poesía de protesta en la Edad 
Media castellana

RODRÍGUEZ-PUÉRTOLAS, 
Julio

Gredos Madrid 1968 343 19 cm Literatura 
española

1478 El Inca Garcilaso en sus 
"Comentarios"

BAUTISTA AVALLE-ARCE, 
Juan

Gredos Madrid 1964 282 19 cm Literatura

1479 Góngora y el Polifemo  I ALONSO, Dámaso Gredos Madrid 1967 282 19 cm Literatura 
española

148 La vida breve ONETTI, Juan Carlos Sudamericana Buenos Aires 1968 294 17 cm Novela

1480 Góngora y el Polifemo  II ALONSO, Dámaso Gredos Madrid 1967 290 19 cm Literatura 
española

1481 Góngora y el Polifemo III ALONSO, Dámaso Gredos Madrid 1967 323 19 cm Literatura 
española

1482 Floresta de la lírica española BELECUA, José M. Gredos Madrid 1968 330 19 cm Poesía

1483 Floresta de la lírica española  II BLECUA, José M. Gredos Madrid 1968 329 19 cm Poesía

1484 Antología de la nueva poesía 
española

CANO, José Luis Gredos Madrid 1963 438 19 cm Poesía

1485 "La Regenta" de Clarín y la 
Restauración

BÉCARUD, Jean Taurus Madrid 1964 42 19 cm Literatura 
española

1486 Los gitanos CLÉBERT, J.P. Aymá Barcelona 1965 312 21 cm Etnología

1487 Panorama de la literatura del 
siglo XX

ROUSSEAUX, André Guadarrama Madrid 1961 839 22 cm Literatura - 
Historia

1488 Lo que sabemos del flamenco MONLEÓN, José Gregorio del Toro Madrid 1967 95 20 cm Flamenco

1489 El baile andaluz CABALLERO BONALD, José 
Manuel

Noguer Barcelona 1967 64 19 cm Flamenco

149 El astillero ONETTI, Juan Carlos Arca Montevideo 1967 196 18 cm Novela

1490 De las Cortes de Cádiz al Plan 
de Desarrollo …

FERNÁNDEZ DE CASTRO, 
Ignacio

Ruedo Ibérico Francia 1968 395 24 cm España - 
Política
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1491 El Opus Dei en España ARTIGUES, Daniel Ruedo Ibérico Francia 1968 175 24 cm Religión

1492 La guerra civil española THOMAS, Hugh Ruedo Ibérico París 1962 579 24 cm España - 
Historia

1493 Los judíos en la España 
moderna y contemporánea I

CARO BAROJA, Julio Arion Madrid 1962 540 23 cm España - 
Historia

1494 Los judíos en la España 
moderna y contemporánea II

CARO BAROJA, Julio Arion Madrid 1962 462 23 cm España - 
Historia

1495 Los judíos en la España 
moderna y contemporánea 3

CARO BAROJA, Julio Arión Madrid 1962 576 24 cm España - 
Historia

1496 Los reformadores de la 
España contemporánea

GÓMEZ MOLLEDA, Mª 
Dolores

C.S.I.C. Madrid 1966 522 25 cm España - 
Historia

1497 Las revoluciones burguesas: 
Europa 1789-1848

HOBSBAWM, Eric J. Guadarrama Madrid 1964 403 23 cm Europa - 
Historia

1498 El mundo medieval: Europa 
1100-1350

HEER, Friedrich Guadarrama Madrid 1963 505 23 cm Europa - 
Historia

1499 Tormenta en la Costa del Sol MARZO, José Rosas Madrid 1970 134 18 cm Novela

15 Literatura y conciencia 
política en America Latina

CARPENTIER, Alejo Alberto Editor Madrid 1969 144 20 cm

150 Contramutis ONETTI, Jorge Seix Barral Barcelona 1969 203 20 cm Novela

1500 Las llaves de Urgell MONTEMAYOR, Carlos Siglo XXI México 1970 147 18 cm Novela

1501 Mi tío Atahualpa CARVALHO-NETO, Paulo de Siglo XXI México 1972 277 18 cm Novela

1502 Los indios en las clases 
sociales de México

POZAS, Ricardo; POZAS, 
Isabel H. De

Siglo XXI México 1972 181 18 cm México - 
Historia

1503 Pedagogía del oprimido FREIRE, Paulo Siglo XXI Argentina Buenos Aires 1973 243 18 cm Educación

1504 Los dioses de los germanos DUMÉZIL, Georges Siglo XXI México 1973 127 18 cm Antropologí
a
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1505 De vida o muerte MARTÍNEZ MORENO, Carlos Siglo XXI Argentina Buenos Aires 1971 150 18 cm Novela

1506 Nostalgia de Troya HERNÁNDEZ, Luisa Josefina Siglo XXI México 1970 200 18 cm Novela

1507 El fuego de la especie JITRIK, Noé Siglo XXI Argentina Buenos Aires 1971 188 18 cm Literatura 
argentina

1508 Relación acerca de las 
antigüedades de los indios

ARROM, José Juan Siglo XXI México 1974 125 18 cm América - 
Historia

1509 'Si me permiten hablar...' 
Testimonio de Domitila

VIEZZER, Moema Siglo XXI México 1977 257 18 cm

151 El muelle PAREJA DIEZ-CANSECO, 
Alfredo

Tezontle México 1945 225 22 cm Novela

1510 Románticos y socialistas. 
Prensa española del XIX

ZAVALA, Iris M. Siglo XXI de España Madrid 1972 205 18 cm España - 
Historia

1511 La educación como prácica de 
la libertad

FREIRE, Paulo Siglo XXI de España Madrid 1972 151 18 cm Educación

1512 La resistencia indígena ante la 
conquista

OLIVA DE COLL, J. Siglo XXI México 1974 281 18 cm América - 
Historia

1513 Perú: hoy MATOS MAR, José; [et. al.] Siglo XXI México 1971 366 18 cm Perú - 
Política

1514 El primer Castelao DURÁN, J.A. Siglo XXI de España Madrid 1972 316 18 cm Biografías

1515 Martí: el héroe y su acción 
revolucionaria

MARTÍNEZ ESTRADA, 
Ezequiel

Siglo XXI México 1969 266 18 cm Política

1516 Poder negro CARMICHAEL, Stokely; 
HAMILTON, Charles V.

Siglo XXI México 1967 186 18 cm América - 
Política

1517 La muerte y otras sorpresas BENEDETTI, Mario Siglo XXI México 1969 132 18 cm Novela

1518 Cambio y continuidad entre 
los mayas de México

FAVRE, Henri Siglo XXI México 1973 381 18 cm Antropologí
a
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1519 Cuba: camino abierto BARKIN, David Siglo XXI México 1974 342 18 cm Cuba - 
Política

152 Los poderes omnimodos PAREJA DIEZ-CANSECO, 
Alfredo

Losada Buenos Aires 1964 238 21 cm Novela

1520 Zona sagrada FUENTES, Carlos Siglo XXI México 1967 191 18 cm Novela

1521 La estructura económica de la 
Nueva España

BARBOSA-RAMÍREZ, A. 
René

Siglo XXI México 1971 259 18 cm España - 
Economía

1522 La Alta Edad Media DHONDT, Jan Siglo XXI Madrid 1971 426 18 cm Historia

1523 La Baja Edad Media GOFF, Jacques le Siglo XXI España 1970 336 18 cm Historia

1524 América Latina: antiguas 
culturas precolombinas

SEJOURNE, Laurette Siglo XXI Madrid 1970 331 18 cm América 
Latina - 
Historia

1525 América Latina: la época 
colonial

KONETZKE, Richard Siglo XXI Madrid 1970 397 18 cm América 
Latina - 
Historia

1526 El cumpleaños de Juan Ángel BENEDETTI, Mario Siglo XII México 1971 110 18 cm Novela

1527 El humor y la novela española 
contemporánea

VILAS, Santiago Guadarrama Madrid 1968 222 18 cm Literatura 
española

1528 Ultraísmo, existencialismo y 
objetivismo en litera

TORRE, Guillermo de Guadarrama Madrid 1968 318 18 cm Literatura

1529 Mito y realidad ELIADE, Mircea Guadarrama Madrid 1968 239 18 cm Mitología

153 Jovellanos, economista PRADOS ARRARTE, Jesús Taurus Madrid 1967 139 18 cm Economía

1530 Manifiestos del surrealismo BRETÓN, André Guadarrama Madrid 1969 338 18 cm Literatura

1531 Los cuatro soles SOUSTELLE, Jacques Guadarrama Madrid 1969 272 18 cm Antropologí
a

1532 Don Juan y el donjuanismo SAENZ-ALONSO, Mercedes Guadarrama Madrid 1969 330 18 cm Literatura 
española
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1533 En torno a Garcilaso y otros 
ensayos

GALLEGO MORELL, A. Guadarrama Madrid 1970 202 18 cm Literatura 
española

1534 America Latina hoy: anatomía 
de una revolución I

RUIZ GARCÍA, Enrique Guadarrama Madrid 1971 387 18 cm América 
Latina - 
Historia

1535 América Latina hoy: anatomía 
de una revolución II

RUIZ GARCÍA, Enrique Guadarrama Madrid 1971 363 18 cm América 
Latina - 
Historia

1536 El libro de la peregrinación a 
Santiago de Compost

SALVADOR Y CONDE, José Guadarrama Madrid 1971 457 18 cm

1537 Claves de literatura española  I GAOS, Vicente Guadarrama Madrid 1971 460 18 cm Literatura 
española

1538 Claves de la literatura 
española  II

GAOS, Vicente Guadarrama Madrid 1971 398 18 cm Literatura 
española

1539 Los drogadictos BASELGA, Eduardo Guadarrama Madrid 1972 266 18 cm Drogadicció
n

154 Música y antimúsica en 
Unamuno

SOPEÑA, Federico Taurus Madrid 1965 48 18 cm

1540 Las revoluciones españolas en 
el siglo XVI

BONILLA, Luís Guadarrama Madrid 1972 275 18 cm España - 
Historia

1541 Segundo estilo de Bécquer ALONSO, Martín Guadarrama Madrid 1972 569 18 cm Literatura 
española

1543 Bartolomé de las Casas: 
precursos del anticolonial

FRIEDE, Juan Siglo XXI México 1974 310 18 cm América - 
Historia

1544 Los días contados ALEGRÍA, Fernando Siglo XXI México 1968 144 18 cm Novela

1545 Todos los gatos son pardo FUENTES, Carlos Siglo XXI México 1970 187 18 cm Teatro

1546 El espejo de lida sal ASTURIAS, Miguel Angel Siglo XXI México 1967 146 18 cm Novela

1547 Los conquistadores LAFAYE, Jacques Siglo XXI México 1964 242 18 cm Historia
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1548 Narrativa joven de México CAMPO, Xorge del Siglo XXI México 1969 252 18 cm Literatura 
mejicana

1549 José Trigo PASO, Fernando del Siglo XXI México 1969 536 18 cm Novela

155 Problemas de la traducción AYALA, Francisco Taurus Madrid 1965 40 18 cm

1550 Usos amorosos del dieciocho 
en España

MARTÍN GAITE, Carmen Siglo XXI de España Madrid 1978 273 21 cm España - 
Historia

1551 El lenguaje de la publicidad BLOCK DE BEHAR, Lisa Siglo XXI México 1977 218 21 cm Lenguaje

1552 Marxismo y estructuralismo SEBAG, Lucien Siglo XXI de España Madrid 1969 273 21 cm Filosofía

1553 España en América ONÍS, Federíco de Universidad de Puerto 
Rico

Puerto Rico 853 23 cm España - 
Historia - 
América - 
Historia

1554 Historiografía indiana ESTEVE BARBA, Francisco Gredos Madrid 1964 737 25 cm América - 
Historia

1555 Descubrimiento y conquista 
de México

ALTOLAGUIRRE Y DUVALE, 
Ángel de

Salvat Barcelona 1954 448 25 cm México - 
Historia

1556 Burgos, prisión central PERICÁS, Antonio G. Librería del Globo París 1965 105 20 cm Poesía

1557 De Castilblanco a Casas Viejas COMÍN COLOMER, Eduardo Publicaciones Españolas Madrid 1959 27 24 cm España - 
Historia

1558 La España del antiguo régimen MATEOS, Mª Dolores Universidad de 
Salamanca

Salamanca 1966 64 25 cm España - 
Historia

1559 Ramón Menéndez Pidal Dirección General de 
Relaciones Culturales

Madrid 1951 31 21 cm Biografías

156 Unidad Occidental y mercado 
común

LIPMANN, Walter Taurus Madrid 1964 49 18 cm

1560 Anarquismo y sindicalismo en 
España

TERMES, Josep Ariel Barcelona 1971 664 22 cm España - 
Política
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1561 Tres mujeres gallegas del siglo 
XIX

MARTÍN, Elvira Aedos Barcelona 1962 235 22 cm Biografías

1562 Biografías de Don Juan Valera BRAVO VILLASANTE, 
Carmen

Aedos Barcelona 1959 365 22 cm Biografías

1563 Lope de Vega SAINZ DE ROBLES, Federico 
Carlos

Espasa-Calpe Madrid 1962 422 22 cm Biografías

1564 Vida y obra de Emilia Pardo 
Bazán

BRAVO VILLASANTE, 
Carmen

Revista de Occidente Madrid 1962 392 22 cm Biografías

1565 "Clarín" el provinciano 
universal

CABEZAS, Juan Antonio Espasa-Calpe Madrid 1936 244 20 cm Biografías

1566 Hernán Cortés MADARIAGA, Salvador de Sudamericana Buenos Aires 1964 739 21 cm Biografías

1567 El Padre Las Casas: su doble 
personalidad

MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa-Calpe Madrid 1963 410 23 cm Biografías

1568 García Lorca: vida, cántico y 
muerte

VAZQUEZ OCAÑA, 
Fernando

Grijalbo México 1962 394 21 cm Biografías

1569 Jugador solitario TIJERAS, Eduardo Plaza & Janés Barcelona 1969 195 19 cm Novela

157 "La Regenta" de Clarín y la 
Restauración

BÉCARUD, Jean Taurus Madrid 1964 42 18 cm

1570 Menéndez Pidal y la historia 
del pensamiento

MARAVALL, José Antonio Arion Madrid 1960 206 20 cm Historia

1571 Trasmundo de Goya HELMAN, Edith Revista de Occidente Madrid 1963 261 22 cm Pintura

1572 Iparraguirre: el último bardo SALAVERRÍA, José María Espasa-Calpe Madrid 1932 184 19 cm Biografías

1573 Tesoros de la pintura en el 
Prado

SÁNCHEZ CANTÓN, F.J. Daimón Barcelona 1972 263 21 cm Arte

1574 Antonio Machado MANRIQUE DE LARA, J.G. Unión Madrid 1968 197 17 cm Poesía

1575 Menéndez Pidal CONDE, Carmen Unión Madrid 1969 258 17 cm Literatura 
española
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1576 El acueducto de Segovia ZAMORA CANELLADA, 
Alonso

Diputación Provincial de 
Segovia

Segovia 1995 91 17 cm Arte

1577 Vida del muy magnífico señor 
Don Cristóbal Colón

MADARIAGA, Salvador de Sudamericana Buenos Aires 1959 686 22 cm Biografías

1578 Pablo VI, pontífice romano JAVIERRE, Jose María Alameda Madrid 1963 316 21 cm Biografías -  
Religión

1579 Bimilenario del Acueducto: 
exposición conmemorativ

ALMAGRO GORBEA, Martín Dirección General de 
Bellas Artes

Madrid 1974 74 25 cm Arquitectur
a

158 "La Regenta" de Clarín y la 
Restauración

BÉCARUD, Jean Taurus Madrid 1964 49 18 cm

1580 Covarrubias: cuna de Castilla GÓMEZ OÑA, Fco. Javier Fco. Javier Gómez Oña Vitoria 1976 48 23 cm Turismo

1581 La América Precolombina TRIMBORN, Hermann Castilla Madrid 1965 275 26 cm América - 
Historia

1583 Ecija SANCHO CORBACHO, 
Antonio

Mundo Hispánico Madrid 1952 29 cm Arte

1584 El Greco y Toledo MARAÑÓN, G. Espasa Calpe Madrid 1967 335 28 cm Pintura

1585 La literatura comparada PICHOIS, Claude ; 
ROUSSEAU, André-M.

Gredos Madrid 1969 245 20 cm Literatura

1586 Métrica española del siglo XX LÓPEZ ESTRADA, Francisco Gredos Madrid 1969 225 20 cm Literatura 
española

1587 Introducción a la lingüística 
descriptiva

GLEASON, H.A. Gredos Madrid 1970 700 20 cm Lingüística 
descriptiva

1588 Semántica estructural GREIMAS, A.J. Gredos Madrid 1971 389 20 cm Semántica

1589 Lingüística estructural  I RODRÍGUEZ ADRADOS, 
Francisco

Gredos Madrid 1969 544 20 cm Lingüística

159 El futuro de la universidad L. ARANGUREN, Jose Luis Taurus Madrid 1963 51 18 cm
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1590 Lingüística estructural  II RODRÍGUEZ ADRADOS, 
Francisco

Gredos Madrid 1969 1007 20 cm Lingüística

1591 Introducción a la lingüística 
histórica

LEHMANN, Winfred P. Gredos Madrid 1969 354 20 cm Lingüística

1592 Historia de la lengua italiana MIGLIORINI, Bruno Gredos Madrid 1968 661 20 cm Lengua 
italiana - 
Historia

1593 Lingüística estructural y 
comunicación humana

MALMBERG, Bertil Gredos Madrid 1969 325 20 cm Lingüística

1594 El lenguaje HJELMSLEV, Louis Gredos Madrid 1968 185 20 cm Lenguaje

1595 Gramática portuguesa VÁZQUEZ CUESTA, Pilar ; 
MENDES DA LUZ, María

Gredos Madrid 1971 403 20 cm Gramática 
portuguesa

1596 Gramática portuguesa  II VÁZQUEZ CUESTA, Pilar ; 
MENDES DA LUZ, María

Gredos Madrid 1971 407 20 cm Gramática 
portuguesa

1597 Gramática catalana BADIA MARGARIT, Antonio 
M.

Gredos Madrid 1962 471 20 cm Gramática 
catalana

1598 Gramática catalana  II BADIA MARGARIT, Antonio 
M.

Gredos Madrid 1962 540 20 cm Gramática 
catalana

1599 El mundo maravilloso del 
lenguaje

PORZIG, Walter Gredos Madrid 1969 485 20 cm Lingüística

16 El reino de este mundo CARPENTIER, Alejo Ediciones Unión La Habana 1964 143 17 cm Novela

160 La gran música de Bach DILTHEY, Wilhelm Taurus Madrid 1963 89 18 cm Música

1600 Lingüística románica LAUSBERG, Heinrich Gredos Madrid 1964 548 20 cm Lingüística 
románica

1601 Lingüística románica  II LAUSBERG, Heinrich Gredos Madrid 1964 390 20 cm Lingüística 
románica

1602 Elementos de lingüística 
general

MARTINET, André Gredos Madrid 1968 263 20 cm Lingüística
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1603 Evolución y estructura de la 
lengua francesa

WARTBURG, Walther von Gredos Madrid 1966 350 20 cm Lingüística 
francesa

1604 Manual de retórica literaria LAUSBERG, Heinrich Gredos Madrid 1966 382 20 cm Retórica

1605 Manual de retórica literaria  II LAUSBERG, Heinrich Gredos Madrid 1966 517 20 cm Retórica

1606 Manual de retórica literaria  III LAUSBERG, Heinrich Gredos Madrid 1966 402 20 cm Retórica

1607 La lingüística sincrónica MARTINET, André Gredos Madrid 1968 235 20 cm Lingüística 
sincrónica

1608 Historia de la lingüística: 
desde los orígenes…

MOUNIN, Georges Gredos Madrid 1968 235 20 cm Lingüística - 
Historia

1609 Historia de la lengua italiana MIGLIORINI, Bruno Gredos Madrid 1968 596 20 cm Lengua 
italiana - 
Historia

161 Nueva literatura cubana MIRANDA, Julio E. Taurus Madrid 1971 141 18 cm Literatura 
cubana

1610 Estudios sobre las letras en el 
siglo XVIII

ROSSI, Giuseppe Carlo Gredos Madrid 1967 334 20 cm Literatura

1611 La presencia de Miguel de 
Unamuno en A. Machado

ALBORNOZ, Aurora de Gredos Madrid 1967 373 20 cm Literatura 
española

1612 El mundo poético de Juan Ruiz GARIANO, Carmelo Gredos Madrid 1967 262 20 cm Literatura 
española

1613 Creación poética en el 
romancero tradicional

BÉNICHOU, Paul Gredos Madrid 1968 188 20 cm Literatura 
española

1614 Españoles de América y 
americanos de España

FOGELQUIST, Donald F. Gredos Madrid 1967 346 20 cm Literatura

1615 Lingüística moderna y 
filología hispánica

POTTIER, Bernard Gredos Madrid 1968 246 20 cm Lingüística - 
Filología 
hispánica
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1616 Introducción al cancionero de 
Miguel de Unamuno

KOCK, Josse de Gredos Madrid 1968 195 20 cm Literatura 
española

1617 La prosa narrativa de Jorge 
Luís Borges

ALAZRAKI, Jaime Gredos Madrid 1968 240 20 cm Literatura 
española

1618 Estudios sobre poesía 
española contemporánea

DEBICKI, Andrew P. Gredos Madrid 1968 331 20 cm Poesía 
española

1619 Poesía española del 98 y del 
27

ZARDOYA, Concha Gredos Madrid 1968 346 20 cm Poesía 
española

162 Palabras ocultas en la canción 
folklórica

DIAZ, Joaquín Taurus Madrid 1971 142 18 cm

1620 Estructura y función de los 
tiempos en el lenguaje

WEINRICH, Harald Gredos Madrid 1968 429 20 cm Lingüística

1621 Fonología española ALARCOS LLORACH, Emilio Gredos Madrid 1961 282 20 cm Fonología 
española

1622 Elementos de fonética general GILI GAYA, Samuel Gredos Madrid 1953 296 20 cm Fonética

1623 Gramática estructural ALARCOS LLORACH, Emilio Gredos Madrid 1972 129 20 cm Gramática 
estructural

1624 Introducción a la literatura 
medieval española

LÓPEZ ESTRADA, Francisco Gredos Madrid 1970 338 20 cm Literatura 
española - 
Historia

1625 Gramática histórica catalana MOLL, Francisco de B. Gredos Madrid 1952 448 20 cm Gramática 
catalana

1626 Diccionario de términos 
filológicos

LÁZARO CARRETER, 
Fernando

Gredos Madrid 1971 438 20 cm Filología - 
Diccionario

1627 El dialecto aragonés ALVAR, Manuel Gredos Madrid 1953 402 20 cm Dialectologí
a

1628 Dialectología española ZAMORA VICENTE, Alonso Gredos Madrid 1970 587 20 cm Dialectologí
a
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163 El teatro de Max Aub MONLEÓN, José Taurus Madrid 1971 145 18 cm Teatro

164 García Márquez o el arte de 
contar

GULLÓN, Ricardo Taurus Madrid 1970 71 18 cm

1644 La Generación de 1898 JESCHKE, Hans Nacional Madrid 1954 177 22 cm Literatura 
española

1645 Cinco estudios de literatura 
española moderna

CLAVERÍA, Carlos Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas

Salamanca 1945 118 25 cm Literatura 
española

1646 Medio siglo de cultura 
española (1885-1936)

TUÑÓN DE LARA, Manuel Tecnos Madrid 1969 293 24 cm España - 
Historia

1647 Tendencias de la novela 
española actual 1931-1969

FERRERAS, Juan Ignacio Hispanoamericana París 1970 266 22 cm Literatura 
española

1648 Iniciación a la poesía de 
Salvador Espriu

CASTELLET, José María Taurus Madrid 1970 238 21 cm Poesía

1649 Problemas de la novela 
contemporánea

BAQUERO GOYANES, 
Mariano

Ateneo Madrid 1956 40 19 cm Literatura

165 La estructura narrativa AYALA, Francisco Taurus Madrid 1970 78 18 cm

1650 Luis Cernuda, el poeta en su 
leyenda

SILVER, Philip Alfaguara Madrid 1972 259 21 cm Poesía

1651 Homenaje a Luis Cernuda ALEIXANDRE, Vicente; 
[et.al.]

La caña gris Valencia 1960 214 24 cm Poesía

1652 Elementos formales en la 
lírica actual

ALARCOS LLORACH, Emilio Universidad 
Internacional Menéndez 
Pelayo

Madrid 1967 227 24 cm Poesía

1653 La poesía de Leopoldo Panero GARCÍA NIETO, José Nacional Madrid 1963 30 20 cm Poesía

1654 Novela española de posguerra GARCÍA VIÑÓ, Manuel Publicaciones Españolas Madrid 1970 75 21 cm Literatura 
española
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1655 Dámaso Alonso  in memoriam. Universidad 
Complutense

Madrid 1991 81 21 cm Literatura 
española

1656 Novela española de nuestro 
tiempo

SOBEJANO, Gonzalo Prensa Española Madrid 1970 479 18 cm Literatura 
española

1657 El jardín de los frailes AZAÑA, Manuel Espasa Calpe Madrid 1936 253 18 cm Novela

1658 El sombrero de tres picos ALARCÓN, Pedro Antonio 
de

Librería General de 
Victoriano Suárez

Madrid 1944 238 18 cm Novela

1659 Tierra brava MARTÍN VIGIL, José L. Juventud Barcelona 1959 224 20 cm Novela

166 Español, palabra extranjera: 
razones y motivos

CASTRO, Américo Taurus Madrid 1970 113 18 cm

1660 El malvado carabel FERNÁNDEZ FLÓREZ, W. Compañía 
Iberoamericana de 
Publicaciones

Madrid 1931 316 19 cm Novela

1661 La gracia del pueblo BARRANCO, Juan Maucci Barcelona 222 18 cm Novela

1662 Los cuatro jinetes del 
apocalipsis

BLASCO IBÁÑEZ, Vicente Prometeo Valencia 404 19 cm Novela

1663 Nazarín PÉREZ GALDÓS, Benito Hernando Madrid 1969 320 18 cm Novela

1664 Doña Luz VALERA, Juan Novaro México 1959 186 17 cm Novela

1665 La corte de los milagros VALLE-INCLÁN, Ramón del Plenitud Madrid 1954 373 18 cm Novela

1666 Lecturas españolas AZORÍN Nelson París 1959 287 16 cm Literatura

1667 Tristana PÉREZ GALDÓS, Benito Alfaguara Madrid 1969 232 18 cm Novela

1668 Los pazos de Ulloa PARDO BAZÁN, Emilia Novaro México 1958 318 17 cm Novela

1669 Descubridor de nada y otros 
cuentos

FRAILE, Medardo Prensa Española Madrid 1970 111 18 cm Novela

167 Evolución del pensamiento 
histórico de Américo Cas

ARAYA, Guillermo Taurus Madrid 1969 89 18 cm
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1670 Platero y yo JIMÉNEZ, Juan Ramón Losada Buenos Aires 1960 123 19 cm Novela

1671 Antología de textos literarios 
españoles

Universidad 
Internacional Menéndez 
Pelayo

Santander 1952 272 16 cm Literatura 
española

1672 La dama errante BAROJA, Pío Nelson París 1952 283 16 cm Novela

1673 Los cuernos de don friolera VALLE-INCLÁN, Ramón  del Madrid 1925 263 18 cm Teatro

1674 La Serafina MOR DE FUENTES, José Universidad de Zaragoza Zaragoza 1959 202 21 cm Novela

1675 Vida de Pedro Saputo FORZ, Braulio Universidad de Zaragoza Zaragoza 1959 236 21 cm Novela

1676 Hemos perdido el sol LERA, Angel Mª de Aguilar Madrid 1963 377 20 cm Novela

1677 Los olvidados LERA, Angel Mª de Aguilar Madrid 1960 309 20 cm Novela

1678 El tiempo MATUTE, Ana María Mateu Barcelona 1963 282 18 cm Novela

1679 Nuevos artículos de 
costumbres

GARCÍA PAVÓN, Francisco Prensa Española Madrid 1972 171 18 cm Literatura

168 Poeta en Nueva York RIO, Angel del Taurus Madrid 1958 46 18 cm Poesía

1680 Mis mejores páginas BAROJA, Pío Mateu Barcelona 1961 315 18 cm Novela

1681 El pequeño libro pardo del 
general

Ruedo Ibérico París 1972 191 18 cm España - 
Historia

1682 En la hoguera FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús Arión Madrid 1957 240 20 cm Novela

1683 Sangre y arena BLASCO IBÁÑEZ, Vicente Grafisk Forlag Copenhague 1949 64 21 cm Novela

1684 Tierra para morir LERA, Angel Mª de Aguilar Madrid 1965 334 20 cm Novela

1685 Por el río abajo GROSSO, Alfonso ; LÓPEZ 
SALINAS, Armando

Librería del Globo París 1966 204 15 cm Novela

1686 Significación de la pintura de 
Tapies

CIRLOT, Juan Eduardo Barcelona Seix Barral 1962 123 18 cm Pintura
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1687 La novela moderna en 
Norteamérica

HOFFMAN, F.J. Seix Barral Barcelona 1955 241 18 cm Literatura 
norteameric
ana

1688 Para vivir aquí GOYTISOLO, Juan Sur Buenso Aires 1960 198 20 cm Novela

1689 El hombre unidimensional MARCUSE, Herbert Seix Barral Barcelona 1969 286 19 cm Filosofía

169 Introducción al pensamiento 
de Teilhard de Chardin

TRESMONTANT, Claude Taurus Madrid 1958 99 18 cm

1690 No soy Stiller FRISCH, Max Seix Barral Barcelona 1958 515 18 cm Novela

1691 Esta cara de la luna MARSÉ, Juan Seix Barral Barcelona 1970 272 18 cm Novela

1692 Bearn o la sala de las muñecas VILLALONGA, Lorenzo Seix Barral Barcelona 1969 406 18 cm Novela

1693 Puerta de tierra BENET, Juan Seix Barral Barcelona 1970 196 18 cm Ensayo

1694 Caminos de La Mancha VIZCAÍNO, José Antonio Alfaguara Madrid 1966 286 21 cm Novela

1695 Amor GREEN, Henry Seix Barral Barcelona 1957 304 18 cm Novela

1696 Las tentaciones VILLALONGA, Lorenzo Seix Barral Barcelona 1970 242 18 cm Novela

1697 Mañana, crónica anticipada RINCÓN, Luciano F. Ruedo Ibérico París 1965 276 20 cm Novela

1698 El gran sapo OLMO, Laura Garbo Barcelona 1964 212 20 cm Novela

1699 La huelga ÁLVAREZ DE TOLEDO, Isabel Librería de París parís 1967 285 21 cm Novela

17 El reino de este mundo CARPENTIER, Alejo Compañía General de 
Ediciones

México 1967 206 20 cm Novela

170 Las secretas galerias de 
Antonio Machado

GULLÓN, Ricardo Taurus Madrid 1958 59 18 cm Poesía

1700 Textos y escenarios GARCÍA PAVÓN, Francisco Plaza & Janés Barcelona 1971 275 19 cm Literatura

1701 La chanca GOYTISOLO, Juan Librería Española París 1962 186 17 cm Novela
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1702 Pueblo en marcha GOYTISOLO, Juan Librería Española París 1963 170 18 cm Novela

1703 Campos de Nijar GOYTISOLO, Juan Seix Barral Barcelona 1960 140 18 cm Novela

1704 Al volver BERGAMÍN, José Seix Barral Barcelona 1962 239 18 cm Ensayo

1705 Humanismo y sociedad TIERNO GALVÁN, Enrique Seix Barral Barcelona 1964 182 18 cm Humanismo
 - Sociedad

1706 La conciencia de Zeno SVEVO, Italo Seix Barral Barcelona 1956 450 18 cm Novela

1707 La aventura estética de 
nuestra edad y otros …

TORRE, Guillermo de Seix Barral Barcelona 1962 350 18 cm Literatura

1708 Estructura de la lírica moderna FRIEDRICH, Hugo Seix Barral Barcelona 1959 424 18 cm Literatura

1709 La playa y otros relatos PAVESE, Cesare Seix Barral Barcelona 1958 224 18 cm Novela

171 La bomba atómica y el futuro 
del hombre

JASPERS, Karl Taurus Madrid 1958 33 18 cm

1710 Exploración de la poesía CELAYA, Gabriel Seix Barral Barcelona 1964 230 18 cm Literatura

1711 La tragedia y el hombre QUINTO, José María de Seix Barral Barcelona 1962 226 18 cm Teatro

1712 La operación de leer FERRATE, Juan Seix Barral Barcelona 1962 254 18 cm Literatura

1713 Apologos y otras prosas 
inéditas

MARTÍN SANTOS, Luís Seix Barral Barcelona 1970 154 20 cm Literatura 
española

1714 El crac del 29 GALBRAITH, J.K. Seix Barral Barcelona 1965 237 20 cm Historia

1715 El pensamiento moderno y la 
novela española

EOFF, Sherman H. Seix Barral Barcelona 1965 273 20 cm Literatura 
española

1716 Histrionismo y representación AYALA, Francisco Sudamericana Buenos Aires 1944 242 17 cm Literatura

1717 El viudo Rius AGUSTI, Ignacio Plaza Barcelona 224 18 cm Novela

1718 Mariana de Pineda RODRIGO, Antonina Alfaguara Madrid 1965 351 18 cm Biografías
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1719 El cura Merino, el regicida VÁZQUEZ  AZPIRI, Héctor Alfaguara Madrid 1965 294 18 cm Biografías

172 El espíritu de las civilizaciones DUPLESSY, Lucien Taurus Madrid 1959 363 18 cm

1720 La enseñanza del inglés en 
España

MARTÍN-GAMERO, Sofía Gredos Madrid 1961 274 20 cm Educación

1721 Los sibilantes en la Romania GALMÉS DE FUENTES, 
Álvaro

Gredos Madrid 1961 230 21 cm Filología 
románica

1722 Estudios sobre el teatro 
español

CASALDUERO, Joaquín Gredos Madrid 1967 299 20 cm Teatro 
español

1723 Teoría del lenguaje y 
lingüística general

COSERIU, Eugenio Gredos Madrid 1969 323 20 cm Lingüística

1724 Espronceda CASALDUERO, Joaquín Gredos Madrid 1961 279 20 cm Literatura 
española

1725 La poesía épica del Siglo de 
Oro

PIERCE, Frank Gredos Madrid 1968 396 20 cm Literatura 
española

1726 El Pinciano y las teoría 
literarias del Siglo de O

SHEPARD, Sanford Gredos Madrid 1962 224 20 cm Literatura 
española

1727 El problema del aspecto verbal MACLENNAN, L.J. Gredos Madrid 1962 158 20 cm Lingüística

1728 Sentido y forma de las 
novelas ejemplares

CASALDUERO, Joaquín Gredos Madrid 1969 263 20 cm Literatura 
española

1729 Estudios de literatura 
española

CASALDUERO, Joaquín Gredos Madrid 1962 275 20 cm Literatura 
española

173 Lo que España llevó a América GARCÍA MERCADAL, J. Taurus Madrid 1959 193 18 cm

1730 Símbolo y color en la obra de 
José Martí

SCHULMAN, Iván A. Gredos Madrid 1960 541 20 cm Literatura 
española

1731 Dos españoles del Siglo de Oro ALONSO, Dámaso Gredos Madrid 1960 251 20 cm Literatura 
española
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1732 Teoría de Castilla la Nueva CRIADO DEL VAL, Manuel Gredos Madrid 1969 400 20 cm Literatura

1733 Escritores representativos de 
América

SÁNCHEZ, Luis Alberto Gredos Madrid 1957 317 20 cm Literatura 
americana

1734 Poética y realidad en el 
cancionero peninsular de

ASENSIO, Eugenio Gredos Madrid 1957 277 20 cm Literatura 
española - 
Historia

1735 Enrique Gaspar: medio siglo 
de teatro español  I

POYÁN DÍAZ, Daniel Gredos Madrid 1957 344 20 cm Teatro 
español

1736 Enrique Gaspar, medio siglo 
de teatro español  II

POYÁN DÍAZ, Daniel Gredos Madrid 1957 272 20 cm Teatro 
español

1737 Poesía y Restauración cultural 
de Galicia en el ..

VARELA, José Luís Gredos Madrid 1958 304 20 cm Literatura 
española

1738 De los siglos oscuros al de oro ALONSO, Dámaso Gredos Madrid 1958 275 20 cm Literatura 
española

1739 Gustavo Adolfo Bécquer: vida 
y poesía

DÍAZ, José Pedro Gredos Madrid 1971 513 20 cm Literatura 
española

174 La metáfora y el mito ALVAREZ DE MIRANDA, A. Taurus Madrid 1963 70 18 cm

1740 El Romanticismo en la 
América Hispánica

CARILLA, Emilio Gredos Madrid 1958 512 20 cm Literatura 
Hispanoam
ericana

1741 El Romanticismo en la 
América Hispánica  I

CARILLA, Emilio Gredos Madrid 1967 266 20 cm Literatura 
Hispanoam
ericana

1742 El Romanticismo en la 
América Hispánica  II

CARILLA, Emilio Gredos Madrid 1967 286 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1743 La novela española 
contemporánea (1927-1960) II

NORA, Eugenio G. De Gredos Madrid 1958 418 20 cm Literatura 
española
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1744 La novela española 
contemporánea  III

NORA, Eugenio G. De Gredos Madrid 1958 514 20 cm Literatura 
española

1745 La novela española 
contemporánea I

NORA, Eugenio G. De Gredos Madrid 1958 570 20 cm Literatura 
española

1746 Federico García Lorca, poeta 
de la intensidad

EICH, Christoph Gredos Madrid 1970 199 20 cm Literatura 
española

1747 Fernando de Herrera MACRÍ, Oreste Gredos Madrid 1959 558 20 cm Literatura 
española

1748 Virgilio y la pastoral española 
del Renacimiento

BAYO, Marcial José Gredos Madrid 1970 290 20 cm Literatura

1749 La poesía de Vicente 
Aleixandre

BOUSOÑO, Carlos Gredos Madrid 1968 485 20 cm Poesía 
española

175 Evolución del pensamiento 
histórico de Américo Cas

ARAYA, Guillermo Taurus Madrid 1969 88 18 cm

1750 Poesía española ALONSO, Dámaso Gredos Madrid 1957 672 20 cm Poesía 
española

1751 Estudios lingüísticos ALONSO, Amado Gredos Madrid 1967 286 20 cm Lingüística

1752 Seis calas en la expresión 
literaria española

ALONSO, Dámaso ; 
BOUSOÑO, Carlos

Gredos Madrid 1970 446 20 cm Literatura 
española

1753 El epíteto en la lírica española SOBEJANO, Gonzalo Gredos Madrid 1956 498 20 cm Literatura 
española

1754 Vida y obra de Juan Ramón 
Jiménez

PALAU DE NEMES, Graciela Gredos Madrid 1957 406 20 cm Literatura 
española

1755 Las sonatas de Valle Inclán ZAMORA VICENTE, Alonso Gredos Madrid 1955 194 20 cm Literatura 
española

1756 La poesía de Antonio 
Machado

ZUBIRÍA, Ramón de Gredos Madrid 1966 267 20 cm Poesía 
española
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1757 La poética de Campoamor GAOS, Vicente Gredos Madrid 1969 231 20 cm Poesía 
española

1758 Aportaciones a la literatura 
gallega contemporánea

CARBALLO CALERO, Ricardo Gredos Madrid 1955 223 20 cm Literatura 
gallega

1759 Escritores representativos de 
América  II

SÁNCHEZ, Luis Alberto Gredos Madrid 1957 317 20 cm Literatura 
americana

176 Política y partidos en Chile MORODO, Raúl Taurus Madrid 1968 87 18 cm Política

1760 Lecciones de lingüística 
española

GARCÍA DE DIEGO, Vicente Gredos Madrid 1966 234 20 cm Lingüística

1761 Vida y obra de Galdós CASALDUERO, Joaquín Gredos Madrid 1970 294 20 cm Literatura 
española

1762 Poetas españoles 
contemporáneos

ALONSO, Dámaso Gredos Madrid 1969 421 20 cm Literatura 
española

1763 Teoría de la expresión poética BOUSOÑO, Carlos Gredos Madrid 1966 618 20 cm Literatura

1764 Toponimia prerrománica 
hispana

MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Gredos Madrid 1968 310 20 cm Lengua - 
Historia

1765 Temas de Unamuno CLAVERÍA, Carlos Gredos Madrid 1970 165 20 cm Literatura 
española

1766 Proceso y contenido de la 
novela hispano-americana

SÁNCHEZ, Luis Alberto Gredos Madrid 1953 664 20 cm Literatura 
hispano-
americana

1767 Estudios lingüísticos ALONSO, Amado Gredos Madrid 1967 358 20 cm Lingüística

1768 Estudios literarios sobre 
mística española

HATZFELD, Helmut Gredos Madrid 1968 423 20 cm Literatura 
española

1769 Materia y forma en poesía ALONSO, Amado Gredos Madrid 1955 469 20 cm Literatura 
española

177 Sociología de una novela rosa AMORÓS, Andrés Taurus Madrid 1968 75 18 cm
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1770 Estudios y ensayos gongorinos ALONSO, Dámaso Gredos Madrid 1955 617 20 cm Literatura 
española

1771 Lingüística e historia literaria SPITZER, Leo Gredos Madrid 1961 306 20 cm Lingüística - 
Literatura - 
Historia

1772 Celtiberia Show CARANDELL, Luis Guadiana de 
Publicaciones

Madrid 1971 288 25 cm Humor

1773 Los siglos XVI y XVII MOUSNIER, Roland Destino Barcelona 1967 674 23 cm Historia

1774 Estructura económica de 
España

TAMAMES, Ramón Sociedad de Estudios y 
Publicaciones

Madrid 1965 813 24 cm Economía - 
España

1775 Estudio sobre vocabulario 
político y social en…

BATTANER ARIAS, María 
Paz

Salamanca 417 30 cm Léxico

1776 0 0

1777 Historia contemporánea de 
Iberoamérica  I

BELMONTE, José Guadarrama Madrid 1971 435 24 cm Iberoaméric
a - Historia

1778 Historia contemporánea de 
Iberoamérica II

BELMONTE, José Guadarrama Madrid 1971 431 25 cm Iberoaméric
a - Historia

1779 Historia contemporánea de 
Iberoamérica III

BELMONTE, José Guadarrama Madrid 1971 501 25 cm Iberoaméric
a - Historia

178 Anatomía de la conspiración TIERNO GALVÁN, Enrique Taurus Madrid 1962 63 18 cm

1780 Historia de la civilización 
española

GONZÁLEZ LÓPEZ, Emilio Las Américas Publishing 
Company

Nueva York 1959 739 23 cm España - 
Historia

1781 Historia del Mundo 
Contemporáneo  I

SALIS, J.R. De Guadarram Madrid 1966 400 25 cm Historia
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1782 Historia del Mundo 
Contemporáneo  II

SALIS, J.R. DE Guadarrama Madrid 1966 415 25 cm Historia

1783 Historia del Mundo 
Contemporáneo  III

SALIS, J.R. DE Guadarrama Madrid 1966 591 25 cm Historia

1784 Historia del Mundo 
Contemporáneo   IV

SALIS, J.R. DE Guadarrama Madrid 1966 630 25 cm Historia

1785 Historia del Mundo 
Contemporáneo  V

SALIS, J.R. DE Guadarrama Madrid 1966 501 25 cm Historia

1786 Nuestros cuentos: antología Andrés Bello Chile 1982 202 18 cm Novela

1787 Cuentos breves y 
extraordinarios

BORGES, J.L. ;  BIOY 
CASARES, Adolfo

Santiago Rueda Buenos Aires 1967 146 18 cm Novela

1788 Narradores venezolanos de la 
Nueva Generación

NAVARRO, Armando Monte Ávila Editores Caracas 1970 175 18 cm Literatura 
venezolana

1789 Antología del cuento cubano 
contemporáneo

FORNET, Ambrosio ERA México 1967 241 20 cm Literatura 
cubana

179 La fama en el teatro de Lope LEFEBVRE, Alfredo Taurus Madrid 1962 74 18 cm Teatro

1790 Letras del continente mestizo BENEDETTI, Mario Arca Lima 1967 213 18 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1791 La novela hispanoamericana 
actual

FLORES, Ángel ; SILVA 
CÁCERES, Raúl

Las Américas Nueva York 1971 297 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1792 Latinoamérica y otros ensayos ASTURIAS, Miguel Angel Guadiana de 
Publicaciones

Madrid 1968 84 21 cm Latinoaméri
ca - Política

1793 Narradores peruanos OVIEDO, José Miguel Monte Ávila Editores Caracas 1976 239 18 cm Literatura 
peruana

1794 Leyendas chilenas EMMERICH, Fernando Andrés Bello Chile 1982 77 16 cm Literatura 
chilena
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1795 Lenguaje y violencia: 
introducción a la narrativa

CONTE, Rafael Al-Borak Madrid 1972 319 24 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1796 Comunicación y cambio social ILDIS ; CIESPAL Peter Schenkel ; Marco 
Ordóñez

Quito 1975 333 21 cm

1797 La imagen del mundo en la 
literatura peruana

NÚÑEZ, Estuardo Fondo de Cultura 
Económica

México 1971 230 21 cm Literatura 
peruana

1798 Nueva novela 
latinoamericana II: narrativa 
argenti

LAFFORGUE, J. Paidós Buenos Aires 1972 388 18 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1799 Cuentos pintados del Perú Bruño Perú 45 28 cm Cuentos 
peruanos

18 La ciudad de las columnas CARPENTIER, Alejo Letras Cubanas La Habana 1982 84 30 cm Novela

180 Los católicos ante el 
socialismo

BO, Dino del Taurus Madrid 1960 77 18 cm Política

1800 Cuentos pintados del Perú Bruño Perú 22 28 cm Cuentos 
peruanos

1801 Los nuestros HARSS, Luís Sudamericana Buenos Aires 1968 461 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1802 Nueva novela 
latinoamericana 1

VARGAS LLOSA, M. ; [et. al.] Paidós Buenos Aires 1969 309 18 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1803 Imaginación y violencia en 
América

DORFMAN, Ariel Anagrama Barcelona 1972 248 19 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1804 El Postmodernismo CORVALAN, Octavio Las Amaéricas Nueva York 1961 159 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana
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1805 La poesía mexicana moderna CASTRO LEAL, Antonio Fondo de Cultura 
Económica

México 1953 537 17 cm Poesía

1806 Poesía sudamericana actual: 
algunos enfoques

BARROS, Daniel Miguel Castellote Madrid 1972 105 17 cm Literatura  
sudamerica
na

1807 La poesía hispanoamericana SAZ, Agustín del Seix Barral Barcelona 1948 155 18 cm Literatura  
hispanoame
ricana

1808 Tres conceptos de la 
literatura hispanoamericana

TORRE, Guillermo de Losada Buenos Aires 1963 244 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1809 Serie típica colombiana GUTIÉRREZ, B.A. Bedout Medellín 1952 94 17 cm Poesía

181 La España de Galdós ZAMBRANO, María Taurus Madrid 1960 114 18 cm Ensayo

1810 Antología de la poesía viva 
latinoamericana

PELLEGRINI, Aldo Seix Barral Barcelona 1966 317 20 cm Poesía 
latinoameri
cana

1811 Antropología de la pobreza, 
cinco familias

LEWIS, Oscar Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 302 21 cm México - 
Sociedad - 
Antropologí
a

1812 Pedro Martínez LEWIS, Oscar Joaquín Mortiz México 1964 459 21 cm Biografías

1813 Tepoztlan, un pueblo de 
México

LEWIS, Oscar Joaquín Mortiz México 1968 221 21 cm Antropologí
a

1814 Los hijos de Sánchez LEWIS, Oscar Joaquín Mortiz México 1966 521 21 cm Antropologí
a

1815 Los niños de los países en 
desarrollo

Fondo de Cultura 
Económica

México 1966 153 21 cm Infancia

1816 El pentagonismo, sustituto 
del imperialismo

BOSCH, Juan Guadiana de 
Publicaciones

Madrid 1968 157 21 cm Política
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1817 Ensayos y estudios de 
literatura argentina

JITRIK, Noé Galerna Buenos Aires 1970 252 20 cm Literatura 
argentina

1818 La nueva novela 
hispanoamericana

FUENTES, Carlos Joaquín Mortiz México 1969 98 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1819 Lo real maravilloso en la 
narrativa latinoamerican

BRAVO, José Antonio Unife Lima 1984 159 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

182 Claves de la Literatura 
Hispanoamericana

TORRE, Guillermo de Taurus Madrid 1959 82 18 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1820 La economía de los países 
subdesarrollados

BHAGWATI, J. Guadarrama Madrid 1965 250 19 cm Economía

1821 El colonialismo en la crisis del 
XIX español

MESA, Roberto Ciencia Nueva Madrid 1967 291 20 cm España - 
Historia

1822 Cultura y dependencia CHACÓN, Alfredo Monte Avila Caracas 1975 229 18 cm

1823 Poesía argentina del siglo XX GHIANO, Juan Carlos Fondo de Cultura 
Económica

Buenos Aires 1957 280 22 cm Literatura 
argentina

1824 Ensayo sobre literatura 
latinoamericana

TORRES-RIOSECO, Arturo Fondo de Cultura 
Económica

México 1953 207 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1825 Ensayos sobre literatura 
latinoamericana  II

TORRES-RIOSECO, Arturo Fondo de Cultura 
Económica

México 1958 204 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1826 Coloquio sobre la novela 
hispanoamericana

SCHULMAN; [et. al.] Fondo de Cultura 
Económica

México 1967 145 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1827 Actual narrativa 
latinoamericana

Centro de 
Investigaciones 
Literarias

Cuba 1970 192 23 cm Literatura 
hispanoame
ricana
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1828 El indio en la poesía de 
América Española

COMETTA  MANZONI, Aída Joaquín Torres Buenos Aires 1939 290 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1829 Teatro hispanoamericano II SAZ, Agustín del Vergara Barcelona 1963 389 18 cm Teatro 
hispanoame
ricano

183 El Humanismo como 
responsabilidad

GRANELL, Manuel Taurus Madrid 1959 102 18 cm Humanismo

1830 Precursores del Modernismo TORRES-RIOSECO, Arturo Las Américas Nueva York 1963 221 18 cm Literatura 
española

1831 Des espíritu y la tierra FERNÁNDEZ-MIRA, Ricardo 
M.

Buenos Aires 1961 162 18 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1832 Leyendas cubanas BUENO, Salvador Arte y Literatura La Habana 1978 303 19 cm Literatura 
cubana

1833 Teatro latinoamericano del 
siglo XX

SOLÓRZANO, Carlos Nueva Visión Buenos Aires 1961 104 20 cm Teatro 
hispanoame
ricano

1834 Teatro social 
hispanoamericano

SAZ, Agustín del Labor Barcelona 1967 176 20 cm Teatro 
hispanoame
ricano

1835 El ensayo hispanoamericano HAMILTON, Carlos D. Iberoamericana Madrid 1971 206 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1836 Panorama de la novela 
chilena (1843-1954)

SILVA CASTRO, Raúl Fondo de Cultura 
Económica

México 1955 224 22 cm Literatura 
chilena

1837 Panorma de la cultura cubana LIZASO, Félix Fondo de Cultura 
Económica

México 1949 155 22 cm Cuba - 
Cultura

1838 Estudio sobre el español de 
Cuba

LÓPEZ MORALES, 
Humberto

Las Américas Nueva York 1971 188 21 cm Lengua 
española
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1839 Panorama de la poesía 
brasileña

BANDEIRA, Manuel Fondo de Cualtura 
Económica

México 1951 271 22 cm Poesía 
brasileña

184 El destino del hombre DARWIN, Charles Taurus Madrid 1959 63 18 cm Evolucionis
mo

1840 La alimentación en los 
trópicos

CASTRO, Josué de Fondo de Cultura 
Económica

México 1946 204 22 cm Alimentació
n humana

1841 Ecuador: drama y paradoja BENITES, Leopoldo Fondo de Cultura 
Económica

México 1950 282 22 cm Ecuador - 
Historia

1842 La novela ecuatoriana ROJAS, Angel F. Fondo de Cultura 
Económica

México 1948 234 22 cm Literatura 
ecuatoriana

1843 Itinerario estético de la 
Revolución Cubana

PORTUONDO, José Antonio Letras Cubanas La Habana 1979 57 18 cm Cuba - 
Política

1844 Nuevos estudios épicos 
medievales

RICHTHOFEN, Erich von Gredos Madrid 1970 291 20 cm Literatura - 
Historia

1845 Una poética para Antonio 
Machado

GULLÓN, Ricardo Gredos Madrid 1970 268 20 cm Literatura 
española

1846 La poesía mítica de Federico 
García Lorca

CORREA, Gustavo Gredos Madrid 1970 246 20 cm Literatura 
española

1847 Por campos del Romancero CATALÁN, Diego Gredos Madrid 1970 309 20 cm Literatura 
española

1848 Problemas y métodos en el 
análisis de preposicione

LÓPEZ, María Luisa Gredos Madrid 1970 223 20 cm Gramática

1849 Tema y forma en las novelas 
de Azorín

LIVINGSTONE, Leon Gredos Madrid 1970 242 20 cm Literatura 
española

185 Carta sobre el Humanismo HEIDEGGER, Martin Taurus Madrid 1966 73 18 cm Humanismo

1850 Pasión y muerte del Conde de 
Villamediana

ROSALES, Luís Gredos Madrid 1969 247 20 cm Literatura 
española
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1851 Siete siglos de Romancero CATALÁN, Diego Gredos Madrid 1969 223 20 cm Literatura 
española

1852 Estructura del lenguaje 
poético

COHEN, Jean Gredos Madrid 1970 226 20 cm Literatura

1853 Sintaxis hispanoamericana KANY, Charles E. Gredos Madrid 1969 550 20 cm Sintaxis

1854 Pedro Salinas: el diálogo 
creador

ZUBIZARRETA, Alma de Gredos Madrid 1969 423 20 cm Literatura 
española

1855 Lingüística cartesiana CHOMSKY, Noam Gredos Madrid 1972 158 20 cm Lingüística

1856 El "Poema de Mío Cid": 
poesía, historia, mito.

BANDERA GÓMEZ, Cesáreo Gredos Madrid 1969 189 20 cm Literatura 
española

1857 La prosa retórica de Fray Luís 
de León en "Los Nom

DILL GOODE, Helen Gredos Madrid 1969 185 20 cm Literatura 
española

1858 Martí, Darío y el Modernismo SCHULMAN, Ivan A. ; 
GONZÁLEZ,  Manuel Pedro

Gredos Madrid 1969 268 20 cm Literatura 
española

1859 Un poeta de transición: vida y 
obra de Carlos Fern

FERNÁNDEZ-SHAW, 
Guillermo

Gredos Madrid 1969 329 20 cm Biografías

186 En torno a la literatura 
alemana actual

GUTIÉRREZ GIRARDOT, 
Rafael

Taurus Madrid 1959 54 18 cm Literatura 
alemana

1860 La elegía funeral en la poesía 
española

CAMACHO GUIZADO, 
Eduardo

Gredos Madrid 1969 423 20 cm Literatura 
española

1861 El villancico SÁNCHEZ ROMERALO, 
Antonio

Gredos Madrid 1969 623 20 cm Literatura

1862 El siervo y el señor REGALADO GARCÍA, 
Antonio

Gredos Madrid 196 218 20 cm Literatura 
española

1863 Leopoldo Alas, crítico literario BESER, Sergio Gredos Madrid 1968 371 20 cm Literatura 
española

1864 Don Juan Valera, crítico 
literario

BERMEJO MARCOS, Manuel Gredos Madrid 1968 255 20 cm Literatura 
española
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1865 El mundo poético de Rafael 
Albertí

SALINAS DE MARICHAL, 
Solita

Gredos Madrid 1968 272 20 cm Literatura 
española

1866 La historia literaria TACCA, Oscar Gredos Madrid 1968 204 20 cm Literatura - 
Historia

1867 Estudios críticos sobre el 
Modernismo

CASTILLO, Homero Gredos Madrid 1968 416 20 cm Literatura 
española - 
Historia

1868 Ensayo de métrica 
sintagmática

MACRÍ, Oreste Gredos Madrid 1968 295 20 cm Métrica

1869 La realidad esperpéntica ZAMORA VICENTE, Alonso Gredos Madrid 1969 205 20 cm Literatura 
española

187 La responsabilidad de la 
Ciencia en la edad atómic

WEIZSAECKER, C. F. Von Taurus Madrid 1959 63 18 cm

1870 La Constitución Española Servicio Informativo 
Español

Madrid 1971 206 21 cm España - 
Política

1872 La crisis de la filosofía 
burguesa

LUKACS, Georges Siglo Veinte Buenos Aires 1958 76 20 cm Filosofía

1874 Hacia la libertad, 8º Congreso 
del Partido Comunis

CARRILLO, Santiago ;  
IBARRURI, Dolores

Editions Sociales París 1972 127 20 cm España - 
Política

1875 Geografía de España TERRERO, Jose Ramón Sopena Barcelona 1966 990 21 cm España - 
Geografía

1876 Teatro español 
contemporáneo

TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Guadarrama Madrid 1957 338 19 cm Teatro 
español

1877 Narrativa española fuera de 
España 1939-1961

MARRA-LÓPEZ, José R. Guadarrama Madrid 1962 539 19 cm Literatura 
española

1878 Poesía española 
contemporánea

ZARDOYA, Concha Guadarrama Madrid 1961 724 19 cm Poaesía 
española
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1879 Capitalismo, socialismo, 
comunismo

HANSEN, Bente Extemporaneos México 1977 271 11 cm Política

188 El médico en las historia LAÍN ENTRALGO, Pedro Taurus Madrid 1958 44 18 cm Medicina

1880 Teatro europeo 
contemporáneo: su libertad y 
compro

PÉREZ MINIK, D. Guadarrama Madrid 1961 534 19 cm Teatro 
contemporá
neo

1881 Escultura española 
contemporánea

GAYA NUÑO, Juan Antonio Guadarrama Madrid 1957 150 19 cm Escultura 
española

1882 Primavera temprana de la 
literatura europea

ALONSO, Dámaso Guadarrama Madrid 1961 253 19 cm Literatura

1884 Novelistas españoles de los 
siglos XIX y XX

PÉREZ MINIK, D. Guadarrama Madrid 1957 348 20 cm Literatura 
española

1885 Literatura y hombre 
occidental

PRIESTLEY, J.B. Guadarrama Madrid 1960 641 19 cm Literatura

1886 Historia social de la literatura 
y el arte  I

HAUSER, Arnold Guadarrama Madrid 1957 490 19 cm Arte

1887 Historia social de la literatura 
y el arte  II

HAUSER, Arnold Guadarrama Madrid 1957 449 19 cm Literatura - 
Arte

1888 Leyes Fundamentales del 
Reino

Garcia Enciso Madrid 1977 64 15 cm España - 
Política

1889 Conoce tus derechos UGT Solidaridad Madrid 1977 80 15 cm Derecho 
Laboral

189 Peribáñez y el comendador 
de Ocaña

VEGA, Lope de Monaco 1960 205 15 cm Teatro

1890 Problemas fundamentales de 
la agricultura española

TAMAMES, Ramón Zyx Madrid 1965 52 17 cm Agricultura -
 España

1891 Las ideologías políticas 
contemporáneas

Centro de Estudios y 
Documentación Sociales

México 1963 74 19 cm Política
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1892 Vocabulario político Centro de Estudios y 
Documentación Sociales

México 1963 126 18 cm Política

1893 Las ideologías sociales 
contemporáneas

Centro de Estudios y 
Documentación Sociales

México 1963 78 18 cm Política

1894 Panorama actual de la 
economía española

TUÑÓN DE LARA, Manuel Librería Española París 1962 334 18 cm Economía - 
España

1895 Esquema para una Historia de 
España

CEPEDA ADÁN, José Nacional Madrid 1961 60 19 cm España - 
Historia

1896 Estudios sobre Galdós, 
Unamuno y Machado

SÁNCHEZ BARBUDO, A. Guadarrama Madrid 1968 418 19 cm Literatura 
española

1897 El teatro de lo imposible BOREL, Jean-Paul Guadarrama Madrid 1966 304 18 cm Teatro 
español 
contemporá
neo

1898 Los españoles de la Ilustración PALACIO ATARD, Vicente Guadarrama Madrid 1964 333 19 cm España - 
Historia

1899 Poesía y mística OROZCO DÍAZ, Emilio Guadarrama Madrid 1959 285 19 cm Literatura 
española

19 Concierto barroco CARPENTIER, Alejo Siglo XXI Editores México, 
Argentina, España

1974 96 30 cm Novela

190 Poesía LEÓN, Fray Luis de Ebro Zaragoza 1949 125 17 cm Poesía

1900 Therapeia, la medicina 
popular en el mundo clásico

GIL, Luis Guadarrama Madrid 1969 558 19 cm Medicina

1901 Velázquez y el espíritu de la 
modernidad

MARAVALL, José Antonio Guadarrama Madrid 1960 250 19 cm Pintura
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1902 Introducción a la poesía 
española contemporánea

VIVANCO, Luis Felipe Guadarrama Madrid 1957 662 19 cm Poesía 
española

1903 Poesía española del siglo XX CANO, José Luis Guadarrama Madrid 1960 543 19 cm Poesía 
española

1904 Historia social de la literatura 
y el arte  III

HAUSER, Arnold Guadarrama Madrid 332 19 cm Arte - 
Literatura

1905 El buitre y el ave fénix, 
conversaciones

VARGAS LLOSA, Mario Anagrama Barcelona 1972 188 20 cm Literatura 
colombiana

1906 César Vallejo: vida y obra, 
bibliografía, antologí

MONGULÓ, Luis Hispanic Institute Nueva York 1952 141 26 cm Literatura 
peruana

1907 Mario Vargas Llosa, la 
invención de una realidad

OVIEDO, José Miguel Barral Barcelona 1970 272 20 cm Literatura 
peruana

1908 Vargas Llosa: un narrador y 
sus demonios

BOLDORI DE BALDUSSI, 
Rosa

Fernando García 
Cambeiro

Buenos Aires 1970 204 22 cm Literatura 
peruana

1909 Vida de Martín Fierro SALAVERRIA, Jose María Espasa-Calpe Madrid 1934 239 19 cm Novela

191 Escritores de Indias Ebro Zaragoza 1969 126 16 cm

1910 El viajero inmóvil, 
introducción a Pablo Neruda

RODRÍGUEZ MONEGAL, 
Emir

Losada Buenos Aires 1966 348 20 cm Literatura 
chilena

1911 Genio y figura de Roberto J. 
Payro

GONZÁLEZ LANUZA, 
Eduardo

Universitaria de Buenos 
Aires

Buenos Aires 1965 191 18 cm Literatura 
argentina

1912 Genio y figura de Horacio 
Quiroga

RODRÍGUEZ MONEGAL, 
Emir

Universitaria de Buenos 
Aires

Buenos Aires 1967 191 18 cm Literatura 
uruguaya

1913 García Márquez y la 
problemática de la novela

RAMA, Angel ; VARGAS 
LLOSA, Mario

Corregidor-Marcha Buenos Aires 1973 89 18 cm Literatura 
colombiana

1914 Historia secreta de una novela VARGAS LLOSA, Mario Tusquets Barcelona 1971 75 18 cm Literatura 
peruana
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1915 César Vallejo y su tierra IZQUIERDO RÍOS, Francisco Selva Lima 1972 213 18 cm Literatura 
peruana

1916 El Arte de la Prosa en Juan 
Montalvo

ANDERSON IMBERT, 
Enrique

Bedout Medellín 0 210 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1917 Poesía y estilo de Pablo 
Neruda

ALONSO, Amado Sudamericana Buenos Aires 1966 365 17 cm Literatura 
hispanoame
ricana - 
Poesía

1918 Ernesto Sabato, el hombre y 
su obra

DELLEPIANE, Angela B. Las Américas Publishing 
Company

Nueva York 1968 358 21 cm Literatura 
argentina

1919 Historia y Mito en la obra de 
Alejo Carpentier

PALERMO, Zulma ; [et.al.] Fernando García 
Cambeiro

Buenos Aires 1972 183 22 cm Literatura 
cubana

192 Fuente Ovejuna VEGA, Lope de Ebro Zaragoza 0 108 17 cm Teatro

1920 Alejo Carpentier: estudio 
biográfico crítico

MÜLLER-BERGH, Klaus Las Américas Publishing 
Company

Nueva York 1972 220 21 cm Literatura 
cubana

1921 La temática novelística de 
Alejo Carpentier

SÁNCHEZ-BOUDY, José Universal Florida 1969 208 18 cm Literatura 
cubana

1922 Cortázar: la Novela Mandala ARONNE AMESTOY, Lida Fernando García 
Cambeiro

Buenos Aires 1972 99 22 cm Literatura 
argentina

1923 Recopilación de textos sobre 
José María Arguedas

Casa de las Américas Cuba 1976 498 23 cm Literatura 
cubana

1924 Miguel Angel Asturias, lo 
ancestral en su obra

LEÓN HILL, Eladia Eliseo Torres e Hijos Nueva York 1972 250 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1925 La narrativa de Miguel Angel 
Asturias

BELLINI, Giuseppe Losada Buenos Aires 1969 213 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana
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1926 La expresión de la irrealidad 
en la obra de Borges

BARRENECHEA, Ana María Paidós Buenos Aires 1967 270 19 cm Literatura 
argentina

1927 La vuelta a Cortázar en nueve 
ensayos

JITRIK, Noé ; [et.al.] Carlos Pérez Buenos Aires 1969 160 20 cm Literatura 
argentina

1929 Julio Cortázar: una búsqueda 
mítica

SOSNOWSKI, Saúl Noé Buenos Aires 1973 185 20 cm Literatura 
argentina

193 Fuente Ovejuna VEGA, Lope de Ebro Zaragoza 0 108 17 cm Teatro

1930 Julio Cortázar y el hombre 
nuevo

SOLA, Graciela de Sudamericana Buenos Aires 1968 164 20 cm Literatura 
argentina

1931 Cortázar, una antropología 
poética

GARCÍA CANCLINI, Néstor Nova Buenos Aires 1968 123 20 cm Literatura 
argentina

1932 Cinco miradas sobre Cortázar LIMA, Lezama ; [et.al.] Tiempo Contemporáneo Buenos Aires 1968 114 18 cm Literatura 
argentina

1933 La poesía de Rubén Darío SALINAS, Pedro Losada Buenos Aires 1948 281 20 cm Literatura 
española

1934 Nostalgia del futuro en la 
obra de Carlos Fuentes

BEFUMO BOSCHI, Liliana ; 
CALABRESE, Elisa

Fernando García 
Cambeiro

Buenos Aires 1974 193 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1935 Procedimientos y técnicas en 
Romulo Gallegos

VILA SELMA, José Escuela de Estudios 
Hispanoamericanos de 
Sevilla

Sevilla 1954 194 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1936 Gabriel García Márquez, una 
conversación infinita

FERNÁNDEZ BRASO, M. Azur Madrid 1969 108 18 cm Literatura 
colombiana

1937 Sobre Cortázar AMICOLA, José Escuela Buenos Aires 1969 194 18 cm Literatura 
argentina

1938 El mundo mítico de Gabriel 
García Márquez

ARNAU, Carmen Barcelona Península 1971 134 18 cm Literatura 
colombiana
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1939 Lugones: el escritor y su 
lenguaje

CAMBOURS OCAMPO, 
Arturo

Theoría Buenos Aires 1957 56 21 cm Literatura 
argentina

194 Escritores de Indias II Ebro Zaragoza 1961 126 17 cm

1940 Genio y figura de Jorge Isaacs ARCINIEGAS, Germán Universitaria Buenos Aires 1967 191 18 cm Literatura 
colombiana

1941 Posible imagen de José 
Lezama Lima

LEZAMA LIMA, José Llibres de Sinera Gerona 1969 199 18 cm Literatura 
cubana

1942 El universo poético de César 
Vallejo

FERRARI, Américo Monte Avila Caracas 1972 355 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

1943 Hacia el 98: literatura, 
sociedad, ideología

LÓPEZ-MORILLAS, Juan Ariel Barcelona 1972 272 18 cm Literatura 
española

1944 Senso y otras historias BOITO, Camillo Gobierno de Veracruz México 2001 127 17 cm Novela

1945 Breve historia de la luz antigua ISLAS, Carlos Juan Gobierno de Veracruz México 2000 102 17 cm Novela

1946 Página cuatro JAIMES, Esteban Gobierno de Veracruz México 2002 241 17 cm Religión

1947 Canciones para la infanta GARCÍA RUÍZ, Teodosio Gobierno de Veracruz México 2001 117 17 cm Poesía

1948 Zanahorio RENARD, Jules Gobierno de Veracruz México 2000 243 17 cm Novela

1949 La cruzada de los niños SCHWOB, Marcel Gobierno de Veracruz México 2001 122 17 cm Novela

195 Poesía VEGA, Garcilaso de la Ebro Zaragoza 0 125 17 cm Poesía

1950 El oscuro hermano gemelo PITOL, Sergio Gobierno de Veracruz México 2001 127 17 cm Novela

1951 Trilogoía del desamparo TURRENT, Jaime Gobierno de Veracruz México 2000 239 17 cm Novela

1952 Homenaje a Guillermo 
Vázquez Núñez (1884-1984)

Revista Estudios Madrid 1984 622 24 cm Literatura 
española

1953 Manual de paleografía 
diplomática española de…

MUÑOZ Y RIVERO, Jesús Atlas Madrid 1970 500 23 cm Paleografía

Página 71 de 217



ISBN TITULO AUTOR EDITORIAL LUGAR EDICION AÑO 
EDICION

Nº 
PAG.

MEDIDAS MATERIA

1954 La España del Cid   I MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa-Calpe Madrid 1969 544 24 cm España - 
Historia

1955 Orígenes del español MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa-Calpe Madrid 1956 592 24 cm Lingüística

1956 El Rey Rodrigo en la literatura MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Revista de Archivos, 
Bibliotecas y Museos

Madrid 1924 244 25 cm Literatura 
española

1957 La religión y el origen de la 
cultura occidental

DAWSON, Christopher Sudamericana Buenos Aires 1953 273 221 cm Religión

1958 Antología de la literatura 
española de la Edad Med

KOHLER, Eugene C. Klincksieck París 1960 418 22 cm Literatura 
española

1959 La colmena CELA, Camilo José Noguer Barcelona 1965 327 20 cm Novela

196 El sí de las niñas FERNÁNDEZ DE MORATÍN, 
Leandro

Ebro Zaragoza 0 123 17 cm Teatro

1960 Las últimas banderas LERA, Angel Mª de Planeta Barcelona 1968 409 19 cm Novela

1961 Tierras del Ebro ARBÓ, Sebastián Juan Noguer Barcelona 1956 313 20 cm Novela

1962 Parte de una historia ALDECOA, Ignacio Noguer Barcelona 1967 219 20 cm Novela

1963 Los contrastes de la vida BAROJA, Pío Planeta Barcelona 1968 221 19 cm Novela

1964 La insolación LAFORET, Carmen Planeta Barcelona 1963 365 19 cm Novela

1965 Mala hierba BAROJA, Pío Planeta Barcelona 1967 302 19 cm Novela

1966 Aurora roja BAROJA, Pío Planeta Barcelona 1968 319 19 cm Novela

1967 En la vida de Ignacio Morel SENDER, Ramón J. Planeta Barcelona 1969 259 19 cm Novela

1968 Tánit SENDER, Ramón J. Planeta Barcelona 1970 323 19 cm Novela

1969 La busca BAROJA, Pío Planeta Barcelona 1966 297 19 cm Novela

197 La dama boba VEGA, Lope de Ebro Zaragoza 1958 142 17 cm Teatro

1971 El fulgor y la sangre ALDECOA, Ignacio Planeta Barcelona 1954 362 19 cm Novela

1972 Sol sin sombra POMBO ANGULO, Manuel Planeta Barcelona 1954 413 19 cm Novela
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1973 Zu, el ángel anfibio SENDER, Ramón J. Planeta Barcelona 1970 229 19 cm Novela

1974 Seno PINILLA, Ramiro Planeta Barcelona 1972 306 19 cm Novela

1975 Retrato de una bruja CASTRESANA, Luís de Planeta Barcelona 1970 312 19 cm Novela

1976 La cruz invertida AGUINIS, Marcos Planeta Barcelona 1971 347 19 cm Novela

1977 Galicia Hoy FERNÁNDEZ, Santiago Ruedo Ibérico Buenos Aires 1966 153 22 cm

1978 Migración y sociedad en la 
Galicia contemporánea

GÓMEZ-TABANERA, J.M. ; 
[et.al.]

Guadarrama Madrid 1967 277 21 cm Antropologí
a

1979 Ensayo histórico sobre la 
cultura gallega

OTERO PEDRAYO, Ramón Nós Santiago de 
Compostela

1933 223 22 cm Galicia - 
Historia

198 Amadis de Gaula Ebro Zaragoza 1970 141 17 cm

1980 Historia de Galicia RISCO, Vicente Galaxia Vigo 1971 265 20 cm Galicia - 
Historia

1981 Inspiración y estética en la 
"Regenta" de Clarín

VENTURA AGUDIEZ, Juan Instituto de Estudios 
Asturianos

Oviedo 1970 187 22 cm Literatura 
española

1982 Leopoldo Alas: teoría y crítica 
de la novela españ

BESER, Sergio Laia Barcelona 1972 302 18 cm Literatura 
española

1983 El concepto de la muerte en 
la poesía romántica

AYUSO RIVERA, Juan Fundación Universitaria 
Española

Madrid 1959 246 21 cm Literatura 
española

1984 Costumbrismo y novela MONTESINOS, José F. Castalia Madrid 1972 144 21 cm Literatura 
española

1985 Don Juan Meléndez Valdés y 
su tiempo  I

DEMERSON, Georges Taurus Madrid 1971 578 21 cm Biografías

1986 Don Juan Meléndez Valdés y 
su tiempo  II

DEMERSON, Georges Taurus Madrid 1971 495 21 cm Biografías

1987 Pereda o la novela idilio MONTESINOS, José F. Universidad de 
California

Los Angeles 1961 309 22 cm Literatura 
española
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1988 Liberales y Románticos, una 
emigración española…

LLORENS CASTILLO, Vicente Nueva Revista de 
Filología Hispánica

México 1954 382 22 cm Filología 
Hispánica

1989 La novela por entregas 1840-
1900

FERRERAS, Juan Ignacio Taurus Madrid 1972 314 21 cm Literatura 
española

199 Poesías completas y otras 
páginas

CRUZ, Juan de la, Santo Ebro Zaragoza 1946 132 17 cm Poesía

1990 La visión de la realidad 
española en los viajes…

PUENTE, Joaquín de la Moneda y Crédito Madrid 1968 318 21 cm España - 
Historia

1991 Doctrinas filosofico-jurídicas y 
morales de Jovell

VILLOTA ELEJALDE, Juan 
Luis

Instituto de Estudios 
Asturianos

Oviedo 1958 219 24 cm Filosofía

1992 La vida española en el siglo 
XVIII

DÍAZ-PLAJA, Fernando Alberto Martín Barcelona 1946 270 22 cm España - 
Historia

1993 La sociedad española en el 
siglo XVIII

DOMÍNGUEZ ORTÍZ, 
Antonio

Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas

Madrid 1955 396 25 cm España - 
Historia

1994 Proyección y actualidad de 
Feijoo

PEREZ-RIOJA, Jose Antonio Instituto de Estudios 
Políticos

Madrid 1965 354 22 cm Literatura 
española

1996 Ideario de Manuel José 
Quintana

VILA SELMA, José Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas

Madrid 1961 191 25 cm Política

1997 Las ideas biológicas del P. 
Feijóo

MARAÑÓN, Gregorio Espasa-Calpe Madrid 1962 323 23 cm

1998 El proceso de Macanaz MARTÍN GAITE, Carmen Moneda y Crédito Madrid 1970 404 25 cm España - 
Historia

1999 Origen doctrinal y génesis del 
Romanticismo españo

JURETSCHKE, Hans Ateneo Madrid 1954 47 18 cm Literatura 
española - 
Historia

2 Los muertos BATTISTA, Vicente Jorge Alvarez Buenos Aires 1968 128 20 cm Novela

20 La creciente BULLRICH, Silvina Sudamericana Buenos Aires 1967 324 20 cm Novela
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200 Poesía GÓNGORA, Luis de Ebro Zaragoza 1960 126 17 cm Poesía

2000 Los soldados lloran la noche MATUTE, Ana María Destino Barcelona 1964 227 19 cm Novela

2001 La tentación de vivir ARCE, Manuel Destino Barcelona 1961 205 19 cm Novela

2002 Las ratas DELIBES, Miguel Destino Barcelona 1968 164 19 cm Novela

2003 El curso PAYNO, Juan Antonio Destino Barcelona 1962 253 19 cm Novela

2004 El último rellano ESPINÁS, Josep M. Destino Barcelona 1963 181 19 cm Novela

2005 Fiesta a Noroeste MATUTE, Ana María Destino Barcelona 1969 130 19 cm Novela

2006 La sed BALLESTEROS, Mercedes Destino Barcelona 1965 197 19 cm Novela

2007 Epitalamio del prieto Trinidad SENDER, Ramón J. Destino Barcelona 1966 301 19 cm Novela

2008 La espuela BARRIOS, Manuel Destino Barcelona 1965 217 19 cm Novela

2009 Las crónicas del Sochantre CUNQUEIRO, Álvaro Destino Barcelona 1966 190 19 cm Novela

201 El licenciado vidriera; El 
coloquio de los perros

CERVANTES, Miguel de Ebro Zaragoza 1957 124 17 cm Prosa

2010 Dios en el suelo MENDIOLA, José María Destino Barcelona 1964 145 19 cm Novela

2011 La zancada SOTO, Vicente Destino Barcelona 1968 366 19 cm Novela

2012 La guerra de los dos mil años GARCÍA PAVÓN, Francisco Destino Barcelona 1967 212 19 cm Novela

2013 El Jarama SÁNCHEZ FERLOSIO, Rafael Destino Barcelona 1966 365 19 cm Novela

2014 Los clarines del miedo LERA, Angel Mª de Destino Barcelona 1967 245 19 cm Novela

2015 Ayer, 27 de octubre OLMO, Laura Destino Barcelona 1958 258 19 cm Novela

2016 Dios ha nacido en el exilio HORIA, Vintila Destino Barcelona 1960 235 19 cm Novela

2017 Taller BALLESTEROS, Mercedes Destino Barcelona 1960 197 19 cm Novela

2018 Tres novelas teresianas SENDER, Ramón J. Destino Barcelona 1967 211 19 cm Novela

2019 Cinco horas con Mario DELIBES, Miguel Destino Barcelona 1967 296 19 cm Novela
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202 Lazarillo de Tormes Ebro Zaragoza 1960 106 17 cm Prosa

2020 Volverás a región BENET, Juan Destino Barcelona 1967 315 19 cm Novela

2021 La hoja rota DELIBES, Miguel Destino Barcelona 1967 236 19 cm Novela

2022 El camino DELIBES, Miguel Destino Barcelona 1968 221 19 cm Novela

2023 Siervo sin tierra CABALLERO CALDERÓN, 
Eduardo

Destino Barcelona 1967 210 19 cm Novela

2024 Las criaturas saturninas SENDER, Ramón J. Destino Barcelona 1968 409 19 cm Novela

2025 La luna de los perros SENDER, Ramón J. Destino Barcelona 1968 189 19 cm Novela

2026 El Cristo de espaldas CABALLERO CALDERÓN, 
Eduardo

Destino Barcelona 1968 197 19 cm Novela

2027 El reinado de Witiza GARCÍA PAVÓN, Francisco Destino Barcelona 1971 259 19 cm Novela

2028 Cuentos republicanos GARCÍA PAVÓN, Francisco Destino Barcelona 1970 193 19 cm Novela

2029 Réquiem por todos nosotros SANJUÁN, José María Destino Barcelona 1968 321 19 cm Novela

203 Cancionero tradicional Taurus Madrid 1963 149 18 cm Coplas y 
canciones

2030 En el tiempo de los tallos 
verdes

PINILLA, Ramiro Destino Barcelona 1969 473 19 cm Novela

2031 El rapto de las sabinas GARCÍA PAVÓN, Francisco Destino Barcelona 1971 254 19 cm Novela

2032 Comedia del diantre y otras 
dos

SENDER, Ramón J. Destino Barcelona 1969 265 19 cm Teatro

2033 Nocturno de los 14 SENDER, Ramón J. Destino Barcelona 1970 299 19 cm Novela

2034 Nuevas historias de Plinio GARCÍA PAVÓN, Francisco Destino Barcelona 1971 211 19 cm Novela

2035 Libro de las memorias de las 
cosas

FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús Destino Barcelona 1971 389 19 cm Novela

2036 Una semana de lluvia GARCÍA PAVÓN, Francisco Destino Barcelona 1971 246 19 cm Novela
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2037 Cerca de Oviedo GARCÍA PAVÓN, Francisco Destino Barcelona 1971 243 19 cm Novela

2038 Cuentos de mamá GARCÍA PAVÓN, Francisco Destino Barcelona 1972 206 19 cm Novela

2039 Vendimiario de Plinio GARCÍA PAVÓN, Francisco Destino Barcelona 1972 198 19 cm Novela

204 Teatro Medieval CRIADO DEL VAL, Manuel Taurus Madrid 1963 211 18 cm Teatro

2040 Herzog BELLOW, Saul Destino Barcelona 1965 396 19 cm Novela

2041 El día señalado MEJÍA VALLEJO, Manuel Destino Barcelona 1964 259 19 cm Novela

2042 El bandido adolescente SENDER, Ramón J. Destino Barcelona 1965 249 19 cm Novela

2043 Muerte por fusilamiento MENDIOLA, José María Destino Barcelona 1963 298 19 cm Novela

2044 Cuando amanece VIDAL CADELLANS,  José Destino Barcelona 1961 288 19 cm Novela

2045 La noria ROMERO, Luis Destino Barcelona 1952 284 19 cm Novela

2046 El miedo y la esperanza MARTÍNEZ GARRIDO, 
Alfonso

Destino Barcelona 1965 251 19 cm Novela

2047 El cero y el infinito KOESTLER, Arthur Destino Barcelona 1954 289 19 cm Novela

2048 Manuel Pacho CABALLERO CALDERÓN, 
Eduardo

Destino Barcelona 1966 200 19 cm Novela

2049 Judíos, moros y cristianos CELA, Camilo José Destino Barcelona 1956 309 19 cm Novela

205 Teatro menor del siglo XVII GARCÍA PAVÓN, Francisco Taurus Madrid 1964 211 18 cm Teatro

2050 Viaje a la Alcarria CELA, Camilo José Destino Barcelona 1958 224 19 cm Novela

2051 Las ciegas hormigas PINILLA, Ramiro Destino Barcelona 1961 286 19 cm Novela

2052 Cinco sombras GALVARRIATO, Eulalia Destino Barcelona 1951 243 19 cm Novela

2053 Las noches sin estrellas QUEVEDO, Nino Destino Barcelona 1961 222 19 cm Novela

2054 Industrias y andanzas de 
Alfanhuí

SÁNCHEZ FERLOSIO, Rafael Destino Barcelona 1961 229 19 cm Novela

2055 El Jarama SÁNCHEZ FERLOSIO, Rafael Destino Barcelona 1967 365 19 cm Novela
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2056 Fábulas y ciudades PÉREZ DE AYALA, Ramón Destino Barcelona 1961 206 19 cm Novela

2057 Duelo en el paraíso GOYTISOLO, Juan Destino Barcelona 1960 294 19 cm Novela

2058 Historias de la Artámila MATUTE, Ana María Destino Barcelona 1961 168 19 cm Novela

2059 La mina LÓPEZ SALINAS, Armando Destino Barcelona 1960 247 19 cm Novela

206 El Madrid de Mesonero Taurus Madrid 1964 158 18 cm

2060 La luna ha entrado en casa TAPIA, José-Félix Destino Barcelona 1957 267 19 cm Novela

2061 Nosotros, los Rivero MEDIO, Dolores Destino Barcelona 1953 344 19 cm Novela

2062 El gallego y su cuadrilla y 
otros apuntes carpetov

CELA, Camilo José Destino Barcelona 1958 291 19 cm Novela

2063 Algo pasa en la calle QUIROGA, Elena Destino Barcelona 1954 220 19 cm Novela

2064 Un hombre que se parecía a 
Orestes

CUNQUEIRO, Álvaro Destino Barcelona 1969 244 19 cm Novela

2065 Las Hermanas Coloradas GARCÍA PAVÓN, Francisco Destino Barcelona 1971 261 19 cm Novela

2066 ¡Felices Pascuas, Mr. Chips! HILTON, James José Janés Barcelona 1953 166 15 cm Novela

2067 Palabras y sangre PAPINI, Giovanni Apolo Barcelona 1949 240 15 cm Novela

2068 Gog PAPINI, Giovanni Apolo Barcelona 1953 366 15 cm Novela

2069 Poesías líricas MANZONI Calpe Madrid 1923 103 15 cm Poesía

207 Poesía última Taurus Madrid 1963 195 18 cm Poesía

2070 Teatro español de hoy DÍAZ-PLAJA, Fernando Alfil Madrid 1958 314 15 cm Teatro 
español

2071 El grillo MUÑIZ, Carlos Arión Madrid 1957 115 16 cm Teatro

2072 La feria de cuernicabra MAÑAS, Alfredo Arión Madrid 1959 124 15 cm Teatro

2073 La camisa OLMO, Laura Arión Madrid 1963 127 15 cm Teatro

2074 La señal que se espera BUERO VALLEJO, Antonio Alfil Madrid 1959 72 15 cm Teatro
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2075 Eloísa está debajo de un 
almendro y A las seis, en

JARDIEL PONCELA, Enrique Alfil Madrid 1952 128 15 cm Teatro

2076 La soltera rebelde RUIZ IRIARTE, Víctor Alfil Madrid 1952 71 15 cm Teatro

2077 La visita que no tocó el timbre CALVO SOTELO, Joaquín Alfil Madrid 1959 71 15 cm Teatro

2078 Tres sombreros de copa MIHURA, Miguel Alfil Madrid 1961 71 15 cm Teatro

2079 Casi un cuento de hadas BUERO VALLEJO, Antonio Alfil Madrid 1953 79 18 cm Teatro

208 Lazarillo de Tormes Taurus Madrid 1974 104 18 cm Novela

2080 El caso de la señora estupenda MIHURA, Miguel Alfil Madrid 1952 96 15 cm Teatro

2081 En la ardiente oscuridad BUERO VALLEJO, Antonio Alfil Madrid 1960 80 15 cm Teatro

2082 Historia de una escalera y Las 
palabras en la aren

BUERO VALLEJO, Antonio Alfil Madrid 1961 87 15 cm Teatro

2083 La tejedora de sueños BUERO VALLEJO, Antonio Alfil Madrid 1952 100 15 cm Teatro

2084 La otra orilla LÓPEZ RUBIO, José Alfil Madrid 1955 98 15 cm Teatro

2085 Elena Osorio ESCOBAR, Luis Alfil Madrid 1959 86 15 cm Teatro

2086 El cuervo SASTRE, Alfonso Alfil Madrid 1960 69 15 cm Teatro

2087 Maribel y la extraña familia MIHURA, Miguel Alfil Madrid 1960 94 15 cm Teatro

2088 El comprador de horas DEVAL, Jacques Alfil Madrid 1960 69 15 cm Teatro

2089 Telarañas MUÑIZ, Carlos Alfil Madrid 1956 87 15 cm Teatro

209 La vida de Lazarillo de Tormes Librería Nacional Barcelona 0 70 14 cm Novela

2090 Melocotón en almíbar MIHURA, Miguel Alfil Madrid 1970 87 15 cm Teatro

2091 Escuadra hacia la muerte SASTRE, Alfonso Alfil Madrid 1961 63 15 cm Teatro

2092 Tiempo de 98 CASTRO, Juan Antonio Alfil Madrid 1970 74 15 cm Teatro
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2093 No hay novedad doña Adela PASO, Alfonso Alfil Madrid 1960 79 15 cm Teatro

2094 El tintero MUÑIZ, Carlos Alfil Madrid 1967 86 15 cm Teatro

2095 ¡La cosa empezó… en el 7! SORIANO DE ANDÍA, V. Alfil Madrid 1962 88 15 cm Teatro

2096 Diana está comunicando LÓPEZ RUBIO, José Alfil Madrid 1962 109 15 cm Teatro

2097 La sangre de Dios SASTRE, Alfonso Alfil Madrid 1959 86 15 cm Teatro

2098 Un soñador para un pueblo BUERO VALLEJO, Antonio Alfil Madrid 1959 109 15 cm Teatro

2099 Escuadra hacia la muerte SASTRE, Alfonso Alfil Madrid 1961 68 15 cm Teatro

21 Los salvadores de la patria BULLRICH, Silvina Sudamericana Buenos Aires 1965 150 20 cm Novela

210 Muertes de toreros Taurus Madrid 1964 141 18 cm Coplas y 
canciones

2100 El café de las flores RUIZ IRIARTE, Victor Alfil Madrid 1953 88 15 cm Teatro

2101 Irene o el tesoro BUERO VALLEJO, Antonio Alfil Madrid 1955 125 15 cm Teatro

2102 Hoy es fiesta BUERO VALLEJO, Antonio Alfil Madrid 1960 96 15 cm Teatro

2103 Tiíta Rufa TONO Alfil Madrid 1957 84 15 cm Teatro

2104 Las cartas boca abajo BUERO VALLEJO, Antonio Alfil Madrid 1962 88 15 cm Teatro

2105 La comedia humana SAROYAN, William José Janés Barcelona 1953 356 15 cm Novela

2106 Estudios sobre Unamuno y 
Machado

SÁNCHEZ BARBUDO, A. Guadarrama Madrid 1959 326 19 cm Literatura 
española

2107 Estudios sobre poesía 
española contemporánea

CERNUDA, Luis Guadarrama Madrid 1957 234 19 cm Literatura 
española

2108 España como preocupación FRANCO, Dolores Guadarrama Madrid 1959 570 19 cm España - 
Historia

2109 Las tensiones históricas 
hispanoamericanas en el

HERNÁNDEZ SÁNCHEZ-
BARBA, Mario

Guadarrama Madrid 1961 285 19 cm Hispanoam
érica - 
Historia
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211 Vida teatral en el Siglo de Oro Taurus Madrid 1965 134 18 cm Teatro

2110 Hombre y cultura en el siglo 
XX

ORTEGA Y GASSET, José Guadarrama Madrid 1957 380 19 cm

2111 Temas y problemas de 
literatura española

GAOS, Vicente Guadarrama Madrid 1959 359 19 cm Literatura 
española

2112 Retrato de Ramón GRANJEL, Luis S. Guadarrama Madrid 1963 260 19 cm Literatura 
española

2113 El pensamiento europeo en el 
siglo XVIII

HAZARD, Paul Guadarrama Madrid 1958 582 19 cm Europa - 
Historia

2114 La obra en prosa de Juan 
Ramón Jiménez

PREDMORE, Michael P. Gredos Madrid 1966 274 20 cm Literatura 
española

2115 La estructura del lenguaje SNELL, Bruno Gredos Madrid 1966 218 20 cm Lingüística

2116 Las estéticas de Valle Inclán DÍAZ-PLAJA, Guillermo Gredos Madrid 1965 297 20 cm Literatura 
española

2117 El español de hoy, lengua en 
ebullición

LORENZO, Emilio Gredos Madrid 1971 240 20 cm Lingüística

2118 Historia de la crítica española 
contemporánea

ZULETA, Emilia de Gredos Madrid 1966 452 20 cm Literatura 
española

2119 De Alfonso X al Conde de 
Barcelos

CATALÁN, Diego Gredos Madrid 1962 454 20 cm Literatura 
española

212 Juan José. Los semidioses. DICENTA, Joaquín ; OLIVER, 
Federico

Taurus Madrid 1965 172 18 cm Teatro

2120 La novelística de Carmen 
Laforet

ILLANES ADARO, Graciela Gredos Madrid 1971 202 20 cm Literatura 
española

2121 La obra poética de Dámaso 
Alonso

ALVARADO DE RICORD, 
Elsie

Gredos Madrid 1967 177 20 cm Literatura 
española - 
Poesía
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2122 La función del mito clásico en 
la literatura…

DÍEZ DEL CORRAL, Luís Gredos Madrid 1957 248 20 cm Literatura

2123 Fernán Caballero: un nuevo 
planteamiento

HERRERO, Javier Gredos Madrid 1963 346 20 cm Literatura 
española

2124 El español coloquial BEINHAUER, Werner Gredos Madrid 1968 459 20 cm Filología 
hispánica

2125 Estudios sobre el Barroco HATZFELD, Helmut Gredos Madrid 1966 491 20 cm Literatura - 
Historia

2126 El mundo de Gabriel Miró RAMOS, Vicente Gredos Madrid 1970 526 20 cm Literatura 
española

2127 América y Unamuno GARCÍA BLANCO, Manuel Gredos Madrid 1964 434 20 cm Literatura 
española

2128 Autobiografías de Unamuno GULLÓN, Ricardo Gredos Madrid 1964 389 20 cm Literatura 
española

2129 Varia lección de clásicos 
españoles

BATAILLÓN, Marcel Gredos Madrid 1964 443 20 cm Literatura 
española

213 Los muertos HIDALGO, Jose Luis Taurus Madrid 1966 131 18 cm Poesía

2130 Estidos de literatura religiosa 
española

RICARD, Robert Gredos Madrid 1964 278 20 cm Literatura 
española

2131 El arte narrativo de Francisco 
Ayala

ELLIS, Keith Gredos Madrid 1964 258 20 cm Literatura 
española

2132 El mundo social de "La 
Celestina"

MARAVALL, José Antonio Gredos Madrid 1968 178 20 cm Literatura 
española

2133 Los recursos literarios de 
Berceo

ARTILES, Joaquín Gredos Madrid 1964 269 20 cm Literatura 
española

2134 Itinerario del entremés ASENSIO, Eugenio Gredos Madrid 1965 374 20 cm Literatura 
española
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2135 La poesía de Pedro Salinas FEAL DEIBE, Carlos Gredos Madrid 1965 265 20 cm Literatura 
española - 
Poesía

2136 Análisis estilístico de los 
"Milagros de Nuestra

GARIANO, Carmelo Gredos Madrid 1965 234 20 cm Literatura 
española

2137 El naturalismo español PATTISON, Walter T. Gredos Madrid 1969 183 20 cm Literatura 
española

2138 Ángel Ganivet: un iluminado HERRERO, Javier Gredos Madrid 1966 346 20 cm Literatura 
española

2139 Antología de textos fonéticos CANELLADA, María Josefa Gredos Madrid 1965 253 20 cm Fonética 
española

214 Romancero de Germanía Taurus Madrid 1967 175 18 cm Romances 
y canciones

2140 Antología del latín vulgar DÍAZ Y DÍAZ, Manuel C. Gredos Madrid 1950 268 20 cm Latín

2141 Fray Íñigo de Mendoza y sus 
"Coplas de Vita …

RODRÍGUEZ-PUÉRTOLAS, 
Julio

Gredos Madrid 1968 633 20 cm Literatura 
española

2142 Vida y obra de Cadalso GLENDINNING, Nigel Gredos Madrid 1962 239 20 cm Literatura 
española

2143 El primer virrey-poeta en 
América

MIRÓ QUESADA, Aurelio Gredos Madrid 1962 274 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

2144 El símbolo religioso en las 
novelas de Pérez Galdó

CORREA, Gustavo Gredos Madrid 1962 278 20 cm Literatura 
española

2145 Sistema de rítmica castellana BALBÍN, Rafael de Gredos Madrid 1968 400 20 cm Métrica

2146 La novelística de Camilo José 
Cela

ILIE, Paul Gredos Madrid 1963 238 20 cm Literatura 
española

2147 Carducci y España VARI, Victor B. Gredos Madrid 1963 234 20 cm Literatura 
española
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2148 La poesía de Miguel 
Hernández

CANO BALLESTA, Juan Gredos Madrid 1963 302 20 cm Literatura 
española - 
Poesía

2149 Amor, muerte y fortuna en 
"La Celestina"

BERNDT, Erna Ruth Gredos Madrid 1963 206 20 cm Literatura 
española

215 Artículos sociales LARRA, Mariano José de Taurus Madrid 1967 198 18 cm Artículos 
periodístico
s

2150 El ultraísmo VIDELA, Gloria Gredos Madrid 1963 246 20 cm Literatura 
española - 
Poesía

2151 Los "Episodios nacionales" de 
Benito Pérez Galdos

HINTERHÄUSER, Hans Gredos Madrid 1963 398 20 cm Literatura 
española

2152 Baltasar Gracian, su vida y su 
obra

CORREA CALDERÓN, E. Gredos Madrid 1961 402 20 cm Literatura 
española

2153 La huella española en la 
literatura norteamericana

WILLIAMS, Stanley T. Gredos Madrid 1957 518 20 cm Literatura 
norteameric
ana

2154 Historia de la crítica moderna 
(1750-1950)  I

WELLEK, René Gredos Madrid 1969 394 20 cm Literatura

2155 Historia de la crítica moderna 
(1750-1950)  III

WELLEK, René Gredos Madrid 1969 487 20 cm Literatura

2156 La formación de los dominios 
lingüísticos en la pe

BALDINGER, Kurt Gredos Madrid 1962 398 20 cm Filología 
española

2157 Literatura del siglo XX y 
cristianismo   I

MOELLER, Charles Gredos Madrid 1955 570 20 cm Literatura

2158 Literatura del siglo XX y 
cristianismo  II

MOELLER, Charles Gredos Madrid 1955 415 20 cm Literatura
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2159 Literatura del siglo XX y 
cristianismo  III

MOELLER, Charles Gredos Madrid 1957 696 20 cm Literatura

216 La lozana andaluza DELICADO, Francisco Taurus Madrid 1967 226 18 cm Teatro

2160 La novela social española GIL CASADO, Pablo Seix Barral Barcelona 1968 335 19 cm Literatura 
española

2161 La poesía de Blas de Otero ALARCOS LLORACH, Emilio Anaya Salamanca 1966 154 19 cm Literatura 
española - 
Poesía

2162 Obra selecta de Silverio Lanza LANZA, Silverio Alfaguara Madrid 1966 134 18 cm Literatura

2163 La estilística de Dámaso 
Alonso

BÁEZ SAN JOSÉ, Valerio Universidad de Sevilla Sevilla 1972 148 19 cm Literatura 
española

2164 La novela española en el siglo 
XX

SAINZ DE ROBLES, Federico 
Carlos

Pegaso Madrid 1957 302 19 cm Literatura 
española - 
Historia

2165 El dramatismo en la poesía de 
Federico García Lorc

ESTEBAN SCARPA, Roque Universitaria Santiago de Chile 1961 108 19 cm Literatura 
española - 
poesía

2166 Cántico de Jorge Guillén CASALDUERO, Joaquín Victoriano Suárez Madrid 1953 357 17 cm Literatura 
española

2167 Resumen de literatura 
española

SAZ, Agustín del Sayma Barcelona 1963 249 18 cm Literatura 
española

2168 5 horas con Miguel Delibes: el 
hombre y el novelis

HICKEY, Leo Prensa Española Madrid 1968 380 19 cm Literatura 
española

2169 Introducción a la novela 
española de postguerra

CURUTCHET, Juan Carlos Alfa Montevideo 1966 136 17 cm Literatura 
española

217 El deporte en el Siglo de Oro Taurus Madrid 1967 175 18 cm Poesía

2170 La sociedad española en la 
novela de la postguerra

CARENAS, Francisco ; 
FERRANDO, Jose

Eliseo Torres Nueva York 1971 200 18 cm Literatura 
española
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2171 Costumbres españolas de 
nacimiento, noviazgo, …

CASAS GASPAR, Enrique Escelicer Madrid 1947 387 18 cm

2172 Camoens FILGUEIRA VALVERDE, Jose Labor Barcelona 1958 483 17 cm Literatura 
portuguesa

2173 La casa de la Troya PÉREZ LUGÍN, A. Moret
Moret

La Coruña 1943 277 20 cm Novela

2174 Viaje al país gallego LÓPEZ SALINAS, Armando Península Madrid 1967 230 18 cm Galicia

2175 Poetas gallegos 
contemporáneos

LOSADA, Basilio Seix Barral Barcelona 1972 429 18 cm Literatura 
gallega

2176 Realismo y conciencia crítica 
en la literatura gal

ALONSO MONTERO, Jesús Ciencia Nueva Madrid 1968 219 19 cm Literatura 
gallega

2177 El espectador y la crítica 
(teatro español en 1970

ALVARO, Francisco Prensa Española Madrid 1971 410 19 cm Teatro 
español

2178 Supersticiones de Galicia y 
preocupaciones vulgare

RODRÍGUEZ LÓPEZ, Jesús Celta Lugo 1971 275 18 cm Exoterismo 
- Brujería

2179 El Madrid de la "Lucha por la 
vida"

PUÉRTOLAS, Soledad Helios Madrid 1971 136 17 cm Literatura 
española

218 El Narciso en su opinión; El 
lindo don Diego

CASTRO, Guillén de; 
MORETO

Taurus Madrid 1968 341 18 cm Teatro

2180 La idea de sociedad en Valle-
Inclán

GÓMEZ MARÍN, José 
Antonio

Taurus Madrid 1967 138 19 cm Literatura 
española

2181 Introducción a la novela 
contemporánea

AMORÓS, Andrés Anaya Salamanca 1971 341 19 cm Literatura 
española - 
Novela

2182 A la altura de las 
circunstancias

MACHADO, Antonio Edicusa Madrid 1970 178 18 cm Literatura 
española

2183 Estructura y problemas del 
campo español

ANLLÓ, Juan Edicusa Madrid 1967 251 18 cm Agricultura
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2184 Habla la mujer: resultado de 
un sondeo en la juven

Edicusa Madrid 1967 203 18 cm Mujer

2185 Morfología del cuento PROPP, Vladimir Fundamentos Madrid 1971 234 19 cm Literatura

2186 Estudio estructural y 
tipológico del cuento

MELETINSKI, E. Rodolfo Alonso Buenos Aires 1972 90 18 cm Literatura

2187 Últimos rumbos del cuento 
español

TIJERAS, Eduardo Columba Buenos Aires 1969 306 18 cm Literatura 
española - 
Cuento

2188 La brujería en los pueblos 
primitivos actuales

MAIR, Lucy Guadarrama Madrid 1969 254 19 cm Brujería

2189 El problema de la universidad LAÍN ENTRALGO, Pedro Edicusa Madrid 1968 154 18 cm Educación 
universitari
a

219 Narraciones de la España 
Renacentista

Magisterio Español Madrid 1969 197 18 cm Novela

2190 Literatura y arte MACHADO, Antonio Edicusa Madrid 1970 249 18 cm Literatura 
española

2191 Historia y realidad del poder TUÑÓN DE LARA, Manuel Edicusa Madrid 1967 210 18 cm España - 
Historia

2192 Una democracia para España ESPINAR, Modesto Edicusa Madrid 1967 187 18 cm España - 
Historia

2193 Juntas revolucionarias: 
manifiestos y proclamas…

BOZAL, Valeriano Edicusa Madrid 1968 135 18 cm Historia

2194 Occidente, ficciones, yo GRANDE, Félix Edicusa Madrid 1968 250 18 cm Literatura 
española

2195 Decires y pensares filosóficos MACHADO, Antonio Edicusa Madrid 1971 211 18 cm Literatura 
española

2196 Cultura y sociedad MACHADO, Antonio Edicusa Madrid 1970 244 18 cm Literatura 
española
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2197 Las transformaciones del 
cuento maravilloso

PROPP, Vladimir Rodolfo Alonso Buenos Aires 1972 70 18 cm Literatura 
española - 
Cuento

2198 Los ordenadores electrónicos 
aplicados a la censur

PINKNEY, A. Sagitario Barcelona 1970 229 22 cm Informática

2199 El computador electrónico y 
la dirección de la emp

ROUQUEROL, Max Hispano Europea Madrid 1969 158 22 cm Informática

22 Historias inmorales BULLRICH, Silvina Sudamericana Buenos Aires 1965 112 20 cm Novela

220 Don Álvaro o la fuerza del sino RIVAS, Duque de Librería del Colegio Buenos Aires 1966 150 17 cm Teatro

2200 Libro de Buen Amor RUIZ, Juan Gredos Madrid 1967 670 27 cm Literatura 
española

2201 Crónica general de España de 
1344

CATALÁN, Diego ;  ANDRÉS, 
Maria Soledad de

Gredos Madrid 1970 358 28 cm España - 
Historia

2202 La trayectoria poética de 
Garcilaso

LAPESA, Rafael Revista de Occidente Madrid 1968 233 18 cm Literatura 
española - 
Poesía

2203 Las Cuenvas del Monte del 
Castillo

RIPOLL PERELLO, E. Patronato de las Cuevas 
Prehistóricas de 
Santander

Santander 52 16 cm Turismo

2204 Marfiles de San Millán de la 
Cogolla

PEÑA, Joaquín Ochoa Logroño 1969 69 17 cm Arte

2205 Mafalda QUINO Lumen Barcelona 1970 14 cm Cómics

2206 Mafalda QUINO Lumen Barcelona 1970 13 cm Cómics

2207 Mafalda QUINO Lumen Barcelona 1970 13 cm Cómics

2208 Mafalda QUINO Lumen Barcelona 1971 13 cm Cómics

2209 Mafalda QUINO Lumen Barcelona 1971 13 cm Cómics
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221 El Abencerraje y la hermosa 
Jarifa

Anaya Salamanca 1971 61 17 cm Novela

2210 Mafalda QUINO De la Flor Buenos Aires 1970 13 cm Cómics

2211 Mafalda QUINO Lumen Barcelona 1973 13 cm Cómics

2212 Antonio Machado (1875-
1939)

Instituto Hispánico de 
Nueva York

Nueva York 1951 212 26 cm Literatura 
española

2213 Nueva valoración de la 
literatura española del …

PALACIN IGLESIAS, 
Gregorio, B.

Leira Madrid 1967 139 21 cm Literatura 
española - 
Historia

2214 El pensamiento de Costa y su 
influencia en el 98

PÉREZ DE LA DEHESA, 
Rafael

Sociedad de Estudios y 
Publicaciones

Madrid 1966 260 21 cm Política

2215 El Romanticismo a la vista COSSIO, José María de Espasa-Calpe Madrid 1942 324 19 cm Literatura 
española

2216 Itinerario de don Antonio 
Machado

CHAVES, Julio César Nacional Madrid 1968 438 21 cm Biografías

2217 Antonio Machado, poeta del 
pueblo

TUÑÓN DE LARA, Manuel Nova Terra Barcelona 1967 371 19 cm Literatura 
española - 
Poesía

2218 Antonio Machado en el 
camino

OROZCO DÍAZ, Emilio Universidad de Granada Granada 1962 187 17 cm Literatura 
española - 
Poesía

2219 Pío Baroja: técnica, estilo, 
personajes

URIBE ECHEVARRÍA, Juan Anales de la 
Universidad de Chile

Santiago de Chile 1957 179 17 cm Literatura 
española

222 Menosprecio de corte y 
alabanza de aldea

GUEVARA, Fray Angel de Calpe Madrid 1922 170 15 cm

2220 Gabriel Miró y su obra SÁNCHEZ GIMENO, Carlos Castalia Valencia 1960 207 21 cm Literatura 
española
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2221 Algunos aspectos literarios y 
lingüísticos de la

REININK, K. W. Instituto de Estudios 
Hispánicos, Portugueses 
e

Utrech 1959 155 23 Literatura 
española

2222 "Iman" y la novela história de 
Ramón J. Sender

CARRASQUER, Francisco Universidad de 
Amsterdam

Amsterdam 1968 294 24 cm Literatura 
española - 
Novela

2223 El escritor y su senda RIVAS, Josefa Editores Mexicanos 
Unidos

México DF 1967 340 20 cm Literatura 
española

2224 Conversaciones con R.J. 
Sender

PEÑUELAS, Marcelino C. Magisterio Español Madrid 1969 291 18 cm Literatura 
española

2225 Valores universales de la 
literatura española

CASTRO CALVO, José Mª Sayma Barcelona 1961 205 18 cm Literatura 
española

2226 Romania y Germania VOSSLER, Karl Rialp Madrid 1956 221 19 cm Pensamient
o

2227 Verdaguer, poeta épica RIBER, Lorenzo Ateneo Madrid 1952 33 19 cm Literatura 
española - 
Poesía

2228 La literatura universal sobre la 
guerra de España

CALVO SERER, Rafael Ateneo Madrid 1962 72 19 cm Literatura

2229 La enumeración caótica en la 
poesía moderna

SPITZER, Leo Instituo de Filología Buenos Aires 1945 98 19 cm Literatura - 
Poesía

223 El gran teatro del mundo CALDERÓN DE LA BARCA, 
Pedro

Anaya Salamanca 1958 75 17 cm Teatro

2230 El ritmo en la poesía 
contemporánea

GILI GAYA, Samuel Universidad de 
Barcelona

Barcelona 1956 64 20 cm Literatura - 
Poesía

2231 Antonio Machado en Baeza RODRÍGUEZ-AGUILERA, 
Cesareo

Ariel Barcelona 1967 118 24 cm Poesía 
española
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2232 Humorismo de A. Machado 
en sus apocrifos

COBOS, Pablo de A. Ancos Madrid 1970 180 22 cm Literatura 
española - 
Poesía

2233 La obra literaria del pintor 
Solana

CELA, Camilo José Alfaguara Madrid 1967 100 21 cm Literatura 
española

2234 De la cuna a la tumba 
(cuerpos y mentes)

SANZ-RAMOS, Juan G.O.S.A. Madrid 1970 182 22 cm

2235 Últimas soledades del poeta 
Antonio Machado

MACHADO, José Soria 1971 175 23 cm Literatura 
española - 
Poesía

2236 El Señor  I GUARDINI, Romano Rialp Madrid 1958 552 17 cm Religión

2237 El Señor II GUARDINI, Romano Rialp Madrid 1958 430 17 cm Religión

2238 Prismas: la crítica de la 
cultura y la sociedad

ADORNO, Theodor W. Ariel Barcelona 1962 292 22 cm Pensamient
o

2239 Notas de literatura ADORNO, Theodor W. Ariel Barcelona 1962 134 22 cm Literatura

224 La Generación del 98 AZORÍN Anaya Salamanca 1961 92 17 cm Literatura 
española

2240 Universidad y sociedad LATORRE, Angel Ariel Barcelona 1964 270 22 cm Educación 
universitari
a

2241 La esencia del teatro GOUHIER, Henri Artola Madrid 1954 250 20 cm Literatura - 
Teatro

2242 Doctrina católica, réplica a 
algunas objeciones

FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, J. Victoria Gráfica Barcelona 1962 171 19 cm Religión

2243 Preocupación por el hombre GUARDINI, Romano Cristiandad Madrid 1965 318 19 cm Religión

2244 El ocaso de la Edad Moderna GUARDINI, Romano Guadarrama Madrid 1963 214 19 cm Religión

2245 Regiduria escénica BRAGAGLIA, Anton Giulio Ateneo Madrid 1952 48 19 cm Literatura - 
Teatro
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2246 Marxismo y Cristianismo GONZÁLEZ RUÍZ, José María Guadarrama Madrid 1962 273 19 cm Religión

2247 Universidad y educación de 
masas

TOVAR, Antonio Ariel Barcelona 1968 217 22 cm Educación 
universitari
a

2248 Si yo volviera a ser niño KORCZAK, Janusz Cauce Buenos Aires 1954 194 18 cm Narrativa

2249 El momento de la unión del 
alma con el cuerpo

NAVARRO RUBIO, Emilio Estudio General de 
Navarra

Pamplona 1957 270 23 cm Psicología

225 Antología (1918-1940) DIEGO, Gerardo Anaya Salamanca 1958 70 17 cm Poesía

2250 La misión de Sigmund Freud FROMM, Erich Fondo de Cultura 
Económica

México 1960 106 21 cm Psicología

2251 El cristianismo como doctrina 
de vida y como vida

ZARAGÜETA, Juan Espasa-Calpe Madrid 1939 253 21 cm Religión

2252 La unión de los esposos ORAISON, Marc Razón y fe Madrid 1959 246 20 cm Religión

2253 Crímenes de guerra en 
Vietnam

RUSSELL, Bertrand Aguilar Madrid 1968 235 21 cm Historia

2254 La tarea profunda de educar GARCÍA HOZ, Victor Rialp Madrid 1962 191 18 cm Educación

2255 Semillas de contemplación MERTON, Thomas Sudamericana Buenos Aires 1953 215 21 cm Religión

2256 Conocimiento del hombre ADLER, Alfredo Espasa-Calpe Madrid 1940 252 22 cm Psicología

2257 El valor divino de lo humano URTEAGA, Jesús Rialp Madrid 1959 283 17 cm Religión

2258 Diego Velázquez GAYA NUÑO, Juan Antonio Publicaciones Españolas Madrid 1962 63 24 cm Pintura 
española

2259 Santiago de Compostela Consejería de Comercio, 
Industria y Turismo

Coruña 1989 38 21 cm Turismo

226 Poesía VEGA, Garcilaso de la Anaya Madrid 0 103 17 cm Poesía
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2260 Historia de la literatura gallega VARELA JÁCOME, Benito Porto y Cía. Santiago de 
Compostela

1951 462 18 cm Literatura 
gallega - 
Historia

2261 Ve y dilo en la montaña BALDWIN, James Lumen Barcelona 1972 278 18 cm Novela

2262 Labores con perlas y cuentas 
de cristal

STRADAL, M. Kapelusz Buenos Aires 1970 65 21 cm Manualidad
es

2263 Collares y adornos de fantasía SOCHER, M. von Kapelusz Buenos Aires 1970 84 21 cm Manualidad
es

2264 Idea de la hispanidad GARCÍA MORENTE, Manuel Espasa-Calpe Madrid 1947 266 20 cm España - 
Historia

2265 San Sebastián de los Reyes JIMENO Y MATÉ, Leopoldo Diputación Provincial Madrid 1892 93 23 cm

2266 Crónica de San Sebastián de 
los Reyes

MONTERO GARCÍA, 
Laureano

LÓPEZ CAMACHO, J. Madrid 1890 71 23 cm Madrid - 
Historia

2267 La España de los españoles Publicaciones Españolas Madrid 1964 347 28 cm España - 
Historia

2268 8º Congreso de Economía 
Regional de Castilla y …

JUNTA DE CASTILLA Y  LEÓN Consejería de Economía 
y Hacienda

Valladolid 2002 1113 24 cm Economía

2269 Dioses, héroes y demonios BÁEZ JORGE, Félix Gobierno del Estado de 
Veracruz

México 2002 170 22 cm Mitología

227 Antología MACHADO, Antonio Anaya Salamanca 1961 98 17 cm Poesía

2270 Atrevimientos MARTÍNEZ MORALES, José 
Luis

Gobierno del estado de 
Veracruz

México 2002 146 22 cm Literatura 
mejicana

2271 Lenguaje literario y público en 
la baja latinidad

AUERBACH, Erich Seix Barral Barcelona 1969 336 19 cm Filología 
Románica

2272 Turismo Rural en Castilla y 
León 2003

JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN Sotur Valladolid 2003 477 21 cm Turismo
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2273 Itinerario de la novela 
picaresca española

MONTE, Alberto del Lumen Barcelona 1971 205 19 cm Literatura 
española - 
Novela

2274 La Alegoría en el Libro de 
Buen Amor

HART, Thomas R. Revista de Occidente Madrid 1959 123 19 cm Literatura 
española

2275 Teatro moderno español VALBUENA PRAT, Angel Partenón Zaragoza 1944 184 18 cm Literatura 
española - 
Teatro

2276 Literatura dramática española VALBUENA PRAT, Angel Labor Barcelona 1950 336 18 cm Literatura 
española

2277 La España del Siglo de Oro GONZÁLEZ PALENCIA, Ángel Saeta Madrid 1940 216 18 cm España - 
Historia

2278 La mujer en la novela 
picaresca de Maeo Aleman

HANRAHAN, Thomas José Porrúa Turanzas Madrid 1964 128 18 cm Literatura 
española - 
Novela

2279 Presente y futuro de la lengua 
española  I

Cultura Hispánica Madrid 1964 540 26 cm Filología 
hispánica

228 Cuentos AYALA, Francisco Anaya Salamanca 1966 120 17 cm Cuentos

2280 Presente y futuro de la lengua 
española   II

Cultura Hispánica Madrid 1964 460 26 cm Filología 
hispánica

2281 La infancia perdida en la 
Máquina vacía de Sergio

MUÑÓZ, Mario Gobierno de Veracruz México 2001 128 16 cm Literatura 
mejicana

2282 La isla del sol SÁNCHEZ, Claudia Gobierno de Veracruz México 2002 117 16 cm Novela

2283 Cuentos claros MEZARRUIZ, Gustavo Gobierno  de Veracruz México 2001 94 16 cm Novela

2284 La maravillosa historia de 
Peter Schlemihl

VON CHAMISSO, Adelbert Gobierno de Veracruz México 2000 132 16 Novela

2285 Nukay SÁNCHEZ DE ARMAS, 
Miguel Ángel

Gobierno de Veracruz México 2001 134 16 cm Novela
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2286 La rebelión de los tártaros QUINCEY, Thomas de Gobierno de Veracruz México 2001 162 16 cm Historia

2287 El final de la utopía MARCUSE, Herbert Ariel Barcelona 1968 181 18 cm Política

2288 La otra literatura mexicana TORRES, Vicente Francisco Gobierno de Veracruz México 2002 177 16 cm Literatura 
mejicana

2289 Caramelos de limón BAYALA, Samy Gobierno de Veracruz México 2001 64 16 cm Novela

229 Del rey abajo, ninguno ROJAS ZORRILLA, Francisco 
de

Anaya Salamanca 1970 133 17 cm Teatro

2290 Fábulas RAMOS HERNÁNDEZ, 
Marcelino O.

Gobierno de Veracruz México 2001 122 16 cm Novela

2291 La Ronda SCHNITZLER, Arthur Gobierno de Veracruz México 2000 196 16 cm Teatro

2292 Rashômon AKUTAGAWA, Ryunosuke Gobierno de Veracruz México 2000 290 16 cm Novela

2293 Suite inglesa GREEN, Julien Gobierno de Veracruz México 2001 189 16 CM Literatura 
inglesa

2294 El mundo en los ojos de un 
ciego

TAIBO, Paco Ignacio Zeta Barcelona 2002 94 15 cm Novela

2295 Alfonso el Sabio y la "General 
estoria"

RICO, Francisco Ariel Barcelona 1972 188 18 cm Literatura 
española

2296 Novedad y fecundidad del 
"Lazarillo de Tormes"

BATAILLÓN, Marcel Anaya Madrid 1968 106 19 cm Literatura 
española

2297 La responsión estrófica en 
Aristofanes

DOMINGO, Engracia Universidad de 
Salamanca

Salamanca 1975 154 24 cm Métrica 
griega

2298 Síntesis de la literatura 
española

DÍAZ-PLAJA, Guillermo La espiga Barcelona 1953 309 18 cm Literatura 
española - 
Historia

2299 Historia de España ilustrada REGLÁ, Juan Ramón Sopena Barcelona 1972 575 25 cm España - 
Historia

23 Los burgueses BULLRICH, Silvina Sudamericana Buenos Aires 1964 136 20 cm Novela
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230 Las inquietudes de Shanti 
Andía

BAROJA, Pío Anaya Salamanca 1970 371 17 cm Novela

2300 Historia de España ilustrada  II REGLÁ, Juan Ramón Sopena Barcelona 1972 584 25 cm España - 
Historia

2301 Un yanqui en la corte del rey 
Arturo

TWAIN, Mark Extremadura Barcelona 2004 414 17 cm Novela

2302 La vuelta al mundo en 80 días VERNE, Julio Extremadura Barcelona 2004 254 18 cm Novela

2303 Obras de William Saroyan SAROYAN, William Plaza & Janés Barcelona 1960 1502 17 cm Novela

2304 Novelas de Maigret SIMENON, Georges Aguilar Madrid 1964 1303 17 cm Novela

2305 Góngora, su tiempo y su obra AGUIRRE, José Luis M.A.S. Madrid 1960 174 21 cm Literatura 
española

2306 Bibliografía mercedaria   II PLACER LÓPEZ, Gumersindo Revista Estudios Madrid 1968 1078 21 cm Literatura 
religiosa

2307 Literatura Hispanoamericana 
S.XX

PALLARES, Berta Instituto de Estudios 
románicos

Copenhague 1995 475 30 cm Literatura 
hispanoame
ricana

2308 Introducción a la historia, la 
cultura y la litera

PALLARES, Berta Instituto de Estudios 
Románicos

Copenhague 1996 436 29 cm Literatura 
española - 
España - 
Historia

2309 Introducción a la historia, la 
cultura y la litera

PALLARES, Berta Instituo de Estudios 
Románicos

Copenhague 1997 292 30 cm Literatura 
española - 
España - 
Historia

231 Entremeses QUIÑONES DE BENAVENTE, 
Luis

Anaya Salamanca 1968 140 17 cm Teatro

2310 Tras las huellas de los 
escritores del 98

PALLARES, Berta Copenhague 1998 76 30 cm Literatura 
española
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2311 Estudios sobre el realismo 
mágico

PALLARES, Berta Instituto de Estudios 
Románicos

Copenhague 1992 71 30 cm Literatura 
hispanoame
ricana

2312 El léxico de "La casa verde" PALLARES, Berta Copenhague 1979 154 30 cm Literatura 
peruana

2313 Galicia PALLARES, Berta ; ALEGRE, 
José María

Instituto de Estudios 
Románicos

Copenhague 1989 400 30 cm España - 
Geografía

2315 Gabriel y Galán: palabra por 
palabra (Antología)

REGALADO, José Manuel Diputación de 
Salamanca

Salamanca 2005 115 12 cm. Poesía

2316 Mujeres, animales y fantasías 
mecánicas

ARREOLA, Juan José Tusquets Barcelona 1972 106 18 cm. Novela

2317 Leyendas y narraciones BÉCQUER, Gustavo Adolfo Extremadura Barcelona 2004 351 17 cm. Novela

2318 El dorado ORCZY, Emmuska Extremadura Barcelona 2004 416 17 cm. Novela

2319 Palabras para un mundo 
mejor

SARAMAGO, José Suma de Letras Madrid 2004 62 20 cm. Literatura

232 Sumario de la Natural Historia 
de las Indias

FERNÁNDEZ DE OVIEDO, 
Gonzalo

Anaya Salamanca 1963 129 17 cm

2320 L'Incoronazione di Poppea MONTEVERDI, Claudio Fundación Salamanca 
Ciudad de Cultura

Salamanca 2005 75 24 cm Espectáculo
s

233 Lázaro, Don Juan y 
Segismundo

BERGAMÍN, José Taurus Madrid 1959 186 18 cm

234 Lázaro, Don Juan y 
Segismundo

BERGAMÍN, José Taurus Madrid 1959 186 18 cm

235 El teatro y el cine STEPUN, Fedor Taurus Madrid 1960 170 18 cm Teatro - 
Cine

236 El teatro y el cine STEPUN, Fedor Taurus Madrid 1960 170 18 cm Teatro - 
Cine

237 Tras las huellas de Unamuno ZUBIZARRETA, Armando F. Taurus Madrid 1960 197 18 cm
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238 El mercado común europeo LOJEWSKI, Werner von Taurus Madrid 1960 274 18 cm Economía

239 Versos libres MARTÍ, José Labor Barcelona 1970 147 18 cm Poesía

24 Mis memorias BULLRICH, Silvina Emecé Buenos Aires 1980 400 23 cm Novela

240 Hijos de la ira ALONSO, Dámaso Labor Barcelona 1970 149 18 cm Poesía

241 La pata de la raposa PÉREZ DE AYALA, Ramón Labor Barcelona 1970 328 18 cm Novela

242 El censor (1781-1787) Labor Barcelona 1972 324 18 cm

243 Martín Fierro HERNÁNDEZ, José Labor Barcelona 1972 359 18 cm Poesía

244 Krausismo: Estética y 
Literatura

Labor Barcelona 1973 235 18 cm Literatura

245 El lazarillo de ciegos 
caminantes

CARRIO DE LA VANDERA, 
Alonso

Labor Barcelona 1973 473 18 cm Novela

246 Don Álvaro o la fuerza del sino RIVAS, Duque de Labor Barcelona 1974 179 18 cm Teatro

247 Los malasangre VERGA, Giovanni Espasa Calpe Buenos Aires 1954 228 18 cm Novela

248 Luces de bohemia VALLE-INCLÁN, Ramón del Espasa Calpe Buenos Aires 1961 144 18 cm Teatro

249 Relación de la embajada de 
Enrique III al gran Tam

GONZÁLEZ DE CLAVIJO, Ruy Espasa Calpe Buenos Aires 1952 211 18 cm Historia

25 Bodas de cristal; Mientras los 
demás viven; Un mom

BULLRICH, Silvina Sudamericana Buenos Aires 1968 304 19 cm Novela

250 Los españoles en la Historia MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1959 234 18 cm Historia

251 La Generación del 98 LAÍN ENTRALGO, Pedro Espasa Calpe Buenos Aires 1956 259 18 cm Literatura 
española

252 El rayo que no cesa HERNÁNDEZ, Miguel Espasa Calpe Buenos Aires 1949 162 18 cm Poesía

253 El Concilio de Trento PÉREZ DE AYALA, Martín ; 
GONZÁLEZ DE MENDOZA, 
Pedr

Espasa Calpe Buenos Aires 1947 152 18 cm Novela
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254 Primera Antología de cuentos 
brasileños

Espasa Calpe Buenos Aires 1946 219 18 cm Novela

255 Antología - siglo XX MAEZTU, María de Espasa Calpe Buenos Aires 1948 260 18 cm Prosa

256 El Quijote AVELLANEDA, Alonso F. De Espasa Calpe Buenos Aires 1958 313 18 cm Novela

257 El ingenioso hidalgo Don 
Quijote de la Mancha

CERVANTES SAAVEDRA, 
Miguel de

Espasa Calpe Buenos Aires 1960 716 18 cm Novela

258 El Conde Partinuples; Roberto 
el Diablo; Clamades

Espasa Calpe Buenos Aires 1944 175 18 cm Novela

259 Cartas de relación de la 
conquista de México

CORTÉS, Hernán Espasa Calpe Buenos Aires 1957 322 18 cm Historia

26 Así en la paz como en la 
guerra

CABRERA INFANTE, 
Guillermo

Alfa Montevideo 312 19 cm Novela

260 La Celestina ROJAS, Fernando de Espasa Calpe Buenos Aires 1963 146 18 cm Teatro

261 Poesía árabe y poesía europea MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1946 163 18 cm Poesía

262 La lengua de Cristobal Colón MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1942 174 18 cm

263 Charlas de café RAMÓN Y CAJAL, Santiago Espasa Calpe Buenos Aires 1952 256 18 cm Novela

264 Tertulia de Madrid REYES, Alfonso Espasa Calpe Buenos Aires 1950 146 18 cm

265 Tres poetas primitivos MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1948 148 18 cm Poesía

266 Escritores y poetas de España VOSSLER, Karl Espasa Calpe Buenos Aires 1944 181 18 cm Literatura 
española

267 Con Cervantes AZORÍN Espasa Calpe Buenos Aires 1957 213 18 cm Literatura 
española

268 Jean Racine VOSSLER, Carlos Espasa Calpe Buenos Aires 1946 151 18 cm Literatura

269 Medallones REYES, Alfonso Espasa Calpe Buenos Airesq 1952 143 18 cm Literatura 
española
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27 La última niebla BOMBAL, Mª Luisa Nascimento Santiago de Chile 1941 144 22 cm Novela

270 Trazos de historia literaria REYES, Alfonso Espasa Calpe Buenos Aires 1951 147 18 cm Literatura 
española

271 Menéndez Pelayo LAÍN ENTRALGO, Pedro Espasa Calpe Buenos Aires 1952 233 18 cm

272 Cuatro ingenios REYES, Alfonso Espasa Calpe Buenos Aires 1950 143 18 cm Literatura 
española

2-7210-0017-9 Diario y cartas desde la cárcel FOREST, Eva Des femmes París 1975 524 18 cm Biografías

273 Introducción al estudio del 
Romanticismo Español

DÍAZ-PLAJA, Guillermo Espasa Calpe Buenos Aires 1953 207 18 cm Literatura 
española

274 Estampas del mundo 
románico

VOSSLER, Carlos Espasa Calpe Buenos Aires 1946 148 18 cm

275 Música para todos nosotros STOKOWSKI, Leopold Espasa Calpe Buenos Aires 1954 249 18 cm Música

276 Amiel MARAÑÓN, Gregorio Espasa Calpe Buenos Aires 1955 227 18 cm

277 Poetas de la corte de Don 
Juan II

MENÉNDEZ Y PELAYO, 
Marcelino

Espasa Calpe Buenos Aires 1959 288 18 cm Poesía

278 Poesía española COSSIO, José María de Espasa Calpe Buenos Aires 1952 154 18 cm Poesía 
española

279 La cabeza de Castilla AZORÍN Espasa Calpe Buenos Aires 1950 147 18 cm Novela

28 Textos completos: La útlima 
niebla; El árbol; …

BOMBAL, Mª Luisa Andrés Bello Santiago de Chile 1982 116 21 cm Novela

280 Formas literarias en los 
pueblos románicos

VOSSLER, Karl Espasa Calpe Buenos Aires 1944 183 18 cm Literatura

281 Castilla, la tradición, el idioma MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1955 230 18 cm

282 Miscelanea histórico-literaria MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1952 145 18 cm Historia

283 Federico García Lorca DÍAZ-PLAJA, Guillermo Espasa Calpe Buenos Aires 1955 210 18 cm Literatura 
española
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284 Soledad UNAMUNO, Miguel de Espasa Calpe Buenos Aires 1957 165 18 cm Ensayo

285 De Cervantes y Lope de Vega MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1958 171 18 cm Literatura 
española

286 El cortesano CASTIGLIONE, Baltasar Espasa Calpe Buenos Aires 1946 253 18 cm Novela

287 Filosofía del arte TAINE, Hipólito A. Espasa Calpe Buenos Aires 1958 161 18 cm Arte

288 Los Reyes Católicos y otros 
estudios

MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa  Calpe Buenos Aires 1962 142 18 cm Historia

289 Los españoles en la literatura MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1960 145 18 cm Literatura 
española

29 Cimarrón BARNET, Miguel Instituto del Libro La Habana 1967 178 26 cm Novela

290 Don Juan MARAÑÓN, Gregorio Espasa Calpe Buenos Aires 1967 163 18 cm Literatura 
española

291 Don Juan MARAÑÓN, Gregorio Espasa Calpe Buenos Aires 1955 169 18 cm Literatura 
española

292 la esfera SENDER, Ramón J. aguilar Madrid 1969 323 21 cm

293 Mocedades ORTEGA Y GASSET, José Espasa Calpe Buenos Aires 1959 163 18 cm Artículos 
periodístico
s

294 Ensayo biológico sobre 
Enrique IV de Castilla y su

MARAÑÓN, Gregorio Espasa Calpe Buenos Aires 1953 152 18 cm Historia

295 Los godos y la epopeya 
española

MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1956 255 18 cm Literatura 
española

296 La aventura de leer LAÍN ENTRALGO, Pedro Espasa Calpe Buenos Aires 1956 224 18 cm

297 España, eslabón entre la 
cristiandad y el Islam

MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1956 168 18 cm Historia de 
España

298 El Padre las Casas y Vitoria 
con otros temas…

MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1958 152 18 cm Historia de 
España
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299 Seis temas peruanos MENÉNDEZ PIDAL, Ramón; 
MACHO, Victorio; ...

Espasa Calpe Buenos Aires 1960 147 18 cm

3 Bajo la piel CEBALLOS MALDONADO, 
José

Costa Amic México 1966 304 25 cm Novela

30 La invención de Morel BIOY CASARES, Adolfo Emecé Buenos Aires 1968 160 18 cm Novela

300 Cartas finlandesas y hombres 
del norte

GANIVET, Ángel Espasa Calpe Buenos Aires 1961 180 18 cm

301 El carácter esencial de la 
literatura francesa

BRUNETIERE, Fernando Espasa Calpe Buenos Aires 1947 149 18 cm Literatura 
francesa

302 Tomás Rueda AZORÍN Espasa Calpe Buenos Aires 1945 148 18 cm Novela

303 Poesía juglaresca y juglares MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1956 252 18 cm Literatura 
española

304 Jerónimo y su almohada LARRETA, Enrique Espasa Calpe Buenos Aires 1946 172 18 cm Teatro

305 Obras MARQUES DE SANTILLANA, 
El

Espasa Calpe Buenos Aires 1968 175 18 cm Poesía

306 El cristo de Velázquez UNAMUNO, Miguel de Espasa Calpe Buenos Aires 1957 145 18 cm Poesía

307 Obras escogidas CRUZ, Juan de la, Santo Espasa Calpe Buenos Aires 1969 148 18 cm Poesía

308 Oscura noticia; Hombre y Dios ALONSO, Dámaso Espasa Calpe Buenos Aires 1959 159 18 cm Poesía

309 Poesías líricas VEGA, Lope de Espasa Calpe Buenos Aires 1966 154 18 cm Poesía

31 Nueva antología  personal BORGES, Jorge Luis Emecé Buenos Aires 1968 312 22 cm Poesía

310 Primera antología de sus 
versos

DIEGO, Gerardo Espasa Calpe Buenos Aires 1958 187 18 cm Poesía

311 El curandero de su honra PÉREZ DE AYALA, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1965 146 18 cm Novela

312 ¡Adios,  cordera! Y otros 
cuentos

ALAS, Leopoldo Espasa Calpe Madrid 1966 147 18 cm Novela
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313 Los últimos románticos BAROJA, Pío Espasa Calpe Madrid 1957 169 18 cm Novela

314 Blanco en azul AZORÍN Espasa Calpe Madrid 1964 152 18 cm Novela

315 Las tragedias grotescas BAROJA, Pío Espasa Calpe Buenos Aires 1952 164 18 cm Novela

316 El resplandor MAGDALENO, Mauricio Espasa Calpe Buenos Aires 1950 290 18 cm Novela

317 Adolfo CONSTANT, Benjamin Espasa Calpe Buenos Aires 1950 146 18 cm Novela

318 Tenía que suceder; Las dos 
fundaciones de Buenos A

LARRETA, Enrique Espasa Calpe Buenos Aires 1960 148 18 cm Novela

319 Pobre negro GALLEGOS, Rómulo Espasa Calpe Buenos Aires 1961 227 18 cm Novela

32 Ficciones BORGES, Jorge Luis Emecé Buenos Aires 1956 200 18 cm Poesía

320 Leyendas mexicanas VALLE-ARIZPE, Artemio de Espasa Calpe Buenos Aires 1958 145 18 cm Novela

321 Cuentos populares de España ESPINOSA, Aurelio M. Espasa Calpe Madrid 1965 214 18 cm Novela

322 Glosas de Sigüenza MIRÓ, Gabriel Espasa Calpe Buenos Aires 1952 148 18 cm Novela

323 Doña Bárbara GALLEGOS, Rómulo Espasa Calpe Buenos Aires 1960 290 18 cm Novela

324 Cumandá o un drama entre 
salvajes

LEÓN MERA, Juan Espasa Calpe Madrid 1967 208 18 cm Novela

325 Cuentos humorísticos 
orientales

HWANG, Ma Ce Espasa Calpe Buenos Aires 1954 147 18 cm Novela

326 La señora del perro y otros 
cuentos

CHEJOV, Anton P. Espasa Calpe Buenos Aires 1948 166 18 cm Novela

327 La rebelión y otros cuentos GALLEGOS, Rómulo Espasa Calpe Buenos Aires 1948 148 18 cm Novela

328 Melibea, Isolda y Alda YAÑEZ, Agustín Espasa Calpe Buenos Aires 1946 147 18 cm Novela

329 Tigre Juan PÉREZ DE AYALA, Ramón Espasa Calpe Buenos Aires 1966 151 18 cm Novela

33 Historia de la eternidad BORGES, Jorge Luis Emecé Buenos Aires 1953 160 18 cm Novela

330 Historia verdadera de la 
conquista de la Nueva Esp

DÍAZ DEL CASTILLO, Bernal Espasa Calpe Madrid 1968 636 18 cm Historia
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331 Historia verdadera de la 
conquista de la Nueva Esp

DÍAZ DEL CASTILLO, Bernal Espasa Calpe Buenos Aires 1965 636 18 cm Historia

334 Los cuatro viajes del 
Almirante y su testamento

COLÓN, Cristobal Espasa Calpe Madrid 1971 221 18 cm Historia

335 Don Ramón María del Valle-
Inclán

GÓMEZ DE LA SERNA, 
Ramón

Espasa Calpe Madrid 1959 216 18 cm Literatura 
española

336 Aviraneta o la vida de un 
conspirador

BAROJA, Pío Espasa Calpe Madrid 1957 242 18 cm Novela

337 Buda o la negación del mundo MARÍN, Juan Espasa Calpe Madrid 1954 226 18 cm Religión

338 Vida de Antonio Machado y 
Manuel

PÉREZ FERRERO, Miguel Espasa Calpe Buenos Aires 1953 226 18 cm Biografías

339 Su vida TERESA DE JESÚS, Santa Espasa Calpe Madrid 1957 249 18 cm Biografías

34 Poemas: 1923-1958 BORGES, Jorge Luis Emecé Buenos Aires 1958 184 18 cm Poesía

340 El Cid campeador MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa Calpe Madrid 1955 293 18 cm Literatura 
española

341 La civilización árabe en España LEVI-PROVENÇAL, E. Espasa Calpe Buenos Aires 1953 147 18 cm Historia

342 Libro de las fundaciones TERESA DE JESÚS, Santa Espasa-Calpe Buenos Aires 1951 210 18 cm Novela

343 Viaje a la Alcarria CELA, Camilo José Espasa Calpe Buenos Aires 1952 144 18 cm Novela

344 Camino de perfección TERESA DE JESÚS, Santa Espasa Calpe Madrid 1969 174 18 cm Religión

345 Comentarios reales VEGA, Garcilaso de la Espasa Calpe Buenos Aires 1970 142 18 cm

346 El perro del hortelano;  El 
arenal de Sevilla

VEGA, Lope de Espasa Calpe Buenos Aires 1962 158 18 cm Teatro

347 Poemas arabigoandaluces GARCÍA GÓMEZ, Emilio Espasa Calpe Buenos Aires 1946 191 18 cm Poesía

348 Cantos de vida y esperanza DARÍO, Ruben Espasa Calpe Buenos Aires 1964 148 18 cm Poesía
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349 Romance de lobos VALLE-INCLÁN, Ramón del Espasa Calpe Madrid 1976 139 18 cm Teatro

35 El aleph BORGES, Jorge Luis Emecé Buenos Aires 1957 174 18 cm Novela

350 Diálogo de los dioses;  
Diálogo de los muertos

LUCIANO Espasa Calpe Buenos Aires 1953 147 18 cm Teatro

351 Diálogos de amor HEBREO, León Espasa Calpe Buenos Aires 1947 340 18 cm Teatro

352 Juan Ramón Jimenez GARFIAS, Francisco Taurus Madrid 1958 263 21 cm Biografías

353 Principios y finales de la 
novela

PÉREZ DE AYALA, Ramón Taurus Madrid 1958 155 21 cm Literatura 
española

354 El secreto de Melibea y otros 
ensayos

SERRANO PONCELA, 
Segundo

Taurus Madrid 1959 234 21 cm Ensayos

355 Hora actual de lal novela en el 
mundo

RODRÍGUEZ  ALCALDE, 
Leopoldo

Taurus Madrid 1959 385 21 cm Literatura

356 Hora actual de la novela 
española

ALBORG, Juan Luis Taurus Madrid 1958 333 21 cm Literatura 
española

357 Hora actual de la novela 
española II

ALBORG, Juan Luis Taurus Madrid 1962 433 21 cm Literatura 
española

358 Unamuno en su "nivola" ZUBIZARRETA, Armando F. Taurus Madrid 1960 420 21 cm Literatura 
española

359 De la edad conflictiva CASTRO, Américo Taurus Madrid 1961 279 21 cm Literatura 
española

36 Teatro cubano (1927-1961) GONZALEZ FREIRE, 
Natividad

Ministerio de 
Relaciones Exteriores

La Habana 1961 184 25 cm Teatro

360 Teatro social en España GARCÍA PAVÓN, Francisco Taurus Madrid 1962 190 21 cm Teatro

361 Galdós, novelista moderno GULLÓN, Ricardo Taurus Madrid 1960 299 21 cm Literatura 
española

362 Critica interna ANDERSON IMBERT, 
Enrique

Taurus Madrid 1961 281 21 cm Literatura 
española
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363 César Vallejo o la teoría 
poética

ABRIL, Xavier Taurus Madrid 1963 166 21 cm Literatura 
peruana

364 Cartas de Ruben Dario ÁLVAREZ, Dictino Taurus Madrid 1963 238 21 cm Literatura 
española

365 Los límites del modernismo FERRERES, Rafael Taurus Madrid 1964 186 21 cm Literatura 
española

366 Vida y literatura de Valle-
Inclán

FERNÁNDEZ ALMAGRO, 
Melchor

Taurus Madrid 1966 257 21 cm Literatura 
española

367 Teoría de la novela en 
Cervantes

RILEY, Edward C. Taurus Madrid 1966 374 21 cm Literatura 
española

368 Cartas del archivo de Galdós NUEZ, Sebastian de la ; 
SCHRAIBMAN, José

Taurus Madrid 1967 381 21 cm Literatura 
española

369 Pícaros y picaresca BATAILLÓN, Marcel Taurus Madrid 1969 252 21 cm Literatura 
española

37 Bosquejo histórico de las 
letras cubanas

PORTUONDO, José Antonio Ministerio de 
Relaciones Exteriores

La Habana 1960 100 25 cm Literatura 
cubana - 
Historia

370 automatización y progreso 
social

LILLEY, Samuel Taurus Madrid 1959 356 21cm Novela

371 sociología de la literatura ESCARPIT, Robert los libros del mirasol argentina 1962 170 17cm Novela

372 sociologica HORKHEIMER, Max; 
ADORNO, Theodor W.

Taurus Madrid 1966 323 21 cm

373 tecnicas de Galdos GULLÓN, Ricardo taurus madrid 1970 222 21cm

374 pensamiento español 
contemporaneo

SOLER, Maria de los 
Angeles

Taurus Madrid 1961 538 22cm

375 El pensamiento  de Carlos 
Marx

CALVEZ, Jean-Yves Taurus Madrid 1962 761 21 cm Novela

Página 106 de 217



ISBN TITULO AUTOR EDITORIAL LUGAR EDICION AÑO 
EDICION

Nº 
PAG.

MEDIDAS MATERIA

376 desde el espectaculo  a la 
trivialización

TIERNO GALVÁN, Enrique Taurus Madrid 1961 334 21cm

377 sociología de los campos de 
concentración

KOGON, Eugen Taurus Madrid 1965 537 21 cm

378 Ritos y juegos del toro ALVAREZ DE MIRANDA, A. Taurus Madrid 1962 211 21 cm

379 El miedo del siglo XXI MOUNIER, Emmanuel Taurus Madrid 1957 147 21 cm

38 Interpretaciones 
hispanoamericanas: ensayos 
de la

LEO, Ulrich Universidad de Oriente Santiago de Cuba 1960 238 25 cm Literatura 
cubana

380 Curso d ligüistica general SAUSSURE, Ferdinand de losada, S.A. Buenos Aires 1945 378 20 cm Lingüística

381 Manual de dialectología 
española

GARCÍA DE DIEGO, Vicente Cultura hipánica Madrid 1946 324 20 cm

382 Teoria de la literatura de los 
formalistas rusos

JACOBSON, Tinianov; et al. signos Argentina 1970 235 20 cm

383 Ser y estar: estudio sobre el 
sistema atributivo..

NAVAS DE RUIZ, Ricardo Salamanca Salamanca 1963 211 21 cm Filosofía y 
letras

384 Gramática del español 
contemporaneo

ALONSO, Martín Guadarrama Madrid 1968 595 21 cm

385 Manuel de gramática española SECO, Rafael Agular Madrid 1960 322 18 cm

386 Cronica del alba SENDER, Ramón J. Las américas publishing 
company

New york 1963 487 21 cm

387 Crónica del alba SENDER, Ramón J. Las américas publishing 
company

New York 1963 560 21 cm

388 Carolvs rex: Carlos II el 
hechizado

SENDER, Ramón J. Editores mexicanos 
unidos

Mexico 1963 172 20 cm

389 El fugitivo SENDER, Ramón J. Planeta Barcelona 1972 189 20 cm
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39 Anunciaciones CANFIELD, Marta I. [ ? ] Colombia 1976 110 22 cm Novela

390 Crónica del alba SENDER, Ramón J. appleton century crofts New York 1946 231 21 cm

391 Jubileo en el zocalo SENDER, Ramón J. ayma Barcelona 1966 218 20 cm

394 El extraño señor photynos y 
otras novelas american

SENDER, Ramón J. aymá Barcelona 1968 272 20 cm

395 La aventura equinocial de 
Lope de Aguirre

SENDER, Ramón J. las americas publishing 
co.

New York 1964 362 22 cm

396 El diantre SENDER, Ramón J. De Andrea Mexico 1958 131 18 cm Novela

397 El sosia y los delegados SENDER, Ramón J. B. Costa- Amic Mexico 1965 61 19 cm Novela

398 requiem por un campesino 
español

SENDER, Ramón J. proyección Buenos Aires 1961 142 18 cm Novela

399 Requiem por un campesino 
español

SENDER, Ramón J. Proyección Buenos Aires 0 109 17 cm

4 Las otras puertas CASTILLO, Abelardo Goyanarte Buenos Aires 1961 110 25 cm Novela

40 Narradores peruanos: 
antología

OVIEDO, José Miguel Monte Avila Editores Venezuela 280 18 cm Novela

400 La llave SENDER, Ramón J. Alfa Montevideo 1960 136 19 cm Novela

401 El lugar de hombre SENDER, Ramón J. CNT Mexico 1958 172 19 cm Novela

402 La tesis de Nancy SENDER, Ramón J. Novelas y cuentos Madrid 1969 321 18 cm Novela

403 La tesis de Nancy SENDER, Ramón J. Atenea mexico 1962 259 18 cm Novela

404 Unamuno, Valle inclán, Baroja 
y Santayana: Ensayos

SENDER, Ramón J. de Andrea Mexico 1955 170 18 cm

405 Los cinco libros de Ariadna SENDER, Ramón J. Iberica New York 1957 584 21 cm

406 El verdugo afable SENDER, Ramón J. Nascimento Chile 1952 427 22 cm Novela

407 Los laureles de Anselmo SENDER, Ramón J.  Atenea Mexico 1958 233 19 cm
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408 La luna de los perros SENDER, Ramón J. Las Americas Publishing 
Co.

New York 1962 153 23 cm

409 Los tontos de la concepción SENDER, Ramón J. Coronado Mexico 1963 125 22 cm Novela

41 Hispanoamérica y su 
expresión Literaria: camino de

CARILLA, Emilio Universitaria de Buenos 
Aires

Argentina 1969 120 18 cm Literatura 
hispanoame
ricana - 
Estudios

410 Las gallinas de Cervantes SENDER, Ramón J. Editores mexicanos 
unidos

Mexico 1967 180 19 cm

411 Relatos Fronterizos SENDER, Ramón J. Editores mexicanos 
unidos

Mexico 1970 351 20 cm Novela

412 bizancio, tomo I SENDER, Ramón J. Andorra S.L. Andorra 1968 318 20 cm

413 Bizancio, tomo II SENDER, Ramón J. Andorra S.L. Andorra 1968 325 20 cm

414 Emen Hetan ( aquí estamos) SENDER, Ramón J. libro Mex Mexico 1958 173 20 cm

415 Novelas ejemplares de Cíbola SENDER, Ramón J. Las Americas Publishing 
co.

New York 1961 322 22 cm Novela

416 Crónica del Alba 3 SENDER, Ramón J. Andorra, S. L.  Andorra 1969 600 22 cm Novela

417 La forja de un revelde I. La 
forja

BAREA, Arturo Losada Buenos Aires 1958 265 21 cm Novela

418 La fortja de un revelde II. La 
ruta

BAREA, Arturo Losada Buenos Aires 1958 247 21 cm Novela

419 La forja de un rebelde III. La 
llama

BAREA, Arturo Losada Buenos Aires 1958 357 21 cm Novela

42 El continente de los siete 
colores: historia de la

ARCINIEGAS, Germán Sudamericana Buenos Aires 1965 728 20 cm América 
Latina - 
Cultura - 
Historia

420 No son cuentos AUB, Max Tezontle Mexico 1944 152 20 cm Novela
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421 Campo Cerrado AUB, Max Tezontle Mexico 1943 257 20 cm Novela

422 Campo francés AUB, Max Ruedo Ibérico 1965 316 20 cm Novela

423 Campo del moro AUB, Max Joaquín Mortiz México 1963 256 20 cm Novela

424 Campo de sangre AUB, Max Tezontle México 1945 516 22 cm Novela

425 introducción a la gramática ROCA PONS, J. Teide Barcelona 1960 479  19cm Gramática

426 Comunicación PETÖFI, Janos S.; GARCIA 
BERRIO, A.

Alberto corazón Madrid 1978 462 20 cm

427 Lengua y estilo. Tomo I CISNEROS, Luis Jaime Juan Meija Baca Lima 1959 320 25 cm

428 Borrador para un curso y/o 
teoría de semiótica lit

URRUTIA, Jorge universidad de Oviedo oviedo 1983 25 cm

429 Mode, aspect et temps en 
espagnol

TOGEBY, Knud Kobenhavn 1953 132 24 cm

43 El caballero del dorado ARCINIEGAS, Germán Festival del libro 
colombiano

Lima, La Habana 230 19 cm Novela

430 Il formalismo russo ERLICH, Victor Valentino Bompiani Milano 1966 329 21 cm

431 La romana MORAVIA, Alberto Losada Buenos Aires 1954 357 21 cm Novela

432 Tempo di Roma CURVERS, Alexis Compañía general fabril 
editora

buenos Aires 1959 258 21 cm Novela

433 La caída CAMUS, Albert losada Buenos aires 1958 123 21 cm Novela

434 un millon de muertos GIRONELLA, José maría Planeta Barcelona 1961 820 22 cm Novela

435 La sibila LAGERKVIST, Pär Emecé Buenos Aires 1957 147 18 cm Novela

436 ¡Absalón, absalón! FAULKNER, William Emecé Buenos Aires 1950 363 18 cm Novela

437 Cuando alguien muere ROMAINS, Jules Emecé Buenos Aires 1949 174 18 cm Novela

438 El enano LAGERKVIST, Pär E.D.H.A.S.A. Buenos Aires 1956 234 18 cm Novela
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439 El doctor Jivago PASTERNAK, Boris L. Noguer Barcelona, 
México

1958 629 20 cm Novela

441 los campesinos CHEJOV, A. Espasa calpe Madrid 1946 190 16 cm Novela

442 Cada hombre en su noche GREEN, Julien Plaza & janes Buenos Aires, 
Barcelona

1961 325 20 cm Novela

443 Muerte de ahasverus LAGERKVIST, Pär Emecé Buenos Aires 1963 117 19 cm Novela

444 cada hombre en su noche GREEN, Julien Plaza &Janes Barcelona 1961 325 19 cm Novela

445 El extranjero CAMUS, Albert Emecé Buenos Aires 1955 175 19 cm Novela

446 El extranjero CAMUS, Albert Emecé Buenos Aires 1949 175 18 cm Novela

447 Muerte de un ahasverus LAGERKVIST, Pär Emecé Buenos Aires 1963 117 18 cm Novela

448 La tierra Santa LAGERKVIST, Pär Emecé Buenos Aires 1964 97 18 cm Novela

449 El barrio PRATOLINI, Vasco Losada Buenos Aires 1956 179 21 cm Novela

45 De perfil AGUSTÍN, José Joaquín Mortiz México 1966 358 19 cm Novela

450 los ojos del hermano eterno ZWEIG, Stefan Apolo Barcelona 1953 80 19 cm Novela

451 Narraciones extraordinarias ALLAN POE, Edgar Juventud Barcelona 1963 189 18 cm Novela

452 El viejo y el mar HEMINGWAY, Ernest Kraft Buenos Aires 1954 163 17 cm Novela

453 barrabas LAGERKVIST, Pär Emecé Buenos Aires 1952 152 18 cm Novela

454 El astragalo SARRAZIN, Albertine lumen Barcelona 1967 220 18 cm Novela

455 La vie des fourmis MAETERLINCK, Maurice Fasquelle 1930 156 19 cm

456 La historia de San Michele MUNTHE, Axel juventud Barcelona 1956 370 18 cm Novela

457 1984 ORWELL, George Destino Barcelona 1984 305 18 cm Novela

458 Sebastopol, episodios del 
asedio

TOLSTOI, Leon petersburgo 1963 161 21 cm Novela
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459 el mito de sisifo. El hombre 
rebelde.

CAMUS, Albert Losada Buenos Aires 1957 388 20 cm Novela

46 Los perros hambrientos ALEGRÍA, Ciro Nuevo Mundo Perú 136 22 cm Novela

460 Recuerdos de la vida de un 
estudiante

AKSAKOV, S. T. Espasa- Calpe Madrid 1930 237 16 cm Novela

461 La caja de pandora WEDEKIND, Frank ediciones del carro de 
tepsis

Buenos Aires 0 75 19 cm Novela

462 El desafio Femenino EVANS-WEISS, Claire Guadalupe Buenos Aires 1978 79 20 cm Novela

463 Cartas a un joven poeta RILKE, Rainer Maria Panorama Buenos Aires 1957 75 20 cm Novela

464 Ciudad SIMAK, C.D. Minotauro Buenos aires 1957 278 20 cm Novela

465 Grandes almacenes ROBERTS, Cecil libros plaza Barcelona 0 223 18 cm Novela

466 Tres soldados DOS PASOS, John G.P. Barcelona 1959 452 18 cm Novela

467 La luna se ha puesto STEINBECK, Jonh Sudanericana Buenos Aires 1949 181 20 cm Novela

468 Notas para la definición de la 
cultura

ELIOT, T.S. Emecé Buenos Aires 1949 188 20 cm Novela

469 La civilización puesta a prueba TOYNBEE, Arnold J. Emecé Buenos Aires 1949 240 20 cm Novela

47 Yawar fiesta ARGUEDAS, José María Universitaria Chile 1968 136 22 cm Novela

470 Ensayo sobre el destino actual 
de las letras y las

WEIDLE, Wladimir Emecé Buenos Aires 1943 225 20 cm Novela

471 Un siglo llama a la puerta SOLÍS, Ramón Bullón Madrid 1963 637 20 cm Novela

472 Los enemigos de la mujer BLASCO IBÁÑEZ, Vicente Prometeo Valencia 1919 451 20cm Novela

473 El cardenal MOTON ROBINSON, Henry Guillermo Kraft Ltda. Buenos Aires 1953 915 22 cm Novela

474 Varuna GREEN, Julien Siglo Veinte Buenos Aires 1949 249 22 cm Novela

475 Ulises JOYCE, James Santiago Rueda Buenos Aires 1952 815 22 cm
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476 La niñez Pérdida GREENE, Graham Criterio Buenos Aires 1954 255 20 cm Novela

477 El humo dormido MIRÓ, Gabriel Biblioteca nueva Madrid 1938 157 20 cm Novela

478 Cuentos fantasticos HOFFMANN, E.T.A. Huracán La Habana 1973 232 18 cm

479 Erasmo HUIZINGA, Johan Emecé buenos Aires 1956 269 20 cm Novela

48 El sexto ARGUEDAS, José María Juan Mejía Baca Lima 1966 200 22 cm Novela

480 El malhechor GREEN, Julien Emecé Buenos aires 1958 180 20 cm Novela

481 Los idus de marzo WILDER, Thornton Emecé Buenos Aires 1949 254 20 cm Novela

482 de Pascal a Graham Greene MAURIAC, François  Emecé Buenos Aires 1952 181 20 cm Novela

483 Moira GREEN, Julien Emecé Buenos Aires 1951 226 20 cm

484 El universo religioso de 
Dostoyevski

GUARDINI, Romano Emecé Buenos Aires 1954 311 20 cm

485 Bunuel REBOLLEDO, Carlos Universitaires Paris 1964 189 18 cm Novela

486 René Clair MITRY, Jean Universitaires Paris 1960 191 18 cm Novela

487 Cine español GARCIA ESCUDERO, J.M. Rialp Madrid 1962 221 20 cm

488 El enigma de Berruguete, la 
danza y la escultura

CASTRO, Luis de Valladolid 1953 71 20 cm

489 Lecturas contemporaneas FELDMAN, David M. Blaisdell publishing 
company

1967 219 22 cm Novela

49 Amor mundo y todos los 
cuentos de José María Argue

ARGUEDAS, José María Francisco Moncloa 
Editores

Lima 1967 208 25 cm Novela

490 Humoristas españoles 
modernos

GOROSCH, Max Radiotänst Stockholm 1951 93 19 cm

491 Cuentos españoles BATLLE, Carmen de Librería europea Paris 1930 334 20 cm

492 Veinte cuentos KASS ANDERSEN, Soren Det schobergske forlag Kobenhavn 1979 187 21 cm
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493 Narraciones de la España 
desterrada

CONTE, Rafael Edhasa Barcelona 1970 248 22 cm

494 Le cinema français SADOUL, Georges Flammarion Paris 1962 289 20 cm

495 Vingt ans de cinema 
soviétique

SCHINITZER, Jean C.I.B. Paris 1963 231 18 cm

496 Japanische farbholzschnitte 
von katsukawa shunsho

BOLLER, Willy Hallwag Bern Switzerland 0 0 19 cm

497 Gotische bildteppiche LANZ, Hans Verlag Hallwag Bern Stocolmo 1961 0 19 cm

498 Ikonen WILD, Doris hallwag bern und 
stuttgart

Switzwerland 1961 0 19 cm

499 Le goût de notre 
tempsModiglianni

SKIRA, Albert Dárt Albert Skira Paris 1958 133 18 cm

5 Balún-Canán CASTELLANOS, Rosario Fondo de Cultura 
Económica

México 1957 292 18 cm Novela

50 Diamantes y pedernales. Agua ARGUEDAS, José María Juan Mejía Baca Lima 1954 192 27 cm Novela

500 Le goût de notre temps. 
Velasquez

SKIRA, Albert Dárt Albert Skira paris 1958 128 18 cm

501 Le goût de notre temps. 
Brueguel

SKIRA, Albert Dárt Albert Skira Paris 1958 152 18 cm

502 Jean Renoir CAULIEZ, Armand-Jean Editions universitaires paris 1962 189 17 cm

503 De Troteras a Tigre Juan URRUTIA, Norma Insula Madrid 1960 0 22 cm Literatura 
española

504 Estudios de literatura 
española ofrecidos a Marcos

Ínsula Madrid 1971 185 22 cm Literatura 
española

505 Sentido y forma del Quijote 
(1605-1615)

CASALDUERO, Joaquín Ínsula Madrid 1966 405 22 cm Literatura 
española
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506 La realidad y Jorge Guillén GONZALEZ MUELA, Joaquín Ínsula Madrid 1962 230 22 cm Literatura 
española

507 La música en Cervantes y 
otros ensayos

SALAZAR, Adolfo Ínsula Madrid 1961 378 22 cm Literatura 
española

508 Las novelas de Azorín MARTÍNEZ CACHERO, Jose 
María

Ínsula Madrid 1960 315 22 cm Literatura 
española

509 Humor y pensamiento de 
Antonio Machado en la …

COBOS, Pablo de A. Ínsula Madrid 1963 175 22 cm Literatura 
española

51 El zorro de arriba y el zorro de 
abajo

ARGUEDAS, José María Losada Buenos Aires 1971 304 25 cm Novela

510 Soledades de seis poetas 
suecos

Ínsula Madrid 1960 98 26 cm Poesía

511 Estudios ALVAREZ MOLINA, Rodrigo Ínsula Madrid 1961 151 23 cm Literatura 
española

512 La soledad y la poesía 
española contemporánea

CIPLIJAUSKAITE, Birute Ínsula Madrid 1962 348 23 cm Literatura 
española

513 El concepto del destino en la 
literatura medieval

ARIAS Y ARIAS, Ricardo Ínsula Madrid 1970 299 22 cm Literatura 
española

514 Huerto de Melibea GUILLÉN, Jorge Ínsula Madrid 1954 27 29 cm Poesía

515 El arcipreste de Hita: el libro, 
el autor, la tier

CRIADO DEL VAL, Manuel SERESA Barcelona 1973 541 26 cm Literatura 
española

516 Crónicas generales de España MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Madrid 1918 238 28 cm Historia de 
España

517 Glosarios latino-españoles de 
la Edad Media

CASTRO, Américo Revista Filología 
Española

Madrid 1936 378 25 cm Filología 
española

518 Guerras Civiles de Granada PÉREZ DE HITA, Ginés Paula Blanchard-
Demouge

Madrid 1913 337 26 cm Historia de 
España
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519 Obras publicadas e inéditas 
de D. Gaspar Melchor

NOCEDAL, Cándido Atlas Madrid 1963 624 25 cm Literatura 
española

52 Temblar el sueño del pongo ARGUEDAS, José María Casa de las Américas La Habana 1976 138 20 cm Novela

520 El arte egipcio WORRINGER, Wilhelm Nuevo Visión Buenos Aires 1958 100 19 cm Arte

521 Curso de teoría y técnica 
literarias

MICÓ BUCHÓN, J.L Casals Barcelona 1964 655 23 cm Literatura

522 Curso de lingüística moderna HOCKETT, Charles F. EUDEBA Buenos Aires 1971 623 22 cm Lingüística

523 Gramática de la lengua 
española

REAL ACADEMIA 
ESPAÑOLA DE LA LENGUA

Espasa Calpe Madrid 1931 534 22 cm Gramática

524 Los cantos de maldoror y 
otros textos

LAUTRÉAMONT, Conde de Barral Barcelona 1970 306 18 cm Poesía

525 De la gramatología DERRIDA, Jacques Siglo XXI Editores Argentina 1971 397 22 cm Ensayo

526 El Inca Garcilaso y otros 
estudios garcilasistas

MIRÓ QUESADA, Aurelio Cultura Hispánica Madrid 1971 519 24 cm Literatura

527 Los dictadores 
latinoamericanos

RAMA, Ángel Fondo de Cultura 
Económica

México 1976 63 27 cm Historia

528 Los aztecas bajo el dominio 
español 1519-1810

GIBSON, Charles Siglo XXI Editores México 1967 533 24 cm Historia

529 Historia del Descubrimiento y 
Conquista de América

MORALES PADRÓN, 
Francisco

Nacional Madrid 1971 611 24 cm Historia

53 El don de la palabra AZUELA, Arturo Plaza & Janes Barcelona 1984 256 25 cm Novela

530 Cultura virreinal ESTEVE BARBA, Francisco Salvat Barcelona 1965 1019 25 cm Historia de 
América

531 La cultura hispano-italiana de 
los jesuítas expuls

BATLLORI, Miguel Gredos Madrid 1966 698 20 cm Ensayo

532 De la Edad Media a nuestro 
días

LAPESA, Rafael Gredos Madrid 1967 308 20 cm Literatura - 
Historia
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533 Seis estudios sobre Rubén 
Darío

BALSEIRO, José Agustín Gredos Madrid 1967 143 20 cm Literatura

534 Nietzsche en España SOBEJANO, Gonzalo Gredos Madrid 1967 684 20 cm Filosofía

535 La estética de Valle-Inclán en 
los esperpentos y

RISCO, Antonio Gredos Madrid 1966 278 20 cm Literatura 
española

536 Sentido y forma del teatro de 
Cervantes

CASALDUERO, Joaquín Gredos Madrid 1966 290 20 cm Teatro

537 Galdós, novelista moderno GULLÓN, Ricardo Gredos Madrid 1966 322 20 cm Literatura 
española

538 Personalidad y destino de 
Jorge Manrique

SERRANO DE HARO, 
Antonio

Gredos Madrid 1966 375 20 cm Literatura 
española

539 Una etapa decisiva de Darío 
(Rubén Darío en Argent

CARILLA, Emilio Gredos Madrid 1967 198 20 cm Literatura 
española

54 Clarivigilia primaveral ASTURIAS, Miguel Angel Losada Buenos Aires 1965 128 27 cm Poesia

540 Tiempo y verbo en el 
Romancero Viejo

SZERTICS, Joseph Gredos Madrid 1967 207 20 cm Literatura 
española

541 El arte juglaresco en el 
"Cantar de mio Cid"

CHASCA, Edmund de Gredos Madrid 1967 350 20 cm Literatura 
española

542 La poesía existencial de 
Dámaso Alonso

JAROSLAW FLYS, Miguel Gredos Madrid 1968 336 20 cm Poesía

543 Historia de América MORALES PADRÓN, 
Francisco

Espasa-Calpe Madrid 1962 797 25 cm América - 
Historia

544 Historia de América MORALES PADRÓN, 
Francisco

Espasa Calpe Madrid 1962 723 25 cm América - 
Historia

545 La civilización maya MORLEY, Sylvanus G. Fondo de Cultura 
Económica

México 1972 527 23 cm Historia

546 Los antiguos mexicanos a 
través de sus crónicas y

LEÓN-PORTILLA, Miguel Fondo De Cultura 
Económica

México 1972 198 24 cm Méjico - 
Historia
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548 Con Cuba Nathaniel Tarn Londres 1969 144 25 cm Poesía

549 Mitos y leyendas de los 
aztecas, incas, mayas y mu

KRICKEBERG, Walter Fondo de Cultura 
Económica

México 1971 267 24 cm Antropologí
a

55 Torotumbo: la audiencia de 
los confines

ASTURIAS, Miguel Angel Plaza & Janes Barcelona 1967 208 22 cm Novela

550 La civilización Azteca VAILLANT, George C. Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 316 24 cm América - 
Historia

551 El origen de los pueblos de 
España: Prehistoria

Instituto Español de 
Emigración

Madrid 1984 130 25 cm España - 
Historia

552 Las antiguas culturas del Perú ALDEN MASON, J. Fondo de Cultura 
Económica

México 1969 316 24 cm Antropologí
a

553 Historia social y económica de 
España y América

VICENS VIVES, J. Vicens Vives Barcelona 1959 710 25 cm España - 
Historia - 
América - 
Historia

554 Los primeros tiempos de la 
colonización; Cuba y la

MELÓN, Amando; 
GORDEJUELA, Ruíz de

Salvat Barcelona 1952 747 25 cm América - 
Historia

555 Vida del Capitán Alonso de 
Contreras

CRIADO DEL VAL, Manuel Taurus Madrid 1965 216 24 cm Novela

556 Breve historia de América SÁNCHEZ, Luis Alberto Losada Buenos Aires 1965 510 24 cm América - 
Historia

557 Montaña adentro. Bestia 
dañina. María Rosa, Flor

BRUNET, Marta Losada Buenos Aires 1965 154 18 cm Novela

558 La revolución sentimental PÉREZ DE AYALA, Ramón Losada Buenos Aires 1959 149 18 cm Teatro

559 Antología rota FELIPE, León Losada Buenos Aires 1957 228 18 cm Poesía

56 Sonetos de Italia ASTURIAS, Miguel Angel Instituto Editorial 
Cisalpino

Milán 1965 20 35 cm Poesía

560 Huasipungo ICAZA, Jorge Losada Buenos Aires 1953 166 18 cm Novela
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561 Sonetos espirituales JIMÉNEZ, Juan Ramón Losada Buenos Aires 1949 128 18 cm Poesía

562 Florilegio del cancionero 
vaticano

BERNÁRDEZ, Francisco Luis Contemporánea Buenos Aires 1952 147 18 cm Poesía

563 Cuentos de muerte y de 
sangre

GÜIRALDES, Ricardo Losada Buenos Aires 1958 135 18 cm Novela

564 Razón de amor SALINAS, Pedro Losada Buenos Aires 1952 96 18 cm Poesía

565 La carreta AMORIM, Enrique Losada Buenos Aires 1952 131 18 cm Novela

566 Rosaura y siete cuentos GÜIRALDES, Ricardo Losada Buenos Aires 1952 115 18 cm Novela

567 El son entero GUILLÉN, Nicolás Losada Buenos Aires 1963 109 18 cm Poesía

568 Anaconda QUIROGA, Horacio Losada Buenos Aires 1963 155 18 cm Novela

569 Libro de Sigüenza MIRÓ, Gabriel Losada Buenos Aires 1957 182 18 cm Novela

57 La casa en la playa GARCÍA PONCE, Juan Joaquín Mortiz México 1966 290 27 cm Novela

570 Ángel fieramente humano.  
Redoble de conciencia

OTERO, Blas de Losada Buenos Aires 1960 157 18 cm Poesía

571 El habitante y su esperanza. El 
hondero entusiasta

NERUDA, Pablo Losada Buenos Aires 1964 92 18 cm Poesía

572 Los desterrados QUIROGA, Horacio Losada Buenos Aires 1956 118 18 cm Novela

573 El desierto QUIROGA, Horacio Losada Buenos Aires 1956 133 18 cm Novela

574 Espadas como labios.  Pasión 
de la tierra

ALEIXANDRE, Vicente Losada Buenos Aires 1957 146 18 cm Poesía

575 La destrucción o el amor ALEIXANDRE, Vicente Losada Buenos Aires 1954 138 18 cm Poesía

576 El más allá QUIROGA, Horacio Losada Buenos Aires 1954 135 18 cm Novela

577 Montaña adentro.  Bestia 
dañina.  María Rosa Flor

BRUNET, Marta Losada Buenos Aires 1953 154 18 cm Novela
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578 Cuentos de amor, de locura y 
de muerte

QUIROGA, Horacio Losada Buenos Aires 1954 165 18 cm Novela

579 La razón humana MALLEA, Eduardo Losada Buenos Aires 1959 175 18 cm Novela

58 Páginas en prosa MISTRAL, Gabriela Kapelusz Buenos Aires 1962 164 12 cm Prosa

580 Antología HERNÁNDEZ, Miguel Losada Buenos Aires 1960 195 18 cm Poesía

581 La ciudad de nadie USLAR PIETRI, Arturo Losada Buenos Aires 1960 169 18 cm Novela

582 Jardín cerrado PRADOS, Emilio Losada Buenos Aires 1960 211 18 cm Poesía

583 Yerma GARCÍA LORCA, Federico Losada Buenos Aires 1952 110 18 cm Teatro

584 Estío JIMÉNEZ, Juan Ramón Losada Buenos Aires 1952 142 18 cm Poesía

585 La zapatera prodigiosa GARCÍA LORCA, Federico Losada Buenos Aires 1953 114 18 cm Teatro

586 Poemas humanos VALLEJO, César Losada Buenos Aires 1961 135 18 cm Poesía

587 El hombre de la rosa ROJAS, Manuel Losada Buenos Aires 1963 193 18 cm Novela

588 El salvaje QUIROGA, Horacio Losada Buenos Aires 1963 119 18 cm Novela

589 Pasado amor QUIROGA, Horacio Losada Buenos Aires 1963 117 18 cm Novela

59 Cien años de soledad GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Sudamericana Buenos Aires 1968 352 26 cm Novela

590 Doña Jimena Díaz de Vivar 
gran señora de todos los

LEÓN, María Teresa Losada Buenos Aires 1960 176 18 cm Novela

591 El alba del alhelí ALBERTI, Rafael Losada Buenos Aires 1947 124 18 cm Poesía

592 El sayal y la púrpura MALLEA, Eduardo Losada Buenos Aires 1947 232 18 cm Novela

593 Jornadas de agonía GÁLVEZ, Manuel Losada Buenos Aires 1959 183 18 cm Novela

594 El niño que enloqueció de 
amor

BARRIOS, Eduardo Losada Buenos Aires 1960 121 18 cm Novela

595 Ancha es Castilla CABALLERO CALDERÓN, 
Eduardo

Losada Buenos Aires 1954 163 18 cm Novela
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596 Romancero gitano GARCÍA LORCA, Federico Losada Buenos Aires 1956 117 18 cm Poesía

597 El rey y la reina; Malini; El 
Asceta

TAGORE, Rabindranath Losada Buenos Aires 1952 137 18 cm Poesía

598 La vorágine RIVERA, José Eustasio Losada Buenos Aires 1962 252 18 cm Novela

599 Azorín GÓMEZ DE LA SERNA, 
Ramón

Losada Buenos Aires 1948 254 18 cm Biografías

6 Poesía no eres tú: Obra 
poética: 1948-1971

CASTELLANOS, Rosario Fondo de Cultura 
Económica

México 1972 348 25cm Poesía

60 Relato de un naufrago GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Tusquets Barcelona 1970 90 20 cm Novela

600 El jardinero TAGORE, Rabindranath Losada Buenos Aires 1949 139 18 cm Poesía

601 Leyendas de Guatemala ASTURIAS, Miguel Angel Losada Buenos Aires 1957 164 18 cm Novela

602 Españoles ante la historia SÁNCHEZ-ALBORNOZ, 
Claudio

Losada Buenos Aires 1958 283 18 cm España - 
Historia

603 Juan de Mairena MACHADO, Antonio Losada Buenos Aires 1957 171 18 cm Literatura 
española

604 El juguete rabioso ARLT, Roberto Losada Buenos Aires 1958 152 18 cm Novela

605 Prometeo; Luz de domingo;  
La caída de los limones

PÉREZ DE AYALA, Ramón Losada Buenos Aires 1954 154 18 cm Novela

606 Pago Chico y nuevos cuentos 
de Pago Chico

PAYRÓ, Roberto J. Losada Buenos Aires 1953 200 18 cm Novela

607 El mar dulce PAYRÓ, Roberto J. Losada Buenos Aires 1951 218 18 cm Novela

608 20 poemas de amor y una 
canción desesperada

NERUDA, Pablo Losada Buenos Aires 1961 115 18 cm Poesía

609 Mi vida DUNCAN, Isidora Losada Buenos Aires 1959 266 18 cm Biografías

61 La hojarasca GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Sudamericana Buenos Aires 1969 135 18 cm Novela
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610 Los complementarios MACHADO, Antonio Losada Buenos Aires 1957 244 18 cm Literatura 
española

611 Los complementarios MACHADO, Antonio Losada Buenos Aires 1957 248 18 cm Literatura 
española

612 Abel Martín; Cancionero de 
Juan de Mairena; Prosas

MACHADO, Antonio Losada Buenos Aires 1953 156 18 cm Literatura 
española

613 Juan de Mairena I MACHADO, Antonio Losada Buenos Aires 1957 192 18 cm Literatura 
española

614 Juan de Mairena I MACHADO, Antonio Losada Buenos Aires 1957 192 18 cm Literatura 
española

615 Juan de Mairena II MACHADO, Antonio Losada Buenos Aires 1957 171 18 cm Literatura 
española

616 El casamiento de Laucha; 
Chamijo; El falso inca

PAYRÓ, Roberto J. Losada Buenos Aires 1952 153 18 cm Novela

617 Aguafuertes porteñas ARLT, Roberto Losada Buenos Aires 1958 200 18 cm Novela

618 Nacha Regules GÁLVEZ, Manuel Losada Buenos Aires 1960 181 18 cm Novela

619 Luna de miel, luna de hiel PÉREZ DE AYALA, Ramón Losada Buenos Aires 1958 195 18 cm Novela

62 El coronel no tiene quien le 
escriba

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Sudamericana Buenos Aires 1968 96 18 cm Novela

620 Los pueblos AZORÍN Losada Buenos Aires 1952 153 18 cm Novela

621 Las lanzas coloradas USLAR PIETRI, Arturo Losada Buenos Aires 1958 192 18 cm Novela

622 La maestra normal GÁLVEZ, Manuel Losada Buenos Aires 1964 273 18 cm Novela

623 El jorobadito ARLT, Roberto Losada Buenos Aires 1958 185 18 cm Novela

624 Panorama del nuevo teatro MONNER SANS, José María Losada Buenos Aires 1950 214 18 cm Teatro

625 La Pampa y su pasión GÁLVEZ, Manuel Losada Buenos Aires 1958 179 18 cm Novela
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626 Don Segundo Sombra GÜIRALDES, Ricardo Losada Buenos Aires 1959 183 18 cm Novela

627 Belarmino y Apolonio PÉREZ DE AYALA, Ramón Losada Buenos Aires 1956 197 18 cm Novela

628 Los trabajos de Urbano y 
Simona

PÉREZ DE AYALA, Ramón Losada Buenos Aires 1962 184 18 cm Novela

629 Blasón de plata ROJAS, Ricardo Losada Buenos Aires 1941 164 18 cm Literatura 
argentina

63 Los funerales de la mama 
grande

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Sudamericana Buenos Aires 1968 152 18 cm Novela

630 Canto General I NERUDA, Pablo Losada Buenos Aires 1963 189 18 cm Poesía

631 Canto General II NERUDA, Pablo Losada Buenos Aires 1963 208 18 cm Poesía

632 Xaimaca GÜIRALDES, Ricardo Losada Buenos Aires 1953 144 18 cm Novela

633 Todas las sangres I ARGUEDAS, José María Losada Buenos Aires 1975 273 18 cm Novela

634 Antologia rota FELIPE, León Losada Buenos Aires 1968 228 18 cm Poesía

635 Poesías MACHADO, Antonio Losada Buenos Aires 1965 271 18 cm Poesía

636 Duelo de caballeros ALEGRÍA, Ciro Losada Buenos Aires 1965 117 18 cm Novela

637 122 poemas RIDRUEJO, Dionisio Losada Buenos Aires 1967 173 18 cm Poesía

638 Cien sonetos de amor NERUDA, Pablo Losada Buenos Aires 1968 118 18 cm Poesía

639 La paloma de vuelo popular GUILLÉN, Nicolás Losada Buenos Aires 1965 157 18 cm Poesía

64 La mala hora GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Sudamericana Buenos Aires 1968 208 18 cm Novela

640 El son entero GUILLÉN, Nicolás Losada Buenos Aires 1968 110 18 cm Poesía

641 Sóngoro cosongo GUILLÉN, Nicolás Losada Buenos Aires 1967 122 18 cm Poesía

642 El hermano asno BARRIOS, Eduardo Losada Buenos Aires 1965 159 18 cm Novela

643 Tala MISTRAL, Gabriela Losada Buenoso Aires 1968 167 18 cm Poesía

644 Raza de bronce ARGUEDAS, Alcides Losada Buenos Aires 1966 266 18 cm Novela
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645 Trilce VALLEJO, César Losada Buenos Aires 1967 126 18 cm Poesía

646 Los heraldos negros VALLEJO, César Losada Buenos Aires 1966 108 18 cm Poesía

647 Castellano, español, idioma 
nacional

ALONSO, Amado Losada Buenos Aires 1968 149 18 cm Filología 
española

648 El camino de El Dorado USLAR PIETRI, Arturo Losada Buenos Aires 1967 261 18 cm Novela

649 Hijo de hombre ROA BASTOS, Augusto Losada Buenos Aires 1967 281 18 cm Novela

65 La increíble y triste historia de 
la cándida erénd

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Barral Barcelona 1972 168 23 cm Novela

650 La anunciación de Valle-Inclán PAZ-ANDRADE, Valentín Losada Buenos Aires 1967 171 18 cm Literatura 
española

651 El señor Presidente ASTURIAS, Miguel Angel Losada Buenos Aires 1973 298 18 cm Novela

652 Claves de la literatura 
hispanoamericana

TORRE, Guillermo de Losada Buenos Aires 1968 171 18 cm Literatura 
hispanoame
ricana

653 El Chulla Romero y Flores ICAZA, Jorge Losada Buenos Aires 1965 190 18 cm Novela

654 Tango: discusión y clave SABATO, Ernesto Losada Buenos Aires 1968 165 18 cm Ensayo

655 Crepusculario NERUDA, Pablo Losada Buenos Aires 1967 109 18 cm Poesía

656 Tercera residencia NERUDA, Pablo Losada Buenos Aires 1966 101 18 cm Poesía

657 Residencia en la tierra NERUDA, Pablo Losada Buenos Aires 1969 139 18 cm Poesía

658 Tiene la noche un árbol DUEÑAS, Guadalupe Fondo de Cultura 
Económica

México D.F. 1958 124 17 cm Novela

659 Antropología social LIENHARDT, Godfrey Fondo de Cultura 
Económica

México 1966 279 17 cm Antropologí
a social

66 Isabel viendo llover en 
macondo

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Estuario Buenos Aires 1968 50 20 cm Novela
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660 La región más transparente FUENTES, Carlos Fondo de Cultura 
Económica

México 1968 460 17 cm Novela

661 Valdelomar o la belle époque SÁNCHEZ, Luis Alberto Fondo de Cultura 
Económica

México 1969 460 17 cm

662 Literatura y Revolución ALEGRÍA, Fernando Fondo de Cultura 
Económica

México 1976 250 17 cm Literatura 
latinoameri
cana

663 La música en Cuba CARPENTIER, Alejo Fondo de Cultura 
Económica

México 1972 368 17 cm Música

664 La novela de la revolución 
mexicana

DESSAU, Adalbert Fondo de Cultura 
Económica

México 1972 477 17 cm Literatura 
mexicana

665 La caja vacía CARBALLIDO, Emilio Fondo de Cultura 
Económica

México 1974 131 17 cm Novela

666 El eterno femenino CASTELLANOS, Rosario Fondo de Cultura 
Económica

México 1975 204 17 cm Teatro

667 Los ojos de los enterrados ASTURIAS, Miguel Angel Losada Buenos Aires 1968 492 20 cm Novela

668 Week-end en Guatemala ASTURIAS, Miguel Angel Losada Buenos Aires 1968 233 20 cm Novela

669 El baldío ROA BASTOS, Augusto Losada Buenos Aires 1966 152 20 cm Novela

67 Repetirás tu juego GUIÑAZÚ, Cesar Ulises Galerna Buenos Aires 1969 96 18 cm Novela

670 La alfombra roja LYNCH, Marta Losada Buenos Aires 1968 232 20 cm Novela

671 Al vencedor LYNCH, Marta Losada Buenos Aires 1966 168 20 cm Novela

672 El grimorio ANDERSON IMBERT, 
Enrique

Losada Buenos Aires 1961 248 21 cm Novela

673 El gato de Cheshire ANDERSON IMBERT, 
Enrique

Losada Buenos Aires 1965 165 20 cm Novela

674 Al pie de la ciudad MEJÍA VALLEJO, Manuel Losada Buenos Aires 1958 170 21 cm Novela

675 Las invitadas OCAMPO, Silvina Losada Buenos Aires 1961 180 21 cm Novela
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676 La muerte de Honorio OTERO SILVA, Miguel Losada Buenos Aires 1963 193 21 cm Novela

677 El sueño de los héroes BIOY CASARES, Adolfo Losada Buenos Aires 1954 216 20 cm Novela

678 Los ríos profundos ARGUEDAS, José María Losada Buenos Aires 1958 247 21 cm Novela

679 Chantaje; Dique seco; Soluna; 
La audiencia de los

ASTURIAS, Miguel Angel Losada Buenos Aires 1964 248 21 cm Teatro

68 Aura FUENTES, Carlos Era México 1962 64 25 cm

680 El señor presidente ASTURIAS, Miguel Angel Losada Buenos Aires 1959 310 20 cm Novela

681 Los indios de las américas COLLIER, John Fondo de Cultura 
Económica

México 1960 302 22 cm Antropologí
a

682 Don Quijote de la Mancha CERVANTES, Miguel de Linosa Barcelona 1968 229 27 cm Novela

683 La corrida Secretaria de Estado de 
Turismo

Madrid 1977 323 27 cm Tauromaqui
a

684 La vida y el arte de Ignacio 
Zuloaga

LAFUENTE FERRARI, 
Enrique

Revista de Occidente Madrid 1972 497 29 cm Pintura

685 Filosofía del lenguaje VOSSLER, Karl Losada Buenos Aires 1947 281 21 cm Lingüística

686 Aproximación al 
Estructuralismo

LEVI-STRAUSS, Claude; 
THION, Serge; BARTHES, 
Rolan

Galerna Argentina 1969 89 20 cm Estructuralis
mo

687 Teoría de la novela LUKACS, Georges Siglo Veinte Buenos Aires 1966 182 21 cm Literatura

688 Estudio de gramática 
estructural

BARRENECHEA, Ana M. ;  
MANACORDA DE ROSETTI, 
M.

Paidós Buenos Aires 1971 99 19 cm Gramática 
española

689 Idea de la estilística FERNÁNDEZ RETAMAR, 
Roberto

Universidad Central de 
las Villas

Cuba 1958 139 20 cm Estilística

69 Cantar de ciegos FUENTES, Carlos Joaquín Mortiz México 1964 210 20 cm

690 Gramática del español POTTIER, Bernard Alcalá Madrid 1970 177 18 cm Gramática 
española
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691 ¿Qué es el estructuralismo? DUCROT, Oswald; 
TODOROV, Tzvetan

Losada Buenos Aires 1971 474 20 cm Estructuralis
mo

693 De la gramatología DERRIDA, Jacques Siglo Veintiuno 
Argentina

Buenos Aires 1971 397 22 cm Lingüística

694 0 0

695 Proceso de la novela actual BAQUERO GOYANES, 
Mariano

Rialp Madrid 1963 216 19 cm Literatura 
española

696 Vossler y la ciencia literaria VARELA, José Luís Nacional Madrid 1955 47 19 cm Literatura

697 Inrtroducción en la lingüística 
teórica

LYONS, John Teide Barcelona 1971 531 22 cm Lingüística

698 El castellano actual ROMÁN Y SALAMERO, 
Constantino

Bielefelds Verlag Friburgo 1956 264 15 cm Lingüística

699 La literatura comparada GUYARD, M.F. Vergara Barcelona 1957 139 19 cm Literatura 
comparada

7 Los convidados de agosto CASTELLANOS, Rosario Era México 1964 208 20 cm Novela

70 Casa con dos puertas FUENTES, Carlos Joaquín Mortiz México 1970 280 20 cm Novela

700 El estructuralismo: historia, 
problemas, métodos

BIERWISCH, Manfred Tusquet Barcelona 1972 106 18 cm Estructuralis
mo 
lingüístico

701 El pronombre "se" y la voz 
pasiva castellana

ALONSO CORTÉS, Narciso Afrodisio Aguado Valladolid 1939 58 20 cm Gramática

702 Las técnicas audiovisuales en 
la enseñanza

DIEUZEIDE, Henri Ruy Díaz Buenos Aires 1968 182 18 cm Psicopedag
ogía

703 Introducción a la semántica SCHAFF, Adam Fondo de Cultura 
Económica

México 1966 402 21 cm Semántica

704 La economía de la ciudad de 
Reus y del campo ...

CALLEJA XIFRÉ, Carlos Camara de Comercia e 
Industria de Reus

Barcelona 1967 171 20 cm Economía - 
Reus
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705 Introducción en la 
metodología del Análisis …

GARCÍA LÓPEZ, J. Teide Barcelona 1969 0 21 cm Análisis 
estructural

706 Los cipreses creen en Dios GIRONELLA, José María Planeta Barcelona 1953 921 22 cm Novela

707 El arte de matar SUEIRO, Daniel Alfaguara Madrid 1968 792 25 cm Torturas

708 Obra literaria GUTIERREZ-SOLANA, Jose Taurus Madrid 1961 700 23 cm Novela

709 Los verdugos españoles SUEIRO, Daniel Alfaguara Madrid 1971 860 25 cm Torturas

71 Cambio de piel FUENTES, Carlos Joaquín Mortiz México 1970 280 20 cm Novela

710 Masones, comuneros y 
carbonarios

ZAVALA, Iris M. Siglo XXI Madrid 1971 363 22 cm España - 
Historia

711 El escorpión GARCÍA-VIÑÓ, Manuel Guadarrama Madrid 1969 217 18 cm Novela

712 Y así para siempre CHUMY CHUMEZ Alianza Madrid 1972 279 18 m Humor

713 El mito del eterno retorno ELIADE, Mircea Alianza Madrid 1972 170 18 cm Mitología

714 Breve historia de África OLIVER, Roland; FAGE, J.D. Alianza Madrid 1972 304 18 cm África - 
Historia

715 Cuentos de Odesa y otros 
relatos

BABEL, Isaak Alianza Madrid 1972 190 18 cm Novela

716 La pascua triste TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Alianza Madrid 1972 464 18 cm Novela

717 Donde da la vuelta el aire TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Alianza Madrid 1972 491 18 cm Novela

718 Las aventuras de Pinocho COLLODI, Carlo Alianza Madrid 1972 223 18 cm Novela

719 La nueva novela BLOCH-MICHEL, Jean Guadarrama Madrid 1967 153 18 cm Literatura

72 Nanina FUENTES, Carlos Jorge Alvarez Buenos Aires 1968 280 26 cm Novela

720 Novela española actual GARCÍA-VIÑÓ, Manuel Guadarrama Madrid 1967 221 18 cm Literatura 
española
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721 Mefistofeles y el Androgino ELIADE, Mircea Guadarrama Madrid 1969 275 18 cm Mitología

722 Los días del odio ALBALÁ, Alfonso Guadarrama Madrid 1969 242 18 cm Novela

723 La revuelta BOSCH, Andrés Guadarrama Madrid 1969 229 18 cm Novela

724 70 años de narrativa 
argentina 1900/1970

YAHNI, Roberto Alianza Madrid 1970 210 18 cm Literatura 
argentina

725 Poesía y prosa en Antonio 
Machado

GUTIERREZ-GIRARDOT, R. Guadarrama Madrid 1969 241 18 cm Poesía

726 Socialismo utópico español ELORZA, Antonio Alianza Madrid 1970 240 18 cm España - 
Política

727 Historia contemporanea de 
América Latina

HALPERIN DONGHI, Tulio Alianza Madrid 1969 549 18 cm América 
Latina - 
Historia

728 Narrativa Mexicana de hoy CARBALLO, Emmanuel Madrid Alianza 1969 268 18 cm Literatura 
mexicana

729 Historia del teatro español 
Siglo XX

RUIZ RAMÓN, Francisco Alianza Madrid 1967 544 18 cm Teatro 
español

73 Final del juego CORTAZAR, Julio Sudamericana Buenos Aires 1968 100 20 cm Novela

730 Nunca llegarás a nada BENET, Juan Alianza Madrid 1969 207 18 cm Novela

731 Goya y su España GOMEZ DE LA SERNA, 
Gaspar

Alianza Madrid 1969 252 18 cm Biografías

732 El marxismo soviético MARCUSE, Herbert Alianza Madrid 1969 299 18 cm Política

733 El estructuralismo AUZIAS, Jean Marie Alianza Madrid 1970 188 18 cm Estructuralis
mo

734 La expresión americana LEZAMA LIMA, José Alianza Madrid 1969 191 18 cm Literatura

735 Nuevas direcciones de la 
critica literaria

DE TORRE, Guillermo Alianza Madrid 1970 212 18 cm Ensayo
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736 Aspectos del vivir hispánico CASTRO, Américo Alianza Madrid 1970 169 18 cm España - 
Historia

737 Narrativa venezolana 
contemporánea

PRISCO, Rafael di Alianza Madrid 1971 276 18 cm Literatura 
venezolana

738 Socialismo y filosofía LABRIOLA, Antonio Alianza Madrid 1969 204 18 cm Filosofía

739 Lenguaje y poesía GUILLÉN, Jorge Alianza Madrid 1969 211 18 cm Literatura

74 62: modelo para matar CORTAZAR, Julio Sudamericana Buenos Aires 1968 272 20 cm Novela

740 Kafka WAGENBACH, Klaus Alianza Madrid 1970 191 18 cm Biografías

741 Juana de Arco. Dies irae. DREYER, Carl Th. Alianza Madrid 1969 251 18 cm Cine

742 El fondo del vaso AYALA, Francisco Alianza Madrid 1970 215 18 cm Novela

743 Los traficantes de armas ENGELMANN, Bernt Alianza Madrid 1972 207 18 cm Terrorismo

744 Entre capitalismo y socialismo HEILBRONER, Robert L. Alianza Madrid 1971 277 18 cm Economía

745 Historia de la universidad 
española

JIMENEZ, Alberto Alianza Madrid 1971 522 18 cm Enseñanza 
universitari
a - Historia

746 Diccionario de la música VALLS GORINA, Manuel Alianza Madrid 1971 242 18 cm Música

747 Revolución y tradición en 
Africa Negra

MORÁN, Fernando Alianza Madrid 1971 220 18 cm África - 
Historia

748 El señor llega TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Alianza Madrid 1971 451 18 cm Novela

749 El Cadiz de las Cortes SOLÍS, Ramón Alianza Madrid 1969 499 18 cm España - 
Historia

75 Todos los fuegos CORTAZAR, Julio Sudamericana Buenos Aires 1966 200 20 cm Novela

750 El balneario MARTÍN GAITE, Carmen Alianza Madrid 1968 208 18 cm Novela

751 Mr. Witt en el cantón SENDER, Ramón J. Alianza Madrid 1968 271 18 cm Novela
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752 Tirant lo blanc I MARTORELL, Joanot; 
GALBA, Marti Joan

Alianza Madrid 1969 595 18 cm Novela

753 Tres ejemplos de amor y una 
teoría

SENDER, Ramón J. Alianza Madrid 1969 286 18 cm Literatura

754 Viejas historias de Castilla la 
Vieja

DELIBES, Miguel Alianza Madrid 1968 152 18 cm Novela

755 Santa Olaja de acero y otras 
historias.

ALDECOA, Ignacio Alianza Madrid 1968 239 18 cm Novela

756 Historia de la trata de negros MANNIX, Daniel P.; 
COWLEY, M.

Alianza Madrid 1970 283 18 cm África - 
Historia

757 Historia política de la España 
Contemporánea 1885-

FERNÁNDEZ ALMAGRO, 
Melchor

Alianza Madrid 1968 455 18 cm España - 
Historia

758 Historia política de la España 
Contemporánea 1897-

FERNÁNDEZ ALMAGRO, 
Melchor

Alianza Madrid 1968 348 18 cm España - 
Historia

759 El señor inquisidor y otras 
vidas por oficio

CARO BAROJA, Julio Alianza Madrid 1968 248 18 cm Inquisición

76 Ceremonias CORTAZAR, Julio Sudamericana Buenos Aires 1968 295 20 cm Novela

760 Muertes de perro AYALA, Francisco Alianza Madrid 1968 235 18 cm Novela

761 Narrativa cubana de la 
Revolución

CABALLERO BONALD, José 
Manuel

Alianza Madrid 1968 255 18 cm Literatura 
cubana

762 La Guerra del 98 AZCARATE, Pablo de Alianza Madrid 1968 219 18 cm España - 
Historia

763 Novelas a Marcia Leonarda VEGA, Lope de Alianza Madrid 1968 204 18 cm Novela

764 Meditaciones sobre la 
sociedad española

MARIAS, Julian Alianza Madrid 1968 193 18 cm Ensayos

765 La conquista de la China por 
Maotse-Tung

CHASSIN Alianza Madrid 1966 284 18 cm China - 
Historia
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766 Las brujas y su mundo CARO BAROJA, Julio Alianza Madrid 1966 382 18 cm Brujería

767 Las pequeñas virtudes GINZBURG, Natalia Alianza Madrid 1966 186 18 cm Novela

768 Cuentos BAROJA, Pío Alianza Madrid 1966 258 18 cm Novela

769 Su único hijo CLARIN, Leopoldo Alas Alianza Madrid 1966 276 18 cm Novela

77 Cuentos CORTAZAR, Julio Casa de las Américas Cuba 1964 332 20 cm Novela

770 La Regenta CLARIN, Leopoldo Alas Alianza Madrid 1966 678 18 cm Novela

771 La sociedad de 1850 FLORES, Antonio Alianza Madrid 1968 275 18 cm España - 
Historia

772 La interpretación de los 
sueños

FREUD, Sigmund Alianza Madrid 1966 257 18 cm Psicología

773 Historia política de la España 
Contemporánea

FERNÁNDEZ ALMAGRO, 
Melchor

Alianza Madrid 1968 503 18 cm España - 
Historia

774 Introducción a la economía 
española

TAMAMES, Ramón Alianza Madrid 1968 501 18 cm España - 
Economía

775 Vida del Capitán Alonso 
Contreras

CONTRERAS, Alonso de Alianza Madrid 1967 274 18 cm Biografías

776 La China del siglo XX DUBARBIER, Georges Alianza Madrid 1967 250 18 cm China - 
Historia

777 El defensor SALINAS, Pedro Alianza Madrid 1967 336 18 cm Literatura

778 Los instrumentos de música DONINGTON, Robert Alianza Madrid 1967 296 18 cm Música

779 Historia de las agitaciones 
campesinas andaluzas

DÍAZ DEL MORAL, Juan Alianza Madrid 1967 509 18 cm España - 
Historia

78 Bestiario CORTAZAR, Julio Sudamericana Buenos Aires 1968 172 20 cm Novela

780 Historia del Teatro español RUIZ RAMÓN, Francisco Alianza Madrid 1971 449 18 cm Teatro

781 Escritos políticos PÉREZ DE AYALA, Ramón Alianza Madrid 1967 256 18 cm España - 
Política
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782 España desde la opera a la 
zarzuela

PEÑA Y GOÑI, Antonio Alianza Madrid 1967 265 18 cm Música

783 Los Pazos de Ulloa PARDO BAZÁN, Emilia Alianza Madrid 1985 292 18 cm Novela

784 Cuentos FRANK, Ana Plaza & Janés Barcelona 1962 160 20 cm Novela

785 Los hijos de la piedra HERNÁNDEZ, Miguel Quetzal Buenos Aires 1959 59 20 cm Teatro

786 Esperando a Godot BECKETT, Samuel Poseidón Buenos Aires 1954 153 19 cm Teatro

787 Carlota MIHURA, Miguel Nueva York 1963 146 20 cm Teatro

788 Rtusamhara o curso de las 
estaciones

KALIDASA Aguilar Madrid 1964 105 19 cm Literatura

789 Consuelo LÓPEZ DE AYALA, Ramón Aguilar Madrid 1966 187 19 cm Teatro

79 Los premios CORTAZAR, Julio Sudamericana Buenos Aires 1966 432 25 cm Novela

790 Antología del soneto español: 
siglos XV-XVII

HOYO, Arturo del Aguilar Madrid 1963 144 18 cm Poesía

791 La tabernera y las tinajas; Los 
inocentes de la Mo

RODRÍGUEZ MÉNDEZ, José 
María

Taurus Madrid 1968 178 18 cm Teatro

792 Tres dramas españoles SASTRE, Alfonso 1965 259 18 cm Teatro

793 El cementerio de 
automóviles; Ciugrena; Los 
dos ..

ARRABAL, Fernando Taurus Madrid 1965 117 18 cm Teatro

794 ¡Un maldito domingo! ; Y nos 
dijeron que eramos...

DRAGUN, Osvaldo Taurus Madrid 1968 226 18 cm Teatro

795 Antología del soneto clásico 
español: siglos XV-..

HOYO, Arturo del Aguilar Madrid 1963 144 19 cm Poesía

796 Los gavilanes RAMOS MARTÍN, José Arba Madrid 1923 61 17 cm Teatro

797 Agua, azucarillos y 
aguardiente;  El chaleco …

RAMOS CARRIÓN, Miguel 19 82 17 cm Teatro
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798 La del manojo de rosas RAMOS DE CASTRO, F.;  
CARREÑO, Anselmo C.

Arba Madrid 19 67 17 cm Teatro

799 La revoltosa;  Las bravías LOPEZ SILVA, José; 
FERNANDEZ SHAW, Carlos

Arba Madrid 1946 120 17 cm Teatro

8 Las visitaciones del diablo: 
folletín romántico ..

CARBALLIDO, Emilio Joaquín Mortiz México 1965 168 18 cm Novela

80 Las armas secretas CORTAZAR, Julio Sudamericana Buenos Aires 1959 224 25 cm Novela

800 Tres sombreros de copa; La 
bella Dorotea; ...

MIHURA, Miguel Taurus Madrid 1965 332 18 cm Teatro

801 La sed BERNSTEIN, Henri Carro de Tespis Buenos Aires 1958 62 19 cm Teatro

802 Teatro sueco LAGERKVIST, Par; 
JOSEPHSON, Ragnar; [et. al]

Aguilar Madrid 1960 422 20 cm Teatro

803 Teatro danés MUNK, Kaj; SOYA, C.E.; 
ABELL, Kjeld

Aguilar Madrid 1962 340 20 cm Teatro 
contemporá
neo

804 Teatro peruano GIBSON PARRA, Percy; 
RIOS, Juan; [et. al.]

Aguilar Madrid 1959 399 20 cm Teatro

805 Teatro cubano BARALT, Luis A.; CID PEREZ, 
Jose; [et.al.]

Aguilar Madrid 1959 430 20 cm Teatro

806 Teatro mexicano VILLAURRUTIA, Xavier; 
GOROSTIZA, Celestino; 
[et.al

Aguilar Madrid 1959 486 20 cm Teatro

807 Teatro norteamericano THORNTON, Wilder; 
SAROYAN, William; [et.al]

Aguilar Madrid 1962 552 18 cm Teatro

808 La literatura norteamericana 
en el siglo XX

STRAUMANN, H. Fondo de Cultura 
Económica

México 1953 234 17 cm Literatura 
norteameric
ana
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809 El arte religioso MÂLE, Émile Fondo de Cultura 
Económica

México 1952 231 17 cm Arte 
religioso

81 Rayuela CORTAZAR, Julio Sudamericana Buenos Aires 1963 640 25 cm Novela

810 El estilo literario MIDDLETON MURRY, J. Fondo de Cultura 
Económica

México 1951 150 17 cm Literatura

811 El arte teatral BATY, G.; CHAVANCE, R. Fondo de Cultura 
Económica

México 1955 306 17 cm Teatro

812 La pintura prehistórica BRODRICK, A. H. Fondo de Cultura 
Económica

México 1956 141 17 cm Pintura - 
Prehistoria

813 El gusto literario SCHÜCKING, L. L. Fondo de Cultura 
Económica

México 1950 138 17 cm Literatura

814 La Edad Media ROMERO, José Luis Fondo de Cultura 
Económica

México 1956 218 17 cm Historia - 
Edad Media

815 Historia de la Literatura griega BOWRA, C. M. Fondo de Cultura 
Económica

México 1953 215 17 cm Literatura 
griega - 
Historia

816 Historia de la literatura 
hispanoamericana

ANDERSON IMBERT, 
Enrique

Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 473 17 cm Literatura 
hispanoame
ricana - 
Historia

817 El cristianismo antiguo GUIGNEBERT, Ch. Fondo de Cultura 
Económica

México 1956 206 17 cm Religión

818 La literatura japonesa KEENE, D. Fondo de Cultura 
Económica

México 1956 135 17 cm Literatura 
japonesa

819 Los hebreos RATTEY, B.K. Fondo de Cultura 
Económica

México 1956 177 17 cm Religión

82 El camino de la ballena CORTAZAR, Julio Zig-Zag Chile 1962 224 27 cm Novela

Página 135 de 217



ISBN TITULO AUTOR EDITORIAL LUGAR EDICION AÑO 
EDICION

Nº 
PAG.

MEDIDAS MATERIA

820 El hombre prehistórico HOUGHTON BRODRICK, A. Fondo de Cultura 
Económica

México 1955 422 17 cm Prehistoria

821 Caminos de utopia BUBER, Martín Fondo de Cultura 
Económica

México 1955 203 17 cm Socialismo

822 La pintura china HOUGHTON BRODRICK, A. Fondo de Cultura 
Económica

México 1954 155 17 cm Pintura - 
China

823 El cristianismo medieval y 
modero

GUIGNEBERT, Ch. Fondo de Cultura 
Económica

México 1957 313 17 cm Religión

824 Manual de zoología fantástica BORGES, Jorge Luis Fondo de Cultura 
Económica

México 1966 159 17 cm Historia

825 Imagen e idea READ, Herbert Fondo de Cultura 
Económica

México 1957 245 17 cm Arte

826 Introducción a la 
psicopatología

WOLFF, Werner Fondo de Cultura 
Económica

México 1956 416 17 cm Psicología

827 La biología del espíritu SINNOTT, Edmund W. Fondo de Cultura 
Económica

México 1960 186 17 cm Religión

828 El pensamiento de Avicena AFNAN, S.F. Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 385 17 cm

829 Historia de la literatura 
hispanoamericana

ANDERSON IMBERT, 
Enrique

Fondo de Cultura 
Económica

México 1964 426 17 cm Literatura 
hispanoame
ricana - 
Historia

83 El forastero DIEGO, Celia de Goyanarte Buenos Aires 1964 104 25 cm Novela

830 ¿Qué son los valores? FRONDIZI, Risieri Fondo de Cultura 
Económica

México 1958 138 17 cm Filosofía

831 El arte ruso RÉAU, Louis Fondo de Cultura 
Económica

México 1957 158 17 cm Arte - Rusia

832 Pensamiento y Religión en el 
México Antiguo

SÉJOURNÉ, Laurette Fondo de Cultura 
Económica

México 1957 220 17 cm Religión
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833 México en su novela BRUSHWOOD, J. S. Fondo de Cultura 
Económica

México 1973 437 17 cm Literatura 
mexicana

834 La piedrecita angular NEVILLE, Edgar Taurus Madrid 1958 130 20 cm Novela

835 Margarita y los hombres;  La 
familia Mínguez

NEVILLE, Edgar Dryden Press Nueva York 1952 208 17 cm Novela

836 Historia de la literatura 
hispanoamericana

ANDERSON IMBERT, 
Enrique

Fondo de Cultura 
Económica

México 1954 430 17 cm Literatura 
Hispanoam
ericana - 
Historia

837 La cultura egipcia WILSON, John A. Fondo de Cultura 
Económica

México 1953 483 17 cm Egipto - 
Historia

838 Abstracción y naturaleza WORRINGER, Wilhelm Fondo de Cultura 
Económica

México 1953 137 17 cm Arte

839 El grabado en madera WESTHEIM, Paul Fondo de Cultura 
Económica

México 1954 297 17 cm Arte

840 El pensamiento en la Edad 
Media

VIGNAUX, Paul Fondo de Cultura 
Económica

México 1954 207 17 cm Filosofía

84-00-03827-4 Observaciones sobre las 
fuentes literarias de …

CASTRO GUISASOLA, F. Consejo Superior de 
Investigaciones 
Científicas

Madrid 1973 194 25 cm Literatura 
española

84-00-04148-8 El claustro de Silos PÉREZ DE URBEL, Justo, 
Fraile

Institución "Fernán 
González"

Burgos 1975 232 29 cm Arquitectur
a

84-00-07213-8 El cuento español: del 
Romanticismo al Realismo

BAQUERO GOYANES, 
Mariano

Consejo Superior De 
Investigaciones 
Científicas

Madrid 1992 287 24 cm Literatura 
española - 
Cuento

84-01-01080-2 Alina, memorias de la hija 
rebelde de Fidel Castro

FERNÁNDEZ, Alina Plaza & Janés Barcelona 1997 250 22 cm Biografías

84-01-30155-6 El otoño del patriarca GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Plaza & Janes Barcelona 1975 272 25 cm Novela

84-01-31052-0 Brujería y magia en América LIBERIO DEL ZOTTI, Carlo Plaza & Janés Barcelona 1975 264 22 cm Esoterismo
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84-01-32338-X Los pilares de la tierra FOLLET, Ken Plaza & Janés Barcelona 1992 1020 22 cm Novela

84-01-32819-5 Días de agosto HIDALGO, Manuel Plaza & Janés Barcelona 2000 202 24 cm Novela

84-01-34159-0 La hija del curandero TAN, Amy Plaza & Janés Barcelona 2001 430 26 cm Novela

84-01-35135-9 La aguja dorada ROIG, Montserrat Plaza & Janés Barcelona 1985 251 22 cm Novela

84-01-35149-9 Castelao: entre la realidad y el 
mito

COSTA CLAVEL, Xavier Plaza & Janés Barcelona 1986 223 21 cm Biografías

84-01-37002-7 Carta de Franco a Vizcaino 
Casas

ZARAGOZA, Cristóbal Plaza & Janés Barcelona 1978 219 19 cm España - 
Historia

84-01-37026-4 Doce gallegos FREIXANES, Víctor F. Plaza & Janés Barcelona 1979 302 19 cm Galicia

84-01-37892-3 El español en el mundo: 
anuario del Instituo Cerva

INSTITUTO CERVANTES Plaza & Janés Barcelona 2004 442 24 cm. Filología 
española

84-01-38001-4 La guerra del fin del mundo VARGAS LLOSA, Mario Plaza & Janés Barcelona 1981 531 22 cm Novela

84-01-38002-2 Cabrera FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús Plaza & Janés Barcelona 1981 246 19 cm Novela

84-01-38005-7 Uniforme, frac y camisón de 
dormir

AMADO, Jorge Plaza & Janes Barcelona 1982 256 20 cm Novela

84-01-38006-5 El escarabajo MUJICA LAINEZ, Manuel Plaza & Janes Barcelona 1982 382 22 cm Novela

84-01-38008-1 Los cuadernos de un vate vago TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Plaza & Janés Barcelona 1982 379 21 cm Novela

84-01-38011-1 La casa de los espíritus ALLENDE, Isabel Plaza & Janés Barcelona 1983 380 21 cm Novela

84-01-38014-6 La danza inmóvil ESCORZA, Manuel Plaza & Janes Barcelona 1983 239 20 cm Novela

84-01-38016-2 La princesa durmiente va a la 
escuela

TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Plaza & Janés Barcelona 1983 318 21 cm Novela

84-01-38034-0 De amor y de sombra ALLENDE, Isabel Plaza & Janés Barcelona 1984 281 21 cm Novela

84-01-38045-6 El hombre que hablaba de 
Octavia de Cádiz

BRYCE ECHENIQUE, Alfredo Plaza & Janes Barcelona 1985 322 23 cm Novela
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84-01-38057-X La mujer imaginaria EDWARDS, Jorge Plaza & Janes Barcelona 1985 274 27 cm Novela

84-01-38075-8 Historia de la dama ; El 
corazón de una ciudad

FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús Plaza & Janés Barcelona 1986 159 19 cm Novela

84-01-38083-9 Magdalena peruana y otros 
cuentos

BRYCE ECHENIQUE, Alfredo Plaza & Janes Barcelona 1986 188 21 cm Novela

84-01-38110-X Eva Luna ALLENDE, Isabel Plaza & Janés Barcelona 1987 282 22 cm Novela

84-01-38115-0 La voz melodiosa ROIG, Montserrat Plaza & Janés Barcelona 1988 204 19 cm Novela

84-01-38132-0 La última mudanza de Felipe 
Carrillo

BRYCE ECHENIQUE, Alfredo Plaza & Janés Barcelona 1988 224 23 cm Novela

84-01-38163-0 Cuentos de Eva Luna ALLENDE, Isabel Plaza & Janés Barcelona 1990 246 22 cm Novela

84-01-38204-1 El Plan Infinito ALLENDE, Isabel Plaza & Janés Barcelona 1991 347 22 cm Novela

84-01-38523-7 Paula ALLENDE, Isabel Plaza & Janés Barcelona 1994 365 22 cm Novela

84-01-38536-9 La ley del amorq ESQUIVEL, Laura Plaza & Janes Barcelona 1995 286 30 cm Novela

84-01-42157-8 La casa de las mil vírgenes AZUELA, Arturo Plaza & Janés Barcelona 1985 304 19 cm Novela

84-01-42158-6 Los convidados de piedra EDWARDS, Jorge Plaza & Janes Barcelona 1973 364 18 cm Novela

84-01-42184-5 Tantas veces Pedro BRYCE ECHENIQUE, Alfredo Plaza & Janes Barcelona 1986 256 20 cm Novela

84-01-42188-6 La consagración de la 
primavera

CARPENTIER, Alejo Plaza & Janés Barcelona 576 18 cm Novela

84-01-42277-9 Dos señoras conversan BRYCE ECHENIQUE, Alfredo Plaza & Janes Barcelona 1993 288 20 cm Novela

84-01-44108-0 Ojos de perro azul GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Plaza & Janes Barcelona 1974 146 18 cm Novela

84-01-44122-6 Cuando era feliz e 
indocumentado

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Plaza & Janes Barcelona 1979 160 20 cm Novela

84-01-46035-2 Florido mayo GROSSO, Alfonso Plaza & Janés Barcelona 1973 319 18 cm Novela
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84-01-49125-9 Magdalena peruana y otros 
cuentos

BRYCE ECHENIQUE, Alfredo Plaza & Janes Barcelona 1985 192 20 cm Novela

84-01-80056-0 Bestiario fantástico PERUCHO, Juan Paradigma Barcelona 1990 187 21 cm Novela

84-01-80727-1 En la casa del padre CABALLERO BONALD, José 
Manuel

Plaza & Janés Barcelona 1988 256 21 cm Novela

84-01-90313-0 Las tarde del dinosaurio PERI ROSSI, Cristina Plaza & Janes Barcelona 1985 148 18 cm Novela

84-01-90318-1 El asesino de César ROJAS, Carlos Plaza & Janés Barcelona 1985 266 18 cm Novela

84-01-90322-X Perromundo MONTANER, Carlos Alberto Plaza & Janes Barcelona 1985 251 18 cm Novela

84-01-90329-7 El hacedor de silencio DI BENEDETTO, Antonio Plaza & Janés Barcelona 1985 178 18 cm Novela

84-02-06820 Las máscaras EDWARDS, Jorge Seix Barral Barcelona 1967 221 16 cm Novela

84-02-07384-0 Los adioses ONETTI, Juan Carlos Bruguera Barcelona 1980 156 17 cm Novela

84-02-07568-1 La muerte y la niña. La novia 
robada

ONETTI, Juan Carlos Bruguera Madrid 1980 146 17 cm Novela

84-02-07766-8 Indicios panicos PERI ROSSI, Cristina Bruguera Barcelona 1981 182 17 cm Novela

84-02-07963-9 Crónica de una muerte 
anunciada

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Bruguera Barcelona 1981 198 25 cm Novela

84-02-08013-8 Caballo en el salitral DI BENEDETTO, Antonio Bruguera Barcelona 1981 223 18 cm Novela

84-02-08254-8 Los vasos comunicantes CELA, Camilo José Bruguera Barcelona 1981 474 19 cm Novela

84-02-08403-6 El Satiricón PETRONIO Bruguera Barcelona 1981 222 18 cm Novela

84-02-08479-6 Casas muertas OTERO SILVA, Miguel Bruguera Barcelona 1981 219 17 cm Novela

84-02-08497-4 Cuentos morales CLARIN, Leopoldo Alas Alianza Madrid 1982 318 18 cm Novela

84-02-08558-X Cuarteles de invierno SORIANO, Osvaldo Bruguera Barcelona 1981 190 19 cm Novela
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84-02-08803-1 El olor de la guayaba GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Bruguera Barcelona 1982 186 20 cm Literatura 
colombiana

84-02-08910-0 Tres novelas ejemplares VÁZQUEZ MONTALBAN, 
Manuel

Bruguera Barcelona 1983 218 18 cm Novela

84-02-10640 El amor en los tiempos del 
cólera

GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Bruguera Barcelona 1985 512 30 cm Novela

84-03-11078-2 Teatro indoamericano colonial CID PÉREZ, Jose; MARTÍ DE 
CID, Dolores

Aguilar Madrid 1973 533 20 cm Teatro

84-03-12045-1 Religión y magias indígenas 
de América del Sur

MÉTRAUX, Alfred Aguilar Madrid 1973 265 21 cm Religión

84-03-12057-5 Partidos y programas políticos 
1808-1936      I

ARTOLA, Miguel Aguilar Madrid 1974 705 24 cm Política

84-03-12074-5 Partidos y programas políticos 
1808-1936     II

ARTOLA, Miguel Aguilar Madrid 1975 531 24 cm Política

84-03-17046-7 El satiricón PETRONIO Aguilar Madrid 1973 275 19 cm Novela

84-03-60274-X Golpe de luna y otros relatos RODOREDA, Mercè Aguilar Madrid 1995 79 20 cm Novela

84-08-00154-X La cruz de Santiago CHAMORRO, Eduardo Planeta Barcelona 1992 285 21 cm Novela

84-08-00155-8 La prueba del laberinto SÁNCHEZ DRAGÓ, Fernando Planeta Barcelona 1992 341 21 cm Novela

84-08-00168-X La muerte del Decano TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Planeta Barcelona 1992 204 21 cm Novela

84-08-00251-1 La pasión turca GALA, Antonio Planeta Barcelona 1993 345 21 cm Novela

84-08-00254-6 La década roja UMBRAL, Francisco Planeta Barcelona 1993 379 21 cm España - 
Historia

84-08-01047-6 Lituma en los Andes VARGAS LLOSA, Mario Planeta Barcelona 1993 312 21 cm Novela

84-08-01243-6 La cruz de San Andrés CELA, Camilo José Planeta Barcelona 1994 237 21 cm Novela
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84-08-01244-4 El peso de las sombras CASO, Ángeles Planeta Barcelona 1995 222 21 cm Novela

84-08-01444-7 Más allá del jardín GALA, Antonio Planeta Barcelona 1995 492 21 cm Novela

84-08-01623-7 La cruz en la espada LUJÁN, Néstor Planeta Barcelona 1995 245 21 cm Novela

84-08-01787-X La regla de tres GALA, Antonio Planeta Barcelona 1996 393 21 cm Novela

84-08-02218-0 Cartas a un joven novelista VARGAS LLOSA, Mario Planeta Barcelona 1997 157 24 cm Novela

84-08-03369-7 El egoísta PRECIADO, Nativel Planeta Barcelona 1999 254 22 cm Novela

84-08-03370-0 Melocotones helados FREIRE, Espido Planeta Barcelona 1999 328 22 cm Novela

841 Los héroes no vuelven CALDWEL, Erskine Plaza & Janés Barcelona 1960 187 20 cm Novela

842 El lenguaje SAPIR, E. Fondo de Cultura 
Económica

México 1954 280 17 cm Literatura

84-204-0175-7 Delirio RESTREPO, Laura Alfaguara Madrid 2004 342 24 cm Novela

84-204-0178-1 La dama y el unicornio CHEVALIER, Tracy Alfaguara Madrid 2004 303 23 cm Novela

84-204-2002-6 Visión del ahogado MILLÁS, Juan José Alfaguara Madrid 1990 238 22 cm Novela

84-204-2006-9 Antagonía GOYTISOLO, Luis Alfaguara Madrid 1983 271 22 cm Narrativa

84-204-2034-4 Los vaqueros en el pozo GARCÍA HORTELANO, Juan Alfaguara Madrid 1979 146 20 cm Novela

84-204-2106-5 Hijo de hombre ROA BASTOS, Augusto Alfaguara Madrid 1989 412 19 cm Novela

84-204-2116-2 El héroe de las mujeres BIOY CASARES, Adolfo Alfaguara Madrid 1979 180 18 cm Novela

84-204-2155-3 Herrumbrosas lanzas BENET, Juan Alfaguara Madrid 1983 307 20 cm Narrativa

84-204-2172-3 La orilla oscura MERINO, José María Alfaguara Madrid 1988 347 20 cm Novela

84-204-2180-4 La sonrisa etrusca SAMPEDRO, José Luis Alfaguara Madrid 1990 347 22 cm Narrativa

84-204-2435-8 Arráncame la vida MASTRETTA, Ángeles Alfaguara Madrid 1987 305 19 cm Novela

84-204-2710-1 Apócrifo del clavel y la espina MATEO DÍEZ, Luis Alfaguara Madrid 1992 215 18 cm Novela
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84-204-2742-X El bobo ilustrado GABRIEL Y GALÁN, José 
Antonio

Alfaguara Madrid 1994 254 18 cm Novela

84-204-2843-4 Madama Sui ROA BASTOS, Augusto Alfaguara Madrid 1996 292 22 cm Novela

84-204-2909-0 Recóndita armonía MAYORAL, Marina Alfaguara Madrid 1996 277 18 cm Novela

84-204-2949-X La mar nunca está sola SALADRIGAS, Robert Alfaguara Madrid 1997 299 22 cm Narrativa

84-204-2987-2 El lápiz del carpintero RIVAS, Manuel Alfaguara Madrid 1999 201 22 cm Novela

84-204-3087-0 Los años con Laura Díaz FUENTES, Carlos Santillana Madrid 1999 480 30 cm Novela

84-204-3693-3 Sacha en el reino de los 
árboles

ALEGRÍA, Ciro Alfaguara Madrid 1986 96 18 cm Novela

84-204-4122-8 El oro de los sueños MERINO, José María Alfaguara Madrid 1989 186 22 cm Novela

84-204-4167-8 Mientras ellas duermen MARÍAS, Javier Alfaguara Madrid 2000 244 22 cm Novela

84-204-4172-4 Últimas noticias del paraíso SÁNCHEZ, Clara Alfaguara Madrid 200 289 22 cm Novela

84-204-4202-X Ella, maldita alma RIVAS, Manuel Alfaguara Madrid 2000 161 22 cm Novela

84-204-4228-3 La caverna SARAMAGO, José Alfaguara Madrid 2000 454 22 cm Novela

84-204-4256-9 Sefarad MUÑOZ MOLINA, Antonio Alfaguara Madrid 2001 599 22 cm Novela

84-204-4567-7 La tierra del tiempo perdido MERINO, José María Alfaguara Madrid 1987 199 22 cm Novela

84-204-4645-9 Las lágrimas del sol MERINO, José María Alfaguara Madrid 1989 215 22 cm Novela

84-204-6566-6 El hombre duplicado SARAMAGO, José Alfaguara Madrid 2002 407 22 cm Novela

84-204-6698-0 El hijo del acordeonista ATXAGA, Bernardo Alfaguara Madrid 2004 482 23 cm Novela

84-204-6749-9 El turno del escriba MONTES, Graciela ; WOLF, 
Enma

Alfaguara Madrid 2005 258 24 cm. Novela

84-204-8000-2 El caldero de oro MERINO, José María Alfaguara Madrid 1982 196 22 cm Novela

84-204-8003-7 Las Estaciones Provinciales MATEO DÍEZ, Luis Alfaguara Madrid 1990 265 22 cm Narrativa

84-204-8007-X Cuentos del reino secreto MERINO, José María Alfaguara Madrid 1988 203 22 cm Novela
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84-204-8022-3 Letra muerta MILLÁS, Juan José Alfaguara Madrid 1989 132 22 cm Novela

84-204-8035-5 El Griffón CONDE, Alfredo Alfaguara Madrid 1987 258 22 cm Novela

84-204-8039-8 La fuente de la edad MATEO DÍEZ, Luis Alfaguara Madrid 1993 298 22 cm Narrativa

84-204-8044-4 El jardín vacío MILLÁS, Juan José Alfaguara Madrid 1988 164 22 cm Novela

84-204-8059-2 Cerbero son las sombras MILLÁS, Juan José Alfaguara Madrid 1989 191 22 cm Novela

84-204-8068-1 Las horas completas MATEO DÍEZ, Luis Alfaguara Madrid 1990 212 22 cm Novela

84-204-8070-3 El viajero perdido MERINO, José María Alfaguara Madrid 1989 181 22 cm Novela

84-204-8079-7 La tabla de Flandes PÉREZ-REVERTE, Arturo Alfaguara Madrid 1994 416 22 cm Narrativa

84-204-8086-X Contra vosotros SORIANO, Mercedes Alfaguara Madrid 1991 247 22 cm Narrativa

84-204-8091-6 El centro del aire MERINO, José María Alfaguara Madrid 1991 350 22 cm Novela

84-204-8096-7 El expediente del náufrago MATEO DÍEZ, Luis Alfaguara Madrid 1992 331 22 cm Novela

84-204-8102-5 El club Dumas PÉREZ-REVERTE, Arturo Alfaguara Madrid 1994 493 22 cm Narrativa

84-204-8104-1 Vigilia del Almirante ROA BASTOS, Augusto Alfaguara Madrid 1992 378 22 cm Novela

84-204-8105-X ¿Quién conoce a Otto 
Weininger?

SORIANO, Mercedes Alfaguara Madrid 1992 160 22 cm Novela

84-204-8112-2 Háblame de ti GARCÍA DELGADO, 
Fernando

Alfaguara Madrid 1994 197 22 cm Novela

84-204-8113-0 Los males menores MATEO DÍEZ, Luis Alfaguara Madrid 1993 148 22 cm Novela

84-204-8117-3 Cuentos completos ONETTI, Juan Carlos Alfaguara Madrid 1993 465 24 cm Novela

84-204-8153-X Diana o la cazadora solitaria FUENTES, Carlos Alfaguara Madrid 1994 294 20 cm Novela

84-204-8161-0 Cuentos de La isla del tesoro LLAMAZARES, Julio; 
MARSÉ, Juan; MILLÁS, Juna 
José

Alfaguara Madrid 1994 261 22 cm Cuentos
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84-204-8162-9 Relatos urbanos ATXAGA, Bernardo; 
GRANDES, Almudena; 
MONTERO, Rosa

Alfaguara Madrid 1994 117 22 cm Novela

84-204-8164-5 Contravida ROA BASTOS, Augusto Alfaguara Madrid 1995 303 22 cm Novela

84-204-8168-8 Camino de perdición MATEO DÍEZ, Luis Alfaguara Madrid 1995 466 22 cm Novela

84-204-8170-X Tonto, muerto, bastardo e 
invisible

MILLÁS, Juan José Alfaguara Madrid 1994 241 22 cm Novela

84-204-8171-8 Ardor guerrero MUÑOZ MOLINA, Antonio Alfaguara Madrid 1995 384 22 cm Novela

84-204-8207-2 Las visiones de Lucrecia MERINO, José María Alfaguara Madrid 1996 341 22 cm Novela

84-204-82224-2 Desde el mirador SÁNCHEZ, Clara Alfaguara Madrid 1996 222 18 cm Novela

84-204-8236-6 La mirada del alma MATEO DÍEZ, Luis Alfaguara Madrid 1997 143 22 cm Novela

84-204-8249-8 Cinco moscas azules POSADAS, Carmen Alfaguara Madrid 1996 379 24 cm Novela

84-204-8268-4 Plenilunio MUÑOZ MOLINA, Antonio Alfaguara Madrid 1997 485 22 cm Novela

84-204-8380-X El paraíso de los mortales MATEO DÍEZ, Luis Alfaguara Madrid 1998 301 22 cm Novela

84-204-8438-3 Memorial del convento SARAMAGO, José Alfaguara Madrid 1999 467 22 cm Novela

84-204-8438-5 Memorial del convento SARAMAGO, José Alfaguara Madrid 1998 467 22 cm Novela

84-204-8440-7 La balsa de piedra SARAMAGO, José Alfaguara Madrid 1999 412 22 cm Novela

84-204-9004-0 Las cárceles de Soledad Real GARCÍA, Consuelo Alfaguara Madrid 1983 223 22 cm Novela

84-205-1159-5 Introducción a la enseñanza 
de la lengua y literat

BATTANER, M.P ; 
GUTIERREZ, J. ; MIRALLES, 
E.

Alhambra Madrid 1985 463 24 cm Literatura 
española - 
Lengua 
española

84-206-0146-2 Doña Flor y sus dos maridos AMADO, Jorge Alianza Madrid 550 547 18 cm Novela

84-206-0196-9 Cuentos MONTERROSO, Augusto Alianza Editorial Madrid 1986 162 18 cm Novela

84-206-0257-4 Teatro completo I BRECHT, Bertolt Alianza Madrid 1987 208 18 cm Teatro
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84-206-0308-2 Narrativa completa I BRECHT, Bertolt Alianza Madrid 1988 204 18 cm Novela

84-206-0328-7 Teatro compleo II BRECHT, Bertolt Alianza Madrid 1988 198 18 cm Teatro

84-206-0400-3 Narrativa completa BRECHT, Bertolt Alianza Madrid 1989 200 18 cm Novela

84-206-0437-2 Teatro completo  3 BRECHT, Bertolt Alianza Madrid 1989 241 18 cm Teatro

84-206-0494-1 Teatro completo  4 BRECHT, Bertolt Alianza Madrid 1990 193 18 cm Teatro

84-206-0508-5 Narrativa completa BRECHT, Bertolt Alianza Madrid 1991 213 18 cm Novela

84-206-1042-9 Los Pazos de Ulloa PARDO BAZÁN, Emilia Alianza Madrid 1985 294 18 cm Novela

84-206-1194-8 Los mitos de Cthulhu LOVECRAFT, H.P. Alianza Madrid 1975 530 18 cm Novela

84-206-1233-2 La mortaja DELIBES, Miguel Alianza Madrid 1974 179 18 cm Novela

84-206-1340-1 Cuatro ensayos sobre la mujer CASTILLA DEL PINO, Carlos Alianza Madrid 1982 140 18 cm Ensayo

84-206-1351-7 El collar de la paloma HAZM DE CÓRDOBA, Ibn Alianza Madrid 1987 335 18cm Novela

84-206-1368-1 Los mejores cuentos policiales BORGES, Jorge Luis; BIOY 
CASARES, Adolfo

Alianza Madrid 1976 329 18 cm Novela

84-206-1395-9 La madre naturaleza PARDO BAZÁN, Emilia Alianza Madrid 1984 322 18 cm Novela

84-206-1412-2 Homo ludens HUIZINGA, Johan Alianza Madrid 1984 269 18 cm Antropologí
a

84-206-1436-X Cuentos completos ALDECOA, Ignacio Alianza Madrid 1972 448 18 cm Novela

84-206-1437-8 Cuentos completos 2 ALDECOA, Ignacio Alianza Madrid 1973 383 18 cm Novela

84-206-1462-9 Narrativa peruana 1950 / 
1970

OQUENDO, Abelardo Alianza Madrid 1973 308 18 cm Literatura 
peruana

84-206-1466-1 Diario de la guerra del cerdo BIOY CASARES, Adolfo Alianza Madrid 1973 207 18 cm Novela

84-206-1482-3 La sombra y otros cuentos ANDERSEN, Hans Christian Alianza Madrid 1973 280 18 cm Novela

84-206-1494-1 Américo  Castro: Cervantes y 
los casticismos españ

Alianza Madrid 1974 288 18 cm Literatura
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84-206-1520-X Prosa modernista 
hispanoamericana

YAHNI, Roberto Alianza Madrid 1974 188 18 cm Literatura

84-206-1533-1 Herrero y alquimistas ELIADE, Mircea Alianza Madrid 1974 208 18 cm Mitología

84-206-1542-0 Volverás a Región BENET, Juan Alianza Madrid 1974 293 18 cm Novela

84-206-1555-2 Introducción a la España 
medieval

JACKSON, Gabriel Alianza Madrid 1974 166 18 cm España - 
Historia

84-206-1675-3 Cuentos completos FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús Alianza Madrid 1977 440 18 cm Novela

84-206-1704-0 Cuentos completos MARTÍN GAITE, Carmen Alianza Madrid 1984 325 18 cm Novela

84-206-1872-1 El gallo de oro RULFO, Juan Alianza Madrid 1982 149 18 cm Novela

84-206-1898-5 Doce relatos de mujeres FERNÁNDEZ, Cristina; 
JANÉS, Clara; [et al.]

Alianza Madrid 1985 216 18 cm Novela

84-206-2037-8 Condicionamientos 
geográficos. Edad Antigua

CABO, Angel; VIGIL, 
Marcelo

Alianza Madrid 1973 450 20 cm España - 
Historia

84-206-2040-8 La época medieval GARCÍA DE CORTÁZAR, J.A. Alianza Madrid 1974 570 20 cm España - 
Historia

84-206-2042-4 El Antiguo Régimen: los Reyes 
Católicos y los …

DOMÍNGUEZ ORTÍZ, 
Antonio

Alianza Madrid 1974 492 20 cm España - 
Historia

84-206-2044-0 El Antiguo Régimen: los 
Borbones

ANES, Gonzalo Alianza Madrid 1974 513 20 cm España - 
Historia

84-206-2046-7 La burguesía revolucionaria 
(1808-1874)

ARTOLA, Miguel Alianza Madrid 1974 440 20 cm España - 
Historia

84-206-2049-1 La burguesía conservadora MARTÍNEZ CUADRADO, 
Miguel

Alianza Madrid 1973 592 20 cm España - 
Historia

84-206-2051-3 La República. La era de Franco TAMAMES, Ramón Alianza Madrid 1974 623 20 cm España - 
Historia
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84-206-2053-X La población de América latina SÁNCHEZ-ALBORNOZ, 
Nicolás

Alianza Madrid 1973 312 20 cm América 
Latina - 
Historia

84-206-2063-7 Historia de las agitaciones 
campesinas andaluzas

DÍAZ DEL MORAL, Juan Alianza Madrid 1973 518 20 cm España - 
Historia

84-206-2081-5 La Alemania nazi y el 18 de 
julio

VIÑAS, Angel Alianza Madrid 1974 558 20 cm España - 
Historia

84-206-2090-4 Historia social y económica de 
la Europa medieval

HODGETT, Gerald A.J. Alianza Madrid 1974 246 20 cm Historia - 
Europa

84-206-2096-3 Estilística, poética y semiótica 
literaria

YLLERA, Alicia Alianza Madrid 1974 186 20 cm Estilística; 
Poética; 
Semiótica

84-206-2129-3 Estructura y sentido del 
Novecentismo español

DÍAZ-PLAJA, Guillermo Alianza Madrid 1975 346 20 cm Literatura 
española - 
Historia

84-206-2227-3 Las Comunidades de Castilla MARAVALL, José Antonio Alianza Madrid 1979 233 20 cm Historia - 
Castilla y 
León

84-206-2637-6 La muerte y la mano derecha HERTZ, Robert Alianza Madrid 1990 146 20 cm Sociología

84-206-2679-1 Cristianos y musulmanes en la 
España medieval

GLICK, Thomas F. Alianza Universidad Madrid 1991 295 20 cm España - 
Historia

84-206-2701-6 España plurilingüe SIGUAN, Miquel Alianza Madrid 1992 355 20 cm Lingüística

84-206-3001-2 Los galgos verdugos BARGA, Corpus Alianza Madrid 1973 262 20 cm

84-206-3013-6 Años de penitencia BARRAL, Carlos Alianza Madrid 1975 297 20 cm Novela

84-206-3035-7 La noche en casa GUELBENZU, José María Alianza Madrid 1982 148 20 cm Novela

84-206-3042-X A orillas de una vieja dama FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús Alianza Madrid 1978 204 20 cm Novela

84-206-3058-6 Federico y su mundo GARCÍA LORCA, Francisco Alianza Madrid 1981 520 20 cm Biografías
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84-206-3176-0 La nieve del Almirante MUTIS, Álvaro Alianza Madrid 1993 145 20 cm Novela

84-206-3501-4 España y las Españas GONZÁLEZ ANTÓN, Luis Alianza Madrid 1998 815 17 cm España - 
Historia

84-206-4507-9 La fiebre del oro OLLER, Narcís Alianza Madrid 1993 389 21 cm Novela

84-206-4626-1 Aura FUENTES, Carlos Alianza Editorial Madrid 1994 64 16 cm Novela

84-206-6109-0 Epistolario I GARCÍA LORCA, Federico Alianza Madrid 1982 198 18 cm Poesía

84-207-3612-0 España Medieval: 
musulmanes, judíos y 
cristianos

AZNAR, Fernando Anaya Madrid 1990 96 19 cm España - 
Historia

84-207-3725-7 El realismo mágico en la 
novela hispanoamericana

SÁNCHEZ FERRER, José Luis Anaya Madrid 1990 96 19 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-211-0287-7 Persona non grata EDWARDS, Jorge Seix Barral Barcelona 1973 478 19 cm Novela

84-211-0294-X Casi todos los cuentos MONFORTE TOLEDO, Mario Barral Barcelona 1974 362 19 cm Novela

84-211-0299-0 Naturaleza y evolución de la 
sexualidad femenina

SHERFEY, Mary Jane Seix Barral Barcelona 1977 213 20 cm Sexualidad

84-211-0317-2 Crónica general GIL-ALBERT, Juan Barral Barcelona 1974 521 20 cm Novela

84-211-0320-2 Agata ojo de gato CABALLERO BONALD, José 
Manuel

Seix Barral Barcelona 1975 317 19 cm Novela

84-211-2013-1 El mito: su significado y 
funciones en las…

KIRK, G. S. Barral Barcelona 1971 356 24 cm Mitología

84-226-4393-6 Crecer, esperar, amar LAÍN ENTRALGO, Pedro Círculo de Lectores Barcelona 1992 294 25 cm Filosofía

84-226-9249-X El arpista ciego MOIX, Terenci Círculo de Lectores Barcelona 2002 380 22 cm Novela

84-229-0164-1 Pensamiento español 1939-
1973

DÍAZ, Elías Edicusa Madrid 1974 324 18 cm España - 
Historia
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84-229-0171-4 Noviazgo y matrimonio en la 
burguesía española

FERRANDIZ, Alejandra ; 
VERDU, Vicente

Edicusa Madrid 1975 283 18 cm

84-229-0195-1 Maurin, gran enigma de la 
guerra y otros recuerdos

SÁNCHEZ, Manuel Edicusa Madrid 1976 340 18 cm España - 
Historia - 
Biografías

84-229-3010-2 Introducción a una sociología 
de la novela español

FERRERAS, Juan Ignacio Edicusa Madrid 1973 287 21 cm Literatura 
española

84-229-4023-X Adolfo Posada: Política y 
sociología en la crisis

LAPORTA, Francisco J. Edicusa Madrid 1974 355 21 cm España - 
Política

84-229-6013-3 Agricultura y socialismo P.S.O.E. Edicusa Madrid 1977 122 18 cm Agricultura

84-229-6019-2 España y su futuro GONZÁLEZ, Felipe Edicusa Madrid 1978 95 21 cm España - 
Política

84-233-0043-9 Fragmentos de interior MARTÍN GAITE, Carmen Destino Barcelona 1976 202 19 cm Novela

84-233-0628-3 Memorias de un niño de 
derechas

UMBRAL, Francisco Destino Barcelona 1973 178 19 cm Novela

84-233-0675-5 Los bravos FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús Destino Barcelona 1981 236 18 cm Novela

84-233-0717-4 Conversación sobre la guerra ASENJO SEDANO, José Destino Barcelona 1978 226 19 cm Novela

84-233-0746-8 Paraíso encerrado FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús Destino Bacelona 1973 251 19 cm Novela

84-233-0771-9 Túpac Amaru SENDER, Ramón J. Destino Barcelona 1973 201 19 cm Novela

84-233-0772-7 Presente profundo QUIROGA, Elena Destino Barcelona 1973 168 19 cm Novela

84-233-0773-5 Voces en Ruidera GARCÍA PAVÓN, Francisco Destino Barcelona 1973 221 19 cm Novela

84-233-0825-1 Retrato de un joven malvado UMBRAL, Francisco Destino Barcelona 1973 217 19 cm Novela

84-233-0826-X El príncipe destronado DELIBES, Miguel Destino Barcelona 1974 166 19 cm Novela

84-233-0842-1 Retahílas MARTÍN GAITE, Carmen Destino Barcelona 1974 233 19 cm Novela

84-233-0846-4 Travesía de Madrid UMBRAL, Francisco Destino Barcelona 1974 442 19 cm Novela
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84-233-0873-1 Las guerras de nuestros 
antepasados

DELIBES, Miguel Destino Barcelona 1974 296 19 cm Novela

84-233-0888-X Don Juan TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Destino Barcelona 1983 346 18 cm Novela

84-233-0890-1 Ritmo lento MARTÍN GAITE, Carmen Destino Barcelona 1975 290 19 cm Novela

84-233-0894-4 Cuadernos de La Romana TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Destino Barcelona 1975 261 19 cm Novela

84-233-0896-0 La otra gente CUNQUEIRO, Álvaro Destino Barcelona 1975 200 19 cm Novela

84-233-0911-8 Hipótesis GUERRA GARRIDO, Raúl Destino Barcelona 1975 202 19 cm Novela

84-233-0939-8 Las ninfas UMBRAL, Francisco Destino Barcelona 1976 247 19 cm Novela

84-233-0986-X Copenhague no existe GUERRA GARRIDO, Raúl Destino Barcelona 1979 317 18 cm Novela

84-233-1094-9 La isla de los jacintos cortados TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Destino Barcelona 1980 325 22 cm Novela

84-233-1495-2 Castilla habla DELIBES, Miguel Destino Barcelona 1986 187 21 cm Literatura

84-233-1841-9 La soledad era esto MILLÁS, Juan José Destino Barcelona 1990 180 20 cm Novela

84-233-1870-2 La vieja sirena SAMPEDRO, José Luis Destino Barcelona 1992 678 20 cm Novela

84-233-1913-X Volver a casa MILLÁS, Juan José Destino Barcelona 1990 243 20 cm Novela

84-233-1991-1 Los otros días CONDE, Alfredo Destino Barcelona 1991 221 20 cm Novela

84-233-2097-9 Primavera de luto y otros 
cuentos

MILLÁS, Juan José Destino Barcelona 1992 259 20 cm Novela

84-233-2158-4 Ciegas esperanzas GÁNDARA, Alejandro Destino Barcelona 1992 234 20 cm Novela

84-233-2211-4 Mar al fondo SAMPEDRO, José Luis Destino Barcelona 1992 194 20 cm Novela

84-233-2350-1 Azul REGÁS, Rosa Destino Barcelona 1994 237 20 cm Novela

84-233-2656-X Matando dinosaurios con 
tirachinas

MAESTRE, Pedro Destino Barcelona 1996 221 20 cm Novela
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84-233-2825-2 Memoria de Almator REGÁS, Rosa Destino Barcelona 1997 482 20 cm Novela

84-233-3196-2 El alquimista impaciente SILVA, Lorenzo Destino Barcelona 2000 281 23 cm Novela

84-233-3703-0 Un encargo difícil ZARRALUKI, Pedro Destino Barcelona 2005 253 23cm. Novela

84-235-2171-0 Río Arga y sus poetas RAIMUNDO FERNÁNDEZ, 
Ángel

Gobierno de Navarra Navarra 2002 444 25 cm Literatura 
española - 
Poesía

84-235-2463-9 Historia literaria de Navarra: 
el siglo XX. Poesía

FERNÁNDEZ GONZÁLEZ, 
Ángel-Raimundo

Gobierno de Navarra Navarra 2003 581 29 cm Literatura 
navarra

84-239-0099-1 Niebla UNAMUNO, Miguel de Espasa-Calpe Madrid 1971 166 17 cm Novela

84-239-0112-2 Abel Sánchez, una historia de 
pasión

UNAMUNO, Miguel de Espasa-Calpe Madrid 1975 152 17 cm Novela

84-239-0122-X La tía Tula UNAMUNO, Miguel de Espasa Calpe Madrid 1981 149 18 cm Novela

84-239-0169-5 Antología de Alfonso X  "el 
Sabio"

SOLALINDE, Antonio G. Espasa Calpe Madrid 1980 263 18 cm Literatura 
española

84-239-0169-6 Antología de Alfonso X  "el 
Sabio"

SOLALINDE, Antonio G. Espasa Calpe Madrid 1980 263 18 cm Literatura 
española

84-239-0194-7 Pedro Blanco, el negrero NOVÁS CALVO, Lino Espasa Calpe Madrid 1973 272 18 cm Novela

84-239-0254-4 San Manuel Bueno, martir y 
tres historias más

UNAMUNO, Miguel de Espasa Calpe Madrid 1974 160 18 cm Novela

84-239-0302-8 Flor de santidad;  La media 
noche

VALLE-INCLÁN, Ramón del Espasa Calpe Madrid 1975 199 18 cm Novela

84-239-0595-0 Hijos de la ira ALONSO, Dámaso Espasa Calpe Madrid 1979 159 18 cm Poesía

84-239-0595-1 Hijos de la ira ALONSO, Dámaso Espasa Calpe Madrid 1979 159 18 cm Poesía

84-239-0651-5 Cara de plata VALLE-INCLÁN, Ramón del Espasa Calpe Madrid 1976 138 18 cm Teatro

84-239-1552-2 Balada del vagabundo sin 
suerte y otros papeles ..

CELA, Camilo José Espasa Calpe Madrid 1973 148 17 cm Literatura 
española
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84-239-1644-8 Sagas islandesas Espasa Calpe Madrid 1983 159 17 cm Literatura 
escandinava

84-239-1801-7 Luces de bohemia VALLE-INCLÁN, Ramón del Espasa Calpe Madrid 1987 211 17 cm Teatro

84-239-1977-3 La dama boba VEGA, Lope de Espasa Calpe Madrid 1990 171 17 cm Teatro

84-239-1986-2 Antología poética QUEVEDO, Francisco de Espasa Calpe Madrid 1991 266 17 cm Poesía

84-239-2015-1 La doble historia del Doctor 
Valmy ; Mito

BUERO VALLEJO, Antonio Espasa Calpe Madrid 1976 244 17 cm Teatro

84-239-2022-4 Greguerías: selección 1910-
1960

GÓMEZ DE LA SERNA, 
Ramón

Espasa Calpe Madrid 1977 213 17 cm Literatura 
española

84-239-2029-1 Femeninas ;  Epitalamio VALLE-INCLÁN, Ramón del Espasa Calpe Madrid 1977 205 17 cm Novela

84-239-2050-X Ramón y las vanguardias UMBRAL, Francisco Espasa Calpe Madrid 1978 246 18 cm Novela

84-239-2124-7 Las bicicletas son para el 
verano

FERNÁN-GÓMEZ, Fernando Espasa Calpe Madrid 1987 208 17 cm Teatro

84-239-2716-4 Fábulas y leyendas americanas ALEGRÍA, Ciro Espasa-Calpe Madrid 1982 136 18 cm Novela

84-239-4285-6 Penagos 1889-1954 CAMPOY, A.M. Espasa-Calpe Madrid 1983 254 31 cm Dibujo

84-239-4922-2 Memorias (1921-1936): 
amanecer sin mediodía

MADARIAGA, Salvador de Espasa-Calpe Madrid 1974 739 23 cm Biografías

84-239-5827-2 Madrid: bodegones, 
mesones, fondas y 
restaurantes

DÍAZ, Lorenzo Espasa Calpe Madrid 1990 349 29 cm Madrid - 
Historia

84-239-5978-3 Diccionario Manual e 
ilustrado de la lengua españo

REAL ACADEMIA 
ESPAÑOLA DE LA LENGUA

Espasa-Calpe Madrid 1989 1666 25 cm Lengua 
española - 
Diccionarios

84-239-7015-9 El corazón tardío GALA, Antonio Espasa Calpe Madrid 1998 228 23 cm Novela
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84-239-7213-5 Relato de babia MATEO DÍEZ, Luis Espasa Calpe Madrid 1991 141 17 cm Novela

84-239-7264-X Terra Nostra  I FUENTES, Carlos Espasa Calpe Madrid 1992 437 17 cm Novela

84-239-7265-8 Terra Nostra  II FUENTES, Carlos Espasa Calpe Madrid 1992 482 17 cm Novela

84-239-7671-8 El águila bicéfala GALA, Antonio Espasa Calpe Madrid 1993 316 22 cm Novela

84-239-7690-4 La Puerta del Sol FERNÁN GÓMEZ, Fernando Espasa Calpe Madrid 1996 267 23 cm Novela

84-239-7705-6 Carta a José María Aznar ARRABAL, Fernando Espasa Calpe Madrid 1993 111 21 cm Política

84-239-9752-9 Carlos V, el César y el Hombre FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, 
Manuel

Espasa Calpe Madrid 2001 887 23 cm Biografías

84-239-9760-X Juana la Loca, la cautiva de 
Tordesillas

FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, 
Manuel

Espasa Calpe Madrid 2000 306 23 cm Biografías

84-241-2860-5 Costumbres asturianas MARTÍNEZ, Elviro Everest León 1982 191 19 cm

84-241-2866-4 Leyendas leonesas ALBANO, P. Everest León 1984 355 19 cm León - 
Historia

84-241-4214-4 Asturias VIÑAYO, Antonio Everest León 1984 159 17 cm Turismo

84-241-4248-9 Córdoba SALCEDO HIERRO, Miguel Everest León 1974 183 18 cm Turismo

84-241-4269-1 El Camino de Santiago GOICOECHEA ARRONDO, 
Eusebio

Everest León 1975 160 18 cm Turismo

84-241-4309 La provincia de León VIÑAYO, Antonio Everest León 1974 200 18 cm Turismo

84-241-4324-8 Madrid LÓPEZ SANCHO, Lorenzo Everest León 1984 189 17 cm Turismo

84-241-4360-4 Orense OTERO PEDRAYO, Ramón Everest León 1980 158 17 cm Turismo

84-241-4364-7 Pontevedra. Rias Bajas CUNQUEIRO, Álvaro Everest León 1983 155 17 cm Turismo

84-241-4375-2 Santiago de Compostela VARELA, B. ; RODRÍGUEZ 
GONZÁLEZ, A.

Everest León 1977 156 18 cm Turismo

84-241-4381-7 Sevilla BENDALA LUCOT, Manuel Everest León 1976 206 19 cm Turismo
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84-241-4502-X Mallorca CASASNOVAS, A. Everest León 1979 152 17 cm Turismo

84-241-4722-7 Santillana y Altamira GARCÍA GUINEA, Miguel 
Angel

Everest León 1978 64 25 cm Turismo

84-241-4768-5 La Catedral de Santiago de 
Compostela

CHAMOSO LAMAS, Manuel Everest León 1976 96 25 cm Arquitectur
a

84-244-0462-9 El cerebro humano y los 
procesos psíquicos

LURIA, A.R. Fontanella Barcelona 1979 531 23 cm Psicología

84-245-0110-1 Las raíces históricas del 
cuento

PROPP, Vladimir Fundamentos Madrid 1974 535 19 cm Literatura 
española - 
Cuento

84-245-0123-3 G. Cabrera Infante ORTEGA, Julio ; [et.al.] Fundamentos Madrid 1974 253 20 cm Literatura 
cubana

84-245-0153-5 Juan Goytisolo SOBEJANO, G. ; [et.al.] Fundamentos Madrid 1975 266 21 cm Literatura 
española

84-249-0007-3 Historia del movimiento 
romántico español I

ALLISON PEERS, E. Gredos Madrid 1973 450 20 cm Literatura 
española - 
Historia

84-249-0007-4 Historia del movimiento 
romántico español II

ALLISON PEERS, E. Gredos Madrid 1973 576 20 cm Literatura 
española - 
Historia

84-249-0019-7 Índice de la Biblioteca 
Románica Hispánica

Gredos Madrid 1975 283 20 cm

84-249-0031-6 Historia de la crítica moderna 
(1750-1950)  II

WELLEK, René Gredos Madrid 1973 495 20 cm Literatura

84-249-0129-0 La vocación teatral de 
Antonio Machado

BAAMONDE, Miguel Angel Gredos Madrid 1976 306 20 cm Literatura 
española

84-249-0340-4 Religiosidad popular en la alta 
Edad Media

GIORDANO, Oronzo Gredos Madrid 1995 222 24 cm Religión
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84-249-0470-6 Alfonso de Ulloa, introductor 
de la cultura españo

RUMEU DE ARMAS, 
Antonio

Gredos Madrid 1972 187 20 cm Literatura

84-249-0481-8 Algunas observaciones sobre 
Pedro de Cieza de León

LEÓN, Pedro R. Gredos Madrid 1973 274 20 cm Historia

84-249-0483-4 Temas existenciales en la 
novela española de …

ROBERTS, Gemma Gredos Madrid 1973 281 20 cm Literatura 
española

84-249-0485-0 Los estilos poéticos en España 
desde 1900

SIEBENMANN, Gustav Gredos Madrid 1973 582 20 cm Literatura 
española

84-249-0487-7 Estructura y técnicas de la 
novela sentimental y

DURÁN, Armando Gredos Madrid 1973 182 20 cm Literatura

84-249-0489-3 El humorismo en el español 
hablado

BEINHAUER, Werner Gredos Madrid 1973 268 20 cm Lengua 
española

84-249-0491-5 La poesía hermética de Juan 
Ramón Jiménez

PREDMORE, Michael P. Gredos Madrid 1973 230 20 cm Literatura 
española

84-249-0493-1 Tres escritores catalanes: 
Carner, Riba, Pla.

MANENT, Albert Gredos Madrid 1973 330 20 cm Literatura 
española

84-249-0495-8 El estilo de Horacio Quiroga 
en sus cuentos

BRATOSEVICH, Nicolás A. S. Gredos Madrid 1973 204 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-249-0497-4 La obra narrativa de Max Aub SOLDEVILA DURANTE, 
Ignacio

Gredos Madrid 1973 443 20 cm Literatura

84-249-0499-0 Sartre y Camus: literatura de 
la existencia

POLLMANN, Leo Gredos Madrid 1973 285 20 cm Literatura

84-249-0501-6 La semiótica como teoría 
lingüística

BOBES NAVES, María del 
Carmen

Gredos Madrid 1973 230 20 cm Semiótica

84-249-0503-2 La creación del "Martín Fierro" CARILLA, Emilio Gredos Madrid 1973 307 20 cm Literatura 
española

84-249-0507-5 Sincronía, diacronía e historia COSERIU, Eugenio Gredos Madrid 1973 290 20 cm Lingüística
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84-249-0509-1 Estructuralismo, geográfia 
lingüística y dialectol

ALVAR, Manuel Gredos Madrid 1973 266 20 cm Dialectologí
a

84-249-0511-3 Las voces de la novela TACCA, Oscar Gredos Madrid 1973 205 20 cm Literatura

84-249-0519-9 La obra de Andrés Carranque 
de Ríos

FORTEA, José Luis Gredos Madrid 1973 240 20 cm Literatura 
española

84-249-0521-0 El diminutivo: historia y 
funciones en el español

NÁÑEZ FERNÁNDEZ, Emilio Gredos Madrid 1973 458 20 cm Lingüística

84-249-0523-7 La poesía de Jorge Guillén DEBICKI, Andrew P. Gredos Madrid 1974 360 20 cm Literatura 
española

84-249-0525-3 El teatro de Buero Vallejo DOMÉNECH, Ricardo Gredos Madrid 1974 371 20 cm Teatro

84-249-0527-X Fuentes literarias cervantinas MÁRQUEZ VILLANUEVA, 
Francisco

Gredos Madrid 1973 369 20 cm Literatura 
española

84-249-0531-8 Estadística lingüística MULLER, Charles Gredos Madrid 1973 416 20 cm Lingüística

84-249-0533-4 Introducción a la lingüística 
automática en las…

KOCK, Josse de Gredos Madrid 1974 246 20 cm Lingüística

84-249-0537-7 Temas hispánicos medievales AVALLE-ARCE, J.B. Gredos Madrid 1974 390 20 cm Literatura 
española

84-249-0541-5 Cultura y literatura españolas 
en Rubén Dario

QUINTIÁN, Andrés R. Gredos Madrid 1974 299 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-249-0545-8 La poesía de Vicente 
Huidobro y la vanguardia

CARACCIOLO TREJO, E. Gredos Madrid 1974 137 20 cm Literatura 
chilena

84-249-0561-X La narrativa de Vargas Llosa MARTÍN, José Luís Gredos Madrid 1974 281 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-249-0563-6 Visión, sátira y agudeza en los 
"Sueños" de Queved

NOLTING-HAUFF, Ilse Gredos Madrid 1974 318 20 cm Literatura 
española

Página 157 de 217



ISBN TITULO AUTOR EDITORIAL LUGAR EDICION AÑO 
EDICION

Nº 
PAG.

MEDIDAS MATERIA

84-249-0571-7 La poesía de Rosalía de Castro MAYORAL, Marina Gredos Madrid 1974 595 20 cm Literatura 
española

84-249-0573-3 Temas del modernismo 
hispánico y otros estudios

PHILLIPS, Allen W. Gredos Madrid 1974 359 20 cm Literatura 
española

84-249-0575-X "Cántico" de Jorge Guillén y 
"Aire Nuestro"

CASALDUERO, Joaquín Gredos Madrid 1974 267 20 cm Literatura 
española

84-249-0583-0 Los libros de pastores en la 
literatura española

LÓPEZ ESTRADA, Francisco Gredos Madrid 1974 575 20 cm Literatura 
española

84-249-0585-7 La tradición manuscrita en la 
"Crónica de Alfonso

CATALÁN, Diego Gredos Madrid 1974 415 20 cm Literatura 
española

84-249-0587-3 Economía de los cambios 
fonéticos

MARTINET, André Gredos Madrid 1974 563 20 cm Fonética

84-249-0591-1 Cadalso: el primer romántico 
"europeo" de España

SEBOLD, Russell P. Gredos Madrid 1974 294 20 cm Literatura 
española

84-249-0595-4 Textos y contextos DEVOTO, Daniel Gredos Madrid 1974 609 20 cm Literatura

84-249-0596-2 Las unidades lingüísticas en el 
marco de la lingüí

HAMMARSTRÖM, Göran Gredos Madrid 1975 190 20 cm Lingüística

84-249-0599-7 Los toros: tema polémico en 
el ensayo español del

CAMBRIA, Rosario Gredos Madrid 1974 386 20 cm Literatura 
española

84-249-0601-2 Mimesis conflictiva BANDERA GÓMEZ, Cesáreo Gredos Madrid 1974 262 20 cm Literatura 
española

84-249-0606-5 El "Poema de Almería" y la 
épica románica

SALVADOR MARTÍNEZ, H. Gredos Madrid 1975 478 20 cm Literatura 
española

84-249-0607-1 Tres poetas a la luz de la 
metáfora: Salinas, …

CABRERA, Vicente Gredos Madrid 1975 228 20 cm Literatura 
española

84-249-0609-8 Verlaine y los modernistas 
españoles

FERRERES, Rafael Gredos Madrid 1975 272 20 cm Literatura 
española
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84-249-0611-X Sensación y sinestesia: 
estudios y materiales para

SCHRADER, Ludwig Gredos Madrid 1975 528 20 cm Literatura

84-249-0613-6 ¿Es Julio Cortázar un 
surrealista?

PICON GARFIELD, Evelin Gredos Madrid 1970 264 20 cm Literatura 
argentina

84-249-0615-2 Introducción crítica a la 
lingüística descriptiva

PALMER, Leonard R. Gredos Madrid 1975 586 20 cm Lingüística 
descriptiva -
 Lingüística 
comparada

84-249-0617-9 Cuestiones fundamentales de 
lingüística

HEESCHEN, Claus Gredos Madrid 1975 204 20 cm Lingüística

84-249-0619-5 Américo Castro y su visión de 
España y de Cervante

PEÑA, Aniano Gredos Madrid 1975 317 20 cm España - 
Historia

84-249-0633-0 Sistemática del verbo español MOLHO, Mauricio Gredos Madrid 1975 359 20 cm Gramática

84-249-0635-7 Sistemática del verbo 
español  II

MOLHO, Mauricio Gredos Madrid 1975 779 408 Gramática

84-249-0637-3 Miguel Delibes: desarrollo de 
un escritor (1947-74

PAUK, Edgar Gredos Madrid 1975 329 20 cm Literatura 
española

84-249-0645-4 Clarín o la herejía amorosa GARCÍA SARRIÁ, Francisco Gredos Madrid 1975 301 20 cm Literatura 
española

84-249-0647-0 Símbolos y Dios en el último 
Juan Ramón Jiménez

SANTOS-ESCUDERO, 
Ceferino

Gredos Madrid 1975 565 20 cm Literatura 
española

84-249-0649-7 Américo Castro y el origen de 
los españoles: histo

GÓMEZ-MARTÍNEZ, José 
Luis

Gredos Madrid 1975 227 20 cm Historia

84-249-0651-9 Sensibilidad religiosa de 
Gabriela Mistral

TAUYLOR, Martin C. Gredos Madrid 1975 330 20 cm Literatura 
española

84-249-0653-5 De la teoría lingüística a la 
enseñanza de la leng

MARTINET, Jeanne Gredos Madrid 1975 262 20 cm Lingüística
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84-249-0657-8 Semiología de la obra literaria TRABANT, Jürgen Gredos Madrid 1975 362 20 cm Semiología

84-249-0659-4 Ensayos estilísticos MONTES, Hugo Gredos Madrid 1975 181 20 cm Estilística

84-249-0661-6 Palabra en el tiempo CEREZO GALÁN, P. Gredos Madrid 1975 603 20 cm Literatura 
española

84-249-0665-9 Calderón y la crítica: historia y 
antología

DURÁN, Manuel  ;  
GONZÁLEZ ECHEVARRÍA, 
Roberto

Gredos Madrid 1976 357 20 cm Literatura 
española

84-249-0667-5 Calderón y la crítica: historia y 
antología  II

DURÁN, Manuel ; 
GONZÁLEZ ECHEVARRÍA, 
Roberto

Gredos Madrid 1976 786 20 cm Literatura 
española

84-249-0671-3 El "Libro de Apolonio", poema 
español del s. XIII

ARTILES, Joaquín Gredos Madrid 1976 222 20 cm Literatura 
española

84-249-0673-X Semántica estructural y teoría 
del campo léxico

GECKELER, Horst Gredos Madrid 1976 389 20 cm Semántica

84-249-0675-6 Claves para la semiología MARTINET, Jeanne Gredos Madrid 1976 237 20 cm Semiología

84-249-0677-2 Nuevas meditaciones del 
"Quijote"

MORÓN ARROYO, Ciriaco Gredos Madrid 1976 365 20 cm Literatura 
española

84-249-0679-9 El libro de los "Misterios" CARILLA, Emilio Gredos Madrid 1976 189 20 cm Literatura 
peruana

84-249-0681-0 La crítica literaria de 
Fernando de Herrera

ALMEIDA, José Gredos Madrid 1976 138 20 cm Literatura 
española

84-249-0682-9 Estudios literarios ARANGUREN, J.L. Gredos Madrid 1976 343 20 cm Literatura 
española

84-249-0685-3 Lingüística General POTTIER, Bernard Gredos Madrid 1976 426 20 cm Lingüística

84-249-0687-X El léxico catalán en la Romania COLÓN, Germán Gredos Madrid 1976 537 20 cm Lexicología 
catalana
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84-249-0689-6 La poesía pura española BLANCH, Antonio Gredos Madrid 1976 341 20 cm Literatura 
española

84-249-0691-8 Sistema lingüístico y cambio 
lingüístico

HJELMSLEV, Louis Gredos Madrid 1976 262 20 cm Lingüística

84-249-0719-1 Teatros y escenarios del Siglo 
de Oro

ARRÓNIZ, Othón Gredos Madrid 1977 272 20 cm Teatro

84-249-0809-0 Formas de la narración breve 
en las literaturas…

KRÖMER, Wolfram Gredos Madrid 1979 316 20 cm Literatura

84-249-0862-7 En busca del unicornio: los 
cuentos de J. Cortázar

ALAZRAKI, Jaime Gredos Madrid 1983 248 20 cm Literatura 
española

84-249-0937-2 Antología de cuentistas 
españoles contempor

GARCÍA PAVÓN, Francisco Gredos Madrid 1984 523 19 cm Literatura 
española

84-249-1175-X Manual de versificación 
española

BAEHR, Rudolf Gredos Madrid 1973 443 20 cm Literatura 
española

84-249-1193-8 Fundamentos de lingüística 
general

COLLADO, Jesús Antonio Gredos Madrid 1974 307 20 cm Lingüística

84-249-1195-4 Historia del léxico románico LÜDTKE, Helmut Gredos Madrid 1974 336 20 cm Historia de 
la lengua

84-249-1200-4 Poética de Aristóteles Gredos Madrid 1974 542 25 cm Literatura

84-249-1201-2 Lingüística íbero-románica    I CATALÁN, Diego Gredos Madrid 1974 359 20 cm Lingüística - 
Historia

84-249-1207-1 Cervantes y su concepto del 
arte

PERCAS DE PONSETI, 
Helena

Gredos Madrid 1975 304 20 cm Literatura 
española

84-249-1209-8 Cervantes y su concepto del 
arte  II

PERCAS DE PONSETI, 
Helena

Gredos Madrid 1975 386 20 cm Literatura 
española

84-249-1211-X Sentido y forma de "los 
trabajos de Persiles y …

CASALDUERO, Joaquín Gredos Madrid 1975 235 20 cm Literatura 
española
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84-249-1215-2 Elementos de la retórica 
literaria

LAUSBERG, Heinrich Gredos Madrid 1975 277 20 cm Retórica

84-249-1217-9 La lingüística  II ARENS, Hans Gredos Madrid 1976 1097 20 cm Lingüística

84-249-1218-7 La lingüística I ARENS, Hans Gredos Madrid 1976 528 20 cm Lingüística

84-249-1569-0 Los derechos del hombre en 
la poesía hispánica…

MANTERO, Manuel Gredos Madrid 1973 536 19 cm Poesía

84-249-3146-7 Historia de la literatura 
española  IV

ALBORG, Juan Luis Gredos Madrid 1980 934 25 cm Literatura 
española - 
Historia

84-249-3345-1 Literatura del siglo XX y 
cristianismo IV

MOELLER, Charles Gredos Madrid 1958 664 20 cm Literatura

84-249-3347-7 Literatura del siglo XX y 
cristianismo V

MOELLER, Charles Gredos Madrid 1975 467 20 cm Literatura

84-249-3464-4 Crónica del moro Rasis CATALÁN, Diego; ANDRES, 
Mª Soledad de

Gredos Madrid 1975 389 28 cm Historia de 
España

84-250-0171-4 Las novelas históricas de Pío 
Baroja

LONGHURST, Carlos Guadarrama Madrid 1974 329 18 cm Literatura 
española

84-250-5010-3 Ramón Pérez de Ayala PÉREZ FERRERO, Miguel Fundación Juan March Madrid 1973 164 21 cm Biografías

84-251-0117-4 Sociología de la familia ALONSO HINOJAL, Isidoro Guadiana Madrid 1973 234 21 cm Sociología

84-253-1486-0 Los Reyes Católicos 1474-1516 HILLGART, J.N. Grijalbo Barcelona 1984 330 21 cm España - 
Historia

84-261-5716-5 La vida es sueño CALDERÓN DE LA BARCA, 
Pedro

Juventud Barcelona 1974 183 17 cm Teatro

84-264-1108-8 El texto de la novela KRISTEVA, Julia Lumen Barcelona 1974 291 18 cm Semiología -
 Lingüística

84-264-1148-7 El nombre de la rosa ECO, Umberto Lumen Barcelona 1984 607 18 cm Novela
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84-264-1309-9 Baudolino ECO, Umberto Lumen Barcelona 2001 531 23 cm Novela

84-264-1445-1 Contando estrellas CABALLÉ, Anna Lumen Barcelona 2004 733 21 cm Literatura

84-264-1481-8 Canciones de amor en Lolita's 
Club

MARSÉ, Juan Areté Barcelona 2005 264 24cm. Novela

84-264-1491-5 La misteriosa llama de la reina 
Loana

ECO, Umberto Lumen Barcelona 2005 508 23cm. Novela

84-264-2019-2 Luces y sombras del flamenco CABALLERO BONALD, José 
Manuel

Lumen Barcelona 1975 134 23 cm Flamenco

84-264-2924-6 Las hortensias y otros cuentos HERNÁNDEZ, Felisberto Lumen Barcelona 1982 172 18 cm Novela

84-264-2927-0 Algunos niños, empleos y 
desempleos de Alcebate

BENEYTO, Antonio Lumen Barcelona 1974 74 18 cm Novela

84-264-2961-0 Luís en el país de las maravillas GARCÍA, Consuelo Lumen Barcelona 1982 219 18 cm Novela

84-264-4510-1 ¡Adios Mafalda! QUINO Lumen Barcelona 1974 13 cm Cómics

84-265-7121-2 Narraciones 
hispanoamericanas de 
tradición oral

Magisterio Español Madrid 1972 296 18 cm Novela

84-271-0807-9 Una vida nueva: la 3ª edad BIZE, P.R. Mensajero Bilbao 1976 255 23 cm Psicología

84-276-1139-0 Estudios sobre el cuento 
español contemporáneo

BRANDENBERGER, Erna Nacional Madrid 1973 414 21 cm Literatura 
española - 
Cuento

84-277-0297-3 Guerra de ideas y lucha social 
en Machado

GÓMEZ MOLLEDA, Mª 
Dolores

Bitácora Madrid 1977 180 18 cm Literatura 
española - 
Poesía

84-277-0442-9 Análisis semiológico de Pedro 
Paramo

PORTAL, Marta Narcea Madrid 1981 198 18 cm Literatura
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84-278-0272-2 Diez figuras ante la Guerra 
Civil

ROJAS, Carlos Nauta Barcelona 1973 671 22 cm España - 
Historia

84-279-0623-4 Oficio de tinieblas 5 CELA, Camilo José Noguer Barcelona 1974 274 22 cm Novela

84-279-0878-4 Siete cuentos góticos BLIXEN, Karen Noguer Barcelona 1978 339 18 cm Novela

84-279-3847-0 La escapada CORDELIER, Jeanne Noguer Barcelona 1977 373 22 cm Novela

84-280-0591-5 Estudios de historia 
contemporánea

TUÑÓN DE LARA, Manuel Nova Terra Barcelona 1977 280 19 cm España - 
Historia

84-283-0570-6 Nayjama: introducción a la 
mitología andina

DIEZ DE MEDINA, Fernando Paraninfo Madrid 1974 191 21 cm Mitología

84-283-1061-0 Constitución Española 
comentada

SÁNCHEZ GOYANES, E. Paraninfo Madrid 1983 185 22 cm España - 
Política

84-2860543-2 La revolución en bicicleta GIARDINELLI, Mempo Pomaire Barcelona 1980 272 30 cm Novela

84-287-0264-0 Los orígenes de la obra de 
Larra

ESCOBAR, José Prensa Española Madrid 1973 359 18 cm Literatura 
española

84-288-0190-8 30000 niños españoles acusan GUTIERREZ, Fernando PPC Madrid 1973 187 18 cm

84-292-3020-3 Relaciones entre la iglesia y el 
estado en la Edad

GALLEGO BLANCO, Enrique Revista de Occidente Madrid 1973 317 21 cm Historia - 
Europa - 
Edad Media

84-292-9220-9 Con un pie en el estribo SÁNCHEZ ALBORNOZ, 
Claudio

Revista de Occidente Madrid 1974 264 19 cm Literatura 
española

84-293-1222-6 Un Dios para hoy TORRES QUEIRUGA, Andrés Sal Terrae Cantabria 1997 36 23 cm Religión

84-293-1321-4 Creer de otra manera TORRES QUEIRUGA, Andrés Sal Terrae Cantabria 1999 40 23 cm Religión
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84-294-3693-6 Diccionario escolar de la 
lengua española

Santillana Madrid 1993 919 22 cm Lengua 
española - 
Diccionarios

84-297-0995-9 Julio Cortázar ante su 
sociedad

ROY, Joaquín Península Barcelona 1974 279 19 cm Literatura 
argentina

84-297-1257-7 La naturaleza del franquismo VILAR, Sergio Península Barcelona 1977 217 20 cm España - 
Política

84-297-1278-X Discurso de Onofre CASTILLA DEL PINO, Carlos Península Barcelona 1977 116 22 cm Novela

84-297-3645-X El anillo de Clarisse. Tradición 
y nihilismo en la

MAGRIS, Claudio Península Barcelona 1993 445 20 cm Literatura

84-299-0047-0 A vueltas con España CELA, Camilo José Seminarios y Ediciones Madrid 1973 335 18 cm Ensayo

84-299-007-2 Brujología Seminarios y Ediciones Madrid 1975 370 18 cm Brujería

843 Ur La ciudad de los caldeos WOOLLEY, C. L. Fondo de Cultura 
Económica

México 1953 147 17 cm Historia

84-300-4507-4 Cáceres, ciudad histórico-
artística

RUBIO ROJAS, Antonio Antonio Rubio Madrid 1981 192 22 cm Turismo

84-300-6017-0 La sociedad madrileña fin de 
siglo y Baroja

MORAL, Carmen del Turner Madrid 1974 204 21 cm Madrid - 
Historia

84-301-1118-2 Reflexiones de un monje ALTISENT, Agustín Sígueme Salamanca 1994 286 18 cm Religión

84-301-1311-8 Al caer la tarde ALTISENT, Agustín Sígueme Salamanca 1996 188 18 cm Religión

84-301-1496-3 La densidad del presente GUTIÉRREZ, Gustavo Sígueme Salamanca 2003 206 21cm. Novela

84-306-2059-1 Antonio Machado, poeta 
simbolista

AGUIRRE, J.M. Taurus Madrid 1973 388 21 cm Literatura 
española - 
Poesía

84-306-2063-X Antonio Machado GULLÓN, Ricardo Taurus Madrid 1973 498 21 cm Literatura 
española
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84-306-2064-8 Federico García Lorca, el 
escritor y la crítica

GIL, Ildefonso-Manuel Taurus Madrid 1980 506 26 cm Literatura 
española

84-306-2071-0 La Celestina: arte y estructura GILMAN, Stephen Taurus Madrid 1974 399 21 cm Literatura 
española

84-306-2076-1 Cesar Vallejo, el escritor y la 
crítica

ORTEGA, Julio Taurus Madrid 1975 501 26 cm Literatura 
española

84-306-2107-5 La España de Fernando de 
Rojas

GILMAN, Stephen Taurus Madrid 1978 534 21 cm Literatura 
española

84-306-2120-2 Fin de siglo: figuras y mitos HINTERHÄUSER, Hans Taurus Madrid 1980 185 21 cm Mitología

84-306-2133-4 Octavio Paz, el escritor y la 
crítica

GIMFERRER, Pere Taurus Madrid 1988 309 26 cm Literatura

84-306-2174-1 Clarín, una interpretación SAAVEDRA, Luis Taurus Madrid 1987 362 20cm Novela

84-306-3045-7 La España que bosteza: 
apuntes para una historia

CEBRIAN, Juan Luis Taurus Madrid 1980 145 21 cm España - 
Historia

84-306-4024-X Siete narradores de hoy FERNÁNDEZ DE SANTOS, J. Taurus Madrid 1984 190 18 cm Novela

84-307-7439-4 Introducción al sistema 
político español

BLAS, Andrés de Teide Barcelona 1982 337 22 cm España - 
Política

84-313-0252-6 Aspectos técnicos y 
estructurales de la novela …

YERRO VILLANUEVA, Tomás Universidad de Navarra Pamplona 1977 261 22 cm Literatura 
española

84-315-4212-8 La arcilla que sana DEXTREIT, Raymond De Vecchi Barcelona 1976 144 20 cm Medicina 
natural

84-316-0549-9 Hispania: Síntesis de historia 
de España

SOBREQUÉS VIDA, S. Vicens Vives Barcelona 1974 379 22 cm España - 
Historia

84-316-1862-0 Historia de España y América 
social y económica I

VICENS VIVES, J. Vicens Vivens Barcelona 1977 557 18 cm España - 
Historia - 
América - 
Historia
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84-316-1863-9 Historia de España y Amércia 
social y económica II

VICENS VIVES, J. Vicens Vives Barcelona 1977 553 18 cm España - 
Historia - 
América - 
Historia

84-316-1864-7 Historia de España y América 
social y económica 3

VICENS VIVES, J. Vicens Vives Barcelona 1977 584 18 cm España - 
Historia - 
América - 
Historia

84-316-1865-5 Historia de España y América 
social y económica 4

VICENS VIVES, J. Vicens Vives Barcelona 1977 467 18 cm España - 
Historia - 
América - 
Historia

84-316-1866-3 Historia de España y América 
social y económica 5

VICENS VIVES, J. Vicens Vives Barcelona 1977 706 18 cm España - 
Historia - 
América - 
Historia

84-317-0427-6 Luchas autónomas en la 
transición democrática II

Zero Bilbao 1977 259 18 cm España - 
Política

84-317-0428-4 Luchas autonomas en la 
transición democrática I

Zero Bilbao 1977 246 18 cm España - 
Política

84-320-0260-7 Cómo fue Miguel Hernández MUÑOZ HIDALGO, Manuel Planeta Barcelona 1975 227 18 cm Biografías

84-320-2151-2 La noche BOSCH, Andrés Planeta Barcelona 1976 259 18 cm Novela

84-320-2213-6 Los santos inocentes DELIBES, Miguel Planeta Barcelona 1982 175 18 cm Novela

84-320-3583-1 Viernes y 13 en la calle del 
Correo

FALCÓN, Lidia Planeta Barcelona 1981 348 20 cm España - 
Historia

84-320-4115-7 Señoras y Señores MARSÉ, Juan Planeta Barcelona 1977 233 18 cm

84-320-4512-8 Yo, Mahoma GIRONELLA, José María Planeta Barcelona 1989 194 21 cm Biografías

84-320-4913-1 Córdoba de los omeyas MUÑOZ MOLINA, Antonio Planeta Barcelona 1991 200 21 cm Córdoba - 
Historia
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84-320-5328-7 Eterna memoria HERNÁNDEZ, Ramón Planeta Barcelona 1975 379 19 cm Novela

84-320-5382-1 La muchacha de las bragas de 
oro

MARSÉ, Juan Planeta Barcelona 1978 262 19 cm Novela

84-320-5531-X Soy la madre CONDE, Carmen Planeta Barcelona 1985 305 18 cm Novela

84-320-5534-4 El correo de Estambul GROSSO, Alfonso Planeta Barcelona 1980 250 19 cm Novela

84-320-5573-5 El crimen de las estanqueras GROSSO, Alfonso Planeta Barcelona 1985 179 18 cm Novela

84-320-5577-8 El griego FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús Planeta Barcelona 1985 226 18 cm Novela

84-320-5605-7 Las españolas UMBRAL, Francisco planeta Barcelona 1974 351 24 cm Novela

84-320-5610-3 García Lorca, asesinado: toda 
la verdad

VILA-SAN-JUAN, José Luis Planeta Barcelona 1975 300 24 cm España - 
Historia

84-320-5625-1 Mis conversaciones privadas 
con Franco

FRANCO SALGADO-
ARAUJO, Francisco

Planeta Barcelona 1976 564 25 cm España - 
Historia

84-320-5651-0 España, de la dictadura a la 
democracia

CARR, Raymond; FUSI, Juan 
Pablo

Planeta España 1979 323 25 cm España - 
Política

84-320-5918-8 Margarita Xirgu y su teatro RODRIGO, Antonina Planeta Barcelona 1974 343 22 cm Biiografías

84-320-6298-7 Los mares del Sur VÁZQUEZ MONTALBÁN, 
Manuel

Planeta Barcelona 1979 286 19 cm Novela

84-320-6433-5 Volavérunt LARRETA, Antonio Planeta Barcelona 1980 261 19 cm Novela

84-320-6643-5 La puerta de la esperanza VALLEJO-NÁGERA, Juan 
Antonio;  OLAIZOLA, J.L.

Planeta Barcelona 1990 255 20 cm Biografías

84-320-6912-4 Asesinato en el Comité Central VÁZQUEZ MONTALBÁN, 
Manuel

Planeta Barcelona 1986 241 20 cm Novela

84-320-6917-5 Los mares del Sur VÁZQUEZ MONTALBÁN, 
Manuel

Planeta Barcelona 1989 220 20 cm Novela

84-320-6921-3 Tres historias de amor VÁZQUEZ MONTALBÁN, 
Manuel

Planeta Barcelona 1987 163 20 cm Novela
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84-320-7010-6 Queda la noche PUÉRTOLAS, Soledad Planeta Barcelona 1990 239 21 cm Novela

84-320-7020-3 El amante bilingüe MARSÉ, Juan Planeta Barcelona 1990 220 21 cm Novela

84-320-7022-X El manuscrito carmesí GALA, Antonio Planeta Barcelona 1990 611 21 cm Novela

84-320-7036-X El jinete polaco MUÑOZ MOLINA, Antonio Planeta Barcelona 1991 577 21 cm Novela

84-320-7328-8 Días del Arenal PUÉRTOLAS, Soledad Planeta Barcelona 1992 239 21 cm Novela

84-320-7544-2 Cien años de urbanidad: 
crítica de costumbres de

MIGUEL, Amando de Planeta Barcelona 1991 218 24 cm Humor

84-320-7633-3 Morfología de la novela PRIETO, Antonio Planeta Barcelona 1975 427 21 cm Literatura

84-320-7634-1 Los trovadores: historia, 
literatura y textos  I

RIQUER, Martín de Planeta Barcelona 1975 603 21 cm Literatura

84-320-7635-X Los trovadores: historia 
literaria y textos  II

RIQUER, Martín de Planeta Barcelona 1975 577 22 cm Literatura

84-320-7636-8 Los trovadores: historia 
literaria y textos  III

RIQUER, Martín de Planeta Barcelona 1975 574 22 cm Literatura

84-320-7809-3 El siglo XIX en España: doce 
estudios

JOVER ZAMORA, José Mª Planeta Barcelona 1974 611 22 cm España - 
Historia

84-322-0268-1 Confieso que he vivido NERUDA, Pablo Seix Barral Barcelona 1974 511 19 cm Biografías

84-322-0269-X El mono gramático PAZ, Octavio Seix Barral Barcelona 1988 142 20 cm Novela

84-322-0278-9 Tiempo de destrucción MARTÍN-SANTOS, Luis Seix Barral Barcelona 1975 510 19 cm Novela

84-322-0285-1 La arboleda perdida ALBERTI, Rafael Seix Barral Barcelona 1975 337 19 cm Biografías

84-322-0301-7 Los verdes de mayo hasta el 
mar

GOYTISOLO, Luis Seix Barral Barcelona 1976 310 19 cm Novela

84-322-0302-5 Si te dicen que caí MARSÉ, Juan Seix Barral Barcelona 1977 360 19 cm Novela

84-322-0303-3 Oficio de difuntos USLAR PIETRI, Arturo Seix Barral Barcelona 1976 351 20 cm Novela
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84-322-0338-6 El público y Comedia sin titulo GARCÍA LORCA, Federico Seix Barral Barcelona 1978 365 19 cm Literatura 
española - 
Teatro

84-322-0344-0 Casa de campo DONOSO, José Seix Barral Barcelona 1983 498 19 cm Novela

84-322-0356-4 El lugar sin límites DONOSO, José Seix Barral Barcelona 1987 140 20 cm Novela

84-322-0364-5 La misteriosa desaparición de 
la Marquesita de Lor

DONOSO, José Seix Barral Barcelona 1982 198 20 cm Novela

84-322-0365-3 Makbara GOYTISOLO, Juan Seix Barral Barcelona 1980 222 20 cm Novela

84-322-0387-4 El jardín de al lado DONOSO, José Seix Barral Barcelona 1981 264 20 cm Novela

84-322-0402-1 Sor Juana Inés de la Cruz o Las 
trampas de la fe

PAZ, Octavio Seix Barral Barcelona 1990 658 20 cm Literatura

84-322-0404-8 Cuatro para delfina DONOSO, José Seix Barral Barcelona 1982 268 20 cm Novela

84-322-0432-3 La señorita de Tacna VARGAS LLOSA, Mario Seix Barral Barcelona 1982 146 20 cm Teatro

84-322-0441-2 Te trataré como a una reina MONTERO, Rosa Seix Barral Barcelona 1984 245 20 cm Novela

84-322-0484-6 Mazurca para dos muertos CELA, Camilo José Seix Barral Barcelona 1983 266 20 cm Novela

84-322-0497-8 Libro del desasosiego PESSOA, Fernando Seix Barral Barcelona 1984 399 20 cm Poesía

84-322-0507-9 Historia de Mayta VARGAS LLOSA, Mario Seix Barral Barcelona 1984 346 19 cm Novela

84-322-0508-7 La nave de los locos PERI ROSSI, Cristina Seix Barral Barcelona 1984 197 20 cm Novela

84-322-0524-9 El año de la muerte de 
Ricardo Reis

SARAMAGO, José Seix Barral Barcelona 1990 357 20 cm Novela

84-322-0539-7 La Chunga VARGAS LLOSA, Mario Seix Barral Barcelona 1987 117 20 cm Teatro

84-322-0542-7 ¿Quién mató a Palomino 
Molero?

VARGAS LLOSA, Mario Seix Barral Barcelona 1986 189 20 cm Novela

84-322-0545-1 La ciudad de los prodigios MENDOZA, Eduardo Seix Barral Barcelona 1986 394 21 cm Novela

84-322-0559-1 La muerte y la primavera RODOREDA, Mercè Seix Barral Barcelona 1989 186 20 cm Novela
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84-322-0567-2 Pigmalión y otros relatos VÁZQUEZ MONTALBAN, 
Manuel

Seix Barral Barcelona 1987 183 20 cm Novela

84-322-0582-6 Cristo versus Arizona CELA, Camilo José Seix Barral Barcelona 1988 238 20 cm Novela

84-322-0584-2 La lluvia amarilla LLAMAZARES, Julio Seix Barral Barcelona 1990 143 20 cm Novela

84-322-0600-8 Beltenebros MUÑOZ MOLINA, Antonio Seix Barral Barcelona 1990 239 20 cm Novela

84-322-0603-2 La isla inaudita MENDOZA, Eduardo Seix Barral Barcelona 1989 236 21 cm Novela

84-322-0617-2 Temblor MONTERO, Rosa Seix Barral Barcelona 1990 251 22 cm Narrativa

84-322-0653-9 Carta de batalla por Tirant lo 
Blanc

VARGAS LLOSA, Mario Seix Barral Barcelona 1991 106 20 cm Novela

84-322-0665-2 El año del diluvio MENDOZA, Eduardo Seix Barral Barcelona 1992 171 20 cm Novela

84-322-0669-5 Isabel y María RODOREDA, Mercè Seix Barral Barcelona 1992 236 20 cm Novela

84-322-0672-5 Los misterios de Madrid MUÑOZ MOLINA, Antonio Seix Barral Barcelona 1992 189 20 cm Novela

84-322-0692-X La llama doble: amor y 
erotismo

PAZ, Octavio Seix Barral Barcelona 1994 223 20 cm Ensayos

84-322-0701-2 Escenas de cine mudo LLAMAZARES, Julio Seix Barral Barcelona 1994 221 20 cm Novela

84-322-0702-0 El asesinato del perdedor CELA, Camilo José Seix Barral Barcelona 1994 238 21 cm Novela

84-322-1334-9 Cuentos DONOSO, José Seix Barral Barcelona 1973 284 20 cm Novela

84-322-1346-2 La otra casa de Mazón BENET, Juan Seix Barral Barcelona 1973 229 20 cm Novela

84-322-1382-9 La novela del corsé LONGARES, Manuel Seix Barral Barcelona 1979 371 20 cm Novela

84-322-1384-5 El pueblo soy yo VERA, Pedro Jorge Seix Barral Barcelona 1979 289 19 cm Novela

84-322-1524-4 El perfume: historia de un 
asesino

SÜSKIND, Patrick Booket Barcelona 1998 239 18 cm Novela

84-322-3007-3 El misterio de la cripta 
embrujada

MENDOZA, Eduardo Seix Barral Barcelona 1984 178 18 cm Novela

84-322-3012-X El laberinto de las aceitunas MENDOZA, Eduardo Seix Barral Barcelona 1986 271 18 cm Novela
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84-322-3018-9 La verdad sobre el caso 
Savolta

MENDOZA, Eduardo Seix Barral Barcelona 1984 463 18 cm Novela

84-322-3076-6 El ogro filantrópico PAZ, Octavio Seix Barral Barcelona 1990 348 18 cm Política

84-322-3094-4 El viaje de los siete demonios MUJICA LAINEZ, Manuel Seix Barral Barcelona 1992 237 18 cm Novela

84-322-3104-5 Bella y oscura MONTERO, Rosa Seix Barral Barcelona 1993 197 21 cm Novela

84-322-3818-X Estructura de la lírica moderna FRIEDRICH, Hugo Seix Barral Barcelona 1974 398 19 cm Literatura

84-322-45372 Historia personal del boom DONOSO, José Seix Barral Barcelona 1983 261 20 cm Novela

84-322-4550-X Luna de lobos LLAMAZARES, Julio Seix Barral Barcelona 1990 153 20 cm Novela

84-322-4593-3 El invierno en Lisboa MUÑOZ MOLINA, Antonio Seix Barral Barcelona 1990 187 20 cm Novela

84-322-4660-3 Mujeres de ojos grandes MASTRETTA, Ángeles Seix Barral Barcelona 1991 188 20 cm Novela

84-322-4688-3 Me llamo Rigoberta Menchú 
y así me nació la concie

BURGOS, Elizabeth Seix Barral Barcelona 1992 284 22 cm Biografías

84-322-4745-6 Cien pájaros volando COLLYER, Jaime Seix Barral Barcelona 1995 276 27 cm Novela

84-322-5001-5 Coronación DONOSO, José Seix Barral Barcelona 1980 219 18 cm Novela

84-323-0081-0 Historia de caciques, bando e 
ideologías en la…

DURÁN, J.A. Siglo XXI de España Madrid 1972 387 18 cm España - 
Historia

84-323-0090-X Lalia: ensayos de estudio 
lingüístico de la socied

GARCÍA CALVO, Agustín Siglo XXI Madrid 1973 386 21 cm Lingüística

84-323-0105-1 Hechos y figuras del siglo XVIII 
español

DOMÍNGUEZ ORTIZ, 
Antonio

Siglo XXI de España Madrid 1973 268 18 cm España - 
Historia

84-323-0111-6 Ensayos sobre historia de 
España

SÁNCHEZ ALBORNOZ, 
Claudio

Seiglo XXI de España Madrid 1973 197 18 cm España - 
Historia

84-323-0122-1 Clases sociales en España en 
el umbral de los 70

FERNÁNDEZ DE CASTRO, 
Ignacio

Siglo XXI de España Madrid 1975 307 18 cm España - 
Política
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84-323-0128-0 Mayorazgo, propiedad feudal 
en Castilla (1369-1836

CLAVERO, Bartolomé Siglo XXI de España Madrid 1974 434 21 cm España - 
Historia

84-323-0134-5 Pueblos y clases sociales en el 
campo español

PÉREZ DÍAZ, Víctor Siglo XXI de España Madrid 1974 310 18 cm Sociología

84-323-0146-9 El recurso del metodo CARPENTIER, Alejo Siglo XXI de España Madrid 1974 343 18 cm Novela

84-323-0170-1 Antonio Machado VALVERDE, José María Siglo XXI de España Madrid 1975 308 18 cm Literatura 
española

84-323-0226-0 La polémica feminista en la 
España contemporánea

SCANLON, Geraldine M. Siglo XXI de España Madrid 1976 391 21 cm España - 
Historia

84-323-0233-3 Yo el supremo ROA BASTOS, Augusto Siglo XXI Editores Madrid 1971 467 21 cm Novela

84-323-0272-4 Eurocomunismo y Socialismo CLAUDÍN, Fernando Siglo XX de España Madrid 1977 204 18 cm Política

84-323-0352-8 La tumba del relámpago ESCORZA, Manuel Siglo XXI Editores España 1979 267 20 cm Novela

84-323-0376-3 Masonería española 
contemporánea  1800-1868

FERRER BENIMELI, José A. Siglo XXI de España Madrid 1980 219 18 cm España - 
Historia

84-323-0377-1 Masonería española 
contemporánea: 1868 hasta 
hoy

FERRER BENIMELI, José A. Siglo XXI de España Madrid 1980 280 18 cm España - 
Historia

84-323-0404-2 La novela latinoamericana en 
vísperas de un nuevo

CARPENTIER, Alejo Siglo XXI de España Madrid 1981 252 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-323-0440-9 Memoria del fuego: los 
nacimientos

GALEANO, Fernando Siglo XXI de España Madrid 1991 344 21 cm América - 
Historia

84-323-0479-4 Memorias del fuego: las caras 
y las máscaras

GALEANO, Eduardo Siglo XXI de España Madrid 1992 352 21 cm América - 
Historia

84-323-0581-2 Memorias del fuego: el siglo 
del viento

GALEANO, Eduardo Siglo XXI de España Madrid 1990 374 21 cm América - 
Historia

84-325-0106-9 La juventud ante los 
problemas sociales

BUCETA, Luis Doncel Madrid 1976 454 18 cm Problemas 
sociales
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84-329-8303-9 Preparemos la navidad JANVIER, Jacqueline Ceac Barcelona 1984 48 18 cm Manualidad
es

84-329-8324-1 Como hacer adornos 
navideños

LEICHT, Günter Ceac Barcelona 1984 34 18 cm Manualidad
es

84-329-8349-7 Belenes fáciles MERHART, Nenna von  ;  
PÖSCHL, Engelbert

Ceac Barcelona 1988 48 18 cm Manualidad
es

84-329-8520-1 Como hacer belenes MERHART, Nenna von Ceac Barcelona 1991 144 26 cm Manualidad
es

84-334-0087-8 La cantidad hechizada LEZAMA LIMA, José Júcar Madrid 1974 299 20 cm Novela

84-334-0088-6 La importancia del demonio y 
otras cosas sin impor

BERGAMÍN, José Júcar Madrid 1974 168 20 cm Ensayo

84-334-0196-3 Heterodoxos y Prerrománticos CANO, José Luis Júcar Madrid 1975 305 20 cm España - 
Historia

84-334-2040--2 Maria Elena Walsh DUJOVNE, Alicia Jucar Madrid 1982 217 18 cm Biografías

84-334-3521-3 Las Cantigas de Loor de 
Alfonso X el Sabio

BELTRÁN, Luís Júcar Madrid 1990 366 20 cm Poesía

84-334-7034-5 Los españoles vistos por los 
antropólogos

CÁTEDRA, María Júcar Barcelona 1991 270 20 cm Antropologí
a

84-335-8011-6 Literatura hebraicoespañola MILLÁS VALLICROSA, J.M. Labor Buenos Aires 1973 223 20 cm Literatura 
hebraicoesp
añola

84-335-8441-3 Leyendas de Galicia y Asturias Labor Barcelona 1987 128 18 cm Leyendas

84-335-9323-4 Occidente durante la alta 
Edad Media: economías y

DOEHAERD, Renée Labor Barcelona 1974 334 20 cm Historia

84-336-0050-8 Sexualidad, represión y 
lenguaje

CASTILLA DEL PINO, Carlos Ayuso Madrid 1978 118 18 cm Sexualidad
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84-336-0122-9 La mujer nueva y la moral 
sexual y otros escritos

KOLONTAY, Alejandra Ayuso Madrid 1976 195 20 cm Feminismo

84-336-0299-3 Historia, ideología y mito en 
la narrativa hispano

CALVIÑO IGLESIAS, Julio Ayuso Madrid 1988 294 23 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-339-0085-4 Usos amorosos de la 
postguerra española

MARTÍN GAITE, Carmen Anagrama Barcelona 1987 219 20 cm Ensayo

84-339-0556-2 Crítica de la modernidad RUBERT DE VENTÓS, Xavier Anagrama Barcelona 1998 314 22 cm Filosofía

84-339-0935-5 Corazón tan blanco MARÍAS, Javier Anagrama Barcelona 1992 301 22 cm Novela

84-339-0938-X Nubosidad variable MARTÍN GAITE, Carmen Anagrama Barcelona 1992 391 22 cm Novela

84-339-0940-1 Campo de Agramante CABALLERO BONALD, José 
Manuel

Anagrama Barcelona 1992 298 22 cm Novela

84-339-0941-X Viaje al centro de la fábula MONTERROSO, Augusto Anagrama Barcelona 1992 146 20 cm Novela

84-339-0962-2 El fin de los buenos tiempos MARTÍNEZ DE PISÓN, 
Ignacio

Anagrama Barcelona 1994 157 20 cm Novela

84-339-0967-3 Las mujeres de Héctor GARCÍA MORALES, Adelaida Anagrama Barcelona 1994 153 22 cm Novela

84-339-0968-1 Mañana en la batalla piensa 
en mí

MARÍAS, Javier Anagrama Barcelona 1994 367 22 cm Novela

84-339-0970-3 Mujeres de negro ALDECOA, Josefina R. Anagrama Barcelona 1994 203 20 cm Novela

84-339-0973-8 La Reina de las Nieves MARTÍN GAITE, Carmen Anagrama Barcelona 1994 331 22 cm Novela

84-339-0998-3 La tía Águeda GARCÍA MORALES, Adelaida Anagrama Barcelona 1995 147 20 cm Novela

84-339-1025-6 Madres e hijas CHACEL, Rosa; [et.al.] Anagrama Barcelona 1996 236 22 cm Novela

84-339-1026-4 La sombra de triángulo MASOLIVER RÓDENAS, J.A. Anagrama Barcelona 1996 167 20 cm Novela

84-339-1056-6 Una vida inesperada PUÉRTOLAS, Soledad Anagrama Barcelona 1997 318 22 cm Novela
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84-339-1060-4 La fuerza del destino ALDECOA, Josefina R. Anagrama Barcelona 1997 223 20 cm Novela

84-339-1065-5 Con la miel en los labios TUSQUETS, Esther Anagrama Barcelona 1997 201 22 cm Novela

84-339-1078-7 Irse de casa MARTÍN GAITE, Carmen Anagrama Barcelona 1998 349 22 cm Novela

84-339-1080-9 Los cuentos que cuentan ABAD, Mercedes; [et.al.] Anagrama Barcelona 1998 362 22 cm Novela

84-339-1090-6 El viaje vertical VILA-MATAS, Enrique Anagrama Barcelona 1999 242 22 cm Novela

84-339-1701-3 El héroe de las mansardas de 
Mansard

POMBO, Álvaro Anagrama Barcelona 1987 206 20 cm Novela

84-339-1719-6 Amado monstruo TOMEO, Javier Anagrama Barcelona 1989 111 20 cm Novela

84-339-1722-6 Alguien te observa en secreto MARTÍNEZ DE PISÓN, 
Ignacio

Anagrama Barcelona 1986 142 20 cm Novela

84-339-1725-0 Relatos sobre la falta de 
sustancia

POMBO, Álvaro Anagrama Barcelona 1985 188 20 cm Novela

84-339-1728-5 El silencio de las sirenas GARCÍA MORALES, Adelaida Anagrama Barcelona 1986 168 20 cm Novela

84-339-1735-8 Burdeos PUÉRTOLAS, Soledad Anagrama Barcelona 1989 140 20 cm Novela

84-339-1749-8 Los dominios de lobo MARÍAS, Javier Anagrama Barcelona 1987 235 20 cm Novela

84-339-1756-0 Diario de un hombre 
humillado

AZÚA, Félix de Anagrama Barcelona 1988 286 20 cm Novela

84-339-1761-7 Todos mienten PUÉRTOLAS, Soledad Anagrama Barcelona 1989 186 20 cm Novela

84-339-1762-5 Una enfermedad moral PUÉRTOLAS, Soledad Anagrama Barcelona 1988 126 20 cm Novela

84-339-1773-0 La ciudad de las palomas TOMEO, Javier Anagrama Barcelona 1989 117 20 cm Novela

84-339-1778-1 Todas las almas MARÍAS, Javier Anagrama Barcelona 1990 242 20 cm Novela

84-339-1795-1 La lógica del vampiro GARCÍA MORALES, Adelaida Anagrama Barcelona 1990 189 20 cm Novela

84-339-1799-4 El metro de platino iridiado POMBO, Álvaro Anagrama Barcelona 1991 429 22 cm Novela
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84-339-2453-2 Adiós a las novias PUÉRTOLAS, Soledad Anagrama Barcelona 2000 238 22 cm Novela

84-339-6327-9 La cultura underground  I MAFFI, Mario Anagrama Barcelona 1975 181 19 cm Cultura

84-339-6328-7 La cultura underground  II MAFFI, Mario Anagrama Barcelona 1975 231 19 cm Cultura

84-340-0132-2 Constitución Española Boletín Oficial del Estado Madrid 1979 192 17 cm Constitucio
nes

84-344-0284-3 Recuento GOYTISOLO, Luis Seix Barral Barcelona 1976 644 20 cm Novela

84-344-0669-1 Economía e "Ilustración" en la 
España del s. XVIII

ANES, Gonzalo Ariel Barcelona 1972 215 18 cm España - 
Historia

84-344-0742-6 Conflictos sociales y 
estancamiento económico en

PASTOR DE TOGNERI, 
Reyna

Ariel Barcelona 1973 268 18 cm España - 
Historia

84-344-0820-1 J. Habermas: dominio técnico 
y comunidad lingüísti

GABÁS, Raúl Ariel Barcelona 1980 289 18 cm Filosofía

84-344-2493-2 El Golpe, anatomía y claves 
del asalto al Congreso

BUSQUETS, Julio ; 
AGUILAR, Miguel A. ; 
PUCHE, Igna

Ariel Barcelona 1981 195 22 cm España - 
Historia

84-344-5423-7 La Península Ibérica con un 
apéndice estadístico

VILÁ VALENTÍ, Juan Ariel Barcelona 1978 421 21 cm España - 
Geografía

84-344-7801-3 La novela popular española 
del siglo XIX

ROMERO TOBAR, Leonardo Ariel Barcelona 1976 281 21 cm Literatura 
española

84-344-8301-7 Los poetas en sus versos: 
desde Jorge Manrique a G

TOMAS, Navarro Ariel Barcelona 1973 387 21 cm Novela

84-344-8302-5 Historia de la literatura 
española 5

SHAW, Donald Ariel Barcelona 1976 296 21 cm

84-344-8303-3 Histría y poesía en torno al  
"Cantar del Cid"

HORRENT,Jules Ariel Barcelona 1973 396 21 cm Novela

84-344-8304-1 Historia de la literatura 
española 4

GLENDINNING, Nigel Ariel Barcelona 1974 235 21 cm
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84-344-83068 Historia de la literatura 
espñola 3

WILSON, E.M.; MOIR, D. Ariel Barcelona 1974 265 21 cm

84-344-8307-6 historía de la literatura 
española

JONES, R.O. Ariel Barcelona 1974 341 21 cm prosa y 
poesía

84-344-8309-2 La poesía de Garcilaso; 
Ensayos críticos

RIVERS, Elias L., ed. Ariel Barcelona 1974 403 21 cm Poesía

84-344-8311-4 Subliteraturas AMORÓS, Andrés Ariel Barcelona 1974 207 18 cm Literatura

84-344-8315-7 Historia de la literatura 
hispanoamericana

FRANCO, Jean Ariel Barcelona 1975 450 21cm Novela

84-344-8317-3 Novela y autobriografía en la 
vida de Torres Villa

SEBOLD, Russell P. Ariel Barcelona 1975 198 18 cm Literatura 
española

84-344-8318-1 Antonio Machado: teoría y 
práctica del apócrifo

BARJAU, Eustaquio Ariel Barcelona 1975 158 18 cm Literatura 
española

84-344-8321-1 Nuevos deslindes cervantinos AVALLE-ARCE, J.B. Ariel Barcelona 1975 397 21 cm Novela

84-344-8389-0 Teoría y técnica del cuento ANDERSON IMBERT, 
Enrique

Ariel Barcelona 1991 283 24 cm Literatura 
española - 
Cuento

84-344-8500-1 Poeta en Nueva York GARCÍA LORCA, Federico Ariel Barcelona 1983 333 21 cm Poesía

84-345-7931-6 España, 1978: una 
Constitución para el pueblo

PANIAGUA, Juan Luis Salvat Barcelona 1984 64 19 cm Constitucio
nes

84-345-7991-X Magia, adivinación y alquimia GIL, Rodolfo Salvat Barcelona 1982 64 19 cm Magia

84-350-0349-3 Parecía de seda y otras 
narraciones

RODOREDA, Mercè Edhasa Barcelona 1981 154 20 cm Novela

84-350-0362-0 Memorias de Adriano YOURCENAR, Margarite Edhasa Barcelona 1984 272 23 cm Novela

84-359-0035-5 Realismo mágico en la 
narrativa de Aguilera Malta

FAMA, Antonio Playor Madrid 1977 169 19 cm Literatura 
hispanoame
ricana
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84-359-0341-9 El cuento mexicano 
contemporáneo: Rulfo, 
Arreola y

ACKER, Bertie Playor Madrid 1984 178 19 cm Literatura 
mexicana

84-360-2200-9 Diccionario/Glosario de 
Proceso de Datos I/E - E/I

IBM IBM S.A.E. Madrid 1975 634 27 cm Informática 
- 
Diccionarios

84-365-7161-1 Hoy es fiesta;  Aventura en lo 
gris

BUERO VALLEJO, Antonio Magisterio Español Madrid 1974 225 18 cm Teatro 
español

84-375-0058-3 Vida en claro MORENO VILLA, José Fondo de Cultura 
Económica

Madrid 1976 278 21 cm Biografías

84-375-0178-4 El laberinto de la soledad PAZ, Octavio Fondo de Cultura 
Económica

México 1990 259 17 cm Antropologí
a

84-375-0200-4 Agua quemada FUENTES, Carlos Fondo de Cultura 
Económica

Buenos Aires 1981 142 30 cm Novela

84-375-0254-3 Gringo viejo FUENTES, Carlos Fondo de Cultura 
Económica

México 1985 190 20 cm Novela

84-375-0294-2 El cuerpo y la letra GONZÁLEZ, Javier Fondo de Cultura 
Económica

Madrid 1990 237 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-376-0006-5 Dámaso Alonso DEBICKI, Andrew P. Cátedra Madrid 1974 182 21 cm Literatura 
española

84-376-0007-3 Introducción a la mística 
española

CILVETI, Angel L. Cátedra Madrid 1974 239 21 cm Literatura 
española

84-376-0015-4 Sentido y forma de La 
Celestina

MORÓN ARROYO, Ciriaco Cátedra Madrid 1974 126 21 cm Literatura 
española

84-376-0036-7 Las lenguas y su enseñanza BENNETT, W.A. Cátedra Madrid 1975 231 21 cm Lingüística

84-376-0115-0 La generación del 98 SHAW, Donald Cátedra Madrid 1997 355 21 cm Literatura 
española
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84-376-0135-5 Elementos para un semiótica 
del texto artístico

TALENS, Jenaro ; ROMERA 
CASTILLO, J. ; TOREDAR, A.

Cátedra Madrid 1995 238 21 cm Semiótica

84-376-0148-7 La tregua BENEDETTI, Mario Cátedra Madrid 1994 255 18 cm Novela

84-376-0233-5 Fundamentos de sociología 
de la literatura

FERRERAS, Juan Ignacio Cátedra Madrid 1980 142 21 cm Sociología 
de la 
literatura

84-376-0264-5 Caronte aguarda SAVATER, Fernando Cátedra Madrid 1981 203 21 cm Novela

84-376-0308-0 La edad de plata (1902-1939) MAINER, José Carlos Cátedra Madrid 1987 466 21 cm Literatura 
española

84-376-0328-5 La región más transparente FUENTES, Carlos Cátedra Madrid 1991 565 18 cm Novela

84-376-0347-1 Niebla UNAMUNO, Miguel de Cátedra Madrid 1994 300 18 cm Novela

84-376-0352-8 Semiolingüística de la novela 
picaresca

CARRILLO, Francisco Cátedra Madrid 1982 190 21 cm Semiolingüí
stica

84-376-0390-0 Historia de España en sus 
documentos: S.XIX

DÍAZ-PLAJA, Fernando Cátedra Madrid 1983 0 24 cm España - 
Historia

84-376-0418-4 Pedro Páramo RULFO, Juan Cátedra Madrid 1994 198 18 cm Novela

84-376-0484-2 Sobre la deconstrucción CULLER, Jonathan Cátedra Madrid 1992 261 21 cm Literatura

84-376-0504-0 Teoría de la narrativa (una 
introducción a la …)

BAL, Mieke Cátedra Madrid 1990 164 21 cm Literatura

84-376-0512-1 El llano en llamas RULFO, Juan Cátedra Madrid 1994 181 18 cm Novela

84-376-0535-0 Estudios literarios ingleses GALVAN REULA, J.F. Cátedra Madrid 1985 308 21 cm Literatura 
inglesa - 
Historia

84-376-0578-4 Historia de España en sus 
documentos: S.XVIII

DÍAZ-PLAJA, Fernando Cátedra Madrid 1986 358 24 cm España - 
Historia

84-376-0715-9 Literatura e historia de las 
mentalidades

ABAD, Francisco Cátedra Madrid 1987 221 21 cm Literatura 
española
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84-376-0805-8 Teoría de la literatura GARCÍA BERRIO, Antonio Cátedra Madrid 1994 701 24 cm Literatura

84-376-1962-1 Gargantúa RABELAIS, François Cátedra Madrid 1999 362 18 cm Novela

84-378-0020-X Museo del Prado COSTA CLAVEL, Xavier Escudo de Oro Barcelona 1976 125 24 cm Arte

84-378-0021-8 Todo Burgos: Covarrubias y 
Santo Domingo de Silos

Escudo de Oro Barcelona 1974 125 24 cm Turismo

84-378-0492-2 Todo Granada Escudo de Oro Barcelona 1988 126 24 cm Turismo

84-378-1368-9 Todo Mallorca Escudo de Oro Barcelona 1993 93 24 cm Turismo

84-378-1438-3 Abadía de Poblet OLIVER, Jesús M. Escudo de Oro Barcelona 1993 63 24 cm Arquitectur
a

84-378-1601-7 Catedral de Mallorca Escudo de Oro Barcelona 1993 93 24 cm Arquitectur
a

84-380-0023-1 El Conde de Guadalhorce, su 
época y su labor

MARTÍN GAITE, Carmen Colegio de Ingenieros 
de Caminos, Canales y 
Puerto

Madrid 1977 285 22 cm Biografías

84-381-0246-8 Guía histórica del Colegio 
Mayor de S. Ildefonso

MARCHAMALO SÁNCHEZ, 
Antonio

Alpuerto Madrid 1995 79 21 cm

84-390-0163-0 La Alhambra de Granada VIAN, Cesco Cupsa Madrid 1982 75 25 cm Arquitectur
a

84-392-9642-8 El último mohicano FENIMORE COOPER, James Gaviota Madrid 1994 340 24cm. Novela

84-393-0018-2 Cataluña GENERALIDAD DE 
CATALUÑA

Seix Barral Barcelona 1982 93 16 cm Turismo

84-397-0973-0 Argentina, la destrucción de 
una nación

JOZAMI, Ángel Mondadori Barcelona 2003 412 22 cm Argentina - 
Historia

84-397-1024-0 Elizabeth Costello COETZEE, J.M. Mondadori Barcelona 2004 238 23 cm Novela

84-397-1165-4 Memorias de mis putas tristes GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Mondadori Barcelona 2004 109 17cm. Novela

84-397-1237-5 Veintidós cuentos RODOREDA, Mercè Mondadori Madrid 1988 225 22 cm Novela
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84-397-1240-5 Cuarteto VÁZQUEZ MONTALBAN, 
Manuel

Mondadori Madrid 1988 93 19 cm Novela

84-397-1579-X El general en su laberinto GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Mondadori Barcelona 1989 290 28 cm Novela

84-397-1606-0 Constancia y otras novelas 
para vírgenes

FUENTES, Carlos Mondadori Madrid 1989 370 30 cm Novela

84-397-1618-8 Valiente mundo nuevo FUENTES, Carlos Mondadori Madrid 1990 280 20 cm

84-397-1646-X Los días enmascarados. 
Cantar de ciegos

FUENTES, Carlos Mondadori Madrid 1990 204 20 cm Novela

84-397-1728-8 Dos educaciones. Las buenas 
conciencias. Zona sagr

FUENTES, Carlos Mondadori Madrid 1991 324 20 cm Novela

84-397-1730-X Como agua para chocolate ESQUIVEL, Laura Mondadori Madrid 1990 173 25 cm Novela

84-397-1837-3 La última noche de 
Dostoievski

PERI ROSSI, Cristina Grijalbo Mondadori Madrid 1992 159 20 cm Novela

84-397-1840-3 Doce cuentos peregrinos GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Mondadori Madrid 1992 248 30 cm Novela

84-397-1955-8 Del amor y otros demonios GARCÍA MÁRQUEZ, Gabriel Mondadori Barcelona 1994 194 30 cm Novela

84-398-3168-4 Valldemossa Postales Color Palma de 
Mallorca

1989 48 22 cm Turismo

84-399-8582-7 Las realciones hispano-
danesas en la primera mitad

ALEGRE, José María Akademisk Forlag Copenhague 1978 534 24 cm España - 
Historia

844 El liberalismo europeo LASKI, H. J. Fondo de Cultura 
Económica

México 1953 250 17 cm Ciencias 
Sociales

84-400-1813-4 La mujer en la Guerra Civil 
española

ALCALDE, Carmen Cambio 16 Madrid 1976 225 20 cm España - 
Historia

84-400-5553-6 Historia documental de la 
Real Cartuja de Valldemo

RAMIS DE AIREFLOR, 
Juan;[et.al.]

Palma de 
Mallorca

1973 175 19 cm Arte

84-400-8411-0 La brujería y sus personajes 
en La Rioja

GIL DEL RÍO, Alfredo Librería Jalón Mendiri Zaragoza 1975 350 22 cm Brujería
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84-406-1625-2 El paraíso CASTEDO, Elena Ediciones B Barcelona 1992 382 22 cm Novela

84-406-5841-9 El hombre solo ATXAGA, Bernardo Ediciones B Barcelona 1997 380 19 cm Novela

84-414-0275-2 Leyendas mágicas de España GARCÍA ATIENZA, Juan Edaf Madrid 1997 220 23 cm Esoterismo 
y brujería

84-465-0002-7 Andersiana I BONIFACI, Sol Bitacora Madrid 1992 327 21 cm Novela

84-465-0011-6 Andersiana II BONIFACI, Sol Bitacora Madrid 1992 266 21 cm Novela

84-472-0178-3 Cuentos populares andaluces RASMOUSSEN, Paul Universidad de Sevilla Sevilla 1994 287 21 cm Literatura 
española - 
Cuento

845 El Danubio rojo MARSHALL, Bruce G.P. Barcelona 1956 224 18 cm Novela

84-500-1636-3 El libro del diabético PALLARDO PEINADO, L.F. Madrid 1976 238 22 cm Medicina

84-500-2796-9 Rutas del Románico en la 
provincia de Pontevedra

SÁ BRAVO, Hipólito de Caja Rural Provincial de 
Pontevedra

Vigo 1978 812 27 cm Arte 
Románico 
español

84-500-7291-3 Cuentos asturianos recogidos 
de la tradición oral

LLANO ROZA DE AMPUDIA, 
Aurelio del

La Nueva España Asturias 1975 347 20 cm Cuentos

84-505-0115-6 Granada: Historia de un 
Festival

FERNÁNDEZ-CID, Antonio Dirección General de 
Música y Teatro

Madrid 1984 225 31 cm Música

84-505-2475-X Domenico Scarlatti en España Instituto Nacional de las 
Artes escénicas y de la

Madrid 1985 479 32 cm Arquitectur
a - Música

84-505-8977-0 Las formas del discurso 
referido en el Cantar de

GIRÓN ALCONCHEL, José 
Luis

Real Academia Española Madrid 1989 329 25 cm Literatura 
española

846 Nueva historia de Mouchette BERNANOS, Georges G.P. Barcelona 1960 128 18 cm Novela

84-600-0938-6 Comunicación y Lenguaje MAYOR SÁNCHEZ, Juan Salamanca 1977 59 19 cm Lenguaje
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84-600-0990-4 La poesía de Rafael Alberti SENABRE, Ricardo Universidad de 
Salamanca

Salamanca 1977 86 17 cm Literatura 
española - 
Poesía

84-600-1001-5 Casa-museo Unamuno Universidad de 
Salamanca

Salamanca 1977 16 21 cm Turismo

84-600-1764-8 El teatro del exilio de Max Aub BORRÁS, Ángel a. Universidad de Sevilla Sevilla 1975 180 18 cm Teatro

84-600-2165-3 Psicosemiotica PEREZ GALLEGO, Cándido Serie Crítica, 4 Zaragoza 1981 267 21 cm

84-600-3354-6 Claves narrativas de Juan 
Rulfo

GONZÁLEZ BOIXO, J.C. Universidad de León León 1983 281 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-600-5962-6 Fortuna y providencia en la 
literatura castellana

MENDOZ NEGRILLO, Juan 
de Dios

Real Academia Española Madrid 1973 481 25 cm Literatura 
española - 
Historia

84-600-5992-8 El diablo y diabólico en las 
letras americanas

SOLA, Sabino Universidad de Deusto Bilbao 1973 421 23 cm Literatura 
americana

84-600-6905-2 La realidad laborar española SAGARDOY, Juan Antonio Servicio de 
Publicaciones de la 
Fundación Universi

Barcelona 1976 313 20 cm Empleo - 
España

84-604-4605-0 Crónica de la Sección 
Femenina y su tiempo

SUÁREZ FERNÁNDEZ, Luis Asociación Nueva 
Andadura

Madrid 1992 533 24 cm España - 
Historia

84-604-6729-5 Versión crítica de la estoria de 
España

FERNÁNDEZ-ORDÓÑEZ, 
Inés

Semin. Menendez Pidal 
y Univ. Auto. Madrid

Madrid 1993 569 27 cm Historia de 
España

84-607-7287-X Mi mundo y el mundo DELIBES, Miguel Instituo Castellano y 
Leonés de la lengua

Valladolid 2003 219 28 cm Literatura 
española

84-670-0106-2 El fraile y la inquisición FERNÁNDEZ ÁLVAREZ, 
Manuel

Espasa Calpe Madrid 2002 328 23 cm Biografías

84-670-0128-3 Dos mujeres en Praga MILLÁS, Juan José Espasa-Calpe Madrid 2002 230 22 cm Novela

847 Entre la vida y el sueño MAUROIS, Andre G.P. Barcelona 1958 160 18 cm Ensayo
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84-7007-015-0 Historias de una historia ANDÚJAR, Manuel Al-Borak Madrid 1973 478 21 cm Novela

84-7008-050-4 Libros de caballerías 
hispánicos

AMEZCUA, José Alcalá Madrid 1973 340 18 cm Literatura 
española

84-7010-042-4 Atlas de Madrid Almax Madrid 1973 236 20 cm Turismo

84-7017-781-8 La presencia SALISACHS, Mercedes Argos Vergara Barcelona 1982 301 20 cm Novela

84-7017-854-7 Tiempo de cerezas ROIG, Montserrat Argos Vergara Barcelona 1981 243 17 cm Novela

84-7017-978-0 Ramona, adios ROIG, Montserratq Argos Vergara Barcelona 1981 190 17 cm Novela

84-7017-980-2 La hora violeta ROIG, Montserrat Argos-Vergara Barcelona 1981 268 20 cm Novela

84-7030-485-2 Sociología del noventa y ocho ABELLÁN, José Luis Biblioteca Nueva Madrid 1997 284 21 cm Literatura 
española

84-7030-486-0 Repensar el noventa y ocho CACHO VIU, Vicente Biblioteca Nueva Madrid 1997 175 21 cm Literatura 
española

84-7031-069-0 España: un estado 
plurinacional

GISPERT, Carles;  PRATS, 
Josep Mª

Blume Barcelona 1978 343 19 cm España - 
Política

84-7039-194-1 La vida de Torres Villarroel: 
literatura antipicar

SUÁREZ.GALBÁN, Eugenio Castalia Madrid 1975 174 24 cm Literatura 
española

84-7039-264-6 La combinatoria sintáctica del 
infinitivo español

SKYDSGAARD, Sven Castalia Madrid 1977 660 28 cm Gramática 
española

84-7039-265-4 La combinatoria sintáctica del 
infinitivo español

SKYDSGAARD, Sven Castalia Madrid 1977 1282 28 cm Gramática 
española

84-7039-298-0 historia social de la literatura 
española II

BLANCO AGUINACA, 
Carlos, et al.

Castalia Madrid 1978 360 19 cm Literatura 
española

84-7039-299-9 historia social de la literatura 
española

BLANCO AGUINACA, 
Carlos, et al.

Castalia Madrid 1978 364 19 cm Literatura 
española

84-7039-302-2 Historia social de literatura 
española III

BLANCO AGUINACA, Carlos Castalia Madrid 1979 274 19 cm Literatura 
española

84-7039-411-8 La vida es sueño BARCA, Calderón de la Castalia Madrid 1984 239 17cm. Teatro
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84-7039-412-6 La casa de Bernarda Alba GARCÍA LORCA, Federico Castalia Madrid 1984 134 17cm. Teatro

84-7039-418-5 Rimas BÉCQUER, Gustavo Adolfo Castalia Madrid 1983 159 17cm. Poesía

84-7039-428-2 San Manuel bueno y mártir UNAMUNO, Miguel de Castalia Madrid 1987 141 17cm. Novela

84-7039-432-0 La  vida de Lazarillo de Tormes Castalia Madrid 1989 184 17cm. Novela

84-7039-442-8 Cartas marruecaas CADALSO, José Castalia Madrid 1999 278 17cm. Novela

84-7039-450-9 Libro de buen amor HITA, Arcipreste de Castalia Madrid 1985 366 17cm. Poesía

84-7039-462- Fuente Ovejuna Vega, Lope de Castalia Madrid 1987 205 17cm. Teatro

84-7039-467-3 El buscón QUEVEDO, Francisco de Castali Madrid 1983 253 17cm. Novela

84-7039-481-9 Realatos Breves ALAS, Leopoldo Castalia Madrid 1986 292 17cm. Novela

84-7039-485-1 Libro del Conde Lucanor DON JUAN MANUEL Castalia Madrid 1987 282 17cm. Novela

84-7039-493-2 Novelas ejemplares CERVANTES, Miguel de Castalia Madrid 1987 278 17cm. Novela

84-7039-509-2 Pepita Jiménez VALERA, Juan Castalia Madrid 1988 285 17cm. Novela

84-7039-528-9 Poesías completas VEGA, Garcilaso de la Castalia Madrid 1989 249 17cm. Poesía

84-7039-529-7 Antología poética QUEVEDO, Francisco de Castalia Madrid 1989 288 17cm. Poesía

84-7039-560-2 Tirsiana Castalia Madrid 1990 357 19 cm Literatura 
española

84-7039-564-5 Artículos LARRA, Mariano José de Castalia Madrid 1990 235 17cm. Literatura 
española

84-7039-593-9 El Caballero de Olmedo VEGA, Lope de Castalia Madrid 1991 212 17cm. Teatro

84-7039-603-x El sí de la niñas FERNÁNDEZ DE MORATÍN, 
Leandro

Castalia Madrid 1991 262 17cm. Teatro

84-7039-636-6 Platero  y  yo JIMÉNEZ, Juan Ramón Castalia Madrid 1992 328 17cm. Novela

84-7039-676-5 Una hora de España AZORÍN Castalia Madrid 1993 233 17cm. Literatura 
española
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84-7039-718-4 Don Álvaro o la Fuerza del sino RIVAS,Duque de Castalia Madrid 1995 216 17cm. Teatro

84-7039729-x La prosa de la ilustración FEIJOO, Benito Jerónimo ; 
JOVELLANOS, Gaspar Melch

Castalia Madrid 1996 287 17cm. Novela

84-7039-734-6 El Alcalde de Zalamea CALDERÓN DE LA BARCA, 
Pedro

Castalia Madrid 1996 205 17cm. Teatro

84-7039-744-3 Milagros de nuestra señora BERCEO, Gonzalo de Castalia Madrid 1996 278 17cm. Poesía

84-7039-753-2 Novelas ejemplares CERVANTES, Miguel de Castalia Madrid 1977 269 17cm. Novela

84-7039-778-8 Don Quijote de La Mancha I CERVANTES, Miguel de Castalia Madrid 2003 702 17 cm. Novela

84-7039-780-X Don Quijote de la Mancha CERVANTES, Miguel de Castalia Madrid 2003 768 17 cm. Novela

84-7039-820-2 Bodas de sangre GARCÍA LORCA, Federico Castalia Madrid 1999 195 17cm. Teatro

84-7039-871-7 El abencerraje y la hermosa 
jarifa

Castalia Madrid 2000 141 17cm. Novela

84-7043-798-4 El chuchi, los colegas y la 
basca: el evangelio en

ALONSO, Antonio; GÓMEZ, 
Javier

CCS Madrid 1994 128 24 cm Humor

84-7053-056-9 Ramón del Valle Inclán: la 
política, la cultura…

HORMIGÓN, Juan Antonio Comunicación Madrid 1972 426 21 cm

84-7074-007-5 Principios de gramática 
generativa

NIVETTE, Jos Fragua Madrid 1973 142 22 cm Gramática

84-7080-952-0 Qué es el socialismo GONZÁLEZ, Felipe La Gaya Ciencia Barcelona 1976 75 17 cm Política

84-7080-953-9 Qué es la republica GONZÁLEZ CASANOVA, J.A. La Gaya Ciencia Barcelona 1976 77 17 cm Política

84-7080-976-8 Qué es la democracia JIMÉNEZ DE PARGA, 
Manuel

La Gaya Ciencia Barcelona 1977 77 17 cm Política

84-7090-006-4 Los Gallegos BARREIRO FERNÁNDEZ, X.R. Istmo Madrid 1976 547 18 cm Galicia
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84-7090-024-2 Historia del arte en España  II BOZAL, Valeriano Istmo Madrid 1973 292 18 cm Arte 
español - 
Historia

84-7090-025-0 Historia del Arte en España BOZAL, Valeriano Istmo Madrid 1973 282 18 cm Arte 
español - 
Historia

84-7090-055-2 Primeras novelas europeas GARCÍA GUAL, Carlos Istmo Madrid 1974 309 21 cm Literatura

84-7090-074-9 Los pueblos de España  I CARO BAROJA, Julio Istmo Madrid 1976 231 18 cm Etnología - 
España

84-7090-075-7 Los pueblos de España  II CARO BAROJA, Julio Istmo Madrid 1976 219 18 cm Etnología - 
España

84-7090-215-6 Literaturas de la América 
Precolombina

VILLANES, Carlos;  
CÓRDOVA, Isabel

Istmo Madrid 1990 450 18 cm Literatura 
americana - 
Historia

84-7100-650-2 El concepto cultural alfonsí MÁRQUEZ VILLANUEVA, 
Francisco

Mapfre Madrid 1995 284 23 cm Literatura 
española

84-7105-039-0 Nueva guía completa del 
Museo del Prado

ONIEVA, Antonio J. Mayfe Madrid 1978 271 17 cm Arte -  
Museos

84-7116-008-0 Los pecados del Summers SUMMERS, Manolo Ediciones 99 Madrid 1973 248 25 cm Humor

84-7116-012-9 Carta abierta a una 
universitaria

MIGUEL, Amando de Ediciones 99 Madrid 1973 120 21 cm Sociología

84-7116-014-5 Carta abierta a los tecnócratas MELIÁ, Josep Ediciones 99 Madrid 1973 120 21 cm España - 
Política

84-7120-008-2 Palacios Reales de la Granja 
de San Ildefonso, …

CONTRERAS Y LÓPEZ DE 
AYALA, Juan

Patrimonio Nacional Madrid 1983 137 17 cm Guías 
turísticas - 
Arte

84-7143-047-9 Antonio Machado, ejemplo y 
lección

LUIS, Leopoldo de Sociedad General 
Española de Librería

Madrid 1975 258 18 cm Literatura 
española - 
Poesía
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84-7143-081-9 El licenciado vidriera CERVANTES, Miguel de Sociedad General 
Española de Librería

Madrid 1976 63 17 cm Novela

84-7143-083-5 Lazarillo de Tormes Sociedad Española de 
Librería

Madrid 1980 71 17 cm Novela

84-7143-190-4 Introducción a la metodología 
literaria

YNDURAIN, Domingo Sociedad General 
Española de Libreríaq

Madrid 1979 324 19 cm Literatura

84-7143-209-9 El español y otras lenguas LORENZO, Emilio Sociedad General 
Española de Librería

Madrid 1980 220 21 cm Lingüística

84-7151-186-X Familia, educación y sociedad MUSGROVE, Frank Verbo Divino Estella 1975 195 22 cm Educación 
social

84-7153-988-8 Curso superior de sintaxis 
española

GILI GAYA, Samuel Bibliograf Barcelona 1998 347 22 cm Sintaxis

84-7154-024-X Diccionario Galego-Castelan FRANCO GRANDE, X.L. Galaxia Vigo 1975 966 19 cm Lengua 
gallega - 
Diccionarios

84-7170-057-6 La literatura del casticismo PRADO, Angeles Moneda y Crédito Madrid 1973 357 21 cm Literatura 
española

84-7175-061-9 Diario de un seductor KIERKEGAARD, Soren Ediciones 29 Barcelona 1977 147 19 cm Novela

84-7175-102-X El Camino iniciático de 
Santiago

MORÍN, Juan Pedro ;  
COBREROS, Jaime

29 Barcelona 1976 345 20 cm Turismo

84-7178-328-2 Aprendizaje sentimental ROIG, Montserrat Argos-Vergara Barcelona 1981 194 20 cm Novela

84-7178-360-6 Vendimia interrumpida SALISACHS, Mercedes Argos Vergara Barcelona 1981 350 20 cm Novela

84-7178-375-4 Misiá señora ANGEL, Albalucía Argos Vergara Barcelona 1982 312 22 cm Novela

84-7178-519-6 Las muertas IBARGÜENGOITIA, Jorge Argos Vergara Barcelona 1982 190 20 cm Novela

84-7185-113-X Aportaciones al estudio del 
lenguaje coloquial gal

LASSALETTA, Manuel Ínsula Madrid 1974 289 25 cm Literatura 
española
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84-7185-115-6 Arcaísmos léxicos del español 
de América

LERNER, Isaías Ínsula Madrid 1974 274 25 cm Literatura 
española

84-7210-045-6 Belenes y trabajos navideños Miguel A. Salvatella Barcelona 1987 17 cm Manualidad
es

84-7222-250-0 La España del siglo XIX TUÑÓN DE LARA, Manuel Laia Barcelona 1974 438 19 cm España - 
Historia

84-7222-283-7 La España del siglo XX    I TUÑÓN DE LARA, Manuel Laia Barcelona 1974 281 19 cm España - 
Historia

84-7222-284-5 La España del siglo XX    II TUÑÓN DE LARA, Manuel Laia Barcelona 1974 527 19 cm España - 
Historia

84-7222-285-3 La España del siglo XX    3 TUÑÓN DE LARA, Manuel Laia Barcelona 1974 321 19 cm España - 
Historia

84-7222-296-9 La España del siglo XIX  I TUÑÓN DE LARA, Manuel Laia Barcelona 1975 317 19 CM España - 
Historia

84-7222-297-7 La España del siglo XIX    II TUÑÓN DE LARA, Manuel Laia Barcelona 1975 255 19 cm España - 
Historia

84-7222-341-8 Los comuneros LÓPEZ ALVAREZ, Luis Laia Barcelona 1977 129 19 cm Poesía

84-7222-794-4 España, sin ir más lejos CARANDELL, Luís Laia Barcelona 1982 201 20 cm España

84-7223-080-5 Tesoros y otras magias CUNQUEIRO, Álvaro Tusquets Barcelona 1984 203 18 cm Literatura 
española

84-7223-129-1 El ángulo del horror FERNÁNDEZ CUBAS, 
Cristina

Tusquets Barcelona 1990 160 21 cm Novela

84-7223-135-6 Juegos de la edad tardía LANDERO, Luis Tusquets Barcelona 1990 369 21 cm Novela

84-7223-188-7 Te llamaré viernes GRANDES, Almudena Tusquets Barcelona 1991 360 21 cm Novela

84-7223-361-8 Elogio de la madrastra VARGAS LLOSA, Mario Tusquets Barcelona 1988 198 20 cm Novela

84-7223-364-2 Las edades de Lulú GRANDES, Almudena Tusquets Barcelona 1989 260 19 cm Novela

84-7223-411-8 Caballeros de fortuna LANDERO, Luis Tusquets Barcelona 1994 322 21 cm Novela
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84-7223-432-0 Malena es un nombre de 
tango

GRANDES, Almudena Tusquets Barcelona 1994 552 21 cm Novela

84-7223-434-7 La señorita Smila y su especial 
percepción de la

HOEG, Peter Tusquets Barcelona 1995 435 21 cm Novela

84-7223-567-X De la barbarie a la imaginación MORENO-DURÁN, Rafael 
Humberto

Tusquets Barcelona 1976 325 18 cm Literatura

84-7223-655-2 Un viejo que leía novelas de 
amor

SEPÚLVEDA, Luis Tusquets Barcelona 1994 137 20 cm Novela

84-7223-658-7 El caurzo rojo de Salamanca EGIDO, Luciano G. Tusquets Barcelona 1993 321 21 cm Novela

84-7223-774-5 Nombre de torero SEPÚLVEDA, Luis Tusquets Barcelona 1994 223 21 cm Novela

84-7223-846-6 El corazón inmovil EGIDO, Luciano G. Tusquets Barcelona 1995 338 21 cm Novela

84-7223-946-2 Modelos de mujer GRANDES, Almudena Tusquets Barcelona 1996 248 21 cm Novela

84-7232-282-3 Relatos y diálogos de los 
matacos

TOVAR, Antonio Cultura Hispánica Madrid 1981 256 24 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-7232-358-7 La novela del dictador en 
Hispanoamérica

CALVIÑO IGLESIAS, Julio Cultura Hispánica Madrid 1985 255 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-7232-366-8 Mario Vargas Llosa Cultura Hispánica Madrid 1985 111 21 cm Literatura 
colombiana

84-7232-402-8 Augusto Roa Bastos Cultura Hispánica Madrid 1986 112 21 cm Literatura

84-7232-546-6 Rulfo: dinámica de la violencia PORTAL, Marta Cultura Hispánica Madrid 1990 233 24 cm Literatura

84-7235-269-2 ¿ Cómo se fabrica una bruja ? LÓPEZ IBOR, Juan J. Dopesa Barcelona 1976 278 22 cm Brujería

84-7299--302-7 Don Vasco de Quiroga 
(protector de los indios)

MARTÍN HERNÁNDEZ, 
Francisco

Universidad Pontificia 
de Salamanca

Salamanca 1993 339 24 cm Biografías
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84-7307-036-4 Galaxia  latinoamericana FOSSEY, Jean Michel Inventarios Provisionales Las Palmas de 
Gran Canaria

1973 292 19 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-7317-017-2 Construcción y sentido de 
Tiempo de Silencio

REY, Alfonso José Porrua Turanzas Madrid 1977 263 21 cm Literatura 
española

84-7317-049-0 Contribución al estudio del 
tema de Don Juan …

CASALDUERO, Joaquín José Porrúa Turanzas Madrid 1975 150 22 cm Literatura 
española

84-7317-050-4 El Conde Lucanor AYERBE-CHAUX, Reinaldo Jose Porrua Turanzas Madrid 1975 389 21 cm Literatura 
española

84-7317-052-0 Forma y visión de "El diablo 
mundo" de Espronceda

CASALDUERO, Joaquín José Porrúa Turanzas Madrid 1975 175 22 cm Literatura 
española

84-7317-053-9 Estructura y diseño en la 
literatura castellana…

GIMENO CASALDUERO, 
Joaquín

José Porrúa Turanzas Madrid 1975 275 22 cm Literatura 
española

84-7317-107-1 España 1975-1980: conflictos 
y logros de la democr

CEBRÍAN, Juan Luis; [et.al.] José Porrúa Turanzas Madrid 1982 190 22 cm España - 
Historia

84-7330-036-X La estructura de la novela 
burguesa

RODRÍGUEZ ALMODÓVAR, 
Antonio

Josefina Betancor madrid 1976 264 18 cm Literatura

84-7339-010-5 U.G.T.   XXX Congreso Akal Madrid 1976 94 18 cm Política

84-7339-020-2 Brujos y astrólogos de la 
inquisición de Galicia y

BARREIRO DE W., Bernardo Akal Madrid 1973 294 18 cm Exoterismo 
- Brujería

84-7339-022-9 Viaje por las escuelas de 
Galicia

BELLO, Luis Akal Madrid 1974 302 18 cm Educación - 
Galicia

84-7339-079-2 Muerte en Granada: la 
tragedia de Federico García

CASTRO, Eduardo Akal Madrid 1975 207 18 cm Poesía

84-7339-176-4 La U.G.T. y la enseñanza Akal Madrid 1976 74 18 cm Derecho 
Laboral

84-7339-464-X Vaqueiros y pescadores, dos 
modos de vida

CÁTEDRA, María ; 
SANMARTÍN ARCE, Ricardo

Akal Madrid 1979 173 22 cm Antropologí
a
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84-7339-595-6 Lorca: interpretación de 
Poeta en Nueva York

GARCÍA-POSADA, Miguel Akal Madrid 1982 351 22 cm Poesía

84-7339-662-6 Brujería, estructura social y 
simbolismo en Galici

LISÓN TOLOSANA, Carmelo Akal Madrid 1983 453 22 cm Esoterismo

84-7367-004-3 Brevísima relación de la 
destrucción de las Indias

CASAS, Bartolomé de las Fontamara Barcelona 1979 199 19 cm América - 
Historia

84-7380-038-9 Exilio y muerte de Antonio 
Machado

GÓMEZ BURÓN, Joaquín Sedmayo Madrid 1975 247 21 cm Biografías

84-7386-371-2 Latinoamérica fantástica URIBE, Augusto Ultramar Barcelona 1985 298 17 cm Novela

84-7393-159-9 Rosita y Eulalia VALLE-INCLÁN, Ramón del Emiliano Escolar Madrid 1982 141 17 cm Novela

84-7411-002-5 Asturas vista por los 
asturianos

ALPERI, Victor Ayalga Asturias 1981 153 18 cm Literatura 
española

84-7417-081-8 Los españoles de hoy HOOPER, John Javier Vergara Madrid 1987 327 22 cm España - 
Historia

84-7423-015-2 Eurocomunismo y Estado CARRILLO, Santiago Crítica Barcelona 1977 218 20 cm Política

84-7423-088-8 El asesinato de García Lorca GIBSON, Ian Grijalbo Barcelona 1979 380 20 cm Literatura 
española

84-7423-168-X Los cuentos maravillosos 
españoles

RODRÍGUEZ  ALMODÓVAR, 
Antonio

Crítica Barcelona 1982 238 20 cm Novela

84-7423-456-5 La cultura popular en la Baja 
Edad Media

MULLETT, Michael Crítica Barcelona 1990 196 20 cm Historia

84-7423-456-6 La cultura popular en la Baja 
Edad Media

MULLETT, Michael Crítica Barcelona 1990 196 20 cm Historia

84-7423-701-7 El florido pensil SOPEÑA MONSALVE, 
Andrés

Grijalbo Barcelona 1994 239 24 cm Novela

84-7436-102-8 El Partido Socialista Obrero 
Español

GONZÁLEZ, Felipe;  
GUERRA, Alfonso

Albia Política Bilbao 1977 134 18 cm España - 
Política
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84-7444-240-5 Un pájaro quemado vivo GÓMEZ-MARCOS, Agustín Debate Madrid 1981 229 20 cm Novela

84-7455-073-4 Ideosemántica de la 
novelística argentina

JAIME-RAMÍREZ, Helios Almar Salamanca 2001 183 23 cm Literatura 
argentina - 
Novela

84-7457-047-6 Cándida otra vez MAYORAL, Marina Ámbito Literario Barcelona 1979 102 18 cm Novela

84-7477-041-6 Las mujeres en las ciudades 
medievales

Servicio de 
publicaciones de la UAM

Madrid 1984 179 23 cm

84-7490-222-3 El Camino de Santiago ROMERO POSE, Eugenio Encuentro Madrid 1989 96 26 cm Turismo

84-7491-251-2 Patrimonio artístico de la 
Universidad Complutense

UNIVERSIDAD 
COMPLUTENSE

Universidad 
Complutense de Madrid

Madrid 1988 484 32 cm Arte

84-7492-027-2 La fantasia lúdica de Álvaro 
Cunqueiro

MARTÍNEZ TORRÓN, Diego Do Castro La Coruña 1980 179 18 cm Literatura 
española

84-7492-471-5 La Galicia insólita, tradiciones 
gallegas

FRAGUAS Y FRAGUAS, 
Antonio

Do Castro Coruña 1990 110 24 cm Etnografía

84-7506-049-8 Historia de los musulmanes 
de España  I

DOZY, Reinhart P. Turner Madrid 1982 332 20 cm España - 
Historia

84-7506-051-X Historia de los musulmanes 
en España  III

DOZY, Reinhart P. Turner Madrid 1982 302 20 cm España - 
Historia

84-7506-052-8 Historia de los musulmanes 
en España IV

DOZY, Reinhart P. Turner Madrid 1982 301 20 cm España - 
Historia

84-7506-0650-1 Historia de los musulmanes 
en España  II

DOZY, Reinhart P. Turner Madrid 1982 285 20 cm España - 
Historia

84-7522-008-8 En el 98 (los nuevos 
escritores)

MAINER, José Carlos ; 
GRACIA, Jordi

Visor Libros Madrid 1998 178 21 cm Literatura 
española

84-7522-013-4 El camino hacia el 98 (los 
escritores de la restau

ROMERO TOBAR, Leonardo Visor Libros Madrid 1998 315 21 cm Literatura 
española
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84-7525-142-0 Papel mojado MILLÁS, Juan José Anaya Madrid 1983 215 20 cm Novela

84-7600-540-7 La vida en un monasterio 
medieval

BOYD, Anne AKAL Madrid 1990 48 20 cm Religión

84-7628-002-5 El Códice Mendoza Serbal Barcelona 1985 121 27 cm México - 
Historia

84-7635-019-8 Gramática española: el 
pronombre

FERNÁNDEZ RAMÍREZ, 
Salvador

Arco/Libros Madrid 1987 407 22 cm Gramática 
española

84-7635-054-6 El pronombre I ÁLVAREZ MARTÍNEZ, Mª 
Ángeles

Arco Madrid 1989 213 21 cm Gramática 
española

84-7635-061-9 El pronombre II MARTÍNEZ, José A. Arco Madrid 1989 273 21 cm Gramática 
española

84-7635-188-7 Fascismo y Neofascismo FERNÁNDEZ GARCÍA, 
Antonio ; RODRÍGUEZ 
JIMÉNEZ, J.L

Arco Libros Madrid 1996 71 22 cm Política

84-7635-203-4 Las ciudades de la Corona de 
Castilla en la Baja

LADERO QUESADA, Manuel 
F.

Arco/Libros Madrid 1996 69 21 cm España - 
Historia

84-7635-204-2 Las universidades en la Edad 
Media

RÁBADE OBRADÓ, Mª del 
Pilar

Arco/Libros Madrid 1996 65 22 cm Universidad
es - Historia

84-7635-207-7 El lenguaje literario: La 
comunicación literaria

GARCIA BARRIENTOS, José 
Luis

Arco/ libros Madrid 1996 94 21 cm

84-7635-208-5 Aproximación a los textos 
narrativos en el aula  I

JUANATEY, Luisa Arco/ libros Madrid 1996 91 21 cm

84-7639-011-4 La dama del viento sur GARCÍA SÁNCHEZ, Javier Montesinos Barcelona 1985 312 20 cm Novela

84-7658-379-6 Orígenes y sociología del 
tema celestinesco

MÁRQUEZ VILLANUEVA, 
Francisco

Anthropos Barcelona 1993 232 20 cm Literatura 
española

84-7672-729-1 Despierta, sé más feliz MENAL, Ramón Edicomunicación Barcelona 1995 156 20 cm Superación 
personal
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84-7702-172-4 Las máscaras del héroe PRADA, Juan Manuel de Valdemar Madrid 1997 598 21 cm Novela

84-7711-031-X Las voces del Karai: estudios 
sobre Augusto Roa

BURGOS, Fernando Edelsa Madrid 1988 231 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-7720-405-5 El caballero de la armadura 
oxidada

FISHER, Robert Obelisco Barcelona 1997 93 21 cm Novela

84-7735-786-2 El médico GORDON, Noah Ediciones B Barcelona 1991 618 23 cm Novela

84-7786-106-4 El vino de Jerez JEFFS, Julian Universidad de Cádiz Cádiz 1994 425 21 cm Vinos - 
Gastronomí
a

84-7800-905-1 Cuestiones de actualidad en 
lengua española

BORREGO NIETO, Julio ; 
[et.al.]

Universidad de 
Salamanca

Salamanca 2000 382 24 cm Lengua 
española

84-7824-069-1 Las serpientes contra Santiago MANDIANES CASTRO, 
Manuel

Sotelo Blanco Barcelona 1990 173 21 cm Antropologí
a

84-7838-416-2 Introducción a la España 
Medieval

JACKSON, Gabriel Alianza Madrid 1994 166 22 cm España - 
Historia

84-784-083-6 Cuentos españoles de antaño ALFAU, Felipe Siruela Madrid 1991 140 25 cm Novela

84-7844-056-9 Caperucita en Manhattan MARTÍN GAITE, Carmen Siruela Madrid 1991 205 22 cm Novela

84-7880-000-X Cela, mi padre CELA CONDE, Camilo José Temas de Hoy Madrid 1989 255 21 cm Biografías

84-7880-088-3 El caballo cansado, el largo 
adiós de Felipe Gonza

FUENTE, Ismael Temas de Hoy Madrid 1991 373 21 cm Biografías

84-7880-093-X Vargas Llosa, el vicio de 
escribir

ARMAS MARCELO, J.J. Temas de Hoy Madrid 1991 414 21 cm Literatura 
peruana

84-7880-219-3 Las brujas en la historia de 
España

LISÓN TOLOSANA, Carmelo Temas de Hoy Madrid 1992 374 21 cm Brujería

84-7895-024-9 El dueño del secreto MUÑOZ MOLINA, Antonio Ollero & Ramos Madrid 1994 148 21 cm Novela

84-7895-053-2 El espíritu del páramo MATEO DÍEZ, Luis Ollero & Ramos Madrid 1996 188 20 cm Novela
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84-7898-132-2 La metáfora en la poesía 
hispánica (185-1936)

LAUGE HANSEN, Hans ;  
JENSEN, Julio

Alfar Sevilla 1998 267 22 cm Literatura 
española - 
Poesía

84-7910-001-X El cristianismo esotérico o los 
misterios menores

BESANT, Annie Humanitas Barcelona 1990 253 21 cm Religión

84-7952-140-6 San Sebastián de los Reyes 
1751

Tabapress Madrid 1994 172 23 cm Madrid - 
Historia

84-7969-106-9 la casa vacia HOFFMANN, E.T.A. Anaya Madrid 1991 93 18 cm Novela

848 El ídolo caído GREENE, Graham G.P. Barcelona 1956 160 18 cm Novela

84-8130-265-1 Pedro Páramo RULFO, Juan Bibliotex Barcelona 2001 96 21 cm Novela

84-8130-298-8 José Trigo PASO, Fernando del Bibliotex Barcelona 2001 479 21 cm Novela

84-8130-309-7 San Camilo 1936 CELA, Camilo José Bibliotex Barcelona 2001 319 21 cm Novela

84-8130-310-0 La lucha por la vida    I BAROJA, Pío Bibliotex Barcelona 2001 191 21 cm Novela

84-8130-315-1 Si te dicen que caí MARSÉ, Juan Bibliotex Barcelona 2001 287 21 cm Novela

84-8130-346-1 Las buenas intenciones AUB, Max Bibliotex Barcelona 2001 221 21 cm Novela

84-8130-347-X Los cipreses creen en Dios   I GIRONELLA, José María Bibliotex Barcelona 2001 382 21 cm Novela

84-8130-376-3 La torre vigía MATUTE, Ana María Bibliotex Barcelona 2001 189 21 cm Novela

84-8130-389-5 Niebla UNAMUNO, Miguel de Bibliotex Barcelona 2001 189 21 cm Novela

84-8130-396-8 Vigilia del Almirante ROA BASTOS, Augusto Bibliotex Barcelona 2001 287 21 cm Novela

84-8130-399-2 Cantar de ciegos FUENTE, Carlos Bibliotex Barcelona 2001 157 21 cm Novela

84-8130-405-0 El laberinto de las aceitunas MENDOZA, Eduardo Bibliotex Barcelona 2001 222 21 cm Novela

84-8130-409-3 La saga/fuga de J.B.   II TORRENTE BALLESTER, 
Gonzalo

Bibliotex Barcelona 2001 347 21 cm Novela

84-8130-414-X En busca del unicornio ESLAVA GALÁN, Juan Bibliotex Barcelona 2001 221 21 cm Novela

84-8130-434-4 Tiempo nublado PAZ, Octavio Bibliotex Barcelona 2001 186 21 cm Novela
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84-8130-439-5 Lectura insólita de El capital GUERRA GARRIDO, Raúl Bibliotex Barcelona 2001 254 21 cm Novela

84-8280-399-9 Los cortejos del diablo ESPINOSA, Germán La oveja negra Colombia 1985 163 18 cm Novela

84-8306-022-1 De la Restauración al 98: 
1875-1902

UBIETO; REGLÁ; JOVER; 
GÓMEZ-FERRER; SECO

Debate Madrid 1998 144 29 cm España - 
Historia

84-8306-970-9 Unamuno ZAMBRANO, María Mondadori Barcelona 2002 203 22 cm Literatura 
española

84-8310-038-X El mundo alucinante ARENAS, Reinaldo Tusquets Barcelona 1997 313 21 cm Novela

84-8310-110-6 El amor, la inocencia y otros 
excesos

EGIDO, Luciano G. Tusquets Barcelona 1999 283 21 cm Novela

84-8310-133-5 El sueño de la historia EDWARDS, Jorge Tusquets Barcelona 2000 416 30 cm Novela

84-8340-115-0 La amortajada BOMBAL, Mª Luisa Universitaria Santiago de Chile 1962 112 18 cm Novela

84-85005-24-4 La narrativa de Gabriel García 
Márquez

CARRILLO, Germán Dario Castalia Madrid 1975 165 22 cm Literatura 
colombiana

84-85057-14-7 Tauromaquia fundamental RÍOS MOZO, Rafael Universidad de Sevilla Sevilla 1974 255 18 cm Tauromaqui
a

84-85096-49-5 San Millán de la Cogolla OLARTE, Juan B. Augustinus Madrid 1976 225 22 cm Arte

84-85118-11-1 El cántico americano de Jorge 
Guillén

RUIZ DE CONDE, J. Turner Madrid 1973 285 21 cm Poesía

84-85118-19-7 Las semanas del jardín SÁNCHEZ FERLOSIO, Rafael Nostromo Madrid 1974 171 19 cm Literatura

84-85118-25-1 Cartas de negocios de Jose 
Requejo

GARCÍA CALVO, Agustín Nostromo Madrid 1974 249 19 cm Novela

84-85137-16-7 Escritores políticos españoles 
1780-1854

DEROZIER, Albert Turner Madrid 1975 332 21 cm Literatura 
española

84-85208-12-9 Leyendas gallegas FRUTOS GARCÍA, Pedro de Tres.Catorce.Diecisiete Madrid 1990 170 21 cm Esoterismo

84-85272-31-5 Gárgoris y  Habidis, una 
historia mágica de España

SÁNCHEZ DRAGÓ, Fernando Peralta Madrid 1979 236 20 cm España - 
Historia
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84-85272-32-3 Gárgoris y Habidis, una 
historia mágica de España

SÁNCHEZ DRAGÓ, Fernando Peralta Madrid 1979 277 20 cm España - 
Historia

84-85272-33-1 Gárgoris y Habidis, una 
historia mágica de España

SÁNCHEZ DRAGÓ, Fernando Peralta Madrid 1979 187 20 cm España - 
Historia

84-85272-34-X Gárgoris y Habidis, una 
historia mágica de España

SÁNCHEZ DRAGÓ, Fernando Peralta Madrid 1979 319 20 cm España - 
Historia

84-85308-21-8 El folk-lore andaluz MACHADO Y ÁLVAREZ, 
Antonio

Tres.Catorce.Diecisiete Madrid 1981 523 21 cm Etnología

84-85309-06-5 Quiénes somos los 
andaluces… y porque así 
somos

RÍO, Pilar del  ;  TEBA, Juan Epidauro Barcelona 1979 124 19 cm

84-85309-08-1 Quienes somos los catalanes 
y porque así somos…

FABRE, Jaume Epidauro Barcelona 1979 126 19 cm

84-85321-06-5 Cantar de Agapito Robles: 
cantar 4

ESCORZA, Manuel Monte Ávila Editores Caracas 1977 234 18 cm Novela

84-85337-48-4 Galicia: brujería, superstición 
y mística

LISTE, Ana penthalon Madrid 1981 189 19 cm Exoterismo 
- Brujería

84-85355-88-1 Hombres, palabra, imágenes Fundación Universidad 
Empresa

Madrid 1982 26 cm

84-85639-40-5 Cuentos celtas Miraguano Madrid 1992 221 19 cm Cuentos

84-85664-46-9 Leyendas, cuentos y 
romances de Sanabria

CORTÉS VÁZQUEZ, Luis Cervantes Salamanca 1992 191 19 cm Leyendas

84-85691-02-4 Estrategia económica del 
PSOE

Pablo Iglesias Madrid 1980 88 21 cm Política - 
España

84-85762-12-6 El cuento de nunca acabar MARTÍN GAITE, Carmen Trieste Madrid 1983 398 17 cm Novela

84-85859-31-6 Una primavera para 
Domenico Guarini

RIERA, Carme Montesinos Barcelona 1981 197 20 cm Novela
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84-85866-07-X Recuerdos de la Viuda de 
Miguel Hernández

MANRESA, Josefina De la Torre Madrid 1981 195 22 cm Biografías

84-85876-22-9 El caballero de la espada. La 
doncella de la mula

Siruela Madrid 1984 54 23 cm Novela

84-85926--01-3 Historia de Extremadura CHAMORRO, Victor Madrid 0 243 21 cm Extremadur
a - Historia

84-86008-01-8 Socialismo en España: el 
partido y el estado

DÍAZ, Elías Mezquita Madrid 1982 253 19 cm España - 
Política

84-86047-49-8 Ensayos sobre literatura 
regional castellana

ALONSO CORTÉS, Narciso Ámbito Valladolid 1985 159 18 cm Literatura 
española

84-86166-03-9 El predicado verbal CANO AGUILAR, Rafael Coloquio Madrid 1983 94 21 cm Gramática

84-86214-35-5 La narrativa de Álvaro 
Cunqueiro

TORRE, Cristina de la Pliegos Madrid 1988 164 20 cm Literatura 
española

84-86497-24-8 La sociedad del futuro LAFONTAINE, Oskar Sistema Madrid 1993 215 20 cm Europa -
Situación 
Social

84-86497-35-3 Socialismo para una época de 
escepticismo

MILIBAND, Ralph Sistema Madrid 1997 239 20 cm Socialismo

84-86497-43-4 La población "sin techo" en 
España: un caso extrem

SÁNCHEZ MORALES, M. del 
Rosario

Sistema Madrid 1999 169 30 cm

84-86534-29-1 Interpretaciones a la obra de 
Carlos Fuentes

Beramar Madrid 1990 352 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

84-86587-14-X El cuento de mi vida  I ANDERSEN, Hans Christian De la Torre Madrid 1987 126 21 cm Biografías

84-86629-59-4 Pueblos de España Aldaba Madrid 1991 306 30 cm España - 
Geografía

84-86675-77-4 La ambición del César GUTIÉRREZ, José Luis; 
MIGUEL, Amando de

Temas de Hoy Madrid 1989 430 21 cm Biografías
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84-86770-69-6 Brujería y otros oficios 
populares de la magia

BLANCO, Juan Francisco Ámbito Valladolid 1992 329 21 cm Brujería

84-86809-68-L Lengua y espacio: 
introducción al problema de 
la d

CIFUENTES HONRUBIA, 
José luis

universidad de Alicante Alicante 1989 290 24 cm

84-86832-94-2 Camilo de Camilos FLOREZ, Rafael Bitácora Madrid 1991 452 21 cm Biografías

84-87317-17-0 Ribera 1591-1652 Ministerio de Cultura El Viso Madrid 1992 520 31 cm Pintura 
española

84-87339-22-0 Para jugar como jugábamos BLANCO GARCÍA, Tomás Diputación de 
Salamanca

Salamanca 1993 282 23 cm Juegos 
populares

84-88143-08-7 Últimos narradores: antología 
de la reciente narra

Hierbaola Pamplona 1993 250 20 cm Literatura 
española

84-88255-38-1 Literatura infantil de tradición 
popular

RODRÍGUEZ ALMODÓVAR, 
Antonio; [et.al.]

Universidad de Castilla-
La Mancha

Murcia 1993 113 24 cm Literatura 
infantil

84-88265-03-4 Las Edades del Hombre: el 
contrapunto y su morada

DIÓCESIS DE CASTILLA Y 
LEÓN

Salamanca 1993 350 30 cm Arte

84-88322-00-3 Érase una vez… San Sebastián 
de los Reyes

AMO, Monserrat del Caja Madrid Madrid 1992 120 25 cm Madrid - 
Historia

84-89109-34-6 Camino del linar y otros 
realtos  1994-1999

SÁNCHEZ PÉREZ, F. Javier Plaza Universitaria Salamanca 2002 100 24 cm Novela

84-89354-15-4 El mal poema MACHADO, Manuel Literatura y Ciencia Barcelona 1996 227 18 cm Poesía

84-89378-01-0 La Guía del Euro ONTIVEROS, Emilio Escuela de Finanzas 
Aplicadas

Madrid 1997 252 22 cm Economía

849 Respirando en el mundo SAROYAN, William G.P. Barcelona 1958 189 18 cm Novela

84-920672-4-1 Nuestro Antoniorrobles GARCÍA PADRINO, Jaime Asociación española de 
amigos del libro infantil 
y

Madrid 1996 238 21 cm
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84-95359-09-x Relatos reales CERCAS, Javier Acantilado Barcelona 2000 215 21cm. Novela

84-95594-21-8 Lo mejor de arte y cultura en 
Internet

Sol 90 Barcelona 2000 112 28 cm Informática

84-95594-22-6 Lo mejor de deportes y motor 
en Internet

Sol 90 Barcelona 2000 112 29 cm Informática

84-95594-23-4 Lo mejor para estar 
informado en Internet

Sol 90 Barcelona 2000 112 29 cm Informática

84-95594-24-2 Lo mejor de Ciencia y 
Tecnología en Internet

Sol 90 Barcelona 2000 112 29 cm Informática

84-95594-25-0 Lo mejor de Turismo y Viajes 
en Internet

Sol 90 Barcelona 2000 112 29 cm Informática

84-95594-26-9 Lo mejor de Música y MP3 Sol 90 Barcelona 2000 112 29 cm Informática

84-95594-27-7 Lo mejor de Educación y 
formación en Internet

Sol 90 Barcelona 2000 112 29 cm Informática

84-95594-28-5 Lo mejor de Cine y 
Espectáculos en Internet

Sol 90 Barcelona 2000 112 29 cm Informática

84-95594-29-3 Lo mejor de Organismos y 
Servicios en Internet

Sol 90 Barcelona 2000 112 29 cm Informática

84-95594-30-7 Lo mejor de Salud y Hogar en 
Internet

Sol 90 Barcelona 2000 112 29 cm Informática

84-95594-32-3 Lo mejor de Ocio y Aficiones 
en Internet

Sol 90 Barcelona 2000 112 29 cm Informática

84-96136-80-9 Vidas y amores de los 
trovadores y sus damas

RIQUER, Martín de Acantilado Barcelona 2004 234 21cm. Novela

84-96246-08-6 La isla del tesoro STEVENSON, Robert Louis El País Madrid 2003 269 20 cm Novela

84-96246-62-0 El talento de Mr. Ripley HIGHSMITH, Patricia El País Madrid 2004 318 20 cm Novela
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84-9740-008-9 La Celestina ROJAS, Fernando de Castalia Madrid 2002 571 17cm. Novela

84-9740-082-8 Fortunata y Jacinta  I PÉREZ GALDÓS, Benito Castalia Madrid 2003 881 17 cm. Novela

84-9740-083-6 Fortunata y Jacinta  II PÉREZ GALDÓS, Benito Castalia Madrid 2003 750 17 cm. Novela

84-9740-091-7 Don Juan Tenorio ZORRILLA, José Castalia Madrid 2004 298 17cm. Teatro

84-9759-504-1 Mi último suspiro BUÑUEL, Luis Mondadori Barcelona 2003 302 19 cm Biografías

850 La envoltura humana HUXLEY, Aldous G.P. Barcelona 1961 159 18 cm Novela

851 Evasiones en la carcel MALAPARTE, Curzio G.P. Barcelona 1960 192 18 cm Novela

852 El médico de Stalingrado KONSALIK, Heinz G. Cisne Barcelona 1959 289 18 cm Novela

853 Jardín de añoranzas MOSCA, Giovanni José Janés Barcelona 1956 220 17 cm Novela

854 Antología de prosistas 
españoles

MENENDEZ PIDAL, Ramón Espasa-Calpe Buenos Aires 1951 282 17 cm Literatura 
española

855 Flor nueva de romances viejos MENENDEZ PIDAL, Ramón Espasa-Calpe Buenos Aires 1950 250 17 cm Poesía

856 Las moradas TERESA DE JESÚS, Santa Espasa-Calpe Madrid 1964 178 17 cm Literatura 
española

857 "Zogoibi" el dolor de la tierra LARRETA, Enrique Espasa-Calpe Madrid 1960 166 17 cm Novela

858 La gloria de Don Ramiro LARRETA, Enrique Espasa-Calpe Madrid 1960 258 17 cm Novela

859 El Conde-Duque de Olivares MARAÑÓN, Gregorio Espasa-Calpe Madrid 1965 234 17 cm Biografías

86 País portatil GONZÁLEZ LEÓN, Adriano Seix Barral Barcelona 1968 284 25 cm Novela

860 Los romances de América y 
otros estudios

MENENDEZ PIDAL, Ramón Espasa-Calpe Argentina 1948 188 17 cm Poesía

861 Antologíaq GÓNGORA, Luis de Espasa-Calpe Madrid 1966 163 17 cm Poesía

862 Tradiciones peruanas PALMA, Ricardo Espasa-Calpe Buenos Aires 1968 144 17 cm Literatura 
peruana
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863 Lecturas españolas AZORÍN Espasa-Calpe Madrid 1964 146 17 cm Literatura 
española

864 Don Quijote, Don Juan y la 
Celestina

MAEZTU, Ramiro de Espasa-Calpe Madrid 1957 160 17 cm Literatura 
española

865 Estudios literarios MENÉNDEZ PIDAL, Ramón Espasa-Calpe Argentino 1946 277 18 cm Literatura

866 El idioma español en sus 
primeros tiempos

MENEZDEZ PIDAL, Ramón Espasa-Calpe Madrid 1951 148 17 cm Filología 
española

867 Martín Fierro HERNÁNDEZ, José Espasa-Calpe Buenos Aires 1960 177 17 cm Poesía

868 Historias del buen Dios RILKE, Rainer María José Janés Barcelona 1948 118 17 cm Novela

869 El secreto del bosque viejo BUZZATI TRAVERSO, Dino José Janés Barcelona 1949 193 17 cm Novela

87 Canto ceremonial contra un 
oso hormiguero

CISNEROS, Antonio Casa de las Américas La Habana 1968 110 22 cm

870 Soberbia MAUGHAM SOMERSET, W. José Janés Barcelona 1956 230 17 cm Novela

87-00-79072-9 Muerte en el barrio SASTRE, Alfonso Gyldendal Copenhague 1990 78 23 cm Teatro

87-01-030620 Tiempo de morir BORELLO, Jens Gyldendalske Conpenhague 1985 72 30 cm Novela

871 Primavera mortal ZILABY, Lajos Apolo Barcelona 1955 175 16 cm Novela

87-11-07814-6 España, historia y cultura MASOLIVER, Joaquín;  
FALK, Johan

Grafisk Estocolmo 1988 40 23 cm España - 
Historia

87-11-19018-3 Un mundo fantástico NAVARRO, Javier Ulla Malmmose Dinamarca 2004 47 19 cm Novela

872 La montaña de los siete 
círculos

MERTON, Thomas Edhasa Barcelona 1955 540 19 cm Novela

873 Las aventuras de Wesley 
Jackson

SAROYAN, William Cisne Barcelona 1960 287 18 cm Novela

874 Diario CIANO, Galeazzo Plaza & Janés Barcelona 1961 271 18 cm Historia

87-429-7734-7 Las tres de la madrugada BUÑUEL, Miguel Garfisk Forlag Copenhague 1974 64 19 cm Novela
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875 Poder y sociedad en el Perú 
contemporáneo

BOURRICAUD, Françcois Sur Buenos Aires 1967 357 20 cm Perú - 
Historia

87-500-1956-2 Spansk Grammatik JENSEN, Kjaer akademisk forlag 1987 287 24 cm Gramatica

87-500-2886-3 Spansk basisgrammatik JENSEN, Kjaer akademisk forlag 1990 247 24 cm Gramatica

87-500-3161-9 Tens, tekst og tolkning LAUGE HANSEN, Hans akademisk forlag 1993 303 22 cm

87-593-0568-1 En España ahora LORENZO, María Pilar;  
ARMANGUÉ, Lluis

Samfundslitteratur Copenhague 1996 334 25 cm España - 
Historia

876 Las migraciones internas en el 
Perú

MARTÍNEZ, Héctor Monte Avila Caracas 1969 275 18 cm Perú - 
Sociedad

877 Cartas de relación de Hernán 
Cortés y otros

FERRANDO, Roberto Bello Valencia 1958 172 21 cm Historia

87-7289-457-1 Refranes PALLARES, Berta ; 
CANELLADA, Maria Josefa

Universidad de 
Copenhague

Copenhague 1997 448 23 cm Refranes

87-7289-546-2 Diccionario del uso de los 
casos en el español de

BECERRA BASCUÑÁN, Silvia Universidad de 
Copenhague

Copenhague 1999 260 24 cm Lengua 
española - 
Diccionarios

878 La florida del inca VEGA, Garcilaso de la Fondo de Cultura 
Económica

México 1956 471 21 cm Historia

879 Poesía Gauchesca I HIDALGO, Bartolomé; 
ASCASUBI, Hilario

Fondo de Cultura 
Económica

México 1955 633 22 cm Poesía

88 La casa grande CEPEDA SAMUDIO, Álvaro Jorge Alvarez Buenos Aires 1967 160 20 cm Novela

880 Poesía Gauchesca II ASCASUBI; DEL CAMPO; 
LUSSICH; HERNÁNDEZ

Fondo de Cultura 
Económica

México 1955 798 22 cm Poesía

881 Las corrientes literarias en la 
América Hispánica

HENRIQUEZ UREÑA, Pedro Fondo de Cultura 
Económica

México 1954 340 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana
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882 Antología mayor de la 
literatura hispanoamericana

DÍAZ-PLAJA, Guillermo Labor Barcelonaq 1969 665 23 cm Literatura 
hispanoame
ricana

883 Antología mayor de la 
literatura hispanoamericana

DÍAZ-PLAJA, Guillermo Labor Barcelona 1969 1326 24 cm Literatura 
hispanoame
ricana

884 El Antijovio JIMENEZ DE QUESADA, 
Gonzalo

Instituto Caro y Cuervo Bogotá 1952 637 23 cm Indias - 
Historia

885 La Literatura de los Mayas SODI, Demetrio Joaquín Moriz México 1964 154 18 cm Literatura 
americana - 
Historia

886 Hora de América y Temas 
Analíticos Racionalistas

BARRIO, Inocencio Buenos Aires 1954 158 20 cm América - 
Historia

887 Lo medieval en la conquista y 
otros ensayos americ

TOVAR, Antonio Seminario y Ediciones Madrid 1970 125 18 cm Ensayos

888 Mariategui y su tiempo BAZAN, Armando Amauta Lima 1978 239 17 cm Ensayos

889 Amauta y su influencia TAURO, Alberto Amauta Lima 1974 177 17 cm Literatura

89 La cautiva y el matadero ECHEVERRIA, Esteban Sur Buenos Aires 1962 96 25 cm Novela

890 Peruanicemos al Perú MARIATEGUI, José Carlos Amauta Lima 1978 164 17 cm Perú - 
Historia

891 Temas de nuestra América MARIATEGUI, José Carlos Amauta Lima 1978 176 17 cm América - 
Historia

892 Exámen espectral de América 
Latina

SÁNCHEZ, Luis Alberto Losada Buenos Aires 1962 240 21 cm América 
Latina - 
Historia

893 El reformismo y la 
contrarrevolución.

MAURO MARINI, Ruy Era México 1976 250 18 cm Chile - 
Historia

894 Todas las sangres II ARGUEDAS, José María Losada Buenos Aires 1975 260 18 cm Novela
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895 La literatura de los Guaraníes CADOGAN, León Joaquin Mortiz México 1965 162 18 cm Literatura 
guaraní

896 Mitos indígenas YAÑEZ, Agustín Universidad Nacional 
Autónoma de México

México 1956 198 20 cm Mitología

897 América Latina: estructuras 
sociales e institucion

LAMBERT, Jacques Ariel Barcelona 1964 552 19 cm América 
Latina - 
Historia

898 Introducción a la novela 
hispanoamericana actual

AMORÓS, Andrés Anaya Salamanca 1971 181 19 cm Literatura 
hispanoame
ricana

899 Perú 1965: Apuntes sobre una 
experiencia guerrille

BÉJAR RIVERA, Héctor Casa de las Américas Cuba 1969 182 19 cm Perú - 
Historia

9 Guerra del tiempo CARPENTIER, Alejo Compañía General 
Ediciones

México 1958 280 20 cm Novela

90 Los años duros DÍAZ, Jesús Jorge Alvarez Buenos Aires 1967 128 25 cm Novela

900 Relatos en prosa y verso DANIERI, Erly;  CHICA 
SALAS, Francisca

Angel Estrada y Cía. Buenos Aires 1954 222 20 cm Novela

901 Cuba: raíces frutos de una 
revolución

GARCÍA REGUEIRO, Ovidio I.E.P.A.L. Madrid 1970 371 21 cm Cuba - 
Historia

902 La literatura del Brasil II D'ELIA, Miguel Alfredo Platt Buenos Aires 1948 85 19 cm Literatura 
brasileña

903 La novela naturalista 
hispanoamericana

ARA, Guillermo Universitaria de Buenos 
Aires

Buenos Aires 1965 103 19 cm Literatura 
hispanoame
ricana

904 América Latina: anatomía de 
una revolución

RUIZ GARCÍA, Enrique Guadarrama Madrid 1966 539 22 cm América 
Latina - 
Historia

905 7 ensayos de interpretación 
de la realidad peruana

MARIATEGUI, José Carlos Amauta Lima 1968 277 25 cm Ensayos
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90-5183-110-2 La problemática de la 
identidad en "El Señor…"

RODRÍGUEZ, Teresita Rodopi Amsterdam 1989 207 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana

906 La literatura de los Quechuas LARA, Jesús Juventud Bolivia 1969 319 21 cm Literatura

907 Españoles en Indias JOHNSON; McDONNELL Oxford University Oxford 1965 75 20 cm América - 
Historia

908 La vida cotidiana de los Incas BAUDIN, Louis Hachette Buenos Aires 1958 311 22 cm Perú - 
Historia

909 México a vuelo de pájaro Secretaria de la 
Presidencia

México 1976 259 18 cm México

91 Narda o el verano ELIZONDO, Salvador Era México 1964 105 18 cm Novela

910 El libro de Cristóbal Colón CLAUDEL, Paul Losada Buenos Aires 1941 183 17 cm Teatro

911 Ritmo lento MARTÍN GAITE, Carmen Seix Barral Barcelona 1963 266 20 cm Novela

912 España y los españoles UNAMUNO, Miguel de Afrodisio Aguado Madrid 1956 302 18 cm Literatura

913 Inquietudes y meditaciones UNAMUNO, Miguel de Afrodosio Aguado Madrid 1956 278 18 cm Literatura

914 Lo uno y lo otro CELAYA, Gabriel Seix Barral Barcelona 1962 185 20 cm Novela

915 Con las manos vacías FERRES, Antonio Seix Barral Barcelona 1964 201 20 cm Novela

91-554-1516-4 Estructura informativa en 
español.

FANT, Lars Uppsala Sweden 1984 224 24 cm

916 El escándalo ALARCÓN, Pedro Antonio 
de

Librería General de 
Victoriano Suarez

Madrid 1953 391 19 cm Novela

917 Un olor a crisantemo SERRANO PONCELA, 
Segundo

Seix Barral Barcelona 1961 254 18 cm Novela

91-7146-769-6 Razón y Espíritu BENSON, Ken Universidad de 
Estocolmo

Estocolmo 1989 227 24 cm Literatura

91-7146-955-9 El estigma de la falsedad INFANTE, Sergio Universidad de 
Estocolmo

Estocolmo 1991 210 24 cm Literatura
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91-7153-014-2 Crónica de las monjas Brígidas 
de la Ciudad de Méx

SIFVERT, Anne Sofie Universidad de 
Estocolmo

Estocolmo 1992 221 24 cm Religión

91-7153-108-4 Encierro y sustitución en El 
obsceno pájaro de la

AREYUNA, Héctor Universidad de 
Estocolmo

Estocolmo 1993 232 24 cm Literatura 
hispanoame
ricana

91-7346-190-3 Las técnicas narrativas de 
Vargas Llosa

ENKVIST, Inger Gunar Von Proschwitz Gobebörg 1987 291 22 cm Literatura 
peruana

91-7970-886-2 Narraciones breves uruguayas 
(1830-1880)

ROSSIELLO, Leonardo Montevideo 1990 391 20 cm Literatura 
uruguaya

918 Germinal y otros relatos GROSSO, Alfonso Seix Barral Barcelona 1963 172 18 cm Novela

919 Cinco variaciones MARTÍNEZ-MENCHEN, 
Antonio

Seix Barral Barcelona 1963 252 18 cm Novela

92 Historia de Arrabal GÁLVEZ, Manuel Tor Argentina 1950 157 16 cm Novela

920 La bomba increíble SALINAS, Pedro Sudamericana Buenos Aires 1950 244 17 cm Literatura

921 Un cuarto de siglo de poesía 
española

CASTELLET, José María Seis Barral Barcelona 1966 554 18 cm Poesía 
española

922 Alma de madera y otros 
relatos

LIND, Jakov Seix Barral Biblioteca Breve 1965 196 20 cm Novela

923 La voluntad de estilo MARICHAL, Juan Seix Barral Barcelona 1957 336 17 cm Ensayos

92-3-301025-2 América Latina en su literatura FERNÁNDEZ MORENO, 
César

Siglo Veintiuno México 1976 494 23 cm Literatura 
hispanoame
ricana

924 Función de la poesía y función 
de la crítica

ELIOT, T.S. Seix Barral Barcelona 1955 165 18 cm Literatura

925 Teoría del poema FERRATE, Juan Seix Barral Barcelona 1957 184 18 cm Ensayos

926 El raposin PÉREZ DE AYALA, Ramón Taurus Madrid 1962 246 19 cm Novela

927 Vidas sombrías BAROJA, Pío Afrodisio Aguado Madrid 1955 272 18 cm Novela
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928 La criba SUEIRO, Daniel Seix Barral Barcelona 1961 186 20 cm Novela

929 Donde las Hurdes se llaman 
Cabrera

CARNICER, Ramón Seix Barral Barcelona 1964 193 18 cm Novela

93 Los parientes de Ester FAYAD, Luis Casa de las Américas Cuba 1988 211 18 cm Novela

930 La responsabilidad del escritor SALINAS, Pedro Seix Barral Barcelona 1961 269 18 cm Ensayos

931 Veinte años de poesía 
española (1939-1959)

CASTELLET, José María Seix Barral Barcelona 1960 420 18 cm Poesía

932 La patria y el pan NIETO, Ramón Seix Barral Barcelona 1962 276 20 cm Novela

933 La oscura historia de la prima 
Montse

MARSÉ, Juan Seix Barral Barcelona 1970 348 20 cm Novela

934 Testa de copo GROSSO, Alfonso Seix Barral Barcelona 1963 192 20 cm Novela

935 Gato escaldado DAGERMAN, Stig Seix Barral Barcelona 1962 192 20 cm Novela

936 Un cielo difícilmente azul GROSSO, Alfonso Seix Barral Barcelona 1961 192 20 cm Novela

937 El coral y las aguas ZUÑIGA, Juan Eduardo Seix Barral Barcelona 1961 199 18 cm Novela

938 Libertad, temporalidad y 
transferencia en el psico

MARTÍN-SANTOS, Luis Seix Barral Barcelona 1964 204 20 cm Psicología

939 Movimientos religiosos de 
libertad y salvación de

LANTERNARI, Vittorio Seix Barral Barcelona 1965 405 20 cm Religión

94 Garambo; El invisible; Balada 2 ESCORZA, Manuel Monte Ávila Editores Caracas 1977 294 18 cm Novela

940 Reivindicación del Conde Don 
Julián

GOYTISOLO, Juan Joaquín Mortiz México 1970 242 20 cm Novela

941 Homo Faber FRISCH, Max Seix Barral Barcelona 1961 192 20 cm Novela

942 El mercurio GUELBENZU, José María Seix Barral Barcelona 1968 269 20 cm Novela

943 Nuevas amistades GARCÍA HORTELANO, Juan Seix Barral Barcelona 1961 263 20 cm Novela
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944 Habitación para hombre solo SERRANO PONCELA, 
Segundo

Seix Barral Barcelona 1963 176 20 cm Novela

945 Laberintos FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús Seix Barral Barcelona 1964 217 20 cm Novela

946 En el segundo hemisferio FERRES, Antonio Seix Barral Barcelona 1970 185 19 cm Novela

947 Tormenta de verano GARCÍA HORTELANO, Juan Seix Barral Barcelona 1962 323 20 cm Novela

948 Oficio de muchachos ARCE, Manuel Seix Barral Barcelona 1963 232 20 cm Novela

949 Fin de fiesta GOYTISOLO, Juan Seix Barral Barcelona 1962 202 20 cm Novela

95 Redoble por rancas: balada 1 ESCORZA, Manuel Monte Ávila Editores Caracas 1977 248 18 cm Novela

950 Tiempo de silencio MARTÍN-SANTOS, Luis Seix Barral Barcelona 1961 222 20 cm Novela

950-04-0515-6 El fuego interior CASTANEDA, Carlos Emecé Editores Buenos Aires 1986 320 20 cm Novela

950-13-2245-9 Cuentos policiales argentnos HERNÁNDEZ, José ; [et. al] Kapelusz Buenos Aires 1974 216 16 cm Novela

950-9161-40-3 Purajhei Correntino ZIMERMAN, Matilde Fundación Argentina 
para la poesía

Buenos Aires 1989 200 21 cm Poesía

950-9703-05-2 …sobre la vida y la política: 
Diálogo con Vargas

SETTI, Ricardo A. Intermundo Buenos Aires 1989 271 20 cm Literatura 
peruana

951 Señas de identidad GOYTISOLO, Juan Joaquín Mortiz México 1966 485 20 cm Novela

952 Reloj sin manecillas McCULLERS, Carson Seix Barral Barcelona 1963 217 20 cm Novela

953 En plazo AVALOS, Fernando Seix Barral Barcelona 1961 215 20 cm Novela

954 Historia de la literatura 
mexicana: desde los…

GONZALEZ PEÑA, Carlos Porrua México 1969 362 22 cm Literatura 
mexicana - 
Historia

955 Agua grande LEONTIEVICH GORBATOV, 
Boris

Seix Barral Barcelona 1962 310 18 cm Novela

956 Tierra mal bautizada TORBADO, Jesús Seix Barral Barcelona 1969 291 18 cm Novela

957 Carpe Diem BELLOW, Saul Seix Barral Barcelona 1968 157 18 cm Novela
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958 La cama de piedra MULISCH, Harry Seix Barral Barcelona 1962 211 18 cm Novela

958-04-1515-3 Poesía escogida GREIFF, León de Norma Colombia 1951 214 19 cm Poesía

958-14-0128-8 Gallinazos en la baranda PINEDA BOTERO, Álvaro Plaza & Janes Barcelona 1986 194 18 cm Novela

958-14-0215-2 El gran jaguar VALDERRAMA ANDRADE, 
Bernardo

Plaza & Janes Colombia 1991 232 21 cm Novela

958-36-0011-3 Un espejo después y otros 
relatos

FAYAD, Luis El Ancora Bogotá 1995 74 20 cm Novela

958-601-048-1 Poesía 1969-1985 GÓMEZ, Eduardo Tercer Mundo Colombia 1985 53 25 cm Poesía

958-601-150-X Visiones de América Latina COBO BORDA, Juan 
Gustavo

Tercer Mundo Bogotá 1987 310 21 cm Literatura 
hispanoame
ricana

958-601-225-5 La Narrativa Colombiana 
después de García Marquez

COBO BORDA, Juan 
Gustavo

Tercer Mundo Bogotá 1990 343 21 cm Literatura 
colombiana

958-601-240-9 De Ficciones y Realidades PINEDA BOTERO, Alvaro Tercer Mundo Cartagena 1989 397 21 cm Literatura 
colombiana

958-601-275-1 Del mito a la posmodernidad: 
la novela colombiana

PINEDA BOTERO, Álvaro Tercer Mundo Bogotá 1990 212 21 cm Literatura 
colombiana

958-601-321-9 Compañeros de viaje FAYAD, Luis Tercer Mundo Bogotá 1991 373 20 cm Novela

958-614-200-0 La ceniza del libertador CRUZ KRONFLY, Fernando Planeta Colombiana Bogotá 1987 346 30 cm Novela

958-614-247-7 El signo del pez ESPINOSA, Germán Planeta Colombiana Colombia 1987 231 20 cm Novela

958-614-262-0 Buenos días América SÁNCHEZ JULIAO, David Planeta Colombiana 
Editorial

Colombia 1988 309 22 cm Novela

958-614-266-3 La casa de las dos palmas MEJÍA VALLEJO, Manuel Planeta Bogotá 1991 403 21 cm Novela
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958-655-103-2 La carta del futuro. El regreso 
de los ecos

FAYAD, Luis Universidad de 
Antioquia

Colombia 1993 98 18 cm Novela

958-9003-41-9 Ensayos sobre literatura 
colombiana y latinoameric

Fondo Promoción de la 
Cultura Banco Popular

Bogotá 1989 245 21 cm Literatura 
colombiana

958-9013-30-9 Frutas en Colombia SARMIENTO GÓMEZ, 
Eduardo

Cultura Colombiana Bogotá 1986 155 28 cm Cocina

958-9043-65-8 Manuel Mejía Vallejo VARON, Policarpo Procultura Bogotá 1989 152 19 cm Literatura 
colombiana

958-9044-71-9 ¡Líbranos de todo mal! BUITRAGO, Fanny Carlos Valencia Editores Bogotá 1989 210 25 cm Novela

958-95152-4-X Aquí yace Julián Patrón SANCHEZ JULIAO, David El Labrador Bogotá 1989 95 19 cm Novela

959 Opiniones de un payaso BÖLL, Heinrich Seix Barral Barcelona 1965 245 18 cm Novela

96 El jinete insomne: cantar 3 ESCORZA, Manuel Monte Ávila Editores Caracas 1977 230 18 cm Novela

960 El niño asombrado RABINAD, Antonio Seix Barral Barcelona 1966 165 18 cm Novela

961 Antifaz GUELBENZU, José María Seix Barral Barcelona 1970 203 20 cm Novela

962 Una meditación BENET, Juan Seix Barral Barcelona 1970 329 20 cm Novela

963 Palabras en el muro HERNÁNDEZ, Ramón Seix Barral Barcelona 1969 544 20 cm Novela

964 Las mismas palabras GOYTISOLO, Luis Seix Barral Barcelona 1962 357 20 cm Novela

965 Casa sin amo BÖLL, Heinrich Seix Barral Barcelona 1959 352 18 cm Novela

966 El león recién salido de la 
peluquería

MOLINA, A. F. Seix Barral Barcelona 1971 218 20 cm Novela

967 Carril de un cuerpo MARÍN MORALES, J. A. Seix Barral Barcelona 1967 247 20 cm Novela

968 A veces, a esta hora RABINAD, Antonio Seix Barral Barcelona 1965 244 20 cm Novela

968-12-0243-0 La herencia medieval de 
México I

WECKMANN, Luis Colegio de México México 1984 394 22 cm México - 
Historia
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968-12-0245-7 La herencia medieval de 
México II

WECKMANN, Luis Colegio de México México D.F. 1984 837 22 cm México - 
Historia

968-16-1960-9 Gabriel García Márquez y la 
novela de la violencia

ARANGO, Manuel Antonio Fondo de Cultura 
Económica

México 1985 169 23 cm Literatura 
colombiana

968-16-2827-6 La muerte del estratega MUTIS, Álvaro Fondo de Cultura 
Económica

México 1988 214 24 cm Novela

968-16-3788-7 El espejo enterrado FUENTES, Carlos Fondo de Cultura 
Económica

México 1992 442 30 cm Novela

968-23-0100-9 Las venas abiertas de América 
Latina

GALEANO, Eduardo Siglo XXI México 1971 458 18 cm América 
Latina - 
Historia

968-23-0312-5 Las culturas condenadas ROA BASTOS, Augusto Siglo Veintiuno México 1978 349 21 cm Antropologí
a

968-23-1029-6 Conversación al sur TRABA, Marta Siglo XXI México 1981 175 18 cm Novela

968-23-1126-8 Obras completas de Alejo 
Carpentier

CARPENTIER, Alejo Siglo XXI Editores Madrid, México, 
Colombia

1983 319 25 cm Novela

968-23-1827-0 Memorias de España, 1937 GARRO, Elena Siglo XXI Editores Madrid 1992 160 28 cm

968-27-0055-8 Los Aztecas VON HAGEN, Victor W. Joaquín Mortiz México 1985 118 20 cm Etnología

968-27-0056-6 Los Incas VON HAGEN, Victor W. Joaquín Mortiz México 1979 127 20 cm Etnología

968-27-0108-2 La guerra interna TEITELBOIM, Volodia Joaquín Mortiz México 1979 445 20 cm Novela

968-36-7534-4 Identidad y otredad en el 
mundo de habla hispánica

CRISTOFFANINI, Pablo R. Universidad Nacional de 
México

México 1999 149 21 cm Filología 
Hispánica

968-411-016-2 México 68: juventud y 
revolución

REVUELTAS, José Era México 1979 347 20 cm

968-411037-5 Una familia lejana FUENTES, Carlos Era México 1980 214 20 cm Novela

968-411-136-3 De noche vienes PONIATOWSKA, Elena Era México 1987 165 19 cm Novela
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968-411-214-9 Querido Diego, te abraza 
Quiela

PONIATOWSKA, Elena Era México 1995 72 19 cm Novela

968-6021-05-1 Antología mayor GUILLÉN, Nicolás Diogenes México 1972 296 22 cm

968-7415-36-3 Busca mi esquela. Primer 
amor

GARRO, Elena Castillo México 1996 112 28 cm Novela

968-842-877-9 El Cardenal Lorenzana y el IV 
Concilio Provincial

ZAHINO PEÑAFORT, Luisa Universidad Nacional 
Autónoma de México

México 1999 871 23 cm Religión

969 Julia MOIX, Ana María Seix Barral Barcelona 1970 220 20 cm Novela

97 Los anteojos de azufre MORO, César San Marcos Lima 1958 139 27 cm Novela

970 Experimento en Génesis SÁNCHEZ ESPESO, Germán Seix Barral Barcelona 1967 215 20 cm Novela

971 Las catedrales FERNÁNDEZ SANTOS, Jesús Seix Barral Barcelona 1970 193 20 cm Novela

972 Museo provincial de los 
horrores

MOLINA-FOIX, Vicente Seix Barral Barcelona 1970 160 20 cm Novela

973 Tiempo de silencio MARTÍN-SANTOS, Luis Seix Barral Barcelona 1965 240 20 Novela

974 Últimos cuentos de la guerra 
de España

AUB, Max Monte Avila Caracas 1969 344 19 cm Novela

975 Las vueltas AUB, Max Joaquín Mortiz México 1965 114 18 cm Teatro

976 Luís Álvarez Petreña AUB, Max Joaquín Mortiz México 1965 150 18 cm Novela

977 Historias de mala muerte AUB, Max Joaquín Mortiz México 1965 158 18 cm Novela

978 Cuentos ciertos AUB, Max Antigua Librería 
Robredo

México 1955 364 17 cm Novela

979 Lecciones de narrativa 
hispanoamericana, siglo XX

RODRÍGUEZ ALMODÓVAR, 
Antonio

Universidad de Sevilla Sevilla 1972 119 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana

98 En vida CONTI, Haroldo Barral Editores Barcelona 1971 214 20 cm Novela
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980 Literatura hispanoamericana VALBUENA BRIONES, A. Gustavo Gili Barcelona 1962 556 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana

981 Nueva historia de la gran 
literatura iberoamerican

TORRES-RIOSECO, Arturo Emecé Buenos Aires 1960 337 20 cm Literatura 
hispanoame
ricana - 
Historia

982 Historia de la literatura 
hispanoamericana

LAZO, Raimundo Porrúa México 1969 370 22 cm Literatura 
hispanoame
ricana - 
Historia

983 Del mito a la novela DUMÉZIL, Georges Fondo de Cultura 
Económica

México 1973 239 21 cm Literatura

984 Yo vivo AUB, Max Tezontle México 1953 78 19 cm Novela

985 No AUB, Max Tezontle México 1952 225 22 cm Teatro

986 Los peligros del alma: visión 
del mundo de un tzot

GUITERAS HOLMES, C. Fondo de Cultura 
Económica

México 1965 310 23 cm Antropologí
a

987 La gallina ciega AUB, Max Joaquín Moritz México 1971 417 21 cm Novela

988 Geografía AUB, Max Era México 1964 59 19 cm Ensayos

989 Siete domingos rojos SENDER, Ramón J. Proyección Buenos Aires 1976 270 20 cm Novela

99 Cobra SARDUY, Severo Sudamericana Buenos Aires 1972 263 18 cm Teatro

990 Ensayos sobre el 
infringimiento cristiano

SENDER, Ramón J. Editores Mexicanos 
Unidos

México 1967 184 20 cm Religión

991 Los lugares vacíos ANDÚJAR, Manuel Helios Madrid 1971 207 19 cm Novela

992 El As de Bastos AYALA, Francisco Sur Buenos Aires 1963 119 21 cm Novela

993 De este mundo y el otro AYALA, Francisco Edhasa Barcelona 1963 154 20 cm
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994 Después de la bomba SALAZAR CHAPELA, Esteban Edhasa Barcelona 1966 219 20 cm Novela

995 La cacatúa atmosférica SERRANO PLAJA, Arturo México Joaquín Mortiz 1977 269 18 cm Novela

996 Mesa revuelta CELA, Camilo José Estudiantes Españoles Madrid 1945 219 20 cm Novela

997 Crímenes ejemplares AUB, Max Lumen Barcelona 1972 77 18 cm Literatura

9974-551-76-5 Incertidumbre de la proa ROSIELLO, Leonardo Graffiti Uruguay 1997 111 20 cm Novela

998 El jardín de los frailes AZAÑA, Manuel Joaquín Mortiz México 1966 155 18 cm Novela

999 El destino de Lázaro ANDÚJAR, Manuel Fondo de Cultura 
Económica

México 1959 309 18 cm Novela
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